

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIX Nº 64

Brasília - DF, guarta-feira, 4 de abril de 2018





Sumário

Sumano
PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 5
Ministério da Cultura 6
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda 29
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços31
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Saúde
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 36
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Social
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério do Turismo
Ministério dos Direitos Humanos
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil
Ministério Extraordinário da Segurança Pública
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário 57
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 62
Editais e Avisos

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA DEFESA

DECRETO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIII, da Constituição, resolve

EXONERAR, ex officio,

o Brigadeiro do Ar FREDERICO ALBERTO MARCONDES FELIPE, do Comando da Aeronáutica, do cargo de Chefe da Assessoria de Segurança Operacional do Controle do Espaço Aéreo.

Brasília, 3 de abril de 2018; 197° da Independência e 130° da República.

MICHEL TEMER Joaquim Silva e Luna

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETOS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 15 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.661, de 28 de dezembro de 2011, resolve

EXONERAR

EDUARDO DINIZ GONÇALVES PORCIÚNCULA do cargo de Diretor da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, a partir de 9 de março de 2018.

Brasília, 3 de abril de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

MICHEL TEMER

José Mendonça Bezerra Filho

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 12 da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, recolve

NOMEAR

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR, Professor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para exercer o cargo de Reitor do referido Instituto, com mandato de quatro anos.

Brasília, 3 de abril de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

MICHEL TEMER

José Mendonça Bezerra Filho

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Exposição de Motivos

Nº 11, de 29 de março de 2018. Afastamento do País do Presidente do Banco Central do Brasil, com ônus, no período de 5 a 9 de abril de 2018, inclusive trânsito, com destino a Boston, Estados Unidos da América, para proferir palestra nos eventos Brazil Conference at Harvard & MIT e no Road Show 2018, e para participar de reuniões com investidores institucionais. Autorizo. Em 3 de abril de 2018.

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 264 - EXONERAR, a pedido,

SILVIA MARIA MAGALHÃES COSTA do cargo de Diretora do Departamento de Atenção ao Idoso da Secretaria Nacional de Promoção do Desenvolvimento Humano do Ministério do Desenvolvimento Social, código DAS 101.5, a partir de 4 de abril de 2018.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DO ESPORTE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 265 - NOMEAR

BRUNO FEITOSA BARBOZA, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CDT.

N° 266 - NOMEAR

JOÃO MARCELO OLIVEIRA DA SILVA, para exercer o cargo de Superintendente de Apoio Técnico ao Treinamento do Departamento de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSP.

Nº 267 - NOMEAR

GUILHERME HENRIQUE VIEIRA CARRERO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA II.

Nº 268 - NOMEAR

JEANGELO MACHADO CARDOSO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Departamento de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA II.

N° 269 - NOMEAR

HAMILTON REZENDES DE MELLO, para exercer o cargo de Superintendente de Relações com as Entidades de Desporto de Rendimento do Departamento de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSP.

N° 270 - NOMEAR

LILIAN GRAZIELLE SILVA DIAS, para exercer o cargo de Assessora Especial do Presidente da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA II.

N° 271 - NOMEAR

LUCIANO MARTINS TAVARES, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CDT.

N° 272 - NOMEAR

MAURÍCIO ANTÔNIO DO AMARAL CARVALHO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Escritório de Representação em Brasília da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA II.

N° 273 - NOMEAR

PAULA SANTANA CRUZ, para exercer o cargo de Assessora Especial da Supervisão de Gestão Estratégica e Contabilidade do Departamento de Gestão Interna da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA II.

N° 274 - NOMEAR

PAULO EDUARDO ROSCOE BICALHO, para exercer o cargo de Superintendente de Relações com as Entidades de Desporto Educacional, Participação e Lazer do Departamento de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSP.

N° 275 - NOMEAR

SERGIO PERDIGÃO BERNARDES, para exercer o cargo de Superintendente do Complexo Olímpico de Deodoro do Departamento-Executivo da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSP.

ELISEU LEMOS PADILHA



SECRETARIA EXECUTIVA

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

N° 94 - DESIGNAR

KÁTIA AMORIM SOARES LIMA para a função de Especialista, código GR-II, no Cerimonial da Presidência da República do Gabinete Pessoal do Presidente da República, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 95 - EXONERAR

VALDECIR RIBEIRO SILVA do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Diretoria de Gestão Interna do Gabinete Pessoal do Presidente da República, a contar de 3 de abril de

Nº 96 - NOMEAR

CRISTIANE MARIA SIMÃO MUNHOZ para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Coordenação-Geral de Gestão Interna da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República.

Nº 97 - NOMEAR

CAIO GROTTONE TEIXEIRA DA MOTA para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, no Cerimonial da Presidência da República do Gabinete Pessoal do Presidente da República.

DANIEL SIGELMANN

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL** IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SECÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 84, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5°, inciso XXI, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 147, de 9 de março de 2006, alterado pela Portaria nº 446, de 26 de junho de 2008, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o que dispõe o art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Art. 1º Prorrogar a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria DIRGE/IN nº 140, de 10 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 89 - Seção 2, p. 2, de 11 de maio de 2016, bem como no Boletim de Serviço nº 46, de 11 de maio de 2016, a qual teve como último ato a recondução da Comissão pela Portaria nº 17, de 1º de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 5 de fevereiro de 2018, ante as razões apresentadas no 2/2018/CPAD/140/2016/DG/IN/CC-PR. Memorando

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão, podendo ser prorrogada por igual período, nos termos do artigo 152 da Lei nº 8.112/90.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO BERTONE

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 489, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 107, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/N° 338, de 09 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear ELTON RODRIGUES CARDOSO, CPF nº 020.434.771-88-20, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Unidade Avançada, código DAS-101.1, da Unidade Avançada Gurupi, da Superintendência Regional de Tocantins - SR-26, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 470, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, combinado com os incisos XII e XIII do artigo 124 do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 1º seguinte, resolve:

Reconduzir, ao cargo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário - Habilitação em Engenharia Florestal, Classe A, Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Instituto, KEYLLA LOPES DE ALMEIDA, com fundamento nos artigos 8º, inciso IX, e 29, inciso I, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinados com a Súmula da Advocacia-Geral da União nº 16, de 19 de junho de 2002 (Processo nº 54000.014610/2018-57).

JULIANO PASQUAL

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 210, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

NOMEAR

IVO DA SILVA LEDO para exercer o cargo de Assistente Técnico da Coordenação-Geral de Regularização Fundiária, da Diretoria de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, da Subsecretaria de Regularização Fundiária na Amazônia Legal desta Secretaria Especial, código FCPE 102.1.

JEFFERSON CORITEAC

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEAD/CC-PR nº 206, de 29 de março de 2018, de exoneração de KLEBER DE VASCONCELLOS VIANA, publicada no DOU de 3 de abril de 2018, Seção 2, página 2, **onde se lê:** "... a contar de 02 de abril de 2018", **leia-se:** "... a contar de 03 de abril de 2018".

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 13, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-**GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA**, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR

GUILHERME LUIZ ROSA para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor do Departamento de Conteúdo Digital da Subsecretaria de Comunicação Digital da Secretaria Especial de Comunicação Social da Secretaria-Geral da Presidência da República, durante os afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando revogada a Portaria nº 19, de 4 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 5 de julho de 2017.

W. MOREIRA FRANCO

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto no 1.387, de 12 de abril de 1995, com redação dada pelo Decreto no 3.025, de 12 de abril de 1999, e no inciso IV do art. 7º do Decreto no 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do país dos empregados da Empresa Brasil de Comunicação - EBC, MARCELO VASCONCELOS DA SILVA - Auxílio Operacional; SAULO MORETE LAMOUNIER - Edição e Pós-Produção; DANILO FERREIRA DE SOUSA - Reportagem Cinematográfica; e PAULO LOSÉ LA SALVIA - Jornalismo, com destino à cidade de Lima/Peru JOSÉ LA SALVIA - Jornalismo, com destino à cidade de Lima/Peru, para realizarem a cobertura jornalística da participação do Excelentíssimo Senhor Presidente da República MICHEL TEMER, na Reunião da *VIII Cumbre de Las Américas*, no período de 11 a 16 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00170.001110/2018-74.

W. MOREIRA FRANCO

SECRETARIA-EXECUTIVA

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 4, de 15 de fevereiro de 2017, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

Nº 127 - EXONERAR, a pedido,

FLÁVIO LEÃO PINHEIRO do cargo de Coordenador-Geral de Políticas de Desenvolvimento da Diretoria de Integração Produtiva e Desenvolvimento Econômico da Secretaria de Planejamento Estratégico da Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.4, a partir de 31 de março de 2018.

N^{o} 128 - NOMEAR

REBECA GOUGET SÉRGIO MIRANDA para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Políticas de Desenvolvimento da Diretoria de Integração Produtiva e Desenvolvimento Econômico da Secretaria de Planejamento Estratégico da Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa, código DAS 101.4.

JOAQUIM LIMA DE OLIVEIRA

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 76 - EXONERAR, a pedido

JAILTON ALMEIDA DO NASCIMENTO do cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Participação Social na Gestão Pública do Departamento de Participação e Diálogos Sociais da Secretaria Nacional de Articulação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República.

Nº 77 - NOMEAR

PAULIANNA DE LIMA RODRIGUES para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Participação Social na Gestão Pública do Departamento de Participação e Diálogos Sociais da Secretaria Nacional de Articulação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República.

CARLOS MARUN

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 300, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00488.000588/2018-11, resolve:

DESIGNAR

STEPHANIE SCHNOLL, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 2139344, para exercer a função de Chefe de Setor de Execução Fiscal Trabalhista, código FG-2 (502025), da Procuradoria Federal no Estado do Amapá (PF/AP), na cidade de Macapá/AP.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 311, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00418.002122/2018-76, resolve:

DESIGNAR

RAUL MURILO FONSECA LIMA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1370804, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, código FCPE 101.3 (2101397), da Procuradoria-Seccional da União em Petrolina/PE, ficando dispensado do encargo que atualmente ocupa (2101397).

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 312, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00418.002122/2018-76, resolve:

DESIGNAR

ERIKA MOURA FREIRE, Advogada da União, matrícula Siape nº 1340987, para exercer o encargo de substituta eventual do Procurador-Seccional, código FCPE 101.3 (2101397), da Procuradoria-Seccional da União em Petrolina/PE, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 314, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.000579/2018-00, resolve:

DESIGNAR

VICTOR KLAFKE RIBEIRO, Advogado da União, matrícula Siape nº 1684117, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, código FCPE 101.3 (21013107), da Procuradoria-Seccional da União em Criciúma/SC, ficando dispensado do encargo que atualmente ocupa (21013107).

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIOUEIRA

PORTARIA Nº 315, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.000579/2018-00, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

DIOGO CAVALLI, Advogado da União, matrícula Siape nº 1778608, da Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, código FCPE 101.3 (21013107), da Procuradoria-Seccional da União em Criciúma/SC.

JÚNIA CRISTINA FRANÇA SANTOS EGÍDIO

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 432, DE 27 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em cumprimento à decisão proferida pelo Superior Tribunal de Justiça, nos autos do Agravo de Instrumento nº 1432239/DF (2013-0078994-8), com trânsito em julgado atestado no Parecer de força executória nº 00043/2018/COSEP/PRU1R/PGU/AGU, de 25 de janeiro de 2018, ínsito no Memorando nº 00208/2018/DIAAU/PRU1R/PGU/AGU, da Procuradoria Regional da União da 1ª Região, e o que consta do Processo nº 00727.000065/2018-05, resolve:

Art. 1º Retificar o ato de conversão indevida do regime

Art. 1º Retificar o ato de conversão indevida do regime jurídico previsto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, dos empregados públicos, a seguir nominados, beneficiados pela anistia de que trata a Lei nº 8.878, de 11 de maio de 1994, para o regime celetista

Siape nº	Nome	
1112311	Jorge Garcia Couri	
6017435	Jefferson Segura Ribeiro de Abreu	
6017459	Ivonia Pitan krambeck	
6017462	Alfredo Aicardi Junior	
6017460	Carlos Benedito de Aguiar	
6017440	Otávio de Almeida Pires	

 $\quad Art. \ 2^o \ Esta \ Portaria entra em vigor na data de sua publicação.$

BLAIRO MAGGI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.011251/2018-27, resolve:

N° 458 - Dispensar, a partir de 23 março de 2017, em virtude de sua aposentadoria, FRANCISCO JOSÉ SALES BASTOS, matricula SIAPE n° 290297, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.010231/2018-39, resolve:

Nº 462 - Designar CLÁUDIA VALÉRIA GONÇALVES CORDEIRO DE SÁ, matrícula SIAPE nº 1345098, para exercer o encargo de substituta do Diretor do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, código DAS 101.5, da Secretaria de Defesa Agropecuária, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21028.001787/2018-26, resolve:

N° 465 - Designar ALEXANDRE GOMES FERNANDES, matricula SIAPE n° 2328331, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Minas Gerais.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21020.000852/2018-76. resolve:

Nº 466 - Dispensar, a pedido, NILTON ANTONIO DE MORAIS, matricula SIAPE nº 1345035, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Goiás

Nº 467 - Designar LUIZ ANTONIO CARDOSO DANIN, matricula SIAPE nº 23804, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Goiás.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.000196/2018-71, resolve:

N° 471 - Designar JOÃO BATISTA RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 924, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo FG-3, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Distrito Federal.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21050.001673/2018-07, resolve:

N° 475 - Designar RENATO MOREIRA DE FARIA, matrícula SIAPE nº 1081738, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Santa Catarina.

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

 $\,\mathrm{N}^{\circ}$ 478 - Nomear POLYANNA AMARAL RODRIGUES MICLOS, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria Executiva.

Nº480 - Nomear MANUELA SIMÕES FALCÃO ALVIM DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria Executiva.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21018.000380/2018-09, resolve:

N° 484 - Dispensar ALBA LUISA PEREIRA RIBEIRO SAID, matrícula SIAPE nº 1347991, do encargo de substituta do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, Edson Flores de Lyra Júnior, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Espirito Santo.

N°485 - Designar LETÍCIA MEIRELES ALVES, matrícula SIAPE n° 2171250, para exercer o encargo de substituta do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, Edson Flores de Lyra Júnior, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Espirito Santo, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21014.000391/2018-11, resolve:

Nº 486 - Dispensar, a pedido, EWERTON RIO LIMA DE OLIVEIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 1528733, do encargo de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, Francisco Leandro de Paula Neto, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará.

N° 487 - Designar JOSÉ WELLINGTON SOUSA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1574402, para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, Francisco Leandro de Paula Neto, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

 $N^{\rm o}$ 489 - Dispensar SÁVIO RAFAEL PEREIRA, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1140043, do encargo de substituto do Secretário de Política Agrícola, código DAS 101.6.

 $N^{\rm o}$ 490 - Designar WILSON VAZ DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 2219489, para exercer o encargo de substituto do Secretário de Política Agrícola, código DAS 101.6, nos seus afastamento e impedimentos legais ou regulamentares

EUMAR ROBERTO NOVACKI

DESPACHO DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da AGRICULTURA, PECUARIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1,387/1995,autoriza o(a) Médico Veterinário ANTONIO THADEU MEDEIROS DE BARROS, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Gado de Corte, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, Gado de Corte, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar de excursão técnica a campo, Workshop Internacional sobre Mosca-dos-estábulos e visitação ao Parque Nacional de Monteverde, atividades que objetivam o desenvolvimento de um projeto de cooperação internacional, em San José, República da Costa Rica, no período de 15 a 24.4.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21000.010900/2018-72)

Alterar o período de afastamento do país da Bacharel em Farmácia KIRLEY MARQUES CANUTO, Pesquisador da EMBRAPA/Gado de Leite, de 1.3.2018 a 28.2.2019, para 25.4.2018 a 24.4.2019, publicado no D.O.U. de 4.12.2017. (Processo n° 21000.050996/2017-21)

Alterar o período de afastamento do país do Engenheiro de Agrônomo NELSON DIAS SUASSUNA, Pesquisador da EMBRAPA/Gado de Leite, de 5.3.2018 a 4.3.2019, para 2.4.2018 a 1.4.2019, publicado no D.O.U. de 10.1.2018. (Processo n° 21000.055408/2017-45)

Alterar o período de afastamento do país da Engenheira Alterar o período de afastamento do país da Engenheira

Alterar o período de afastamento do país da Engenheira Agrônoma TAIS DE MORAES FALLEIRO SUASSUNA, Pesquisador da EMBRAPA/Gado de Leite, de 5.3.2018 a 4.3.2019, para 2.4.2018 a 1.4.2019, publicado no D.O.U. de 10.1.2018. (Processo nº 21000.055407/2017-09)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 2.617, DE 31 DE OUTUBRO DE 2017

Estabelece a composição da Comissão da Produção Orgânica do RS - CPOrg/RS para o período 2017/19.

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DA AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições previstas no art. 36, do Decreto nº 5.351, de 21 de janeiro de 2005, do Exmo. Senhor Presidente da República, e em consonância com a Lei Federal nº 10.831, de 23 de dezembro de 2003 e o disposto no art. 10° da Instrução Normativa nº 13, de 28 de maio de 2015,

Art. 1º Designar os representantes, das entidades do setor público e das entidades da sociedade civil (setor privado) que comporão a Comissão de Produção Orgânica do Estado do Rio Grande do Sul - CPOrg/RS, para o exercício 2017/2019, conforme listagem anexa a esta portaria, identificando o titular e suplente.

Art. 2º Nomear Ernesto Carlos Kasper, Leandro Venturin e Cecile Follet, respectivamente, para exercerem a função de Coordenador e coordenadores suplentes da Comissão da Produção Orgânica no Estado do Rio Grande do Sul, por indicação da Assembleia realizada em 16 de agosto de 2017.

Art. 3º Nomear José Cleber Dias de Souza e Michele de Castro Iza, respectivamente, como titular e suplente, para exercerem a função de Secretaria Executiva da Comissão da Produção Orgânica no Estado do Rio Grande do Sul, que será composta pelas Instituições e representantes constantes no anexo desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

BERNARDO TODESCHINI

ANEXO I

Representantes da Comissão da Produção Orgânica no

Estado do Rio Grande do Sul - CPOrg/RS: I - Entidades do Setor Público: 1. SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL AGRICULTURA NO RIO GRANDE DO SUL - SFA/MAPA/RS Titular: José Cleber Dias de Souza - Secretário Executivo. Suplente: Michele de Castro Isa.

CENTRO ESTADUAL DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE -CEVS/SES/RS

Titular: Suzana Andreatta Nietiedt

Suplente: Jussara Elaine Sábado Figueiredo 3. COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO -

CONAB

Titular: Orlando Carlos Ferreira Tejada

Suplente: Aline Procedi

4. EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA
AGROPECUÁRIA / CENTRO DE PESQUISA AGROPECUÁRIA
DE CLIMA TEMPERADO - CPACT/EMBRAPA
Titular: Carlos Alberto Barbosa Medeiros

Suplente: Sérgio Renan Alves
5. FACULDADE DE AGRONOMIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - FACAGRO/UFRGS

Titular: Magnólia Aparecida Silva da Silva Suplente: Elisa Cristina Modesto 6. FACULDADE DE VETERI UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL FAVET/UFRGS

Titular: Veronica Schmidt

Suplente: Márcia Monks Jantzen
7. SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA,
PECUÁRIA E IRRIGAÇÃO - SEAPI/RS

Titular: Sonia Regina de Mello Pereira Suplente: Gilson Schlindewein

8. INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - CAMPUS SÃO VICENTE DO

Titular: Luis Aquiles Martins Medeiros

Suplente: Herton Chimelo Pivoto
9. SUPERINTENDÊNCIA NO RIO GRANDE DO SUL
DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA/RS

Titular: Décio Machado Monteiro

Suplente: Maurem Fronza da Silva 10. INSTITUTO RIOGRANDENSE DO ARROZ - IRGA Titular: André Luiz Vieira Correa de Oliveira

Suplente: Athos Dias de Castro Gadea
11. SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL,
PESCA E COOPERATIVISMO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - SDR/RS

DO SUL - SDR/RS

Titular: Agda Regina Yatsuda Ikuta
Suplente: Sabrina Milano Vaz
12. CENTRO AGRÍCOLA DEMONSTRATIVO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DA PRODUÇÃO, INDÚSTRIA E
COMÉRCIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO
ALEGRE - CAD/SMIC/PMPA
Titular: Torge Augusto Rucker

ALEGRE - CAD/SMIC/FMFA

Titular: Jorge Augusto Rucker
Suplente: Leo Domingues Mesquita

13. FACULDADE DE BIBLIOTECONOMIA E

COMUNICAÇÃO DA UFRGS - FABICO/UFRGS

Titular: Vera Regina Schmitz

Suplente: Eráclito Pereira 14. CENTRO COLABORADOR EM ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO DO EDUCANDO DA UFRGS- CECANE/UFRGS

Titular: Gabriela Bratkowski Suplente: Amália Leonel Nascimento

15. UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA UFSM

Titular: Everton Lazzaretti Picolotto

Suplente: Janaina Balk Brandão 16. ESCOLA ESTADUAL TÉCNICA DE AGRICULTURA

- EETA Titular: Valcir Carpenedo

Suplente: Evandro Cardoso Minho 17. INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RS - CAMPUS RESTINGA/PORTO **ALEGRE**

Titular: Milena Silvester Quadros

Suplente: Rudinei Müller
II - Entidades do Setor Privado (sociedade civil):

1. ASSOCIAÇÃO DOS ECOLOGISTAS DE CAXIAS DO

SUL/RS - ECOCAXIÁS

Titular: Andrea Basso
Suplente: Alexandre Vieira
2. IGREJA EVANGÉLICA DE CONFISSÃO LUTERANA
NO BRASIL - CENTRO DE APOIO AO PEQUENO
AGRICULTOR NÚCLEO PELOTAS.

Titular: Ernesto Alvaro Martinez

Suplente: Zamir Cardoso Saraiva 3. COOPERATIVA DOS TRABALHADORES DA

REGIÃO DE PORTO ALEGRE LTDA - COOTAP

Titular: Patrick da Silveira Suplente: Guilherme Vivian

4. ASSOCIAÇÃO DOS PRO AGROECOLOGISTAS DA REGIÃO SUL - ARPASUL Titular: Enio Nilo L. Schiavon **PRODUTORES**

Suplente: Denise Peter

5. COOPERATIVA DE TRABALHO EM SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA - COPTEC

Titular: Djones Roberto Zucoloto Suplente: Álvaro Delatorre

6. COOPERATIVA CENTRAL DOS ASSENTAMENTOS DO RIO GRANDE DO SUL LTDA - COCEARGS

Titular: Cleomar José Pietroski

Suplente: Cristina Dias Araújo 7. ASSOCIAÇÃO ECOVIDA DE CERTIFICAÇÃO PARTICIPATIVA - ECOVIDA

Titular: Leandro Venturin

Suplente: Cristiano Motter

8. UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL.

Titular: Valdirene Camatti Sartori

Suplente: Lessandra Silva Rodrigues

9. IGREJA EVANGÉLICA DE CONFISSÃO LUTERANA NO BRASIL - CENTRO DE APOIO AO PEQUENO AGRICULTOR NÚCLEO EREXIM.

Titular: Ingrid Margarete Giesel
Suplente: Vitor Hugo Hollas.

10. RAMA - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DA
REDE AGROECOLÓGICA METROPOLITANA.

Titular: Silvana Beatriz Bohrer

Suplente: Luis Paulo Vieira Ramos
11. IGREJA EVANGÉLICA DE CONFISSÃO LUTERANA
NO BRASIL - CENTRO DE APOIO AO PEQUENO
AGRICULTOR NÚCLEO SANTA CRUZ.

Titular: Lauderson Holz

Suplente: Augusto Weber.

12. ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES ECOLOGISTAS SOLIDÁRIOS DO RS - ASSOCIAÇÃO AGROECOLÓGICA

Titular: Pedro Lovatto

Suplente: Ingrid Bergmann Inchaustti de Barros

CITRICULTORES COOPERATIVA DOS ECOLÓGICOS DO VALE DO CAÍ LTDA - ECOCITRUS

Titular: Ernesto Carlos Kasper Suplente: João Jacó Kranz

COOPERATIVA SUL ECOLÓGICA

AGRICULTORES FAMILIARES LTDA - SUL ECOLÓGICA

Titular: Priscila Rego Duarte

Suplente: Andrio de Medeiros 15. COOPERATIVA MIS INDUSTRIALIZAÇÃO E CO MISTA DE PROI COMERCIALIZAÇÃO PRODUÇÃO,

BIOCOMBUSTÍVEIS DO BRASIL LTDA - COOPERBIO Titular: Marcelo Leal Teles da Silva

Suplente: Miqueli Sturbelle Schiavon

16. ASSOCIAÇÃO SULINA DE CRÉDITO E ASSISTÊNCIA RURAL- ASCAR

Titular: Ari Henrique Uriartt

Suplente: Leila Ghizzoni

ASSOCIAÇÃO RIOGRANDENSE DE EMPREENDIMENTOS DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL - EMATER/RS

Titular: Gilceu Antônio Cippolat Suplente: Deniandro de Almeida Rocha

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 134, publicada no DOU de 29 de março de 2018, pagina 5, Seção 2, onde se lê: CARLOS SALMÃO DO PRADO, leia-se CARLOS SALOMÃO DO PRADO.

Na Portaria nº 135, publicada no DOU de 29 de março de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 2018 - sign 6 nº 135, publicada no DOU de 20 de 20

2018, pagina 5, Seção 2, onde se lê: HELIO TERCIOTTI, leia-se: ELIO TERCIOTTI.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 983, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI, do § 6º, do artigo 141, da Portaria Ministerial nº 944, de 23 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria com proventos integrais ao servidor MARIA DAS DORES FERNANDES VILLAS BOAS, matrícula SIAPE nº 002092, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido da vantagem prevista no artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90 (Processo 21000.010902/2018-61).

GENILSON ANTONIO SECCHI DE ÁVILA

SECRETARIA DE MOBILIDADE SOCIAL, DO PRODUTOR RURAL E DO COOPERATIVISMO

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR NACIONAL DO PCT BRA/IICA/13/002, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Inciso III, do art. 17, da Portaria MERX nº 717, de 9 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2006, resolve:

Art. 1º Designar o servidor ADRIANO LENIN CIRILO DE CARVALHO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, para o cargo de Coordenador do PCT/BRA/IICA/13/002, atribuindo-lhe as competências estabelecidas no art. 18, da Portaria MERX nº 717, de 9 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2006.

Art. 2º Fica revogada a PORTARIA Nº 1, DE 14 DE ABRIL DE 2014, publicada no Diário Oficial da União de 17 de abril de 2014. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JUAREZ TAVORA DE FREITAS JUNIOR

Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.768, DE 29 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 87, parágrafo único, inciso II da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no art. 60, do Regimento Interno do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, aprovado pela Portaria nº 5.148, de 14 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar, para compor o Conselho Técnico-Científico - CTC do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, na qualidade de representantes dentre dirigentes ou titulares de cargos equivalentes em unidades de pesquisa do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações ou de outros órgãos da Administração Pública, atuantes em áreas afins às do INPA:

a) RICARDO MAGNUS OSÓRIO GALVÃO, Diretor do

Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE; e

b) EMMANUEL ZAGURI TOURINHO, Reitor da Universidade Federal do Pará - UFPA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER

PORTARIA Nº 30, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, unidade de pesquisa do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações -MCTIC, nomeado por meio da Portaria da Casa Civil nº 992/2011, publicada no DOU de 18/05/2011, seção 2, página 1 e reconduzido pela Portaria MCTIC nº 468/2016, publicada no DOU de 27/06/2016, seção 2, página 6, em conformidade com as competências

delegadas pela Portaria MCT nº 407/2006, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor VILSON APARECIDO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1807458, CPF nº 124.149.388-03, da Função Gratificada, código FG-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICTOR PELLEGRINI MAMMANA

PORTARIA Nº 31, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, unidade de pesquisa do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações -

MCTIC, nomeado por meio da Portaria da Casa Civil nº 992/2011, publicada no DOU de 18/05/2011, seção 2, página 1 e reconduzido pela Portaria MCTIC nº 468/2016, publicada no DOU de 27/06/2016, seção 2, página 6, em conformidade com as competências delegadas pela Portaria MCT nº 407/2006, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor VILSON APARECIDO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1807458, portador do CPF nº 124.149.388-03, como substituto do Chefe da Divisão de Logística e Apoio Administrativo - DILAD, código FCPE 101.2, deste Centro, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICTOR PELLEGRINI MAMMANA

PORTARIA Nº 32, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, unidade de pesquisa do INFORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, unidade de pesquisa do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, nomeado por meio da Portaria da Casa Civil nº 992/2011, publicada no DOU de 18/05/2011, seção 2, página 1 e reconduzido pela Portaria MCTIC nº 468/2016, publicada no DOU de 27/06/2016, seção 2, página 6, em conformidade com as competências delegadas pela Portaria MCT nº 407/2006, resolve:

Art. 1º Designar o servidor PAULO RICARDO NUCCI, matrícula SIAPE nº 2003460, portador do CPF nº 065.609.818-00, para exercer a função de substituto do Chefe da Divisão de Logística e Apoio

e Apoio

Administrativo - DILAD, código FCPE 101.2, em seus

afastamentos e impedimentos regulamentares.

Art. 2º Na qualidade de substituto, deverá o servidor valer-se das atribuições e responsabilidades do titular do cargo, bem como do dever de dar continuidade regular as atividades em curso naquela Divisão, sem prejuízo de outras que lhe forem atribuídas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICTOR PELLEGRINI MAMMANA

MUSEU DE ASTRONOMIA E CIÊNCIAS AFINS

PORTARIA Nº 25, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Diretora do Museu de Astronomia e Ciências Afins no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria MCTIC nº 722, de 07 de Fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 09 de Fevereiro de 2018, e em conformidade com a legislação vigente, resolve:

1º - Dispensar a servidora, LUCIA ALVES DA SILVA LINO, Matrícula SIAPE nº 0673526, CPF nº 828.261.107-72, dos encargos de substituta do Coordenador de Documentação e Arquivo,

DAS 101.3 da Coordenação de Documentação e Arquivo deste MAST, Art. 2º - Designar o servidor ANTONIO CARLOS AUGUSTO DA COSTA, Matrícula SIAPE nº 1205776, CPF nº 897.234.497-49 para substituir, em seus impedimentos legais, o Coordenador de Documentação e Arquivo, DAS 101.3 da Coordenação de Documentação e Arquivo deste MAST.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANELISE PACHECO

PORTARIA Nº 26, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Diretora do Museu de Astronomia e Ciências Afins no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria MCTIC nº 722, de 07 de Fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 09 de Fevereiro de 2018, e em conformidade com a legislação vigente, resolve:

Art. 1° - Dispensar a servidora, CLÁUDIA PENHA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n° 6673649, CPF n° 003.968.057-60, dos encargos de substituta do Coordenador de Museologia, DAS 101.3 da Coordenação de Museologia deste MAST.

Art. 2º - Designar o servidor MÁRCIO FERREIRA RANGEL, matrícula SIAPE nº 1535022, CPF nº 012.300.567-18, para substituir, em seus impedimentos legais, o Coordenador de Museologia, DAS 101.3 da Coordenação de Museologia deste

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANELISE PACHECO

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO TÉCNOLÓGICO E INOVAÇÃO

PORTARIA Nº 1.834, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Secretário de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação, Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria MCTIC nº 3.706, de 27 de outubro de 2016, publicada no Diário

Oficial da União do dia 28 de outubro de 2016, resolve:
Art. 1º Instituir Comitê de Auxílio Técnico do Programa de Incentivo à Inovação Tecnológica e Adensamento da Cadeia Produtiva de Veículos Automotores - (CAT INOVAR-AUTO) com o objetivo de prestar auxílio técnico à equipe da Secretaria de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação na elaboração de diagnósticos opinativos sobre as informações relativas aos projetos de pesquisa tecnológica e desenvolvimento de inovação tecnológica enviadas ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações pelas empresas beneficiárias do Programa Inovar-

Art. 2º Designar os seguintes membros para compor o Comitê de Auxílio Técnico do Programa Inovar-Auto (CAT INOVAR-AUTO):

I. FERNANDO ANTONIO FORCELLINI, da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), que coordenará o Comitê. II. FERNANDO CASTRO PINTO, da Universidade Federal

do Rio de Janeiro (UFRJ); III. LEÒPOLDO PISANELLI RODRIGUES DE OLIVEIRA, da Universidade de São Paulo (USP);

IV. ÉDER SÓCRATES NAJAR LOPES, da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP);

V. MARCIO BACCI DA SILVA, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU);

VI. PAULO VICTOR MARCONDES, da Universidade Federal do Paraná (UFPR);

VII. AMAURI HASSUI, da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP). Art. 3° O Comitê deverá concluir os trabalhos até 31 de

dezembro de 2018. Art. 4º Fica revogada a Portaria nº 1.614, de 22 de março de

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE MÁRIO CAMPAGNOLO

IMPRENSA NACIONAL



Ministério da Cultura

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 1, DE 22 DE MARÇO DE 2018

OS MINISTROS DE ESTADO DA CULTURA e da EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhes foi delegada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem redistribuir:

SERVIDOR: GUSTAVO BRECHESI SERVILHA Matrícula SIAPE: 2158110

CARGO: Analista Técnico de Políticas Sociais, Classe: "A", Padrão: III

> CÓDIGO DA VAGA: 909350 DO: Ministério da Cultura PARA: Ministério da Educação CONTRAPARTIDA SERVIDOR: VAGO Matrícula SIAPE: VAGO

CARGO: Analista Técnico de Políticas Sociais

CÓDIGO DA VAGA: 0909411 DO: Ministério da Educação

PARA: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e

PROCESSO: 01400.025399/2017-48

MARIANA RIBAS DA SILVA

JOSÉ MENDONCA BEZERRA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 106, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:

Designar DIEGO ALEXANDER PINTO MENDES para

exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria-Executiva.

MARIANA RIBAS DA SILVA

PORTARIA Nº 107, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e no art. 47, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e demais informações que constam do processo nº 01400.028671/2017-41,

Art. 1° efetivar a requisição, pelo prazo de 2 (dois) anos, do servidor ALEXSANDRO GUERGOLET, matrícula SIAPE n° 2088405, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, para ter exercício na Advocacia-Geral da União

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A requisição não pode ser encerrada por ato unilateral do cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIANA RIBAS DA SILVA

PORTARIA Nº 108, DE 29 DE MARCO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, no parágrafo único do art. 2º, da Lei nº 12.954, de 5 de fevereiro de e demais informações que constam do processo no 01400.035705/2017-54, resolve:

Art. 1º efetivar a requisição, por prazo indeterminado, do servidor HELIO DE QUEIROZ BOUDET FERNANDES, matrícula SIAPE nº 0223456, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro de Museus, para ter exercício no Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações,

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A requisição não pode ser encerrada por ato unilateral do cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIANA RIBAS DA SILVA

PORTARIA N° 109, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 junho de 2015, demais informações que constam do processo nº 01450.000968/2018-38. resolve:

Art. 1º Conceder a cessão, por prazo indeterminado, do servidor JÚLIO BANDEIRA MARQUES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 6223301, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, para assumir Função

Gratificada, código FG-02, na Fundação Biblioteca Nacional.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIANA RIBAS DA SILVA

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES

PORTARIA Nº 70, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto n.º 6.853/2009, de 15 de maio de 2009 e Decreto de 10 de junho de 2016/Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, resolve:

Art. 1º - Dispensar, Simoni Andrade Hastenreiter, Matrícula SIAPE nº 0157733 do Cargo em Comissão de Coordenadora de Gestão Estratégica, código FCPE 101.3, da Fundação Cultural Palmares, a contar de 28/03/2018.

ERIVALDO OLIVEIRA DA SILVA

PORTARIA Nº 65, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto n.º 6.853/2009, de 15 de maio de 2009 e Decreto de 10 de junho de 2016/Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, Instrução Normativa nº 10, de 12 de novembro de 2012, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão/MPOG, e considerando as informações contidas no processo administrativo nº 01420.015988/2012-75, resolve:

Art. 1º - Instituir Comissão Gestora do Plano de Gestão de Logística Sustentável/PLS, composta pelos seguintes servidores:

	Servidor	Matrícula	Designação
Mayara Elis Ferreira de Melo		1164288	Presidente
Neusa Maria de Sousa		0224169	Membro e substituto da presidente
Antônio Marcos Barbosa dos Santos		2256357	Membro
Guilherme Bruno dos Santos		1961816	Membro

Art. 2º - A comissão compete elaborar, monitorar, avaliar e revisar o plano de gestão de logística sustentável/PLS da Fundação e publicar os resultados obtidos, observadas as determinações constantes Instrução Normativa nº 10, de 12 de novembro de 2012, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão/MPOG,

Parágrafo único - As avaliações do PLS deverão ser submetidas à apreciação da Diretoria Colegiada da Fundação, tendo em vista decidir sobre a sua aprovação.

Art. 3º - A Comissão de que trata esta Portaria se reunirá ordinariamente na periodicidade a ser estabelecida a critério de seus

Art. 4º - A comissão poderá convidar representantes de outros órgãos e entidades públicas, de entidades não governamentais, bem

como especialistas em assuntos ligados ao tema, cuja a presença seja considerada necessária para o comprimento do disposto nesta

Art. 5º - Compete aos Diretores. Coordenadores Gerais e Coordenadores acompanharem a execução das metas do PLS, a cargo de suas respectivas unidades administrativas, e fornecerem os subsídios necessários aos trabalhos de avaliação e revisão, sob responsabilidade da

Art. 6° - Revogar as disposições em contrário, especialmente a Portarias nº 58, de 07 de abril de 2015.

Art. 7º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no boletim interno da Fundação Cultural Palmares.

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIA Nº 16, DE 14 DE MARÇO DE 2018

A Diretora do Museu Nacional de Belas Artes, nomeada pela Portaria nº 564, de 17 de junho de 2009, do Ministério da Cultura, e no uso de suas atribuições que lhe confere os artigos 19 e 21 do Decreto nº 6845, de 07 de maio de 2009, e a Portaria nº 324, de 04 de agosto de 2016, da Presidência do Instituto Brasileiro de Museus, resolve:

I - Designar os servidores Claudia Regina Pessino, matrícula nº 224149, CPF nº 889.035.167- 53, ocupante do cargo de Assistente de Secretaria II, como Gestora Financeira junto ao Museu Nacional de Belas Artes/Ibram/MinC.

II - Designar o servidor José Rodrigues Neto, matrícula nº 223517, CPF n° 803.827.547-00, ocupante do cargo de Auxiliar Institucional, como Gestor Financeiro substituto junto ao Museu Nacional de Belas Artes/Ibram/MinC.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 58, de 1º de junho de 2015.

MÔNICA FIGUEIREDO BRAUNSCHWEIGER XEXÉO

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

CENTRO NACIONAL DE FOLCLORE E CULTURA POPULAR

PORTARIA Nº 2, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA DO CENTRO NACIONAL DE CULTURA POPULAR, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria no 673, de 16 de outubro de 2009, publicada no D.O.U de 20 de outubro de 2009, no Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional e tendo em vista o disposto no artigo 51 da Lei nº 8.666/1993,

Art. 1 Constituir Comissão Permanente de Licitação no âmbito do Centro Nacional de Folclore e Cultura Popular/IPHAN,

integrada pelos seguintes servidores: Luiz Otávio Fernandes Monteiro, matrícula Siape nº 1441880, Presidente.

ERIVALDO OLIVEIRA DA SILVA

Art. 2 Quando o objeto da Licitação envolver serviços específicos da área finalística, participarão ainda da referida Comissão, os seguintes servidores:

Antonio Milton Vianna Pio - matrícula SIAPE nº 224019 Elizabeth Bittencourt Paiva Pougy - matrícula SIAPE nº 222223

Maria Lucila da Silva Telles - matrícula SIAPE nº 1096440

Art. 3 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

CLAUDIA MARCIA FERREIRA

PORTARIA Nº 3, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA DO CENTRO NACIONAL DE CULTURA POPULAR, em conformidade com o disposto na Portaria nº 157. de 25 de maio de 2009, no uso das atribuições que lhe confere o Inciso V do Artigo 21 do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de

Art. 1º Nomear Luiz Otávio Fernandes Monteiro, matrícula Siape nº 1441880, para exercer a função de Pregoeiro do Centro Nacional de Folclore e Cultura Popular/IPHAN, tendo como equipe de apoio os seguintes servidores: Antonio Milton Vianna Pio - matrícula SIAPE nº 224019; Cynthia Maria Aguiar Ferreira Lopes - matrícula SIAPE nº 1535377; Elizabeth Bittencourt Paiva Pougy - matrícula SIAPE nº 222223; Maria Elisabeth Andrade Costa - matrícula SIAPE nº 1777582; Maria Lucila da Silva Telles - matrícula SIAPE nº 1096440; Vanessa Moares Ferreira - matrícula SIAPE nº 1540690

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

CLAUDIA MARCIA FERREIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENAÇÃO DE ANÁLISE DE PROCESSOS. APLICAÇÃO DAS NORMAS E BENEFÍCIOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 056, de 27 de março de 2018, publicada no DOU de 02 de abril de 2018, seção 2, página 13 onde se lê: "matrícula nº 1095138, ocupante do cargo de RESTAURADOR II, Classe "S", Padrão III, CPF nº 315.881.150-20", leia-se: "matrícula nº 1095138, ocupante do cargo de RESTAURADOR II, Classe "S", Padrão III, CPF nº 167.576.885-49", processo nº 01450.003889/2017-

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.201/GM/MD, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA. Interino, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto, de 26 de fevereiro de 2018. e da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e nos termos do inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e considerando o que consta do processo nº 60550.007771/2018-61,

AUTORIZAR o afastamento do País, com ônus limitado, no período de 24 a 28 de abril de 2018, incluindo o trânsito, do servidor GUSTAVO PALUDETTO OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1327545 ocupante do cargo de Médico - Angiologia/Cirurgia Vascular, pertencente ao Quadro de Pessoal do Hospital das Forças Armadas, para participar do INTERNATIONAL SYMPOSIUM CHARING CROSS, a realizar-se em Londres - Inglaterra, cabendo ao Hospital das Forças Armadas o ônus da remuneração e outros direitos a que faz jus o servidor.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 1.207/GM/MD, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 26 de fevereiro de 2018, em conformidade com o art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº60043.000099/2018-11, resolve:

EXONERAR, a pedido, DÉBORA TELES SAMPAIO, Matrícula Siape nº 2061345, do cargo de Assistente Técnico da Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código DAS 102.1, a partir de 2 de abril de 2018.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 1.208/GM/MD, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 26 de fevereiro de 2018, em conformidade com o art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº60043.000099/2018-11, resolve: NOMEAR MARIANA CRISTINA MENDES AREIAS, para

exercer o cargo de Assistente Técnico na Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código DAS 102.1.

JOAQUIM SILVA E LUNA

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTECÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 1.199/DIGER/MD, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9259, de 29 de dezembro de 2017 resolve:

Art. 1º Designar os servidores a seguir para a função de encarregados do Setor Financeiro:

Titular: VÂNIA DE SOUZA FERREIRA DE ARAUJO, matrícula Siape nº 3.030.144;

Substituto: ANTÔNIA IRISMAR OLIVEIRA GUIMARÃES, matrícula Siape nº 1.771.208. Art. 2º Revogar a Portaria nº 3.120/DIGER/MD, de 15 de

agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de agosto

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

COMANDO DA AERONÁUTICA

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 1.965/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67560.000887/2018-07, resolve:

Conceder aposentadoria a CARLOS ALBERTO DA ROSA SIFUENTES (Nr Ord 4509714), SIAPE nº 0205740, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 482079, classe "S", padrão III, NA, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 86962.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.966/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67202.000733/2018-86, resolve:

Ord 4566289), SIAPE nº 0190654, no cargo de Programador, código 444027, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ-III). Código de vaga nº 82632

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.967/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67246.002176/2018-21, resolve:

Conceder aposentadoria a MARIA JOSÉ DE AMARAL MATA (Nr Ord 4507657), SIAPE nº 0438677, no cargo de Coordenador de Programação, código 480089, classe "S", padrão III, NS, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 345945. de julho de 2005. Código de vaga nº 345945.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.968/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no

DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67240.014320/2017-41, resolve:

Conceder aposentadoria a TEREZA CRISTINA DE VASCONCELOS (Nr Ord 4512464), SIAPE nº 1206885, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código 707001, classe "D-IV", nível 3, no regime de Dedicação Exclusiva, de acordo com o art. 6°, inciso I, II, III, e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47 de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Mestrado). Código de vaga no 606349

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.970/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67210.000341/2018-18, resolve:

Conceder aposentadoria a JOSÉ MARIA DOS SANTOS

(Nr Ord 4572599), SIAPE nº 0190841, no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código 444017, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ-III). Código de vaga nº 82773

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.971/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67433.000735/2018-51, resolve:

Conceder aposentadoria a ILMA DE CASTRO PENNA (Nr Ord 4504178), SIAPE n° 0205506, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 5 de julho de 2005, Código de vaga n° 86779.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.972/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67542.010724/2017-61, resolve:

Conceder aposentadoria a CLEMENTINO CALIXTO (Nr Ord 4555040), SIAPE nº 0206665, no cargo de Artífice de Confecção de Roupas e Uniformes, código 481055, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 87394.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.975/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Secão 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67221.001267/2018-28, resolve:

Conceder aposentadoria a MARIA DO CARMO XIMENES DE OLIVEIRA (Nr Ord 4534883), SIAPE nº 0191421, no cargo de Agente de Portaria, código 481026, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 82904.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.976/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67433.000742/2018-53, resolve:

Conceder aposentadoria a ARNALDO DA CONCEIÇÃO

(Nr Ord 4503350), SIAPE nº 0205789, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 482079, classe "S" padrão III, NA, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 87006.

> MAJ BRIG AR MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.982/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67221.001266/2018-83, resolve:

Conceder aposentadoria a MARIA EVILIAN DO NASCIMENTO (Nr Ord 4534930), SIAPE nº 0191480, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 82959.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 2.004/3HI1, DE 3 DE ABRIL DE

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67268.001817/2017-91, resolve:

ALTERAR a situação de inatividade do Ten Cel Av Refin

CESAR WILSON DOS SANTOS (Nr Ord 0849162) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 11 de julho de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para serviço militar, não estando impossibilitado total permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0004, realizada em 16 de janeiro de 2018; observado o disposto no art. 6°, inciso XIV, da Lei n° 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei n° 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.997/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67210.012439/2017-37, resolve

Conceder aposentadoria a MARGARETH LÉA DA SILVA MAIA (Nr Ord 4567951), SIAPE nº 0190685, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código 707001, classe "D-IV", nível 4,



no regime de Dedicação Exclusiva, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Doutorado). Código de vaga nº 82660.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

ISSN 1677-7050

PORTARIA DIRAP Nº 2.006/3PC2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, et considerando o disposto no Acórdão nº 9944/2016-TCU-2ª Câmara, Ata nº 31/2016-2ª Câmara e processo nº 67022.001347/2016-68, do CENCIAR, resolve:

Anular a Portaria DIRAP nº 6380/3PC1, de 22 de novembro de

Alitula a Politaria Dirach in 6380/3PC1, de 22 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 230, de 27 de novembro de 2013, Seção 2, pág. 10, que considerou ilegal a aposentadoria de NELCI MARIA DE OLIVEIRA (Nr Ord 4537513), SIAPE nº 0198735, no cargo de Agente de Portaria, código 481026, classe "S", padrão III, NI, em face do julgamento pelo Tribunal de Contas da União, processo nº TC 005-424/2015 1

Em consequência a servidora deverá retornar à atividade, para implementar o tempo faltante com o intuito de manter a aposentadoria com base no Art. 3º da EC nº 47/2005, de acordo com o item 9.3.3 do citado Acórdão.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 2.007/1PC1, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº

67210.000536/2018-68, resolve:

Exonerar, a pedido, de acordo com o art. 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a servidora SIONE DOS SANTOS AFONSO REIS (Nr Ord 4706013), SIAPE Nº 1052047, do cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, código de vaga nº 091892, a contar de 9 de fevereiro de 2018, lotada no Primeiro Comando Aéreo Regional - Escola de Ensino Fundamental e Médio, Tenente Rêgo Barros

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

COMANDO DA MARINHA

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 75/MB, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe conferem os art. 85 e 86 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e a delegação de competência prevista no inciso VI do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinados com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art.1º Agregar os almirantes abaixo relacionados, nos termos do inciso II do art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 dezembro de 1980, por terem sido colocados à disposição do Ministério da Defesa

Almirante de Esquadra CLAUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS; e

Vice-Almirante FLAVIO MACEDO BRASIL

Art. 2º Agregar o Contra-Almirante MARCIO TADEU FRANCISCO DAS NEVES, nos termos do inciso II do art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido colocado à disposição do Comando do Exército.

Art. 3º Alterar os termos de agregação do Contra-Almirante LUIZ CARLOS RÔÇAS CORRÊA, contidos na Portaria nº 8/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 10, de 13 de janeiro de 2017, Seção 2, página 9, para considerá-lo agregado nos termos do inciso II do art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido nomeado para o cargo de Assistente Militar da Marinha na Escola Superior de Guerra.

Art. 4º Alterar os termos de agregação do Contra-Almirante NELSON NUNES DA ROSA, contidos na Portaria nº 2/MB, de 4 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 4, de 5 de janeiro de 2017, Seção 2, página 10, para considerá-lo agregado nos termos do inciso II do art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter nomeado para exercer o cargo de Chefe da Representação do Brasil na Junta

Interamericana de Defesa.

Art. 5º Reverter os almirantes abaixo relacionados: Almirante de Esquadra LEONARDO PUNTEL; Vice-Almirante (FN) PAULO MARTINO ZUCCARO; Vice-Almirante JOÉSE DE ANDRADE BANDEIRA LEANDRO:

Contra-Almirante (EN) LUIZ CARLOS DELGADO; e Contra-Almirante SERGIO FERNANDO DE AMÁRAL CHAVES JUNIOR.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 76/MB, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 1º do Decreto nº 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Exonerar, por necessidade do serviço, o Contra-Almirante MARCOS BORGES SERTÃ do cargo de Subchefe do Comando de Operações Navais.

Art. 2º Nomear, por necessidade do serviço, o Contra-Almirante (EN) CELSO MIZUTANI KOGA para o cargo de Gerente do Empreendimento Modular de Obtenção de Submarinos da Coordenadoria-Geral do Programa de Desenvolvimento de Submarino com Propulsão Nuclear

Art. 3º Nomear, por necessidade do serviço, o Contra-Almirante EDUARDO AUGUSTO WIELAND para o cargo de Superintendente Técnico do Centro Tecnológico da Marinha no Rio

Art. 4º Nomear, por necessidade do serviço, o Contra-Almirante SÍLVIO LUÍS DOS SANTOS para o cargo de Assessor-Chefe da Diretoria-Geral do Material da Marinha.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 79/MB, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe conferem os art. 85 e 86 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e a delegação de competência prevista no inciso VI do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinados com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010,

Art. 1º Agregar o Vice-Almirante (IM) MARCELO BARRETO RODRIGUES, nos termos do inciso II do art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa.

Art. 2º Reverter o Vice-Almirante (IM) JAYME TEIXEIRA PINTO FILHO.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 4º DISTRITO NAVAL

BASE NAVAL DE VAL-DE-CÃES

PORTARIA Nº 21/BNVC, DE 28 DE MARCO DE 2018

O COMANDANTE DA BASE NAVAL DE VAL DE CÃES, no uso das atribuições legais e de acordo com o inciso IV do Art. 3º da Lei nº 10.520/2002 e do inciso VI do Art. 9º do Decreto nº 5.450/2005, resolve:

Art. 1º Designar os Oficiais e Servidores Civis abaixo mencionados como membros titulares para Comissão Permanente de Licitação da Base Naval de Val de Cães, no período de 12MAR2018 a 12MAR2019:

Presidente

CF (EN) CARLOS EVANDRO DA CUNHA BEZERRA Membros:

CT (IM) EDUARDO AUGUSTO MAIA BEZERRA

CT (IM) PETRÔNIO ÍTALO FÉLIX DE HOLANDA CT (IM) LUIS GUILHERME PIRES GONCALVES

1°Ten (RM2-EN) GENERRAY NERES DE LIMA

1°Ten (EN) STEPHANIE C. BRANCO QUEIROZ DE **AMORIM**

1°Ten (EN) HÉLIO DE AMORIM E SILVA NETO CB-BA 14.0118.24 DOUGLAS MARQUES DE SOUZA Engenheiro de Tecnologia Militar (ETM) WILTON DA PAIXÃO CORRÊA

Engenheiro de Tecnologia Militar (ETM) ÉLIO RAIOL DOS SANTOS

Engenheiro de Tecnologia Militar (ETM) JOSÉ ARISTIDES DOS SANTOS MACHADO

> Assessoria técnica: 1°Ten (RM2-T) MARILUCIA PEREIRA CABRAL

SANTANA

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 45, de 18 de maio de 2017

> Capitão de Mar e Guerra JOSÉ EDUARDO VIEIRA CARNEIRO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 246/DPCVM, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, Art. 1 Aposental, de acordo com os incisos I, II e III, att. 3 , da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 85.2542.74 GYOVANES ROMUALDO DO COUTO NETO, Matrícula SIAPE 0972962 Código de Vaga 559175 (Processo nº 63028.000210/2018-66, da BNA/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua nublicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 717/DPMM, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso III; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2ºSG-AV-SV 86.5105.41 JOSÉ RICARDO DE SOUZA SANTOS, a partir de 3 de abril de 2018, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 694/DPMM, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea w, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos Art. 94, inciso II; 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso IV, § 1º e 109, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, em conformidade com o Atestado de Origem nº 1735231, da Estação Naval do Rio Negro, de 20 de outubro de 2016 e Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.45323, de 16 de agosto de 2017, da Junta Regular de Saúde, homologado em 20 de outubro de 2017, pala Junta Superior Distrital resolve:

2017, da Junta Regular de Saude, nomotogado em 20 de outubro de 2017, pela Junta Superior Distrital, resolve:

Art. 1º Reformar o CB-RM2-ML 04.0807.93 JASON SILVA DOS SANTOS, a partir de 20 de outubro de 2017, reincluído ao Serviço Ativo da Marinha, na condição de agregado pela Portara no companyo de companyo de la contrata no condição de companyo de companyo de companyo de companyo de companyo de condição de companyo de c 56/Com9°DN, de 8 de março de 2018, publicado no boletim 08/2018, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha.

Art. 2º Os direitos pecuniários a que faz jus, inerentes à situação de militar reformado, observado o previsto no art. 10, incisos I, II, III e § 1º, inciso I da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001 são devidos desde a data do desligamento da organização militar a que estiver vinculado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V.Alte. ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 519, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições O COMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º, da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997; a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017; e o publicado no art. 7º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 resolve:

art. 7°, da Portaria do Comandante do Exercito n° 218, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR por proposta do Comandante Logístico o General de Divisão da Reserva Remunerada (026112461-4) JOSÉ ORLANDO RIBEIRO CARDOSO, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1° de abril de 2018, para exercer a tarefa relativa às atividades de Assessor para o Controle Interno, Auditoria e Gestão de Riscos no COLOG em (BRASILIA-DF), de acordo com o § 1°, do Art. 7°, da Portaria do Comandante do Exército n° 218, de 20 de março de 2017.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 520, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º, da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997; a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017; e o publicado no art. 7º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, resolve:

Nomear por proposta do Comandante de Operações
Terrestres o General de Divisão da Reserva Remunerada (011154932-5) ELORIANO PELYOTO VIEIRA NETO. Prestador de Tarefa por

5) FLORIANO PEIXOTO VIEIRA NETO, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 02 (dois) meses, a contar de 1º de abril de 2018, para exercer a tarefa relativa às atividades de Assessor do Comandante de Operações Terrestres para os assuntos atinentes à Operação Viking, no COTER, em (BRASÍLIA-DF), de acordo com o § 1°, do Art. 7°, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 522, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi delegada no art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016 e de acordo com o disposto no art. 60, §§ 1º e 2º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com os art. 4°, alínea "b)" e parágrafo único; 10; 18, alínea "c)" e 21, alínea "b)", todos da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, resolve:

Promover, em ressarcimento de preterição, ao posto de tenente-coronel, por merecimento, a contar de 31 de agosto de 2016, o Maj Inf (085843223-0) RICARDO BATISTA ZIMMERMANN.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DO LESTE 4ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 6 -SAP/1.6-SSIP/4, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 5°, item VI da Portaria nº 082 - DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército nº 18, de 02 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO à Senhora GERALDA DE FREITAS LEITE, na condição de viúva, no percentual de 100%, cujo amparo é o inciso I do artigo 217 da Lei 8.112/1990 e o artigo 222 da Lei 8.112/1990, tudo conforme a redação dada pela Lei 13.135/2015.

A beneficiária é viúva do ex-servidor THOMAZ LEITE,

matrícula SIAPE 0066190, falecido em 19 de outubro de 2016, aposentado, tendo como referência atual a classificação de Plano Geral de Cargos do Poder Executivo (PGPE), cargo de Artífice de Mecânica (código SIAPE 481060), Classe "S", Padrão III, Nível Intermediário (NI).

A pensão ora concedida terá efeito financeiro a partir da data do óbito do instituidor.

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 25-E1.6/EMG/CMNE, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

Prorrogar a nomeação de Prestador de Tarefa por Tempo Certo do Terceiro Sargento da Reserva Remunerada (062450493-2) MANOEL VICENTE DO NASCIMENTO, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho de 2018, de acordo com o art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos do Art 4º da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para continuar a exercer a tarefa de Apoio Técnico no Órgão Pagador de Inativos e Pensionistas, na 1ª Cia Inf (PAULO AFONSO-BA).

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

COMANDO MILITAR DO OESTE

PORTARIA Nº 20-E1/CMO, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO OESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exercito, de 20 de março de 2017, resolve:

RETIFICAR,

a) Portaria nº 018-E1/CMO, de 23 Mar de 2018, publicada
Diário Oficial da União nº 60, de 28 Mar 18, Seção 2, NOMEAR:

Sobre o Cel Refm (026112061-2) IVAN NERY DE

OHFIROZ:

ONDE SE LÊ: pelo prazo de 08 (oito) meses a contar de 1º maio 18

LEIA-SE: pelo prazo de (19) dezenove meses a contar de 1º maio 18

Diário Oficial da União - Secão 2

EXONERAR;

1) ex officio, o Cap R1 (038518092-2) JOÃO FRANCISCO ROSA DOS SANTOS, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) do Cmdo 4ª Bda C Mec, a contar de 30 de maio 18 de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 22, do Cap VI, da Portaria 091-DGP, de 10 Mai 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2) ex officio, o Cap Refm (091765352-9) MARCOS ANDREOTTI E SILVA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) da B Adm Ap CMO, a contar de 30 de abril 18 de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 22, do Cap VI, da Portaria 091-DGP, de 10 Mai 17, de Prestador de Tarefa por Tempo

3) ex officio, o 3º Sgt R1 (091944703-7) CESAR JULIÃO ARANDA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) da 4ª Cia E Cmb Mec, a contar de 31 de março 18 de acordo com a letra a), do inciso II, do Art. 22, do Cap VI, da Portaria 091-DGP, de 10 Mai 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR;

1) Por proposta do Cmt da 4ª Bda C Mec RM o Cap R1 (038518092-2) JOAO FRANCISCO ROSA DOS SANTOS para exercer a tarefa de "Assessor da Ficalização Administrativa", no Cmdo da 4ª Bda C Mec pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 01 de junho de 2018.

2) Por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Oeste o Cap Refm (091765352-9) MARCOS ANDREOTTI E SILVA para exercer a tarefa de "Assessor de Planejamento, Análise e Execução de Processos Adm, relativos à Seção de Aquisição e Contratos (SALC)", na B Adm Ap CMO Pelo pelo prazo de (19) dezenove meses a contar de 1º maio 18. 3) Por proposta do Cmt da 4ª Bda C Mec RM o 3º Sgt RI (091944703-7) CESAR JULIÃO ARANDA para exercer a tarefa de "Auxiliar de Almoxarifado", na 4ª Cia E Cmb Mec, pelo prazo de

Gen Ex Cmt CMO JOSÉ LUIZ DIAS FREITAS

COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11ª REGIÃO MILITAR

24 (vinte e quatro) meses, a contar de 01 de abril de 2018.

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs 63, 64, 65-SSIP/11ª RM, de 22 de março de 2018, publicada na página nº 12, na Sessão 2, do Diário Oficial da União nº 61, de 29 de março de 2018; e a Portaria nº 67-SSIP/11ª RM, de 27 de março de 2018, publicadas nas páginas nºs 12 e 13, na Sessão 2 , do Diário Oficial da União nº 061, de 29 de março de 2018, referente aos militares; Taifeiro de Segunda Classe Reformado ANTONIO CARLOS RODRIGUES MANOEL (Idt 1126734340); Terceiro-Sargento Reformado JONSON OLIVEIRA DE ALMEIDA (Idt 1127295242); Cabo Reformado SILVANO BISPO GOMES (Idt 1142482031); e Coronel (Idt 020552981) RAUL XAVIER FILHO, vinculados à 11ª Região Militar, Onde se lệ: "... Gen Bda RIYUZO IKEDA", Leia-se: " ...Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREÍA

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIAS Nº SS1-INAT-SSIP/2RM, DE 28 MAR 2018

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o art. 7º da Portaria nº 1.029-Cmt Ex (EB 10-IG-02.002), de 17 de agosto 17, resolve:

 N° 24 - REFORMAR o Cap R/1 JOÃO MUCCI MARTINS, Prec/CP 96-1647981, EB 014.730.612-0, CPF 005.675.548-13, vinculado à 14º CSM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 18 MAR 17, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

° 26 - CONCEDER ao Sd Refm WESTONE RODRIGUES DOS SANTOS, Prec/CP 96/0587709, EB 075.909.043-4, CPF 445.648.804-20, vinculado ao Cmdo 2ª RM, a contar de 13 FEV 08, data da citação, a Remuneração com Base no Soldo de Grau Hierárquico Imediato, por decisão judicial transitada em julgado do processo nº 0003155-44.2008.403.6100, da 19ª Vara Federal, que reconheceu o direito do autor à remuneração calculada com base no soldo correspondente ao grau hierárquico imediato ao que possuía na ativa, no caso, 3º Sargento.

DEFERIR ao ST Refm MOACYR FRANCISCO DO NASCIMENTO, Prec/CP 96/0439109, EB 023.537.310-7, CPF 116.895.108-97, vinculado ao 13° RC Mec, a contar 30 AGO 17, Auxílio Invalidez, visto que a perícia médica concluiu que necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem e CONCEDER, a contar 30 AGO 17, a Remuneração com Base no Soldo de Grau Hierárquico Imediato, benefício previsto no parágrafo 1º e alínea a) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880/80, correspondente aos proventos de 1º. Transte victos evidences de 1º. Transte victos e posto de 1º Tenente, visto que a invalidez está enquadrada no

inciso V, do art. 108 da mesma Lei. Não necessita ser submetido à nova inspeção de saúde para revisão dos benefícios

Nº 28 - ANULAR a Portaria nº 002/17- S SEÇ INAT.SSIP/2RM, de 10 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 22, de 31 de janeiro de 2018, Seção 2, página 10; e ALTERAR a data de concessão da Reforma, ex officio, ao Cel R/I PAULO PEDRO LOSCHI DA SILVA, Prec/CP 96/1788132, EB 014.952.333-4, CPF 843.998.487-15, vinculado ao Cmdo 2ª RM, por incapacidade física definitiva, para início de cômputo o dia de 1º JUL 17, por ter sido declarado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, não é inválido, com base no capitulado no art. 106, inciso II, c.c. o art. 108, inciso V da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980.

N° 29 - REFORMAR o Cel R/I ROBERTO PEREIRA LAURIS, Prec/CP 96-1452473, EB 011.155.382-2, CPF 394.245.027-53, vinculado à 6ª CSM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 22 FEV 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 30 - REFORMAR o Ten Cel R/1 ENNIO MURTA, Prec/CP 96-1399054, EB 026.111.791-5, CPF 682.830.678-34, vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 12 FEV 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 31 - REFORMAR o Cel R/1 LAURO PEREIRA DIAS, Prec/CP 96- 1501980, EB 011.154.692-5, CPF 394.330.307.10, vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 28 FEV 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 32 - REFORMAR o Ten Cel R/1 JOSÉ OLAVO COIMBRA DE CASTRO, Prec/CP 96- 1374511, EB 026.052.221-8, CPF 449.515.587-34, vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 19 FEV 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de

 N^{o} 33 - REFORMAR o Cap R/1 ISIDORO JADOWSKI DOS SANTOS, Prec/CP 96-0305581, EB 032.389.780-1, CPF 033.996.998-91, vinculado ao Cmdo 12^{a} Bda Inf L, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 8 MAIO 1991, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980

N° 34- REFORMAR o Cap R/1 ALCIDES BENEDITO VIEIRA, Prec/CP 96-0240051, EB 021.465.210-9 CPF 069.482.948-04, vinculado ao 22° D Sup, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 4 OUT 1988, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

N° 35 - REFORMAR o Cap R/1 RAIMUNDO NONATO ALENCAR FEITOSA, Prec/CP 96- 0566596, EB 019.046.760-5, CPF 162.632.358-53, vinculado à 5ª CSM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 5 JUL 1999, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

N° 36- REFORMAR o 3° Sgt R1 GILBERTO CLÁUDIO PINTO, Prec/CP 96-1551431, EB 017.753.542-4, CPF 635.314.457-15, vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 2 MAR 15, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "d" do inciso I do art. . 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

37 - REFORMAR o Ten R1 JOSÉ MARIA BARROS, Prec/CP 96-1505015, EB 026.728.142-6, CPF 984.868.108-68, vinculado ao 2º GAC L, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 27 JAN 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 38 - DEFERIR ao 3º Sgt Refm WALDEMAR BONFIM, Prec/CP 96/0636332, EB 020.411.161-1, CPF 274.226.588-00, vinculado à 5° CSM, a contar 8 Ago 08, Auxílio Invalidez, visto que a perícia médica concluiu que necessita de Internação especializada e/ ou assistência direta e permanente ao paciente e/ ou cuidados permanentes de enfermagem e a Remuneração com Base no Soldo de Grau Hierárquico Imediato, benefício previsto no parágrafo 1º e alínea c) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880/80, correspondente aos proventos do posto de 2º Tenente, visto que a invalidez está enquadrada no inciso V, do art. 108 da mesma Lei. Não necessita ser submetido à nova inspeção de saúde para revisão dos benefícios.

39 - REFORMAR o Gen Bda R1 ABELARDO PRISCO DE SOUZA JÚNIOR, Prec/CP 96/1535046, EB 023.115.451-9, CPF 224.528.507-72, vinculado ao 2º BIL, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 7 Dez 17, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "a" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.



 N^{o} 40- REFORMAR o TC R/1 CARLOS MAGNO DE ANDRADE, Prec CP96/1393487, EB 011.155.162-8, CPF 415.339.417-34, vinculado à 5ª CSM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 24 Fev 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

ISSN 1677-7050

Nº 52 - REFORMAR o Ten Cel R/1 CLÁUDIO SOUZA GUEDES, Prec CP96/1388677, EB 028.946.931-4, CPF 321.769.457-00, vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 28 Mar 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

vinculado ao Cmdo 2ª RM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 16 Mar 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

N° 57 - REFORMAR o Gen Div/R1 JOSÉ MÁRIO FACIOLI, Prec CP96/ 1609999, EB 023.178.301-0, CPF 254.118.027-68, vinculado à 5ª CSM, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em 25 Mar 18, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "a" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 55- REFORMAR o ST R1 WILSON ROBERTO ROVEROTO. Prec/CP 96/1488691, EB 029.261.612-5, CPF 016.024.808-69, vinculado ao 12º GAC, em virtude de ter atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada, em em 28 Jan 16, conforme prescrito no inciso II do art. 104 e a alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

56 - DEFERIR ao Cel Refm ELIASAR DE OLIVEIRA ALMEIDA, EB 020.651.651-0, Prec/CP 96/1447911, CPF 233.674.587-91, vinculado à 11ª Bda Inf L, a contar 30 Ago 01, a Remuneração com Base no Soldo de Grau Hierárquico Imediato, beneficio previsto no parágrafo 1º do art. 110 da Lei nº 6.880/80, correspondente aos proventos do posto de General de Divisão, visto que a invalidez está enquadrada no inciso V, do art. 108 da mesma Lei; e o Auxílio Invalidez, previsto na alínea g), do inciso I, do art. 2°, c/c o inciso XV, do art 3° da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 Ago 01, nas condições previstas no art 2º- A da Lei nº 12.702/12, visto que a perícia médica concluiu que necessita de assistência direta e permanente ao paciente. Não necessita ser submetido à nova inspeção de saúde para revisão dos benefícios.

Gen Div ADALMIR MANOEL DOMINGOS

COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 6-SAP-SSIP/3RM, DE 22 DE MARÇO DE 2018

EB: 64228.002084/2017-91

CONCESSÃO DE PENSÃO CIVIL

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército no artigo 5º, Inciso VI, da Portaria do Departamento Geral do Pessoal nº 082, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército nº

18, de 2 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA, de acordo com Inciso I, do Art 217 da Lei nº 8.112, de 11 dezembro de 1990, no percentual de 100% (cem por cento) do valor da remuneração do instituidor, na data do óbito, à Sra. GECI MARIA KREIN LOPES, Idt nº 1036145926-SSP/RS, inscrita no CPF sob nº 211.042.120-72, viúva do ex-servidor civil EDOARDO MOREIRA LOPES, Matrícula SIAPE nº 0.085.957, falecido em 05 de dezembro de 2017, tendo como referência atual o cargo de Motorista oficial (481/262) - Classe "S" Padrão II/NI, com vigência financeira da pensão a partir de 05 de dezembro de 2017, data do óbito do referido ex-servidor, ficando vinculada ao OP/10a CSM, pensão COM PARIDADE.

Gen Div MARCIO VELLOSO GUIMARÃES

5ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 3 - SUB SEC PES 5.3/5ª RM, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

Agregar, de acordo com o inciso V do Art. 82 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma:

Sgt QE Idt (052144594-0) GILMAR ANTONIO GHILARDI COSTA, do 33º Batalhão de Infantaria Mecanizado (Cascavel-PR), a contar de 21 MAR 18.

Gen Bda ALÉSSIO OLIVEIRA DA SILVA

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO

PORTARIA Nº 29-DEC, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e dentro da cota de vagas prevista na Portaria nº 224-DGP, de 2 de dezembro de 2015, resolve:

1 - EXONERAR

ex officio, por término do prazo de nomeação, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, os militares Prestadores de Tarefa por Tempo Certo a seguir relacionados.

a partir de 1º MAIO 18:

2° Sgt R/1 (Idt 122 957 914 7) ELSON CHAGAS DE OLIVEIRA, do 5° BEC.

a partir de 1º JUN 18:

Cel R/1 (Idt 049 855 462 5) WILSON SOARES JÚNIOR, do 4º Gpt E.

2 - NOMEAR

o Cel R/1 (Idt 049 855 462 5) WILSON SOARES JÚNIOR, Prec CP 96 1735844, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor em Atividades Essenciais da Administração do Patrimônio Imobiliário e Meio Ambiente da 14ª Brigada de Infantaria Motorizada (14ª Bda Inf Mtz) - Florianópolis-SC, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho

o Cap R/1 (Idt 110 810 183 1) VICENTE DE PAULO MARTINS, Prec CP 96 1804376, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Auxiliar da Assessoria 3 do Departamento de Engenharia e Construção (DEC) - Brasília-DF, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de maio de 2018;

o 2° Sgt R/1 (Idt 122 957 914 7) ELSON CHAGAS DE OLIVEIRA, Prec CP 96 1721315, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Auxiliar da Seção de Aquisições, Licitações e Contratos, no 5º Batalhão de Engenharia de Construção (5º BEC) - Porto Velho -RO, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de maio de 2018.

Gen Ex CLAUDIO COSCIA MOURA

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITÓ

PORTARIA Nº 77 - DECEX, 3 DE ABR DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 051596462-5) MARCO ANTONIO DA SILVA, PREC CP 96/1733906, na Academia Militar das Agulhas Negras (Resende-RJ), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Cibernética, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de maio de 2018; e

o Cabo da Reserva Remunerada (Idt 011447063-6) JOSÉ ALVES PREC CP 96/1548783 na Academia Militar das Águlhas Negras (Resende-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico nas Atividades de Transporte Ligadas ao Ensino, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de maio de 2018.

Gen Div JOAREZ ALVES PEREIRA JUNIOR

COMANDO LOGÍSTICO

PORTARIA Nº 38-COLOG/SG1, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve

EXONERAR ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (014019511-6) FERNANDO DANZIATO REGO, Prec-CP 96 1460229, do Comando Logístico (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de junho de 2018, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Coronel da Reserva Remunerada (014019511-60) FERNANDO DANZIATO REGO, Prec-CP 96 1460229, no Comando Logístico (BRASÍLIA-DF), para Prestadora de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Seção de I. Logística do COLOG, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de junho de 2018.

> Gen Ex GUILHERME CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 67-DA PROM/DGP, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1°, inciso VI, alínea "v", da Portaria do Comandante do Exército nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, e de acordo com o previsto no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, resolve

PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de capitão, a contar de 25 de dezembro de 2017, o 1° Ten Int (021781874-9) VINICIUS PAZETTE FREITAS.

> Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ **PAFIADACHE**

PORTARIA Nº 68-DA PROM/DGP, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da atribuição prevista no art 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, e de acordo com os parágrafos 1º e 2º do art 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com os incisos I e V do art 37 do R-196, resolve

PROMOVER pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, à graduação de 2° Sargento do Quadro Especial, a contar de 1° de dezembro de 2017, o 3° Sgt QE (021563264-7) NILTON MARQUES DA SILVA.

> Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

DIRETORIA DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES

PORTARIA Nº 3-DA PROM, DE 29 DE MARCO DE 2018

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso III, alínea "b", da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o art. 60, § 1°, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, e por se enquadrar na previsão contida no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972 - Lei de Promoções dos Oficiais da Ativa das Forças Armadas (LPOAFA), resolve

PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de primeiro-tenente, a contar de 31 de agosto de 2017, a 2º Ten OTT (110160905-3) ALINE CRISTINA DOS SANTOS DA ROCHA.

> Gen Bda LUIZ FERNANDO ESTORILHO BAGANHA

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 1.154/SEORI/MD, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000810/2018-11, resolve:

DESIGNAR o S2 SSG WILLIAN CHAVES CARDOSO DA SILVA, número de ordem nº 6865712, para a função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 1.162/SEORI/MD, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 54, Capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014, e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000656/2018-88, resolve:

DISPENSAR o Sd GLELBER HENRIQUE FERNANDES ARAGÃO de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 9 de março de 2018.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA



SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

PORTARIA Nº 1.176/SEPROD/MD, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978 de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60314.000065/2018-81, resolve:

NOMEAR o Cel Esp Arm JORGE PEIXOTO JUNIOR, matrícula Saram nº 0445134, para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produto de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 1.179, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60070.000087/2018-51, resolve:

NOMEAR o Cel Int REINALDO KARMALUK TINOCO para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Financiamentos e Economia de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 1.186, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.979, de

1º de fevereiro de 2010, considerando o disposito no Decreto nº 8.9/19, de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60070.000089/2018-40, resolve:

DESIGNAR a 1S SAD SIDNEIA LOPES RODRIGUES DA SILVA para a função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministratio Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 1.196, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000060/2018-88, resolve:

EXONERAR o CF (IM) RICARDO MELLO NOGUEIRA do cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério, a contar de 4 de abril de 2018

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 1.198, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978 de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000060/2018-88, resolve:

NOMEAR o CC (IM) ORNEI PENA ROCHA JUNIOR para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 1.211, DE 2 DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.979, de 1º de fevereiro de 2017, e suas alterações posteriores, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60070.000090/2018-74, resolve: DESIGNAR o CB SGS TARCÍSIO DE SOUSA SILVA para a

função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 302, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de

especificas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 708, de 5 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 107, Seção 2, p. 9, de 6 de junho de 2017, que teve como último ato a Portaria nº 75, de 1º de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 24, Seção 2, p. 14, de 2 de fevereiro de 2018, referente ao Processo nº 23123.000766/2012-45, ante as razoes paresentadas no OFICIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CGLL-RD de 2018. presentadas no OFÍCIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, de 23 de marco de 2018.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos

trabalhos da referida Comissão. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua

MENDONÇA FILHO

PORTARIA Nº 303, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos Arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusao dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 710, de 05 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 107, Seção 2, p. 9, de 6 de junho de 2017, que teve como último ato a Portaria nº 74, de 1º de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U nº 24, Seção 2, p. 13, de 2 de fevereiro de 2018, referente ao Processo nº 23123.002018/2011-16, ante as razões apresentadas no OFICIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, de 23 de março de 2018

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos

trabalhos da referida Comissão. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 304, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos Arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Art. la Protrogar o prazo para a concussa dos trabalnos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 706, de 5 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 107, Seção 2, p. 9, de 6 de junho de 2017, que teve como último ato a Portaria nº 77, de 1º de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U nº 24, Seção 2, p. 14, de 2 de fevereiro de 2018, referente ao Processo nº 23000.010471/2011-92, ante as razões apresentadas no DECIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CCIU RP. de 23 de mayor de OFÍCIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, de 23 de março de

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONÇA FILHO

PORTARIA Nº 305, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos Arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000,

resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 709, de 5 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 107, Seção 2, p. 9, de 6 de junho de 2017, que teve como último ato a Portaria nº 79, de 1º de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U nº 24, Seção 2, p. 14, de 2 de fevereiro de 2018, referente ao Processo nº 23000.010468/2011-79, ante as razões apresentadas no OFICIO Nº 02/2018/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, de 23 de março de 2018.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

PORTARIA Nº 309, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei nº 10.861, de 14 de abril de 2004; no Decreto nº 9.235, de 15 de dezembro de 2017, na Portaria Normativa MEC nº 19, de 13 de dezembro de 2017,

e na Portaria nº 1.008, de 02 de setembro de 2016, resolve:

Art. 1º Ficam designados para compor a Comissão Técnica de Acompanhamento da Avaliação - CTAA em suas áreas de

conhecimento pelo período de três anos os seguintes membros:

I - Engenharias: Luiz Paulo Mendonça Brandão, em substituição a Ana Maria Ferreira de Mattos Rettl;

II - Ciências Sociais Aplicadas: Larissa Maria de Moraes Leal, em substituição a Mário César Barreto Moraes;

III - Ciências Agrárias: Júlio Viegas, em substituição a Marcelo Cabral Jahnel; Angela Froehlich, em substituição a Walter Motta Ferreira; e

IV- Ciências Biológicas: José Francisco do Prado Filho, em substituição a João Henrique Corrêa Kanan.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

MENDONÇA FILHO

PORTARIA Nº 22, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O CORREGEDOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso das competências delegadas por meio do Art. 10, inciso III, anexo I, do Decreto nº 9.005, publicado no Diário Oficial da União de 15 de março de 2017, e tendo em vista o disposto no Art. 143 e 152 da Lei

março de 2017, e tendo em vista o disposto no Art. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria NAD/MEC nº 11, de 31 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial nião nº 24, Seção 2, p. 14, de 02 de fevereiro de 2018, referente ao Processo nº 23000.012882/2015-46, antes as razões apresentadas no Oficio nº 03/2018 - CPAD, de 22 de março de 2018

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos

trabalhos da referida Comissão. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> CARLOS MAGNO BARBOSA DO AMARAL JUNIOR

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

Processo nº: 23000.010465/2011-35 Interessado: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI Assunto: Relatório Final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar

DECISÃO: Vistos os autos do Processo em referência, e com no Parecer nº 00343/2018/CONJUR-MEC/CGU/AGU, da Consultoria Jurídica junto a este Ministério - CONJUR-MEC, cujos fundamentos adoto, nos termos do art. 50, § 1°, da Lei n° 9.784, de 29 de janeiro de 1999, acolho parcialmente o entendimento exposto no relatório da comissão de inquérito e, levando em conta os princípios da proporcionalidade e da razoabilidade, e o art. 128 da Lei nº 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, determino:

I - declarar culpado o servidor SAULO CUNHA DE SERPA
BRANDÃO, por descumprimento dos incisos II e III do art. 116 da
Lei nº 8.112, de 1990;

II - a aplicação da penalidade de suspensão de quinze dias a SAULO CUNHA DE SERPA BRANDÃO, agravada em razão das circunstâncias do caso e convertida em multa de 50%, nos termos do art. 128 c/c art. 129 in fine, c/c caput e § 2º do art. 130, todos da Lei nº 8.112, de 1990; e

III - a absolvição dos servidores LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR e BEATRIZ GOMES RODRIGUES, nos termos do § 4º do art. 167 da Lei nº 8.112, de 1990.

MENDONÇA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.212, de 19 de setembro de 2017, resolve:

Nº 481 - Nomear SOLANGE ALMEIDA DOS SANTOS COSTA, CPF nº 539.752.271-68, para exercer o cargo de Assessor Técnico, Código DAS-102.3, do Gabinete da Secretaria de Educação Continuada e Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria MEC nº 1.212, de 19 de setembro de 2017, resolve:



Nº 482 - Dispensar RONARA DE CASTRO AZEVEDO ALCÂNTARA, Matrícula SIAPE nº 1281494, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Acompanhamento da Inclusão Escolar da Diretoria de Políticas de Educação em Direitos Humanos e Cidadania da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC, a contar de 31 de março de 2018.

ISSN 1677-7050

O Secretário-Executivo Adjunto do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo art. 2º da Portaria nº 1.212, de 20 de setembro de 2017, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

N° 483 - Servidor(a): CARLOS ALBERTO VILIOTTI Mat. SIAPE: 1423965 Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 703 Código da vaga: 223826

Do(a): Fundação Universidade Federal de Mato Grosso

Para: Universidade Federal do Ceará

Contrapartida

Servidor(a): Vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0929280

Do(a): Universidade Federal do Ceará Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso Processo: 23067.010951/2017-74

Nº 484 - Servidor(a): ELIZANE SANTOS PARANHOS

Mat. SIAPE: 2996686

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Classificação. D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 316030 Do(a): Universidade Federal Rural da Amazônia Para: Universidade Federal do Recôncavo da Bahia

Para: Universidade Federal do Reconcavo da Bania Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Assistente em Administração Código da vaga: 0256450 Do(a): Universidade Federal do Recôncavo da Bahia Para: Universidade Federal Rural da Amazônia

Processo: 23000.004678/2018-02

 N° 485 - Servidor(a): GERLUSE VIDAL FREIRE Mat. SIAPE: 1133748 Cargo: Auxiliar de Laboratório

Nível de Classificação: B Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 16

Código da vaga: 702728

Do(a): Universidade Federal de Pernambuco

Para: Universidade Federal do Ceará Processo: 23067.007562/2017-61

Nº 486 - Servidor(a): GLEYBSON KLEYTON DE AZEVEDO

SOARES Mat. SIAPE: 1987108

Cargo: Auxiliar em Administração Nível de Classificação: C Nível de Capacitação: IV

Padrão de Vencimento: 04 Código da vaga: 319665 Do(a): Universidade Federal do Rio Grande do Norte

Para: Universidade Federal da Paraíba

Contrapartida

Contrapartuda
Servidor(a): MAYARA CARLA DA SILVA PEREIRA
Mat. SIAPE: 2421415
Cargo: Auxiliar em Administração
Nível de Classificação: C
Nível de Capacitação: I

Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 18404 Do(a): Universidade Federal da Paraíba

Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte Processo: 23074.000580/2018-12

N° 487 - Servidor(a): JÚLIO FERNANDO MATIAS DE OLIVEIRA

Mat. SIAPE: 2321476

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 866863

Do(a): Fundação Universidade Federal do ABC Para: Universidade Federal do Oeste da Bahia

Para: Universidade Federal do Oeste da Bahia Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Assistente em Administração Código da vaga: 1000682 Do(a): Universidade Federal do Oeste da Bahia Para: Fundação Universidade Federal do ABC Processo: 23520.015603/2017-99

Nº 488 - Servidor(a): NATÁLIA FONTES DE OLIVEIRA Mat. SIAPE: 1143357 Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601

Código da vaga: 233017

Do(a): Fundação Universidade Federal de Ouro Preto Para: Fundação Universidade Federal de Viçosa

Servidor(a): Vago Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0339681

Do(a): Fundação Universidade Federal de Viçosa Para: Fundação Universidade Federal de Ouro Preto Processo: 23109.000090/2018-63

FELIPE SARTORI SIGOLLO

DESPACHOS DE 2 DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, autoriza o afastamento

Portaria nº 1.5/8, de 22 de dezembro de 2017, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

JOANA D'ARC DE CASTRO RIBEIRO, CoordenadoraGeral de Regulação da Educação Superior à Distância da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior (SERES), de 16 a 30.04.2018, trânsito incluso, para participar de visitas técnicas às universidades australianas, com o objetivo de conhecer os modelos de inovação acadêmica e cooperação universitária das cidades de Sydney, Brisbane e Melbourne - Austrália, com ônus SERES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de

outubro de 2015, processo nº. 23000.008095/2018-42.

MARILISE ROSA GUIMARÃES, Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Autorização e Reconhecimento de Cursos de Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior (SERES), de 16 a 30.04.2018, trânsito incluso, para participar de visitas técnicas às universidades australianas, com o objetivo de conhecer os modelos de inovação acadêmica e cooperação universitária nas cidades de Sydney, Brisbane e Melbourne - Austrália, com ônus SERES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº. 23000.008095/2018-42.

MARINA GOMES PEREIRA, Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Credenciamento das Instituições de Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior (SERES), de 16 a 30.04.2018, trânsito incluso, para participar de visitas técnicas à universidades australianas, com o objetivo de conhecer os modelos de inovação acadêmica e cooperação universitária nas cidades de Sydney, Brisbane e Melbourne - Austrália, com ônus SERES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº. 23000.008095/2018-42.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 131, de 26 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 29 de janeiro de 2018, seção 2, página 10, que autorizou a requisição da servidora ADRIANA BRAGA GOMES:

Onde se lê:

, pelo prazo de três anos,..."

., pelo prazo de um ano,..."

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 111, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.010143/2018-62, resolve:

Rescindir, consensualmente, o Contrato nº 21/2015, firmado com RODRIGO ANDRADE SILVEIRA DE ARAÚJO, Matrícula

SIAPE nº 1496725, para a prestação de serviços técnicos por tempo determinado, no Posto de Trabalho de Engenheiro Civil/Arquiteto, tornando a medida efetiva a contar de 2 de abril de 2018.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Memorando nº 09/2018, de 14/03/2018, da Direção do Campus Angra dos Reis, resolve:

 $N^{\rm o}$ 438 - Art. 1° - Dispensar o servidor DIEGO SOUSA PIRES, ocupante do cargo de Administrador, matrícula SIAPE nº 2852323, da função de Chefe do Setor de Informática, da Gerência Administrativa, do Campus Angra dos Reis, código FG-03.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

publicação

Nº 439 - Art. 1º - Designar o servidor FABIO DANIEL PIRES BURITY, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 2181074, para a função de Chefe do Setor de Informática, da Gerência Administrativa, do Campus Angra

dos Reis, código FG-03.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Memorando nº 27/2018, de 20/03/2018, da Direção do Campus Nova Friburgo, resolve:

Nº 440 - Art. 1º - Dispensar o servidor ANDRÉ QUEIROZ FERREIRA DE MELLO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2185969, da função de Secretário de Gabinete, do Campus Nova Friburgo, código

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

Nº 441 - Art. 1º - Nomear o servidor ANDRÉ QUEIROZ FERREIRA DE MELLO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2185969, para o cargo de

Gerente Administrativo, do Campus Nova Friburgo, código CD-04. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 225, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar: MARCIA CRISTINA FERES, matrícula SIAPE 0391623, da

Função Gratificada de Secretária de Política Estudantil, CD-04, a partir de 29/03/2018.

partir de 29/03/2018.

CLAUDIA LOMMEZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 11037714, da Função Gratificada de Chefe da Coordenadoria dos Programas de Bolsas e de Acompanhamento Psicossocial, FG-02.

ANDERSON MARQUES DA SILVA, matrícula SIAPE 1812336, da Função Gratificada de Chefe da Coordenação de Política Estudantil da Unidade de Curvelo, FG-04.

II - Designar: CLAUDIA LOMMEZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1103714, para a Função Gratificada de Secretária de Política Estudantil, CD-04.

ANDERSON MARQUES DA SILVA, matrícula SIAPE

1812336, para a Função Gratificada de Chefe da Coordenadoria dos Programas de Bolsas e de Acompanhamento Psicossocial, FG-02.

ARNALDO OLIVEIRA RODRIGUES, matrícula SIAPE 3006298, para a Função Gratificada de Chefe da Coordenação de Política Estudantil da Unidade de Curvelo, FG-04

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA Nº 822 DE 22 DE MARÇO DE 2018.(*)

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017,

Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais, resolve: Dispensar EDSON DE ALMEIDA FERREIRA OLIVEIRA, matrícula Siape nº 1615238, da função de Coordenador Pedagógico de Química do Campus Duque de Caxias, FG-04, a partir de 23 de março de 2018. (Memo. 0105/2018-PROEN)

OSCAR HALAC

(*)Republicada por ter saído com incorreções no original publicado no DOU nº 62, pág. 19, de 02 de abril de 2018

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017, Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 998 - Dispensar FLAVIO ALBERTO CANDIDO, matrícula Siape nº 1656852, da função de Chefe da Secretaria do Campus Centro, FG-2, a partir de 27 de março de 2018. (Memo. nº 040/2018/GDG)



Nº 999 - Designar THADEU PARAVATO DE QUEIROZ BOTELHO, matrícula Siape nº 1642729, para a função de Chefe da Secretaria do Campus Centro, FG-2, a partir de 27 de março de 2018, com efeitos financeiros, a partir da publicação em D.O.U. (Memo. no 040/2018/GDG)

Nº 1.022 - Designar EDSON DE ALMEIDA FERREIRA OLIVEIRA, matrícula Siape nº 1615238, lotado no Campus Duque de Caxias, para a função de Coordenador Geral do Departamento Pedagógico de Química, FUC-01, a partir de 23 de março de 2018, com efeitos a partir da publicação em D.O.U. (Memo. 0105/2018-

OSCAR HALAC

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 987, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnifico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder Pensão Civil a partir de 24 de dezembro de 2017, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso III, da Lei 8112/90, combinados com o artigo 40, § 2º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98 e com o artigo 2º, inciso I da Lei 10.887/2004, a CARLA PRISCILA FERREIRA EMIDIO, companheira do ex-servidor falecido, RUBEM DE CARVALHO GOSTON, matrícula SIAPE nº 264076, do Quadro Permanente desta Autarquia, correspondendo à remuneração do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-III, Nível 4. Processo nº 23040.000164/2018-01.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS **HOSPITALARES**

PORTARIA SEI Nº 99, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, de acordo com as competências que lhe foram conferidas pelo art. 18 do Decreto nº 7.661, de 28 de dezembro de 2011, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017,

do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de MARIA REGINA ROSA SCALION, matrícula Siape nº 1483243, empregada pública ocupante do cargo de médica do Hospital Universitário da Universidade Federal de Santa Maria (HU-UFSM), filial da Ebserh, no período de 07 a 11 de abril de 2018, incluindo o trânsito, para participar do PANLAR 2018, em Buenos Aires, Argentina. (Processo nº 23477.013011/2018-96).

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO HENRIOUE BEZERRA R COSTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 1.633, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017, resolve

Contratar, em caráter temporário, PRISCILA MARIA DE SOUSA DOURADO, na categoria de Professora Substituta, área Ciências Sociais e Aplicadas, para prestar serviço junto à Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária - FAV, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 27 de março de 2018 a 01 de janeiro de 2019, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 051/2018, Processo nº 23106.024526/2018-30.

CARLOS VIEIRA MOTA

ATOS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria nº 514, publicado no DOU de 28 de abril de 2017, seção 2, página 31, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, de 24 de março de 2017, resolve

Nº 1.631 - Designar o servidor Andre Luis Muniz Garcia para exercer a função de Coordenador de Graduação do Curso de Filosofía noturno (FCC).

Nº 1.632 - Dispensar o servidor Marcos Aurélio Fernandes da função de Coordenador de Graduação do Curso de Filosofia - noturno

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC) EM EXERCÍCIO NO CARGO DE REITOR PRO TEMPORE, nomeado pela Portaria da Reitoria da UFABC nº 57, de 15 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, página 13, de 16 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 188 - Dispensar o servidor ANDRÉ LUIZ BRANDÃO, SIAPE 2127195, da função de Vice-chefe da Assessoria de Relações Internacionais e do encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria de Relações Internacionais, código CD-3, durante os afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular, a contar de 29 de março de 2018.

 N° 189 - Designar o servidor DALMO MANDELLI, SIAPE 1762430, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor de Relações Internacionais, código CD-3, durante os afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular

DÁCIO ROBERTO MATHEUS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

DAT PORTARIA Nº 467, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o Art. 9°, Inciso I e Art. 10, caput da Lei 8.112/90; Processo nº 1000369-28.2017.4.01.3100 da 2ª Vara da Seção Judiciária da Justiça Federal do Amapá e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 69/2018-DCT, de 29.03.2018. resolve: Art. 1º - Nomear, o candidato BRUNO CELESTRINI LUZ,

para o cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em caráter efetivo por habilitação em Concurso Público para a Carreira de Técnicos Administrativos em Educação, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, regido pelo Edital nº 011/2015, cujo resultado foi homologado através do Edital nº 017/2015, mediante publicação no D.O.U. nº 247, Seção 3, página(s) 15 a 19, de 28/12/2015.

Art. 2° - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da união, conforme art. 13, § 1° da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº

ELIANE SUPERTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23005.005468/2017-01, resolve:

 N° 243 - Art. 1° - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais a 06/35 avos ao servidor GILBERTO GREGORIO DE MELO, admitido em 22/09/2010, Matrícula/SIAPE n.º 1815851, Nível NI, Classe D, Padrão 404, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, do quadro de pessoal da Universidade Federal da Grande Dourados, lotado no Hospital Universitário HU/UFGD, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, na redação da Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003, combinada com o art. 186, inciso I, da Lei n.º 8112, de 11/12/1990, com proventos calculados na forma do artigo 1º da Lei n.º 10887 de 18/06/2004, observado o art. 1º § 5º.

Art. 2º - Declarar vago o respectivo cargo.

REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o art. 35, inciso I, da Lei n.º 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 245 - Dispensar a partir de 05/03/2018, o servidor MARCUS VINICIUS MONTEIRO VARANIS, Matrícula/SIAPE nº 2152067, Professor Adjunto, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Mecânica/FÁEN.

LIANE MARIA CALARGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 177, DE 28 DE MARÇO DE 2018

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; com base no artigo 7º do Decreto nº 7.485/2011, publicado no DOU de 19.05.2011, alterado pelo Decreto nº 8.259, publicado no DOU de 30.05.2014; considerando os artigos 9, 10, 13 e 20 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013; e em face ao contido no processo nº 23115.003376/2016-50, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN Nº 114/2016, publicado no DOU de nº 98, de 24.05.2016, Seção 3, página 55, prorrogado pelo Edital PROEN nº 99/2017, publicado no DOU de nº 95, de 19.05.2017, Seção 3, página 30/31, ALINE DO VALE FIGUEIREDO, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Nível de Vencimento 1, Denominação Professor Assistente A, sob o regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na área de Engenharia Ambiental, no código de vaga nº 0315430, junto a(o) Coordenação do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 295, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 215 combinado com a alínea "c" e "a", inciso I e II, artigo 217, Lei 8.112/90, combinado com a Emenda Constitucional 47, de 06/07/2005, à MARIA DE LOURDES DA SILVA, companheira do ex - servidor do quadro efetivo desta Universidade, MAURO RODRIGUES, falecido na Inatividade, ocupante do cargo de Assistente de Tecnologia da Informática, Classe C, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, em regime de trabalho de 40 horas semanais. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, contando-se seus efeitos financeiros a partir de 21 de março de 2018. Processo nº 23108.922346/2018-03.

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

PORTARIA Nº 296, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor DANILO SANTANA RODRIGUES, SIAPE nº 1840787, do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, classe Auxiliar-A. Nível I. do Ouadro de Pessoal Efetivo desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Naturais, Campus Universitário de Rondonópolis, Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 10 de abril de 2018. Processo nº 23108.922414/2018-26.

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ MATO GROSSO DO SUL

PORTARIANº 350, DE 26 DE MARCO DE 2018(*)

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando a subdelegação de competência conferida aos Reitores das Universidades Federais pela Portaria nº 451, de 9 de abril de 2010, do Ministro de Estado da Educação, e o que consta nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 23104.005157/2017-15, resolve:

Aplicar à servidora DALVA DE ASSUNÇÃO PEREIRA, ocupante do cargo de Telefonista, sob a matrícula Siape nº 04331120, a penalidade de demissão, prevista no art. 132, XII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

^(*)Republicada por ter saído no DOU nº 63, de 03-04-2018, Seção 2, página 13, com incorreção no original.



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO**

ISSN 1677-7050

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 291, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Coordenador de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria UFOP nº 540, de 05 de agosto de 1994.

Considerando a Emenda Constitucional nº 41/2003; Considerando a Lei n°10.887/2004;

Considerando a Lei nº 13.135/2015;

Considerando o disposto no Processo UFOP Nº 23109.001612/2018-44, resolve,

Conceder pensão civil a Maria Antônia Sant Anna de Souza Neto, na qualidade de viúva de José Antônio de Souza Neto, ex-servidor desta Universidade, falecido em 14 de março de 2018.

> ISABELA PERUCCI ESTEVES FAGUNDES Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o Mem. 18/2018/DAEINTER, de 03 de abril de 2018, resolve:

- Nº 314 DISPENSAR a servidora PAULA OLIVEIRA PINHEIRO. Tradutor Intérprete, SIAPE 1756812, da função de Coordenadora de Relações Internacionais da Diretoria de Assuntos Estratégicos, Relações Institucionais e Internacionais, da Universidade Federal do
- Nº 315 DESIGNAR a servidora KATIA VIEIRA MORAIS, Professora do Magistério Superior, SIAPE 1842280, para exercer a função de Coordenadora de Relações Internacionais da Diretoria de Assuntos Estratégicos, Relações Institucionais e Internacionais, da Universidade Federal do Pampa, percebendo FG-1.
- Nº 317 NOMEAR a servidora GABRIELA GIACOMINI DE MACEDO, Auditora, SIAPE 1124582, para exercer o cargo de Coordenadora Interina da Auditoria Interna da Universidade Federal do Pampa, percebendo CD-4.

MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso da competência que lhe foi delegada por Decreto da Presidência da República de 22 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 23 de dezembro de 2016, resolve:
- Nº 621 AUTORIZAR o afastamento do país do professor JOSEPH MURRAY, da Faculdade de Medicina, no período de 04 a 16 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar de reuniões científicas na University of Reading e de entrevista na Wellcome Trust, em Londres/Inglaterra, conforme Processo nº 23110.010871/2018-27.
- N° 622 AUTORIZAR o afastamento do país do motorista ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS CARVALHO, da Pró-Reitoria Administrativa, no período de 05 a 06 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, a fim de conduzir servidores para participar de reuniões com delegação uruguaia da Comissão da Lagoa Mirim, em Treinta y Tres/Uruguai, conforme Processo nº 23110.013830/2018-92.
- Nº 623 AUTORIZAR o afastamento do país da professora ROSÁRIA ILGENFRITZ SPEROTTO, da Faculdade de Educação, no período de 05 de abril de 2018 a 05 de abril de 2019, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de realizar pós-doutorado na Universidade Eduardo Mondlane, em Moçambique, conforme Processo nº 23110.104921/2017-55

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 625, DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.012335/2018-66, de 23 de março de 2018; resolve:
- 1. DIspensar a servidora LUCIANA BARROS PINTO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Coordenadora pro tempore do Programa de Pós-Graduação em Meteorologia, em nível de Mestrado, da Faculdade de Meteorologia

2. Designar o servidor MARCELO FÉLIX ALONSO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função comissionada de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Meteorologia, em nível de Mestrado, da Faculdade de Meteorologia, percebendo FCC-001.

3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 630, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; Considerando os termos do Processo nº 23110.009308/2018-14, de 08 de março de 2018; resolve:

- 1. Dispensar o servidor ÉDIO RANIERE DA SILVA. ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Coordenador pro tempore do Curso de Psicologia, da Faculdade de Medicina.
- 2. Designar a servidora AIRI MACIAS SACCO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função comissionada de Coordenadora do Curso de Psicologia, da Faculdade de Medicina,
 - 3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 633, DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.012952/2018-61, de 27 de março de 2018; resolve:
- 1. Dispensar a servidora LAURA MARIA PEREIRA MATIAS, ocupante do cargo de Copeiro, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Chefe da Seção do Almoxarifado Central, da Pró-Reitoria Administrativa
- 2. Designar a servidora LAURA MARIA PEREIRA MATIAS, ocupante do cargo de Copeiro, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função gratificada de Chefe da Unidade de Almoxarifado Central, da Pró-Reitoria Administrativa, percebendo FG-004.
 - 3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 636, DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.009522/2018-62, de 09 de março de 2018; resolve:
- 1. Designar o servidor ISAC VERGARA JANSEN, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função gratificada de Assistente da Pró-Reitoria de Ensino, percebendo FG-002.
 - 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATO Nº 483, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; Resolve:

Exonerar a pedido, por expressa desistência do estágio probatório, JOSÉ JOÃO DE CARVALHO, do Cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto, Nível "1", com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Campus "Amílcar Ferreira Sobral", na cidade de Floriano/PI, a partir de 09.04.2018. (considerando o Artigo 33, I da Lei 8.112/90; o Processo n°. 23111.008620/2018-32)

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

ATO N° 500, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ. no uso de suas atribuições legais; Resolve:

Designar MARIA DE JESUS COSTA CHEUK LAU, Professora do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe do Departamento de Patologia e Clínica Odontológica, do Centro de Ciências da Saúde, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 02.04.2018. (considerando o Processo nº 23111.008752/2018-57).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

N° 322 - Rescindir, a pedido, a partir de 23.02.2018, o Contrato de Trabalho de CELSO ANTONIO PIRES FERREIRA, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto, TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Direito, com lotação no Departamento de Ciências Jurídicas/Centro de Ciências Humanas e Letras (considerando o processo nº 23111.008867/2018-56).

 N° 323 - Autorizar a renovação, por até 12(doze) meses, a partir de 05.04.2018, do Contrato de Trabalho de AURINO DE ARAÚJO REGO NETO, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Zootecnia, com lotação no Curso de Zootecnia/Campus Professora Cinobelina Elvas (considerando o processo nº 23111.020375/2018-31).

Nº 324 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de RONALDO CARVALHO DA SILVA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Matemática, com lotação no Departamento de Matemática/Centro de Ciências da Natureza (considerando o Edital nº 02/2018/CCN, de 16.02.2018, publicado no DOU em 19.02.2018; o Processo Nº 23111.011295/2018-72; a Homologação publicada no DOU de 15.03.2018 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

LAURO OLIVEIRA VIANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 751, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.003010/2017-51, resolve:

NOMEAR em caráter efetivo, ELIÉZER MONTES RODRIGUES, em virtude de habilitação em concurso público, instituído pelo Edital nº 8 publicado no DOU em 09/06/2017, homologado pelo Edital nº 1 publicado no DOU em 11/01/2018, de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei 8112/90, para o cargo de Técnico de Laboratório/Eventos, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, para atuar no Campus Santa Vitória do Palmar/RS, código da vaga nº 906069.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande -FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, resolve autorizar o afastamento do país de:

Eduardo Saldanha Vogelmann, Professor do Magistério Superior, afastamento para participar da Holistic-oriented water quality management in Latin America, em Mendoza/Argentina, no período de 20/04/2018 a 01/05/2018, com ônus limitado mantida apenas a remuneração do cargo efetivo, processo nº 23116.000588/2018-37.

Henara Lillin Costa Murray, Professora do Magistério Superior, afastamento para participar da 45th International Conference on Metallurgical Coatings and Thin Films (ICMCTF), em San Diego, Califórnia/EUA, no período de 21/04/2018 a 29/04/2018, com ônus FURG para diárias, mantida a remuneração do cargo efetivo, processo nº 23116.0001834/2018-78.

Luciano Dalla Rosa, Professor do Magistério Superior, afastamento para participar da Delegação do Brasil na Reunião anual da Comissão Internacional Baleeira, em Bled/Eslovênia, no período de 21/04/2018 a 07/05/2018, com ônus CNPq e PROEXC para diárias e passagens, mantida a remuneração do cargo efetivo, processo nº 23116.002058/2018-23.

Eduardo Resende Secchi, Professor do Magistério Superior, afastamento para participar da Reunião anual da Comissão Internacional Baleeira, em Bled/Eslovênia, no período de 24/04/2018 a 03/05/2018, com ônus IWC (International Whaling Commission) para diárias e passagens, mantida a remuneração do cargo efetivo, processo nº 23116.000982/2018/75.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 250, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta na Portaria n.º 202/2018/GR/UNIR, de 14 de março de 2018 e no e-mail institucional drh@unir.br de

14 de março de 2018 e no e-mail institucional drh@unir.br de 03.04.2018, resolve:

Art. 1° - Dispensar o servidor docente JUOCERLEE TAVARES GUADALUPE PEREIRA DE LIMA, SIAPE n° 2246076, da função de Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis - Campus José Ribeiro Filho/PVH, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a contar de 23/03/2018.

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 186, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, Resolve:
Art. 1º Nomear em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal

Art. 1º Nomear em carater eretivo, para o Quadro de Pessoai desta Instituição, nos termos do item I, do artigo 9º, da Lei nº 8.112 de 11/12/1990, HELLINTON STAEVIE DOS SANTOS, em virtude da habilitação em Concurso Público homologado pelo Edital nº 423/PROGESP, de 10/10/2016, publicado no DOU de 11/10/2016, Seção 3, prorrogado pelo Edital nº 149/PROGESP, de 04 de outubro de 2017, publicado no D.O.U em 06 de outubro de 2017, Seção 3, para exercer o cargo de Bibliotecário/Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga nº

Art. 2º A posse deverá ocorrer no prazo de até 30 dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 637, DE 27 DE MARCO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os documentos que compõem o processo nº 23112.003709/2017-51, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores Prof. Dr. Celso Maran de

Oliveira, lotado no Departamento de Ciências Ambientais/CCBS, matrícula funcional nº 1995136; Profa. Dra. Karina Gramani Say, lotada no Departamento de Gerontologia/CCBS, matrícula funcional nº 2488586 e Soraia Elisabeth Cava, lotada na Secretaria Geral de Informática, matrícula funcional nº 1142660, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar para apuração de fatos envolvendo servidor pelo uso de acesso a sistema da Pró-Reitoria de Graduação, em favor pessoal. Art. 2º - Estabelecer como sede dos trabalhos a Sala da Coordenadoria de Processos Disciplinares, a qual assistirá os trabalhos com infraestrutura material, equipamentos e orientação técnica infraestrutura material, equipamentos e orientação técnica permanente, e contará com a assessoria da Procuradoria Federal junto à UFSCar. Art. 3º - Conceder o prazo de sessenta dias para apresentação de relatório conclusivo. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

PORTARIA Nº 640, DE 28 DE MARCO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os documentos que compõem o processo nº 23112.003292/2017-27, resolve:
Art. 1º - Designar os servidores Roberto Carlos Sabadini,

lotado no Departamento de Física/CCET, matrícula funcional no 1859858; José Roberto Esperança, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica/CCET, matrícula funcional nº 1734872 para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Sindicância Investigativa para proceder à apuração de fatos envolvendo dilapidação de peças de máquina de lavar bandejas pertencente ao RU. Art. 2º Estabelecer como sede dos trabalhos a Sala da Coordenadoria de Processos Disciplinares, a qual assistirá os trabalhos com infraestrutura material, equipamentos e orientação técnica permanente, e contará com a assessoria da Procuradoria Federal junto à UFSCar. Art. 3º - Conceder o prazo de sessenta dias para apresentação de relatório conclusivo. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

PATRICIA ANDREA MONQUERO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Recursos Naturais e Proteção Ambiental/CCA desta IFES, no período de 15/06/2018 a 25/06/2018, para visita técnica, participar e apresentar trabalho na "DowAgroscience", em Indianápolis, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo n° 23112.000501/2018-61).

REINALDO OTÁVIO ALVARENGA ALVES DE BRITO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Genética e Evolução/CCBS desta IFES, no período de 20/04/2018 a 29/04/2018, para participar e apresentar trabalho no "10th International Symposium on Fruit Flies of Economic Importance", em Tapachula, México, 23112.000667/2018-88) FAPESP com ônus

STELA MÁRCIA MATTIELLO, ocupante do cargo de STELA MARCIA MAI HELLO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Fisioterapia/CCBS desta IFES, no período de 13/05/2018 a 12/02/2019, para realização de estágio Pós-Doutoral, na Universidade de Calgary, em Calgary, Canadá, com ônus FAPESP (Processo n° 23112.000486/2018-51).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Engenharia de Professor Titular, lotado no Departamento de Professor Departamento de Professor Departamento de Profess

Produção/CCET desta IFES, no período de 12/05/2018 a 20/05/2018, para participar de Visita de Estudo: Serviços de Apoio e Ferramentas de Qualidade para Mobilidade, em Coimbra, Portugal, com ônus limitado (Processo nº 23112.000540/2018-69).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VICOSA**

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015,

Nº 378 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a ELESBÃO CUPERTINO TEIXEIRA, matrículas 4478-4/UFV e 0428739-1/Siape, ocupante da vaga nº 337268 do cargo de Auxiliar de Agropecuária, nível de classificação B, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3°, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005; 2. declarar extinto o referido cargo. (Processo 002268/2018)

 N° 379 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a HÉLIO CUPERTINO, matrículas 9910-4/UFV e 0430282-9/Siape, ocupante da vaga no 338681 do cargo de Carpinteiro, nível de classificação B, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3º, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, com a vantagem pessoal prevista no art. 62-A da Lei nº 8.112/1990, correspondente a 10/10 (dez décimos) da Função Gratificada FG-9; 2. exonerar o referido servidor da função gratificada de Chefe de Serviço - Manutenção de Edificações I, FGda Diretoria de Manutenção de Edificações, da Pró-Reitoria de Administração; 3. declarar extinto o referido cargo. (Processo 002523/2018)

Nº 382 - designar a servidora GLÁUCIA PINTO E PORTO, matrículas 11241-0/UFV e 2033340-7/Siape, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção - Expediente, FG-6, do Campus UFV-Florestal. (Processo 002792/2018)

Nº 383 - exonerar o servidor JOSÉ ATAMARO DE BARROS, matrículas 4785-6/UFV e 0428844-3/Siape, da função gratificada de Chefe de Seção - Manutenção do Centro de Vivência, FG-6, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. (Processo 002996/2018)

Nº 384 - 1. exonerar, a pedido, o Professor MOACIL ALVES DE SOUZA, matrículas 6954-X/UFV e 0431215-8/Siape, da função comissionada de Coordenador do Curso de Graduação em Agronomia, FUC-001, do Centro de Ciências Agrárias; 2. designar o Professor LEONARDO DUARTE PIMENTEL, matrículas 11583-5/UFV e 2075550-6/Siape, para ocupar a função comissionada de que trata o item anterior, a partir de 4 de abril de 2018. (Processo 002960/2018)

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, considerando o que dispõem o inc. II do art. 37 da Constituição Federal, o art. 10 da Lei nº 8.112/1990, o art. 8º da Lei nº 12.772/2012, com a redação dada pela Lei nº 12.863/2013, o Decreto nº 7.485/2011 e suas alterações, e a Portaria Interministerial nº 316, publicada no DOU de 19/10/2017; bem como o que consta do Processo 013236/2017, resolve

 \mbox{N}° 380 - nomear, em caráter efetivo, ELZA LULI MIYASAKA, habilitada em concurso público de provas e títulos, com homologação publicada no DOU de 28/03/2018, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, Nível 1, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 337952.

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, considerando o que dispõem o inc. II do art. 37 da Constituição Federal, o art. 10 da Lei nº 8.112/1990, o art. 10 da Lei nº 12.772/2012 e o Decreto nº 8.260/2014, bem como o que consta do Processo 004632/2017, resolve

Nº 381 - nomear, em caráter efetivo, LAÍS GRAZIELE SILVA, habilitada em concurso público de provas e títulos, com homologação publicada no DOU de 28/03/2018, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 339055.

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO-FNDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria de nº 1.578 de 22.12.2017, autoriza o afastamento do país da seguinte servidora:

MARCÍLIA DE OLIVEIRA, Técnica em Assuntos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), de 16.04.2018 a 22.04.2018, trânsito incluso, para participar da II Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação Técnica Brasil-Suriname, no exterior, em Paramaribo no Suriname, com ônus limitado, Processo nº 23034.012229/2018-32.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicado no DOU, nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, resolve:

Nº 452 - EXONERAR a pedido, a servidora PATRICIA HAESER FERREIRA NERY, matrícula SIAPE nº 2860450, da função de Coordenadora de Projetos, Registro e Certificação, da Pró-Reitoria de Extensão, Código FG-01, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 16 de março de

Nº 453 - DISPENSAR a pedido, a servidora PATRICIA HAESER FERREIRA NERY, matrícula SIAPE nº 2860450, da função de Substituta Eventual da Pró-Reitoria de Extensão, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 16 de março de 2018.

Nº 454 - NOMEAR, o servidor KATSON ROGER TEIXEIRA DA LUZ, matrícula SIAPE nº 1971239, para a função de Coordenador de Projetos, Registro e Certificação, da Pró-Reitoria de Extensão, Código FG-01, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 27 de março de 2018.

Nº 455 - DESIGNAR, o servidor MÁRCIO BONFIM SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 1798865, para a função de Substituto Eventual, nos casos de afastamento e impedimento legal ou regular do Pró-Reitor de Extensão, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 15

 N° 456 - DESIGNAR, o servidor LUIZ EDUARDO GUEDES CONCEIÇÃO, matrícula SIAPE nº 2211758, para a função de Substituto Eventual, nos casos de afastamento e impedimento legal ou regular da Diretora de Relações Internacionais, Código CD-04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 19 de março de 2018

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 778, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 13/2018 - REIT, de 23/03/2018, resolve:

Exonerar o servidor CARLOS HENRIQUE ALMEIDA ALVES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 0981884, do cargo de Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação, Código CD-02, vinculado à Reitoria, a partir de 02/04/18. A dispensa do servidor implicará seu retorno ao Campus de origem.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 780, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 14/2018 - REIT, de 02/04/2018, resolve:

Nomear a servidora EUNICE PALMEIRA DA SILVA,

Nomear a servidora EUNICE PÁLMEIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2422219, lotada no Campus Maceió, para o cargo de Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação, Código CD-02, vinculado à Reitoria. A dispensa da servidora implicará seu retorno ao Campus de origem.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 623, DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 1.057, de 24 de julho de 2017, referente a designação da servidora ANA AUGUSTA CORRÊA CARNEIRO como Coordenadora do Setor de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria, nos termos a seguir: Onde se lê: "...Coordenadora do Setor de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria ..."; leia-se: "...Supervisora da Seção de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria ...", permanecendo inalterado os demais termos.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 220, de 14/03/2018, publicada no D.O.U. de 15/03/2018, Seção 2, página 15, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, resolve:

N° 768 - Exonerar, a pedido, a servidora Genilda Lima dos Santos, Matrícula SIAPE nº 2526625, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Diretora Acadêmica, Código CD - 03, Campus Teixeira de Freitas.

 N° 769 - Designar o servidor CARLOS KLEBER FERREIRA DA SILVA, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE n° 1459428, para exercer o cargo de Coordenador das Unidades Educativas de Campo Substituto, Código CD-04, nas ausências e impedimentos legais do titular, Campus Senhor do Bonfim.

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 800, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta nos autos do Processo IFB nº 23511.004728.2018-83. resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, a servidora JULIANA DA COSTA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, Classe "D", Padrão "202", Matrícula SIAPE nº 1873512, Código de Vaga nº 971473, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Brasília, não estável, com base no artigo 34, da Lei nº 8.112/90, a contar de 13/03/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 801, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta nos autos do Processo IFB nº 23512.002157.2018-32, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor VINICIUS SALUSTIANO ALVES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D", Padrão 101, Matrícula nº 1749910, Código de Vaga nº 0950501, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Brasília, não estável, com base no artigo 34, da Lei nº 8.112/90, a contar de 15/02/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 802, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta nos autos do Processo IFB nº 23098.005191.2018-05, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor MÁRCIO HELENO DE SOUZA RODRIGUES, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D", Padrão 101, Código de Vaga nº 0950465, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Brasília, não estável, com base nos artigos 34 e 133, da Lei nº 8.112/90, a contar de 06/02/2018

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 805, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e com fulcro na Lei nº 8.112/90, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR o afastamento do país da servidora ISABELITA SOLANO MENDES PEIXOTO, matrícula SIAPE Nº 3009113, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Estrutural, com o objetivo de participar do congresso IATEFL Conference and Exhibition 2018 e apresentar o trabalho intitulado "Linguistic Prejudice: understanding and applying concepts in the classroom", em Brighton - Reino Unido, no período de 06/04/2018 a 14/04/2018, com ônus limitado e trânsito incluído (Processo IFB nº 23510.001783.2018-21).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 327, DE 3 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no memorando nº 56/2018 Reit/Adm: Resolve:

Art. 1º - NOMEAR, o servidor CLADECIR ALBERTO SCHENKEL, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2095330, para exercer o Cargo de REITOR SUBSTITUTO do Instituto Federal Catarinense, código CD-01, no período de 04/04/2018 a 06/04/2018. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

CAMPUS VIDEIRA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Videira, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 289/2016, de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União de 27/01/2016, Portaria nº 031/2012, de 09/01/2012, publicada no Diário Oficial da União de 11/01/2012 e Portaria nº 1.818/2016, de 11/05/2016, resolve:

N° 116 - Art. 1° - DISPENSAR o servidor WANDERSON RIGO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1991199, da Função Comissionada de Coordenador de Curso, FCC, do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio (CTIIEM) do Instituto Federal Catarinense - Campus Videira.

Nº 117 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor CARLOS ROBERTO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2276402; para exercer a Função Comissionada de Coordenador de Curso, FCC, do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio (CTIIEM) do Instituto Federal Catarinense - Campus Videira;

Art. 2º - Estabelecer carga horária de até 20 (vinte) horas semanais para esta coordenação;

Art. 3° - Estas Portarias entram em vigor na data de suas publicações.

ROSÂNGELA AGUIAR ADAM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

DESPACHO Nº 12, DE 26 DE MARCO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009 (Republicada no DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país do servidor LUCAS QUEIROZ WAGNER, ocupante do cargo de Administrador, Matrícula SIAPE nº 2167502, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto/Reitoria, para participar da capacitação em Gestão da Inovação, cuja nomenclatura original é Innovation Management Professional (IMP) visa a promoção da inovação a partir da produção de resultados tangíveis para RFEPCT, com base na transferência de conhecimentos de gestão da inovação aos participantes, no período de 21/07 a 04/08/2018, com ônus limitado e as despesas com a organização do curso, diárias e passagens dos participantes, ocorrerá por conta da SETEC/MEC, que será realizada em Stuttgart - Alemanha. (Processo nº 23255.002406.2018-78).

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

PORTARIA Nº 230, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23483.010244.2018-58, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a partir de 02 de abril de 2018, FRANCISCA RAQUEL DE VASCONCELOS SILVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1856845, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, campus Tiangua, do cargo de Diretor Geral pro tempore do campus Aracati, Código CD-02, para o qual fora nomeada mediante a Portaria nº 152/GR, de 17/02/2017 (DOU de 21/02/2017).

Art. 2º - Estabelecer que a presente portaria entre em vigor na data de sua publicação, no Diário Oficial da União.

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

PORTARIA Nº 231, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23255.002553/2018-48, resolve:

Artigo único - Designar os servidores abaixo relacionados, para atuarem como Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros, no âmbito do campus Ubajara:



UNIDADE GESTORA	ORDENADORES DE DESPESA	GESTORES FINANCEIROS
campus Ubajara	Titular: Agamenon Carneiro da Silva - matrícula: 6423496 - CPF: 117.888.443-00.	
	Substituto: Ulisses Costa de Vasconcelos - matrícula:	026.441.813-13.
	1961505 - CPF: 666.598.333-15.	Substituto: Vanessa Silva Medeiros - matrícula
		2164859 - CPF:623.047.713-00.

Art. 2º - Revogar as disposições em contrário.

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

PORTARIA Nº 209, DE 23 DE MARCO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23264.010047.2018-13, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores abaixo relacionados, para atuarem como Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros, no âmbito

	UNIDADE GESTORA- <i>CAMPUS</i> ACARAÚ				
FUNÇÃO	SIAPE	CPF			
Ordenador de despesa titular	Manoel Paiva de Araújo Neto	2018591	005.435.983-06		
Ordenador de despesa substituto	Francisco de Assis Magalhães Araújo	1893394	832.014.753-00		
Gestor financeiro titular	Marcela da Silva Melo	1841955	995.771.783-91		
Gestor financeiro substituto	Mariana da Silva Gomes	2280891	037 381 523-93		

Art. 2º- Revogar as disposições em contrário.

CAMPUS ARACATI

PORTARIA Nº 27, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS ARACATI, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 230/GABR/REITORIA, de 02/04/2018 e considerando as Portarias nº 885-GR de 06/10/2009 e nº 252-GR de 20/03/2017 da Reitoria do IFCE, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora HEIDYANI LEÃO DE SOUZA, Técnica em Secretariado, Matrícula SIAPE nº 2281502, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, do exercício da Função Gratificada de Assistente do Departamento de Administração e Planejamento, Código FG-04 para a qual foi designada através da Portaria108/2017-DG/AR/IFCE DE 17/11/2017;

Art. 2º Designar a servidora SILMARA NOGUEIRA LIMA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2279528, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, para o exercício, como titular, da referida função.

 $\mbox{Art.}$ 3º Estabelecer que esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no D.O.U.

MÁRCIA DE NEGREIROS VIANA

PORTARIA Nº 29, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS ARACATI, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 230/GABR/REITORIA, de 02/04/2018 e considerando as Portarias nº 885-GR de 06/10/2009 e nº 252-GR de 20/03/2017 da Reitoria do IFCE, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor JORGE LUIZ CHAVES BANDEIRA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1812230, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, do exercício da Função Gratificada de Chefia de Gabinete, Código FG-01 para a qual foi designada através da Portaria 51/2015-DG/AR/IFCE de 11/08/2015;

Art. 2º Designar a servidora HEIDYANI LEÃO DE SOUZA, Técnica em Secretariado, Matrícula SIAPE nº 2281502, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, para o exercício, como titular, da referida função.

 $\mbox{Art.}\mbox{ } 3^{o}$ Estabelecer que esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no D.O.U.

MÁRCIA DE NEGREIROS VIANA

CAMPUS FORTALEZA

PORTARIA Nº 59, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS DE FORTALEZA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe a Portaria nº 252/GR/IFCE, de 20/03/2017, resolve:

Art. Unico - Tornar sem efeito as Portarias nºs 048 e

Art. Unico - Tornar sem efeito as Portarias nºs 048 e 049/GDG de 24/03/2018, publicadas no D.O.U nº 58, pág. 20, seção 2 de 27/03/2018 e Portarias nºs 050; 051 e 052/GDG de 24/03/2018, publicadas no D.O.U nº 58, pág 21, seção 2 de 27/03/2018.

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ EDUARDO SOUZA BASTOS

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

Nº 743 - Processo nº 23149.000065/2018-08 - Dispensar, a partir de 01/03/2018, ANTONIO LUIZ DA SILVA LOCA, matricula SIAPE 2939249, da Função Gratificada, código FG-4, de Coordenador de Tecnologia da Informação, da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1612, de 09.06.2015, publicada no DOU em 11.06.2015.

N° 744 - Processo n° 23149.000429/2018-55 - Art. 1° Designar MIQUEIAS SILVA MARTINS, matrícula SIAPE 2957074, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, de Coordenador da Coordenadoria de Tecnologia da Informação da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JADIR JOSE PELA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

CAMPUS IPORÁ

RETIFICAÇÃO

Na portaria Nº 108/2018, publicada no DOU de 22.03.2018, Seção 2, página 22, onde se lê: "LETÍCIA REJANE CARVALHAES RONCOLATO, Técnica em Secretariado, matrícula 1263403, para exercer a função gratificada de Chefia da Unidade de Auditoria Interna, Código-FG-02", leia-se: "LETÍCIA REJANE CARVALHAES ALVARENGA RONCOLATO, Técnica em Secretariado, matrícula 1263403, para exercer a função gratificada de Chefia da Unidade Secretaria de Gabinete, Código-FG-02"

PORTARIA Nº 119, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO - CAMPUS IPORÁ, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria/IF Goiano nº 22, de 13.01.2016, DOU de 14.01.2016.Resolve:

Designar, a servidora NADYA NADYA JAKELLYA DOS

Designar, a servidora NADYA NADYA JAKELLYA DOS SANTOS REINALDO, Assistente em Administração, matrícula 1985539, para exercer a função gratificada de Chefe de Setor de Secretaria da Gerência de Ensino, código FG-05, do Campus Iporá.

JOSÉ JUNIO RODRIGUES DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIAS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 830 - I - Considerando o disposto no Memorando nº 04/2018/Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar/Câmpus Aguas Lindas/IFG e no Art. 10, \S 2°, da Resolução Consup/IFG

nº 027/2014, que trata do Regulamento do Corpo Discente do IFG, reconduzir, a partir de 21 de fevereiro de 2018, os servidores ADRIANO CORDEIRO DE LIMA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia de Informação, Matrícula SIAPE nº 1941495, PAULO EDUARDO MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE nº 2402477, e KARINE RIOS DE OLIVEIRA LEITE, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1333612, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar com o fito de apurar os fatos descritos no Processo nº 23721.000300/2017-13.

Processo nº 23721.000300/2017-13.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação do relatório conclusivo, admitida a sua prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

III - Convalidar todos os atos praticados pela referida comissão no período de 21.02.2018 a 22.03.2018.

IV - Prorrogar por 30 (trinta) dias, a contar de 23 de

IV - Prorrogar por 30 (trinta) dias, a contar de 23 de março de 2018, o prazo para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

comissão.

V - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 831 - I - Considerando o disposto no Memorando n° 04/2018/Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar/Câmpus Águas Lindas/IFG e no Art. 10, § 2°, da Resolução Consup/IFG n° 027/2014, que trata do Regulamento do Corpo Discente do IFG, reconduzir, a partir de 21 de fevereiro de 2018, os servidores ADRIANO CORDEIRO DE LIMA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia de Informação, Matrícula SIAPE n° 1941495, PAULO EDUARDO MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE n° 2402477, e THIAGO ANDRÉ RODRIGUES LEITE, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE n° 2298212, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar com o fito de apurar os fatos descritos no Processo n° 23721.000285/2017-03.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação do relatório conclusivo, admitida a sua prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

III - Convalidar todos os atos praticados pela referida comissão no período de 21.02.2018 a 22.03.2018.

IV - Prorrogar por 30 (trinta) dias, a contar de 23 de março de 2018, o prazo para conclusão dos trabalhos da referida comissão

V - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 274, DE 28 DE MARCO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, e, considerando parecer favorável da CPPD, aprovação da Área e do Conselho Acadêmico. resolve:

2015, seção 2, página 01, e, considerando parecer favorável da CPPD, aprovação da Área e do Conselho Acadêmico, resolve:

Art. 1º ALTERAR, nos termos do artigo 22. § 1º, da lei 12.772/2012, o regime de trabalho da servidora THAIS LOPES REIS, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE 2080540, passando de 20 (vinte) horas semanais para 40 (quarenta) horas semanais, com dedicação exclusiva, a partir de 16 de março de 2018.

Árt. 2º Determinar que à presente Portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IEMG

Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 265, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de marco de 2018, resolve:

2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor Giego Alves de Souza, matrícula SIAPE 2898522, ocupante do cargo efetivo de Tecnólogo em Gestão Pública, do cargo de Coordenador Administrativo do Polo de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG, Função Gratificada - FG-02, a partir de 26 de março de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.



Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 284, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:
Art. 1º EXONERAR o servidor Giego Alves de Souza,

matrícula SIAPE 2898522, ocupante do cargo efetivo de Tecnólogo em Gestão Pública, do cargo de Diretor-Geral Substituto do Polo de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG, a partir de 26 de março de

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONCALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 285, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de sete Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor Giego Alves de Souza, matrícula SIAPE 2898522, ocupante do cargo efetivo de Tecnólogo em Gestão Pública, da função de Ordenador de Despesas Substituto do Polo de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG, a partir de 26 de

março de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 286, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora Cíntia Amária Santos, matrícula SIAPE 2392319, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, para o cargo de Coordenadora Administrativa do Polo de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG, Função Gratificada - FG-02, a partir de 26 de março de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 287 DE 02 DE ABRIL DE 2018

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da no uso das atribuições que lhe sao conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:

Art. 1º NOMEAR a servidora Cíntia Amária Santos, matrícula SIAPE 2392319, ocupante do cargo efetivo de Técnico

em Secretariado, para o cargo de Diretora-Geral Substituta do Polo

de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG - CD 2, para responder pelo expediente nos afastamentos legais do titular, com vigência a partir de 26 de março de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 288, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando o memorando nº 19/2018/POLO Formiga, de 23 de março de 2018, resolve:
Art. 1º DESIGNAR a servidora Cíntia Amária Santos,

matrícula SIAPE 2392319, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, para a função de Ordenadora de Despesas Substituta do Polo de Inovação Tecnológica Formiga do IFMG, a partir de 26 de março de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União

Art. 3º Determinar que a Pró Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Ârt. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 289, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das ciencia e l'ecinologia de Minas Gerals, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, a fecino 10 a serial de de loi a conferio de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, publicado n Seção 2, página 01 e, considerando solicitação contida no processo 23810.000161/2018-57, resolve:

Art. 1º EXÓNERAR o servidor DANIEL FRANÇA Art. 1º EXONERAR o servidor DANIEL FRANÇA FONSECA, ocupante do cargo efetivo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, MATRÍCULA SIAPE 2215294, do cargo de Diretor Substituto da Direção Pró-Tempore do IFMG-Campus Avançado Itabirito, Cargo de Direção - CD-03, a partir de 02 de abril

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3º Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Årt. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 290, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01 e, considerando solicitação contida no processo 23810.000161/2018-57, resolve:

Art. 1º NOMEAR o servidor ROBERT LUIZ GOMES, ocupante do cargo efetivo Professor de Ensino Básico. Técnico e Tecnológico, MATRÍCULA SIAPE 1113004, para cargo de Diretor Substituto da Direção Pró-Tempore do IFMG-Campus Avançado Itabirito, Cargo de Direção - CD-03, a partir de 02 de abril de 2018.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3º Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROFESSOR KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.006496/2018-62. resolve:

Nº 579 Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a servidora MARCILIANA GORETI DAVANTEL KLAUS, matrícula SIAPE 1880738, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador Geral de Extensão do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 580 Art. 1º DESIGNAR a servidora ADRIENY BERNARDO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 2424914, ocupante do cargo de Professor EBTT, para exercer a função de Coordenador Geral de Extensão do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.007908/2018-81, resolve:

Nº 586 Art. 1º Art. 1º DISPENSAR o servidor BRUNO GUILHERME DOS SANTOS BORDA, matrícula SIAPE 1517051, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador Geral de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-01.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 587 Art. 1º DESIGNAR o servidor TOMAZ MARTINS DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE 1089895, ocupante do cargo de Professor EBTT, para exercer a função de Coordenador Geral de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

Nº 588 Art. 1º DISPENSAR o servidor ORLANDO DANTONA ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE 2278427, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador Geral de Ensino e Assistência Estudantil do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º DESIGNAR o servidor para exercer a função de Coordenador Geral de Ensino e Assistência Estudantil do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto, código FG-01.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.009205/2018-98, resolve:

N° 590 Art. 1° DESIGNAR o servidor NATANAEL VICENTE PIRES, matrícula SIAPE 1820772, ocupante do cargo de Administrador, para responder pela função de Diretor Geral do Campus Óbidos deste Instituto nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, código CD-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga o disposto na Portaria nº 1116/2016/GAB., publicada no D.O.U. de 07/07/2016, seção 2, página 16.

Nº 591 Art. 1º DESIGNAR o servidor NATANAEL VICENTE PIRES, matrícula SIAPE 1820772, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função de Ordenador de Despesas Substituto do Campus Óbidos deste Instituto, sem efeitos financeiros.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

ANDRÉ MOACIR LAGE MIRANDA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018 (*)

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 357 de 27 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União no dia 28 de março de 2017, seção 2, página 26, resolve,

Nº 417 - Dispensar, RODRIGO DE OLIVEIRA, SIAPE nº 2375095, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador de Pesquisa e Extensão, FG-01, do Campus Umuarama, a partir da publicação no DOU.

Nº 418 - Dispensar, PATRICIA PEREIRA GOMES, SIAPE nº 1239850, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora de Ensino, FG-01, do Campus Umuarama, a partir da publicação no DOU.

Nº 419 - Art 1º Designar, RODRIGO DE OLIVEIRA, SIAPE nº 2375095, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador de Ensino, FG-01, do Campus Umuarama, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1286 de 23 de outubro de 2012, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012, seção I, página 28.

Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente,

o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991. Art 3° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU

Nº 420 - Art 1º Designar, PATRICIA PEREIRA GOMES, SIAPE nº 1239850, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa e Extensão, FG-01, do Campus Umuarama, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1023 publicada no DOU de 15 de agosto de 2009, seção I, página 22.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá,

obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991. Art 3° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

 $\rm N^{\circ}$ 421 - Dispensar, MARCOS AYRES BARBOZA, SIAPE $\rm n^{\circ}$ 2107327, Psicologo-Área, da função de Chefe da Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Paranavaí, a partir da publicação no DOU.

Nº 422 - Art 1º Designar, AMANDA COSTA PINHEIRO, SIAPE nº 2107444, Assistente Social, para exercer a função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Paranavaí, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2010, seção I, página 17.

Art 2° A mencionada servidora obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991. Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no Nº 423 - Dispensar, MARIA LUCIA TOZETTO VETTORAZZI, SIAPE nº 1791871, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Saúde Bucal, FCC, do Campus Curitiba, a partir de 01 de abril de

Nº 424 - Art 1º Designar, VANESSA BACELAR DE SOUZA VERDOLIN, SIAPE nº 2806433, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Saúde Bucal, FCC, do Campus Curitiba, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 831 de 09 de setembro de 2013, publicada no DOU de 10 de setembro de 2013, seção I, página 07.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 425 - Art 1º Designar, CLAUDIA DAS GRAÇAS CANDIDO, Nº 425 - Art lº Designar, CLAUDIA DAS GRAÇAS CANDIDO, SIAPE nº 2190526, Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenadora Administrativa, FG-01, do Campus Jacarezinho, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 187 de 06 de março de 2014, publicada no DOU de 07 de março de 2014, seção I, página 12. Art 2° A mencionada

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei nº 8.168, de

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 426 - Dispensar, ALEXANDRE GORI DE CASTILHO, SIAPE nº 1866978, Técnico de Tecnologia da Informação, da função de Chefe da Seção de Inovação e Empreendedorismo, FG-02, do Campus Pinhais, a partir de 01 de abril de 2018.

Nº 427 - Art 1º Exonerar, GUTEMBERG RIBEIRO, SIAPE nº 1367166, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor de Inovação, CD-04, da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa e Inovação - PROEPI.

Art 2º Nomeá-lo, para exercer o cargo de Diretor da Agência de Inovação, CD-04, da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa e Inovação - PROEPI, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 820 de 03 de agosto de 2016, publicada no DOU de 04 de agosto de 2016, seção 1, página 21

Art 3º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto

no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 4° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

 N^{o} 428 - Art 1º Designar, ADRIANA BREZINISCKI DE PAIVA, SIAPE n^{o} 1891837, Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenadora de Aposentadoria e Pensão, FG-02, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEPE, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1286 de 23 de outubro de 2012, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012, seção I, Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 430 - Art 1º Designar, ROBERTO ALEXANDRE FEDECHEM, SIAPE nº 1289462, Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe de Seção de Acompanhamento de Estágios e Egressos, FG-02, da Pró-Reitoria de Ensino - PROENS, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2010, seção 1, página 17.

Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

MARCELO ESTEVAM

(*)N. da Coejo: Republicadas por terem saído, no DOU nº 63, de 3-4-2018, Seção 2, págs. 15 e 16, indevidamente sob o título: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 936, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Pró-Reitora Substituta de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 030, de 09 de janeiro de 2017, e o que consta no processo nº 23404.000240/2018-02, resolve: Contratar KATIANE DELMONDES BATISTA SILVA, como Tradutor e Intérprete de Linguagem Brasileira de Sinais, com salário correspondente à Classe D, nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para prestar serviço junto ao Campus Umuarama, por 12 meses e a partir da data da assinatura do contrato

GECICA ROSA DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

PORTARIA Nº 922, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo 23181.000226/2018-

Declarar a vacância, a partir de 19/03/2018, do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, ocupado por RONALDO SIMÃO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2998633, lotado no Campus Corrente, em virtude da posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Código da vaga nº 0940865.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

CAMPUS IPANGUAÇU

PORTARIA Nº 101, DE 27 DE MARCO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS IPANGUAÇU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2014, resolve:

I - DISPENSAR, com efeitos a partir 28/03/2018 o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Ipanguaçu, para o qual foi designado através da Portaria nº. 41/2018-DG/IP, de 15/02/2018.

SERVIDOR		SERVIDOR CARGO DE CONFIANÇA		ÇA
Matrícula SIAPE NOME		CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2114662 Lorena Sabino Guedes		FG.2	Coordenador de Tecnologia da Informação	Direção Geral

FRANCISCO DE ASSIS ADERALDO BARBOSA

PORTARIA Nº 102, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS IPANGUAÇU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2014, resolve:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir 28/03/2018 o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Ipanguaçu.

	SERVIDOR			CARGO DE CONFIAN	ÇA
N	Matrícula SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
	2045005	Joao Maria Guedes da Cruz Junior	FG.2	Coordenador de Tecnologia da Informação	Direcão Geral

FRANCISCO DE ASSIS ADERALDO BARBOSA

PORTARIA Nº 46, DE 3 DE ABRIL DE 2018

Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de

DESIGNAR a servidora TATIANE DE FÁTIMA BRANDÃO OLIVEIRA, Professor do Ensino Básico, Técnico e

Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1137100, para exercer a função de COORDENADORA DO CURSO SUPERIOR EM AGRONOMIA do

PORTARIA Nº 47, DE 3 DE ABRIL DE 2018

de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela

Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DIAS, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE 1169245, para exercer a função de Chefe da CHEFIA DE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 806, DE 3 DE ABRIL DE 2018

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 38/2018/REIT -

PROEN/REIT, de 28/03/2018, resolve:
Art. 1º DISPENSAR, a partir de 01/04/2018, o Técnico em Assuntos Educacionais, LEANDRO JUNIOR PEREIRA, matrícula

SIAPE 2118520, da Função Gratificada de Coordenador-Geral de

PORTARIA Nº 807, DE 3 DE ABRIL DE 2018

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 38/2018/REIT - PROEN/REIT, de 28/03/2018, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a Auxiliar em Administração, LIGIA CRISTINA DE SOUZA, matrícula SIAPE 2179709, para exercer a

Função Gratificada de Coordenadora-Geral de Registros Acadêmicos da Reitoria/IFRO, código FG-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 540, DE 2 DE ABRIL DE 2018

Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe foram

conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU

de 19/10/2016, seção 2, e considerando o Memorando n.º

de 2018, que dispensava a servidora Valéria Polese da função de Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária e designava o

servidor Adelson Alves de Lima para a função supracitada.

060/2018/DGP/GR/IFRR, resolve:

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Art. 1.º Tornar sem efeito a Portaria N.º 500/GR, de 22 de março

Registros Acadêmicos da Reitoria/IFRO, código FG-1.

publicação.

publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

GABINETE do Campus Vacaria do IFRS, código FG-0002.

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal

DESIGNAR o servidor DAVI FERRI DE CARVALHO

GILBERTO LUÍZ PUTTI

abril de 2017, resolve:

Campus Vacaria, Código FUC-0001.

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus

GILBERTO LUÍZ PUTTI



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 408, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1128, de 30 de junho de 2017, publicada no D.O.U. de 03/07/2017, resolve:

Art. 1° - DECLARAR A VACÂNCIA, a partir de 04/04/2018, do cargo efetivo de ENGENHEIRO/ ÁREA: ELÉTRICA, Código de vaga n° 0828182, ocupado pelo servidor MARCELO AUGUSTO HERBERTS, Matrícula SIAPE nº 2228441, lotado na Reitoria, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/90

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112/90, a presente vacância não gera direito à Recondução estabelecida no art. 29 do mesmo diploma legal.

JOSÉ ELI SANTOS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 413, DE 28 DE MARCO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1128, de 30 de junho de 2017, publicado no D.O.U. de 03/07/2017, e considerando a portaria MEC nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora VANDA APARECIDA FAVERO PINO, Técnico em Assuntos Educacionais, lotada no Campus Sertão do IFRS, Matrícula SIAPE n°.1995954, pelo período de 24/04/2018 a 01/05/2018 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação e apresentação de trabalho no V Encuentro Continental Intercultural de Literaturas Ameridias, em Bogotá, Colômbia, nos termos do Processo nº 23371.000212/2018-10.

JOSÉ ELI SANTOS DOS SANTOS CAMPUS PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Diretor-geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, resolve:

Nº 113 - DISPENSAR o servidor CASSIO SILVA MOREIRA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1344052, da função de Coordenador do Curso Técnico em Transações Imobiliárias, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código

N° 114 - DESIGNAR a servidora GABRIELA FERNANDA CÉ LUFT, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2737195, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Transações Imobiliárias, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código FUC-0001.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT CAMPUS PORTO ALEGRE RESTINGA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor-Geral do Campus Restinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Nº 45 - DISPENSAR a servidora FERNANDA KNECHT, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1691748, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Guia de Turismo Subsequente ao Ensino Médio do Campus Restinga, Código FUC-0001.

Nº 46 - DESIGNAR a servidora MIRELLE BARCOS NUNES, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1804325, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Guia de Turismo Subsequente ao Ensino Médio do Campus Restinga, Código FUC-0001.

GLEISON SAMUEL DO NASCIMENTO

CAMPUS RIO GRANDE

PORTARIAS DE 22 DE MARCO DE 2018

O Diretor Geral do Campus Rio Grande, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº. 318/2016 de 23/02/2016, publicada no Diário Oficial da União em 24/02/2016, seção 2, página 24, resolve:

 N^{o} 70 - EXTINGUIR, a partir de 27 de março de 2018, o contrato de professora substituta no 06/2017, de ANA LUIZA DE FREITAS KESSLER, por solicitação da contratada.

Nº 71 - EXTINGUIR, a partir de 31 de março de 2018, o contrato de professor substituto nº 02/2018, de ANDRÉ NUNES FERREIRA, por solicitação do contratado.

ALEXANDRE JESUS DA SILVA MACHADO

CAMPUS VACARIA

PORTARIA Nº 41, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DISPENSAR a servidora MICHAELA MEDIANEIRA PES SAMPAIO VIEIRA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1874052, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio do Campus Vacaria, Código FG-0002.

GILBERTO LUÍZ PUTTI

PORTARIA Nº 42, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DISPENSAR a servidora TAIS BROCH, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2250613, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Compras e Licitações do Campus Vacaria, Código FG-0002.

GILBERTO LUÍZ PUTTI

PORTARIA Nº 43, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DESIGNAR a servidora TAIS BROCH, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2250613, para exercer a função de COORDENADORÍA DE EXECUÇÃO Coordenadora ORÇAMENTÁRIA-FINANCEIRA do Campus Vacaria do IFRS, código FG-0002.

GILBERTO LUÍZ PUTTI

PORTARIA Nº 44, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DESIGNAR a servidora SULA PATRÍCIA MACIEL, Administradora, Matrícula SIAPE 2344281, para exercer a função de Coordenadora da COORDENADORIA DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS do Campus Vacaria do IFRS, código

GILBERTO LUÍZ PUTTI

PORTARIA Nº 45, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Vacaria, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 685, de 24 de abril 2017, publicada no D.O.U. de 26 de abril de 2017, resolve:

DISPENSAR o servidor GABRIEL NACHTIGALL MARQUES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1323281, da função de Coordenador do Curso Superior em Agronomia do Campus Vacaria, Código FUC-0001.

GILBERTO LUÍZ PUTTI

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU 19/10/2016, seção 2, e considerando o Oficio n.º 198/2018/GAB/IFRR/Campus Novo Paraíso, resolve:

PORTARIA Nº 541, DE 2 DE ABRIL DE 2018

Art. 1.º Dispensar a servidora VALÉRIA POLESE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 2251722, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária, FUC-001, subordinada ao Departamento de Ensino do

Campus Novo Paraíso, a contar de 19/3/2018.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO



PORTARIA Nº 547, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, seção 2, resolve:

Art. 1.º Dispensar o servidor ANTÔNIO EVALDO SOARES, ocupante do cargo de técnico em audiovisual, SIAPE n.º 2120001, da função de Assessor de Comunicação Social e Marketing Institucional, FG-01, subordinado ao Gabinete da Reitoria, a contar de 2/4/2018.

Art. 2.º Designar a servidora SOFIA RODRIGUES LAMPERT, ocupante do cargo de Relações Públicas, SIAPE n.º 2334219, para exercer a função de Assessora de Comunicação Social e Marketing Institucional, FG-01, subordinada ao Gabinete da Reitoria, a contar de 2/4/2018.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 4 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 983 Nomear em caráter efetivo SÉRGIO SILVEIRA, habilitado em concurso público, posição 8, instituído pelo Edital nº 42/2014, publicado no Diário Oficial nº 159, Seção 3, de 20 de agosto de 2014, homologado através do Edital nº 02/2015, publicado no Diário Oficial nº 4, Seção 3, de 7 de janeiro de 2015, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Física, Nível de Classificação D I, Níve I, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, Câmpus Criciúma, código de vaga 939182, vago por POSSE EM OUTRO CARGO INACUMULÁVEL conforme Portaria nº 1.131, publicada no D.O.U de 31/03/2016. Conforme Mandado de Segurança nº 5013275-85.2015.4.04.7200.

 N^{o} 984 Tornar sem efeito a nomeação de PAULO VICTOR DE FARIAS DANTAS, feita pela portaria N^{o} 3477 de 21/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

 N° 985 Tornar sem efeito a nomeação de SILVIO ANTONIO RODRIGUES MARTINS JR, feita pela portaria N° 3483 de 21/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

 $N^{\rm o}$ 986 Tornar sem efeito a nomeação de HUMBERTO FIORAVANTE FERRO, feita pela portaria $N^{\rm o}$ 3485 de 21/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

 $N^{\rm o}$ 987 Tornar sem efeito a nomeação de LUCAS INÁCIO DE SOUZA, feita pela portaria $N^{\rm o}$ 3519 de 21/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

Nº 989 Tomar sem efeito a nomeação de GUILHERME HENRIQUE KOERICH, feita pela portaria Nº 3546 de 21/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

 N° 990 Tornar sem efeito a nomeação de TIAGO BRAZ FERREIRA, feita pela portaria N° 3465 de 20/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 22/12/2017, devido o nomeado não ter tomado posse dentro do prazo legal.

 N° 991 Tornar sem efeito a nomeação de JULIANA PANSERA ESPINDOLA, feita pela portaria N° 3286 de 07/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 08/12/2017, devido a nomeada não ter tomado posse dentro do prazo legal.

Nº 992 Tornar sem efeito a nomeação de ANA CAROLINA VILELA DE CARVALHO, feita pela portaria Nº 3288 de 07/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 08/12/2017, devido a nomeada não ter tomado posse dentro do prazo legal.

Nº 993 Tornar sem efeito a nomeação de GREICI SARTURI, feita pela portaria N° 3289 de 07/12//2017, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 08/12/2017, devido a nomeada não ter tomado posse dentro do prazo legal.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 1.002, DE 26 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23305.002436.2018-41, de

Ol/03/2018, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) RAFAEL

RIBEIRO DA SILVA SOARES ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe

D, Nível IV - 02, no período de 01/06/2018 a 01/09/2018, para cursar inglês na St. Giles International School, em Londres, Inglaterra, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 1.003, DE 26 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23440.000126.2018-38, de 26/02/2018, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) VERÔNICA FREITAS, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 02, no período de 31/05/2018 a 09/07/2018, para cursar inglês na Atlantic Language Dublin, em Dublin, Irlanda, com

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 1.061, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112/1990, e considerando o que consta do Processo nº 23310.000167.2018-18, resolve:

EXONERAR, a pedido, a servidora Brigida Maria da Costa Martins Rodrigues Chaves do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão 303, matrícula SIAPE Nº 2104161, código de vaga nº 0964043, do Quadro Permanente deste IFSP, a partir de 23/03/2018

DECLARAR a existência de 01 (uma) vaga de Assistente em

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIA Nº 185, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitado em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 02/05/2016, publicado no D.O.U. de 03/05/2016, de que trata o Edital nº 92/2015, prorrogado através do Edital nº 25/2017, publicado no D.O.U. de 28/04/2017, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme especificação a seguir:

Candidato	Campus de Lotação	Código da Vaga	Área
Alanderson Maxson Ferreira do Nascimento	Ouricuri	0350275	Artes

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função	Vigência
186	1606996	Iran Alves Torquato	FCC - Coordenação do Curso Técnico Subsequente em Agropecuária do Campus Floresta	19/03/2018
187	1133788	Milton Sérgio Amorim	FG-4 - Chefe do Setor de Limpeza do Campus Petrolina	04/04/2018

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função
188	1133788	Milton Sérgio Amorim	FG-4 - Chefe do Setor de Limpeza do Campus Petrolina

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIA Nº 189, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando nº 11/2018-PROAD, resolve:

DESIGNAR, de acordo com o Decreto nº 3.555, de 08/08/2000, o Decreto nº 5.450, de 31/05/2005, a Lei nº 10.520, de 17/07/2002, e posteriores alterações, o servidor LUCIANO MARCOS RANGEL L'HOTELLIER, matrícula SIAPE nº 1134458, para atuar como PREGOEIRO OFICIAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIA Nº 190, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando nº 14/2018-DLIC, resolve:

DESIGNAR, os servidores abaixo relacionados para constituírem a Equipe de Apoio ao Pregoeiro, de acordo com a Lei nº 10.520/2002, Art. 3º inciso IV e Decreto Federal nº 5.450/2005, Art. 8º inciso I, por um período de 1 (um) ano, a contar desta data.

Servidor	Matrícula SIAPE
FRANCO PEREIRA DOS SANTOS	1802179
FRANKLIN TORRES BRANDÃO	1786972
GERSON DE ALENCAR LIMA	1881324
LUCIANO MARCOS RANGEL L'HOTELLIER	1134458
MARCÉLIA DANTAS DE MOURA	1896363
SILVANIO ANTÔNIO DE CARVALHO	1810587

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

RETIFICAÇÃO

I - Na Portaria nº 164, de 21 de março de 2018, que Concedeu Aposentadoria Voluntária ao servidor MANOEL FERNANDES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1203062, publicado no DOU em 23/03/2018, seção 2, página 23, onde se lê: Nível - 402, leia-se: Nível - 403. Considerando processo nº 23300.000300.2018-47



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resolve:
- Nº 866 Dispensar o servidor MAURO CASTRO MARTIN, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Chefe do Departamento Executivo (CD-4), do Câmpus Avançado Novo Hamburgo, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.
- O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:
- Nº 867 Designar o servidor MOISES BECK, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (CD-4), do Câmpus Avançado Novo Hamburgo, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sulrio-grandense.
- O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resolve:
- Nº 868 Dispensar a servidora MAGDA SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Chefe do Departamento Executivo (CD-4), do Câmpus Avançado Jaguarão, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense.
- O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:
- Nº 869 Designar a servidora MAGDA SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (CD-4), do Câmpus Avançado Jaguarão, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS

PORTARIA Nº 137, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Educação de Surdos - INES, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 17, de 19/01/2015, publicada no Diário Oficial da União de 20/01/2015 e nos termos da Portaria Ministerial nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de dezembro de 2017, autoriza o afastamento do país da servidora Mara Aparecida de Castilho Lopes, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de 23 a 28 de junho de 2018, trânsito incluso, para participar da Conferência Internacional "ICEDHI 2018: 20th Internacional Conference on Education of the Deaf and Hearing Impaired", em Paris - França, com ônus limitado, processo nº 23121.000360/2018-78.

MARCELO FERREIRA DE VASCONCELOS CAVALCANTI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 418, DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4.067/MEC, de 29/12/03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.018016/17-76, resolve:

I-Dispensar NOEMI MELO LOUREIRO LIMA, Professora

I-Dispensar NOEMI MELO LOUREIRO LIMA, Professora do Magistério Superior, mat./SIAPE nº 1756511, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Dança Licenciatura, ICHCA, Campus Maceió/UFAL, cód. FCC-01. II-Designar ISABELLE PITTA RAMOS ROCHA,

II-Designar ISABELLE PITTA RAMOS ROCHA, Professora do Magistério Superior, mat./SIAPE nº 1640315, para exercer a função acima mencionada.

III-A presente portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

IV-Homologar os atos praticados pela Coordenação a partir de 26 de maio de 2017.

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

PORTARIA Nº 466, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29/12/03, tendo em vista o que consta no proc. nº 23065.038873/17-92, resolve:

I-Dispensar MARCIA ROCHA MONTEIRO, Professora do Magistério Superior, mat./SIAPE nº 1120405, na função de Vice-Diretora da FAU. cód. FG-01.

II-Designar FERNANDO ANTÔNIO DE MELO SÁ CAVALCANTI, Professor do Magistério Superior, mat./SIAPE nº 2198876, para exercer a função mencionada acima.

III-Determinar o período de 02/04/18 a 02/04/22 para o presente mandado.

IV-A presente portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 713, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do MEMO PROAF nº 042/2018, resolve:

Designar o servidor André Luis Tavares Ferreira, ocupante do cargo de Contador, matrícula Siape nº 1547461, CPF nº 068.000.466-12, para exercer a função gratificada de Assistente da Pró-Reitoria de Administração e Finanças-FG.1, desta Universidade. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

PORTARIA Nº 726, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar o servidor Wanderson Corsini, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2134859, CPF nº 070.562.926-07, da função gratificada de Chefe do Setor de Benefícios e Controle-FG.3, vinculado à Seção de Pagamento, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, desta Universidade, designado por meio da Portaria nº 2584/2014. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:
- Nº 777 Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a servidora ELUSIA VIEIRA SOARES, matrícula SIAPE nº0336040, ocupante do cargo de Produtor Cultural, classe E-III-16, lotada na Biblioteca Central (Campus Campina Grande), código de vaga: 259643, com fundamento no Art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.008768/18-65).
- N° 778 Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ABELARDO DA MATTA RIBEIRO SOBRINHO, matrícula SIAPE n°1110151, ocupante do cargo de Médico, classe E-I-07, lotado no Setor de Raios X- HUAC, código de vaga: 261822, com fundamento no Art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional n° 41/2003, combinado com o Art. 2° da Emenda Constitucional n° 47/2005. (Processo n° 23096.009048/18-09).

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIA Nº 388, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve,

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSE GERALDO DE VASCONCELOS BARACUHY, matrícula SIAPE nº0333826, ocupante do cargo de Professor Titular I, lotado na Unidade Acadêmica de Engenharia Agrícola, código de vaga: 257578, com fundamento no Art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.001602/18-76).

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:
- Nº 321 FRANCIS SODRÉ, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 21/04/2018 a 28/04/2019, com ônus limitado/UFES, para participar do evento Cuba Salud 2018, em Havana Cuba. Processo nº 23068.013651/2018-18.
- N° 322 CARLOS ALBERTO MAGIRIUS PEIXOTO, Médico da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 23/04/2018 a 27/04/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento 2018 AAN Annual Meeting, em Los Angeles EUA. Processo nº 23068 005082/2018-82
- N° 323 RENATO RIBEIRO SIMAN, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 21/04/2018 a 29/04/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento Study Tour Collection, Sorting and Recycling ISWA, em Viena Austria. Processo nº 23068.007404/2018-82.
- Nº 324 THIAGO GEORGE CABRAL SILVA, médico da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 26/04/2018 a 04/05/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento ARVO 2018, em Honolulu EUA. Processo nº 23068.008374/2018-21.
- N° 325 JAIR MIRANDA DE PAIVA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 24/04/2018 a 03/05/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento 1rst International Biennal of Pratical Philosophy, em Rodes Grécia. Processo nº 23068.006458/2018-21. II Fica inalterado o afastamento concedido pela Portaria nº 65 de 07/08/2018 PRPPG.
- N° 326 JAMILLA EMI SUDO LUTIF TEIXEIRA, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 01/07/2018 a 30/06/2019, no prazo de 12 (doze) meses, com ônus limitado/UFES, para realizar Estágio Pós-doutoral na University of Nebraska-Lincoln EUA. Processo nº 23068.005988/2018-51.
- Nº 327 RITA DE CÁSSIA RIBEIRO GONÇALVES, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 01/08/2018 a 31/07/2019, no prazo de 12 (doze) meses, com ônus limitado/UFES, para realizar Estágio Pós-doutoral na University of Florida EUA. Processo nº 23068.017068/2017-03.
- N° 328 RODRIGO REZENDE KITAGAWA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 01/08/2018 a 31/07/2019, no prazo de 12 (doze) meses, com ônus limitado/UFES, para realizar Estágio Pós-doutoral na University of Florida EUA. Processo n° 23068.017069/2017-40.

REINALDO CENTODUCATTE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 298, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, resolve:
Art. 1º Dispensar, por motivo de falecimento, NÚRIA MENDES SANCHEZ, SIAPE nº 1059300, de exercer o Cargo de Direção (CD-2) de Pró-Reitora de Administração. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

PORTARIA Nº 310, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, resolve:
Art. 1º ULISSES DE CASTRO MORAES, SIAPE nº 3976629, para exercer o Cargo de Direção (CD-2) de Pró-Reitor de Administração. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

RESOLUÇÃO DE 26 DE MARÇO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO -, usando das atribuições que lhe confere o Artigo 21, incisos XIV e XIX, do Regimento Geral e de acordo com o teor do Processo nº 23102.000810/2018-51, tendo em vista que não houve quórum para realização da 490ª Sessão Extraordinária do Conselho Universitário (CONSUNI), convocada para o dia 26/03/2018, e, considerando, ainda, o princípio da eficiência e da continuidade do serviço público, resolve promulgar, ad referendum do CONSUNI, a seguinte Resolução:

ad referendum do CONSUNI, a seguinte Resolução:

Nº 4,955 - Art. 1º Fica aprovado o afastamento do país,
com ônus, do Magnífico Reitor, Professor LUIZ PEDRO SAN
GIL JUTUCA, para participar do IV Encontro Internacional de



Reitores, a ser realizado em Salamanca, Espanha, no período de 19 a 23 de maio de 2018, incluído o trânsito. Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da

RICARDO SILVA CARDOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 60.979, DE 2 DE ABRIL DE 2018

REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.003529/2018-23, resolve:

Art. 1°- Designar RAFAEL MACHADO ALVES, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE nº 1630679, como Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação de Material e Contratos, da Pró-Reitoria de Administração - Código CD-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 60.994, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais:

Considerando o que dispõem os parágrafos 1º e 2º do artigo 14, e o artigo 17 do Estatuto; Considerando as prescrições contidas nos Artigos 33 e 37 do Regimento Geral da Universidade; Considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104, de 03 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; Considerando o resultado final da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha do Chefe e Subchefe do Departamento de Ciências Humanas, do Instituto do Noroeste Fluminense de Educação Superior; e Considerando o que consta do Processo nº 23069.003932/2018-52, resolve:

Art. 1º - Designar EDUARDO QUINTANA, Professor do

Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2642741, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento de Ciências Humanas, do Instituto do Noroeste Fluminense de Educação Superior.

Art. 2º - Esta designação corresponde a função gratificada código FG-1, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

DESPACHOS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e/ou nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país do servidor: PERICLES LUIZ BRUSTOLIN, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1685096, no período de 10/05/2018 a 06/08/2018, para participar do curso: General English Intensive promovido pela Instituição: Emerald Cultural Institute, em Dublin/Irlanda, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.000931/2018-44.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e/ou nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país da servidora: MARIA HELENA BAPTISTA VILARES CORDEIRO, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 1776783, no período de 14/04/2018 a 22/04/2018, para participar do evento: 2nd International Staff Week - KA107 - ICM, promovido pela Instituição: University of Valladolid (Programa ERASMUS+KA 107), em Valladolid/Espanha, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 22205 (2002/4/2018) 04/2018 23205.000964/2018-94

JAIME GIOLO

PORTARIA Nº 324, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Processo nº 23205.001043/2018-49, resolve:

Art. 1º Conceder vacância ao cargo de Assistente em Administração, lotado na Coordenação Acadêmica do Campus Chapecó, ocupado pelo servidor MARCIO SANTIN, matrícula SIAPE nº 1803892, a partir de 02/04/2018, por exoneração a pedido, código de vaga nº 0831687.

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Nº 1.741 - Designar Ana Cristina Pereira Da Silva, CPF nº 238.742.605-34. Matrícula nº 0286531/SIAPE. Assistente de Administração, para exercer a função de Coordenadora da Ouvidoria do Gabinete do Reitor, FG-1, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4° da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, ficando dispensada do encargo que atualmente ocupa. (Processo nº 23070.003687/2018-44)

 N° 1.752 - I - Dispensar Edriene Cristine Da Silva Santos Sales, CPF n° 469.472.051-15, Matrícula n° 1141060/SIAPE, Técnico em Assuntos Educacionais, da função de Coordenador de Assuntos Administrativos do Gabinete da Reitoria, FG-1, a contar de 01/04/2018, II - Designar Célia Aparecida Ribeiro Rodrigues, CPF nº 315.580.621-49, Matrícula nº 1673223/SIAPE, Secretário Executivo, para exercer a função de Assessora do Chefe de Gabinete da Reitoria, FG-1, a contar de 01/04/2018, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.006028/2018-60)

N° 1.754 - I - Dispensar, a pedido, Sérgio Antônio Ribeiro De Carvalho Júnior, CPF n° 881.699.791-53, Matrícula n° 1549096/SIAPE, Administrador/COAD/Catalão, da função de Chefe da Divisão de Compras da Regional Catalão, FG-1, a contar de 02/03/2018. II - Designar Silvio Cezar De Melo, CPF nº 440.926.871-68, Matrícula nº 2261263/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer a função de Chefe da Divisão de Compras da Regional Catalão, FG-1, a contar de 02/03/2018, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.003406/2018-53)

 N° 1.758 - I - Dispensar, a pedido, Mônica Inês De Castro Netto, CPF n° 470.992.831-20, Matrícula n° 2099061/SIAPE, Secretário Executivo, da função de Assessor da Coordenação de Pesquisa da Regional Catalão, FG-1, a contar de 01/03/2018. II - Designar Grenissa Bonvino Stafuzza, CPF nº 040.265.986-40, Matrícula nº 1493301/SIAPE, Professor Associado/UAE-Letras Linguística/Catalão, para exercer a função de Coordenadora de Pós-Graduação da Regional Catalão, FG-1, a contar de 01/03/2018, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.004334/2018-61)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO **LATINO-AMERICANA**

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA - UNILA, nomeado pela Portaria MEC nº 722/17, no uso de suas atribuições

212 - Art. 1º Designar a servidora EDNA POSSAN, Professora do Magistério Superior, SIAPE 1747524, para exercer o encargo de Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil (art. 38 da Lei nº 8.112/90, proc. 23422.003882/2018-82).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 213 - Art. 1º Designar a servidora GUIZELA DA ROCHA DAVIES MAFRA, Assistente em Administração, SIAPE 2152173, para exercer a função de Chefe da Secretaria Acadêmica do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território, código FG-4 (inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112/90, proc. 23422.004046/2018-19).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 214 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria UNILA nº 86 de 19/02/2018, publicada no Diário Oficial da União de 21/02/2018, seção 2, página 26, que nomeou Dulcineia Aparecida da Rocha, para o cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 902719 (inciso I do art. 9° da Lei 8.112/1990, proc. 23422.001702/2018-63).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO OLIVEIRA VIEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 511, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo

com o que consta no Processo nº 23088.006430/2018-55, resolve:

Dispensar, a partir de 04/04/2018, o professor ANDRÉ LUIZ

MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 2525565, da função de Vice-Diretor do Instituto de Engenharia de Produção e Gestão. Código: FG-1.

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 512, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Processo nº 23088.006430/2018-55, resolve:

com o que consta no Processo nº 23088.006430/2018-55, resolve:

I - Nomear o professor ANDRÉ LUIZ MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 2525565, para exercer o cargo de Diretor do Instituto de Engenharia de Produção e Gestão, pelo período de 04/04/2018 a 03/04/2022. Código: CD-3;

II - Designar o professor RAFAEL DE CARVALHO MIRANDA, matrícula SIAPE nº 2246351, para exercer a função de Vice-Diretor do Instituto de Engenharia de Produção e Gestão, pelo período de 04/04/2018 a 03/04/2022. Código: FG-1.

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 417, DE 28 DE MARCO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso das suas competências legais, resolve:
Autorizar o afastamento do servidor Docente PAULO

CESAR PONTES FRAGA, Matrícula SIAPE nº 2315076, lotado no Instituto de Ciências Humanas, para cursar Pós-Doutorado em Sociologia, na Universidade Católica Portuguesa, em Porto/Portugal, no período de 02/04/2018 a 28/02/2019, incluindo o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta do processo nº 23071.001870/2018-03.

MARCUS VINICIUS DAVID

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 363, DE 26 DE MARÇO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 245/2017, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Flávio Meira Borém,

matrícula nº 140659, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Engenharia, para participar do "Speciality Coffee Expo 2018", a ser realizado em Seatlhe/USA, no período de 18/4/2018 a 25/4/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.010629/2018-39

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 371, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, o art. 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o art. 9° da Lei n° 11.091, de 12/1/2005, alterada pela Lei n° 11.233, de 22/12/2005, o Decreto n° 7.232, de 19/7/2010, e a Portaria Interministerial n° 316, de 9/10/2017, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/1990, Giulia Luan Santos de Sousa, habilitada em concurso público homologado por meio do Edital nº 66, publicado no DOU de 5/8/2015; prorrogado por meio do Edital nº 38, publicado no DOU 7/7/2017, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão 1, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 1002977, redistribuída pela Portaria MEC nº 13, publicada no DOU de 10/1/2018.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10/12/1997

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 372, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, o art. 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o art. 9° da Lei n° 11.091, de 12/1/2005, alterada pela Lei



 n^{o} 11.233, de 22/12/2005, o Decreto n^{o} 7.232, de 19/7/2010, e a Portaria Interministerial n^{o} 316, de 9/10/2017, resolve: Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º,

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, Luana Catarina Sales Lima, habilitada em concurso público homologado por meio do Edital nº 66, publicado no DOU de 5/8/2015; prorrogado por meio do Edital nº 38, publicado no DOU 7/7/2017, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão 1, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 1002978, redistribuída pela Portaria MEC nº 13, publicada no DOU de 10/1/2018

de 10/1/2018.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10/12/97.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 2.363, DE 27 DE MARÇO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar DALVA

Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar DALVA COSTA LIMA, inscrição UFMG nº 087807, matrícula SIAPE nº 6324167, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotada na Faculdade de Letras, com proventos integrais, por ter provado contar 32 (trinta e dois) anos de contribuição.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 1.652, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Considerar revogada, com vigência a partir de 02 de fevereiro de 2018, a Portaria n. 3328/2016 desta Reitoria, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2 de04/08/2016, que autorizara a cessão da servidora, ANA FLAVIA ENDRES NUNES, ocupante do cargo efetivo de FISIOTERAPEUTA, do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no Hospital Universitário João de Barros Barreto (HUJBB), para o exercício do Cargo em Comissão de Chefe da Unidade de Reabilitação, código GF-0027, junto à Gerência Atenção à Saúde do referido Hospital na Superintendência do Complexo Hospitalar Universitário da Universidade Federal do Pará, tendo em vista a sua exoneração desse cargo em comissão, nos termos da Portaria - SEI n°329/2018/FBSERH

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIAS 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.654 - Dispensar da função de Diretor da Divisão de Patrimônio, FG-4, do Instituto de Ciências Exatas e Naturais, o servidor JOSE ANTONIO DA CRUZ REIS, ocupante do cargo de Contador, do Quadro de Pessoal desta Universidade, a partir de 29 de marco de 2018.

Nº 1.660 - Autorizar o afastamento do país do servidor THIAGO MOTA SOARES, matrícula SIAPE-1969949, ocupante do cargo efetivo de ENGENHEIRO - ÁREA do quadro de pessoal, lotado no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC), no período de 08 a 19 de maio de 2018, para apresentação de trabalho denominado: "Characterization of Supraharmonics Using the Wavelet Packet Transform" durante o evento: "International Conference on Harmonics and Quality of Power", na Cidade de Liubliana, ESLOVÊNIA, com ônus limitado.

Nº 1.665 - Autorizar o afastamento do país do servidor DIONISO DE SOUZA SAMPAIO, matrícula SIAPE-1627374, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal, lotado no INSTITUTO DE ESTUDOS COSTEIROS (IECOS) do Campus Universitário de Bragança, no período de 05 a 14 de maio de 2018, para visitas a Pesquisadores da Faculdade de Ciências na Instituição Eötvös Loránd University na Cidade de Budapeste, HUNGRIA, para conhecimento das linhas de pesquisas ali realizadas, com ônus limitado.

GILMAR PEREIRA DA SILVA Em exercício

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União de nº 61 de 29 de março de 2018, seção 2, página 32, na Portaria nº 1391, onde se lê: a partir de 29 de março de 2018, leia-se: a partir de 03 de abril de

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 145, DE 26 DE MARÇO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições. resolve:

Nomear a servidora DEBORA DO ROCIO KLISIOWICZ - 2170498, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Graduação em Biomedicina do Setor de Ciências Biológicas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ

PORTARIA Nº 153, DE 28 DE MARCO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear a servidora DANIELA DE ALMEIDA CABRINI - 2170479, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Farmacologia, FG-01, do Setor de Ciências Biológicas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ

DESPACHOS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Cinthia Oyama, ocupante do cargo de Médico, lotada no Hospital de Clínicas, no período de 14/06/2018 a 22/06/2018, para participar do Congresso Mundial de Oftalmologia (WOC) 2018 em Barcelona/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.177891/2017-70).

Francisco Luiz Gomide Mafra Magalhães, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 17/04/2018 a 23/04/2018, para participar do "ACP - Internal Medicine Meeting - 2018", em New Orleans/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.601333/2017-39).

Francisco Manoel Branco Germiniani, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 20/06/2018 a 26/06/2018, para participar do 2º Congresso Panamericano de Doença de Parkinson e Transtornos do Movimento, em Miami/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.601694/2017-85).

Hipólito Carraro Júnior, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 18/10/2018 a 26/10/2018, para participar do 31º Congresso Anual da Sociedade Europeia de Terapia Intensiva (LIVES 2018), em Paris/França, com ônus limitado. (Processo nº 23075.700641/2018-27).

Jamil Faissal Soni, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 09/04/2018 a 16/04/2018, para participar do "European Paediatric Orthopaedic Society - EPOS 2018", em Oslo/Noruega, com ônus limitado. (Processo nº 23075.701458/2018-49).

Javier Soler Graells, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 17/09/2018 a 23/09/2018, para participar do Congresso Europeu de Coluna , em Barcelona/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.701456/2018-50).

Patrícia Luciane Santos de Lima, ocupante do cargo de Terapeuta Ocupacional, lotada no Hospital de Clínicas, no período de 19/05/2018 a 27/05/2018, para participar do Congresso Mundial de Terapia Ocupacional, na Cidade do Cabo/África do Sul, com ônus limitado. (Processo nº 23075.700462/2018-90).

Paulo Cesar Evaristo de Souza, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 09/06/2018 a 15/06/2018, para participar do Curso Internacional de Neuroradiologia e Neurocirurgia, em Paris/França, com ônus limitado. (Processo nº 23075.601325/2017-92).

Paulo Cesar Evaristo de Souza, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 04/09/2018 a 10/09/2018, para participar do Congresso da Sociedade Europeia de Terapia Neurológica Minimamente Invasiva , em Nice/França, com ônus limitado. (Processo nº 23075.601326/2017-37).

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 1.634 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de SILVIA MENDES, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Comunicação Social do Setor de Artes, Comunicação e Design, a partir da assinatura do contrato até 04 de maio de 2018.

Nº 1.635 - Conceder benefício de pensão, a partir de 25 de março de 2018, data do falecimento de RUBENS SIMOES GAIER - 339058, nos termos dos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei n.º 8.112/90, com redação da Lei nº 13.135/15, à cônjuge VIESLAVA IAROSZ GAIER, calculado com base nos proventos percebidos pelo ex-servidor, na categoria funcional de Técnico de Laboratório Área, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 16, na forma preceituada no § 7º e § 18, do Art. 40 da E.C. 41/03, c/c Art. 2º da Lei n º 10.887/04.

Nº 1.636 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 22, de 30/04/07 - DOU 02/05/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 224, de 23/07/07, DOU 24/07/07 e no Decreto nº 7485, de 18/05/11, DOU 19/05/11, atualizado pelo Decreto 8259, de 20/05/14, DOU 30/05/14 e Lei 12.772 de 28/12/12, DOU 31/12/12, e suas alterações, LEILA DO NASCIMENTO VIEIRA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.02.2018, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento: Sistemática de Plantas Vasculares, para o Departamento de Botânica do Setor de Ciências Biológicas, na vaga de código nº 262718.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 08/10/2015, publicado no D.O.U. de 09/10/2015, resolve:

Nº 1.267 - Conceder Aposentadoria Voluntária a VIVIANE MARIA JARDIM BOTELHO, Matrícula SIAPE nº 1131930, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação IV, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.035994/2017-53)

Nº 1.268 - Conceder Aposentadoria Voluntária a SOLANGE MARIA RIOS DE ARAÚJO, Matrícula SIAPE nº 1133502, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação IV, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.050761/2017-81)

Nº 1.269 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MARIA DO CARMO DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1133714, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Nível de Capacitação II, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.006094/2018-80)

Nº 1.270 - Conceder Aposentadoria Voluntária a LAÍSSE CARVALHO DE ALBUQUERQUE MARANHÃO, Matrícula SIAPE nº 1132397, ocupante do cargo de Químico, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação IV, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005 com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.006506/2018-81)

FLORISBELA DE ARRUDA CAMARA E SIQUEIRA CAMPOS



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIAS DE 28 DE MARÇO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.198 - Dispensar, a partir de 20/03/2018, OZICLERE SENA DE ARAUJO, Matrícula SIAPE nº 1133399, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, da função de Secretário da Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Odontologia, do Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-06, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 184/2001, de 19/02/2001. (Processo nº 23076.011343/2018-59)

Nº 1.199 - Dispensar, a partir de 21/02/2018, OTAVIA PINHEIRO PEDROSA FERNANDES, Matrícula SIAPE n° 2379718, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Letras, da função de Coordenador do Curso de Graduação de Licenciatura em Letras/Habilitação em Língua Portuguesa - Modalidade à distância, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 773/2017, de 21/02/2017. (Processo n° 23076.007925/2018-31)

Nº 1.201 - Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 21/02/2018, RICARDO POSTAL, Matrícula SIAPE nº 1420448, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Letras, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação de Licenciatura em Letras/Habilitação em Língua Portuguesa - Modalidade à distância, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC. (Processo nº 23076.007925/2018-31)

Nº 1.203 - Dispensar, a partir de 12/03/2018, GISELA DA COSTA LIMA CARNEIRO LEAO, Matrícula SIAPE nº 1206545, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Design, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Design/Bacharelado, do Departamento de Design, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4679/2017, de 19/10/2017. (Processo nº 23076.009508/2018-22)

Nº 1.205 - Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 12/03/2018, ISABELLA RIBEIRO ARAGAO, Matrícula SIAPE nº 2497208, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Design, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Design/Bacharelado, do Departamento de Design, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC. (Processo nº 23076.009508/2018-22)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 411, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear o candidato a seguir, aprovado no Concurso Público de Provas, homologado por meio do Edital nº. 35, de 23/11/2016, DOU de 24/11/2016, de acordo com os artigos 9º, Inciso I, e 10º da Lei 8112/90, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, nos termos do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação.

Campus Unidade Acadêmica de Garanhuns - UAG Cargo: ENGENHEIRO ÁREA CIVIL (nível de classificação E, nível de capacitação I, Padrão 1) Regime de Trabalho: 40h

Nº	NOME DO	CÓDIGO	DECORRÊNCIA DA	LOTAÇÃO
	CANDIDATO	VAGA	VAGA	
03°	OTONI	0210917	Redistribuição de Flávio	UAG
	CANTARELLI DE		de Andrade Santiago,	
	CARVALHO		Portaria 294/2018, DOU	
			de 02/03/2017	

(Processo UFRPE Nº 23082.006070/2018-41)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 524 - Autorizar o afastamento do país de MARIA CARMEM FREIRE DIOGENES REGO, matrícula n.º 349111, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Núcleo de Educação da Infância, para desenvolver atividades de pesquisa em cooperação com a Universidade Aberta de Portugal, nas cidades Lisboa e Coimbra, em Portugal, no período de 21.04.2018 a 25.04.2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.017533/2018-70.

Nº 525 - Autorizar o afastamento do país de ADRIANO BRETANHA LOPES TORT, matrícula n.º 1721223, Professor Associado do Instituto do Cérebro, para realizar estudos e pesquisa científica na Universidade de Heidelberg, na cidade de Heidelberg, na Alemanha, no período de 30.04.2018 a 01.08.2018, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo n.º 23077.012752/2018-62.

N° 526 - Autorizar o afastamento do país de JAIR CAVALCANTI LEITE, matrícula n.º 1149392, Professor Titular do Departamento de Informática e Matemática Aplicada - CCET, para participar do "IEEE International Conference on Software Architecture 2018", na cidade de Seattle, nos EUA, no período de 30.04.2018 a 04.05.2018, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.016457/2018-85.

Nº 527 - Autorizar o afastamento do país de THEMIS XAVIER DE ALBUQUERQUE PINHEIRO, matrícula n.º 467937, Professora Adjunta do Departamento de Saúde Coletiva - CCS, para participar do "18th International Conference on Integrated Care", na cidade Utrecht, na Holanda, no período de 21.05.2018 a 26.05.2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.013632/2018-82.

Nº 528 - Autorizar o afastamento do país de MARIA HELENA BRAGA E VAZ DA COSTA, matrícula n.º 1345775, Professora Associada do Departamento de Artes - CCHLA, para participar do "4th International Congress on Visual Culture", na cidade Roma, na Itália, no período de 26.05.2018 a 31.05.2018, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN (Edital n.º 2/2018 - SRI), conforme processo n.º 23077.018184/2018-11.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 529 - Autorizar o afastamento do país de JEAN JOUBERT FREITAS MENDES, matrícula n.º 1648016, Professor Associado da Escola de Música, para realizar visita técnica ao "Conservatory of Music L. Refice", na província de Fronsinone, na Itália, no período de 07.04.2018 a 15.04.2018, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.017262/2018-52.

Nº 530 - Autorizar o afastamento do país de JEANCARLO FERNANDES CAVALCANTE, matrícula n.º 2329907, Professor Associado do Departamento de Medicina Integrada - CCS, para participar do "209th WMA Council Session", na cidade de Riga, na Letônia, no período de 24.04.2018 a 29.04.2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.018366/2018-84.

Nº 531 - Autorizar o afastamento do país de HELENICE VITAL, matrícula n.º 2218779, Professora Titular do Departamento de Geologia - CCET, para participar do "GEOHAB 2018", na cidade de Santa Barbara, nos EUA, no período de 05.05.2018 a 13.05.2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.017853/2018-20

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 224, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOÚ de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.027699/2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a JAZIEL MARTINS SA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, Classe E - Titular, Nível 01 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 346302, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA, mantido o valor de 24% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N° 2.422 - Autorizar o afastamento do país de TIAGO FIORINI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de realizar visita à Georgia Regents University, Estados Unidos, no período compreendido entre 30/04/2018 e 13/05/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 34408.

N° 2.423 - Autorizar o afastamento do país de ANDERSON LUIS RUHOFF, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Hidromecânica e Hidrologia do Instituto de Pesquisas Hidráulicas, com a finalidade de participar da "General Assembly 2018 of the European Geosciences Union", em Viena, Austria, no período compreendido entre 06/04/2018 e 15/04/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação n° 34527.

N° 2.424 - Autorizar o afastamento do país de LUIZ ALBERTO GRIJO, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas e com exercício no Programa de Pós-Graduação em História, com a finalidade de participar do "IX Reunión anual y Encuentro Académico Internacional", em Santa Fé, Argentina, no período compreendido entre 24/04/2018 e 28/04/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 44893.

N° 2.425 - Autorizar o afastamento do país de ALEXANDRE BALBINOT, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, com a finalidade de realizar visita à Comissión Nacional de Acreditación de Carreras Universitarias, em Medellín, Colômbia, no período compreendido entre 01/05/2018 e 05/05/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação n° 34504.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA N° 2.429, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento do País de SILVIA BARBOSA,

Autorizar o afastamento do País de SILVIA BARBOSA, Técnico de Laboratório Área, lotada no Instituto de Ciências Básicas da Saúde e com exercício no Departamento de Ciências Morfológicas, com a finalidade de realizar estudos em nível de Doutorado, junto à Heidelberg University, Alemanha, no período compreendido entre 01/05/2018 e 31/04/2019, com ônus limitado (bolsa DAAD). Processo nº 23078.503944/2018-73.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIA Nº 2.431, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 07 de maio de 2009, em observância ao disposto no artigo 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, conforme Processo nº 23078,000009/2018-50, resolve:

nº 23078.000009/2018-50, resolve:
Art. 1º Efetivar a requisição da servidora MIRELLA
JULIANA DA SILVA, matrícula nº 19513445, pertencente ao Quadro
de Pessoal desta Universidade, para ter exercício junto à Procuradoria
Regional Federal da 4ª Região/RS.

Art. 2º O ônus pela remuneração é da entidade requisitada. Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar, mensalmente, à entidade requisitada a frequência da servidora.

Art. 4º A servidora deverá apresentar-se imediatamente à entidade requisitada ao término da cessão.

Art. 5° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIA N° 2.432, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento do país de JORGE VILLANOVA BIAZUS, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da Faculdade de Medicina, com a finalidade de ministrar curso junto ao First Affiliated Hospital of Chongqing Medical University, em Chongqing, China, no período compreendido entre 17/04/2018 e 23/04/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 34801.

MARCELO BRITO CARNEIRO LEÃO

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

JANE FRAGA TUTIKIAN



PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016, RESOLVE:

 N° 2.408 - Dispensar, a pedido, a partir de 01/03/2018, a ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais - 701079, do Nível de Classificação EII, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LEILA REGINA AZEREDO VIEGAS, matrícula SIAPE 2162536 da função de Vice-Diretora da Creche Francesca Zácaro Faraco do Colégio de de vice-Brietora da Creche Francesca Zacaro Faraco de Colegio de Aplicação, Código SRH 1338, Código FG-4, para a qual foi designada pela Portaria nº 9388/2016 de 23/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/11/2016. Processo nº 23078.503817/2018-74.

Nº 2.409 - Dispensar, a partir de 04/03/2018, a ocupante do cargo de Engenheiro-área - 701031, do Nível de Classificação EIII, do Quadro de Pessoal desta Universidade, RUANE FERNANDES DE MAGALHÃES, matrícula SIAPE 2057246 da função de Chefe do Setor de Projetos de Infraestrutura vinculado ao Departamento de Projetos e Planejamento da SUINFRA, Código SRH 1045, Código FG-2, para a qual foi designada pela Portaria nº 8421/2016 de 19/10/2016, publicada no Diário Oficial da União de 25/10/2016. Processo nº 23078.505161/2018-24.

JANE FRAGA TUTIKIAN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

PAULO SERGIO RAMIREZ DINIZ, Matrícula SIAPE nº 6359455, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola Politécnica, no período de 10/04/2018 a 21/04/2018, para participar da "IEEE International Conference on Acoustics, Speech and Signal Processing - ICASSP 2018", em Calgary - Canadá- com ônus FAPERJ (Processo 23079.015084/2018-

PATRICIA ZANCAN, Matrícula SIAPE nº 2492754, PATRICIA ZANCAN, Matrícula SIAPE nº 2492754, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Farmácia, no período de 10/04/2018 a 17/04/2018, para participar da "3rd Meeting of the Executive Committee of the TWAS Young Affiliates Network", em Istambul - Turquia - com ônus limitado (Processo 23079.009802/2018-12).

TEREZA SIGAUD SOARES PALMEIRA, Matrícula SIAPE nº 3605333, ocupante do cargo de Médico, lotado(a) no(a) Instituto de Puericultura e Pediatria, no período de 10/04/2018 a 24/04/2018, para participar da Missão Médica Voluntária "Operation Smile", em New Mahajanga - Madagascar - com ônus limitado (Processo 23079.004448/2018-21)

23079.004448/2018-21)

23079.004448/2018-21).

EDUARDO DE MORAES REGO FAIRBAIRN, Matrícula SIAPE nº 0368772, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 10/04/2018 a 15/04/2018, para participar das reuniões técnicas "RILEM TC-CMS e COST TU 1404", em Praga - Republica Tcheca - com ônus limitado (Processo 23079.011905/2018-34).

ISABEL GOMES RODRIGUES MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1228924, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Nucleo de Tecnologia Educacional para a Saúde, no período de 12/04/2018 a 18/04/2018, para participar da "AERA 2018 Annual Meeting" em Nova Iorque - EUA - com ônus FAPERJ (Processo 23079.011171/2018-93).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 2.647, DE 26 DE MARCO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, tendo em vista o que consta no processo nº 23079.038477/2017-14, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente MATILDE SOARES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0374850, ocupante do cargo de Nutricionista-Habilitação, Classificação: E, Capacitação: 4, Padrão: 16, no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do artigo 3°, incisos I, II e III da EC 47/2005, combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES.

PORTARIAS DE 28 DE MARÇO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em exercício, no uso da competência delegada pela Portaria n.º956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

 N° 2.869 - Declarar aposentada por invalidez LAURA PATUZZI, matrícula SIAPE nº. 1211945, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível- 602 no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o Artigo 6-A, da EC nº 41/2003, incluído pela EC 70/2012, na forma da Lei, com proventos integrais, Proc. nº. 23079.057110/2017-91.

Diário Oficial da União - Secão 2

Nº 2.870 - Declarar aposentado por invalidez EDUARDO CESAR SALVADOR DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 0361445, ocupante do cargo de Porteiro, Classificação: C, capacitação: 1, padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o Artigo 6-A, da EC nº41/2003, incluído pela EC 70/2012, na forma da Lei, com proventos integrais, Proc. nº. 23079.051238/2017-41.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 2.923, DE 29 DE MARCO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de O Pro-Reitor de Pessoai da Universidade rederal do Rio de Janeiro, em exercício, no uso da competência delegada pela Portaria n.º956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente SELMA COTTA CHAUVET COELHO, matrícula SIAPE nº. 1124489, ocupante do cargo de Professor Auxiliar Nível-402 no regime de 40 horas

semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC 41/2003 combinado com o artigo 186, inciso III, alínea a da Lei 8.112/1990. Proc.23079.057203/2017-16.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 2957 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora EDNA ALVES DE LIMA, matrícula SIAPE nº.0362519, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classificação: D, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º incisos I, II e III da EC 47/2005 , proventos integrais. Processo nº 23079.059929/2016-11.

 N° 2958 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora VANIA PEREIRA GONDIN DE SANTANA, matrícula SIAPE n°.0377106, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Classificação: D, Capacitação: 3, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC 41/2003, proventos integrais. Processo nº 23079.061215/2017-45.

 N° 2959 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora GISELA AQUINO PIRES DO RIO, matrícula SIAPE nº.1243642, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível 801 no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC 41/2003, proventos integrais. Processo nº 23079.057388/2017-69.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 2.999, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Designar ANA CRISTINA RITO NICOLELLA, Matrícula

Siape nº 2325867, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Diretor da Divisão de Contratos Fundacionais, do(a) Superintendência de Patrimônio/PR-6, FG-1, processo no 23079.000466/18-34.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 3.025, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Retifica a Portaria nº 2849, de 28 de março de 2018, publicada no DOU nº 61, de 29 de março de 2018, considerando que a data inicial correta do contrato de MARINA LATERCA MONTEIRO ALGEMIRO, do Campus Macaé é 19 de março de 2018, conforme consta no processo nº 23079.062571/17-86

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 3.030, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Dispensar, HELENA RODRIGUES ROCHA, Matrícula Siape nº 6363190, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Secretaria de Ensino de Pós-Graduação, do(a) Instituto de Matemática/CCMN, FG-5, processo nº 23079 000460/18-67

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 3.038, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Prorrogar até 10-maio-2019 o contrato de MARINA AMARAL ALVES como Pesquisador A-B - Cromatografía e espectrometria de massas do Instituto de Quimica - LADETEC, conforme processo nº. 23079. 022298/16-76

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 3.042, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Retifica a portaria nº 8954, de 05 de outubro de 2017, publicada no DOU nº 193, de 06 de outubro de 2017, considerando que a classe correta da Professora Substituta do Campus Macaé, THAYSSA CRISTINA DA SILVA BELLO, é Auxiliar com Especialização, conforme consta no processo nº 23079.050964/17-47

AGNALDO FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 226, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Retificar a Portaria GR n° 1333, de 24 de outubro de 2017, publicada no D.O.U. de 31/10/2017, Seção 2, pág. 27, que concedeu aposentadoria voluntária a ADEVAIR HENRIQUE DA FONSECA, onde se lê: Classe "Associado", Nível "07", leia-se: Classe "Associado" Nível "04". Processo: 23083.020555/2017-57.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

PORTARIAS DE 29 DE MARCO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Nº 215 - dispensar HUÇUADI NOBREGA FERREIRA DA SILVA Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1723514 da função de Coordenador do Núcleo de Práticas Jurídicas de Nova Iguaçu, para a qual foi designado através da Portaria GR nº 0954/2012, FUC-0001. Processo: 23267.000121/2018-63.

Nº 216 - designar ANA PAULA BUSTAMANTE Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 2929493 para exercer a função de Coordenadora do Núcleo de Práticas Jurídicas de Nova Iguaçu, FUC-0001. Processo: 23267.000121/2018-63.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA.

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o afastamento do país os servidores:

ANA ELISA SAGGIORO GARCIA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 2077480, lotada no Departamento de História e Relações Internacionais do Instituto de Ciências Humanas e Sociais para participar de Workshop Internacional "BRICS and Alternatives", a ser realizado na University of Witswatersrandna, em Joanesburgo na África do Sul, no período de 11/04/2018 a 16/04/2018, com ônus limitado para a UFRRJ. Processo: 23083.005729/2018-32.

YARA PÉLUSO CID, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1700427, lotada no Departamento de Ciências Farmacêuticas do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde para participar da "International Conference on Pharmaceutical Analysis and Quality Control Strategies", a ser realizado na cidade de Vancouver no Canadá, no período de 24/06/2018 a 30/06/2018, com ônus para a UFRRJ. Processo: 23083.004313/2018-05.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o inciso VI, artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 092/2018, de 26 de fevereiro de 2018, resolve:

Nº 204 - Dispensar, a partir de 26 de fevereiro de 2018, a servidora docente Isabelle Pinheiro Fagundes, matrícula SIAPE nº 1114687, da Função de Coordenadora do Curso de Letras - Libras - Campus Caraúbas, Código FCC - Nível Único Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

205 - Designar a servidora docente Maria Ghisleny de Paiva Brasil, matrícula SIAPE nº 2403373, para exercer a Função de Coordenadora do Curso de Letras - Libras - Campus Caraúbas, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SANTA CATARINA**

PORTARIAS DE 29 DE MARCO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições,

 N° 703 - Art. 1° Designar, a partir de 01 de Abril de 2018, ANA MARIA NUNES DE FARIA STAMM, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe E, MASIS nº 75803, SIAPE nº 2157061, para exercer a função de Coordenador(a) do Mestrado Profissional em Cuidados Intensivos e Paliativos - CMPCIP/CCS, para um mandato

Art. 2º Atribuir à servidora a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Sol. 13676/2018)

Nº 705 - Art. 1º Designar, a partir de 17 de Março de 2018, ARIANE ZAMONER PACHECO DE SOUZA, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe C, nível 3, MASIS nº 141873, SIAPE nº 1658284, para exercer a função de Coordenador(a) do Programa Pós-Graduação

em Bioquímica - CPGBQA/CCB, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir à servidora a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Sol. 8708/2018)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

N° 721 - Dispensar, a pedido, a partir de 26 de Março de 2018, MERI ILSE RIBEIRO PEREIRA, TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, MASIS n° 114973, SIAPE n° 1160500, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente - SE/CGPED/CED, código FG4, para o qual foi designada pela Portaria 1113/2016/GR, DE 20 DE MAIO DE 2016..(Ref. Sol. 18356/2018)

 N° 722 - Dispensar, a partir de 28 de Fevereiro de 2018, CLARILTON EDZARD DAVOINE CARDOSO RIBAS, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe E, MASIS n° 87682, SIAPE nº 1159022, do exercício das funções de Coordenador(a) de Mestrado Profissional em Agroecoecossistemas -CMPA/CCA, código FCC, para o qual foi designado pela Portaria 1066/2015/GR, DE 24 DE JUNHO DE 2015, tendo em vista sua aposentadoria.(Ref. Sol. 17226/2018)

Nº 723 - Dispensar, a pedido, a partir de 21 de Março de 2018 MARIA CEZAR DE MIRANDA, AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 138899, SIAPE nº 1144838, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Avaliação de Desempenho - SAD/DAFDC/DDP/PRODEGESP, código FG4, para o qual foi designada pela Portaria 19/2018/GR, DE 12 DE JANEIRO DE 2018.(Ref. Sol. 16315/2018)

 $N^{\rm o}$ 724 - Dispensar, a pedido, a partir de 02 de Abril de 2018, Tatiana Rossi, BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA, MASIS $n^{\rm o}$ 185293, SIAPE $n^{\rm o}$ 1754185, do exercício das funções de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Coleções e Tratamento da Informação - DDCTI/BU/DGG/GR, código FG3, para o qual foi designada pela Portaria 348/2018/GR, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2018 (Ref. Sol.

Nº 725 - Art. 1º Designar, a partir de 13 de Março de 2018, Fabio Gonçalves Daura Jorge, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe C, nível 1, MASIS nº 194837, SIAPE nº 2130066, para exercer a função de Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ecologia - CPGE/CCB, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Sol. 8692/2018)

 N° 727 - Dispensar, a pedido, a partir de 27 de Março de 2018, GILBERTO LOPES LERINA, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS n° 117760, SIAPE n° 755185, do exercício das funções de Chefe da Seção de Apoio Pedagógico ao Movimento Corporal - SAPMC/NDI/CED, código FG5, para o qual foi designado pela Portaria 1262/GR/2009, DE 16 DE OUTUBRO DE 2009.(Ref. Corresp. 37/NDI/CED/2018)

N° 728 - Dispensar, a partir de 01 de Abril de 2018, LILIAN PATRICIA CASAGRANDE, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 172515, SIAPE nº 1690334, do exercício das funções de Coordenador(a) Administrativo - CA/DA/CTS, código FG1, para o qual foi designada pela Portaria 2661/2016/GR, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2016, tendo em vista seu pedido de afastamento de licença para tratar de interesses particulares.(Ref. Corresp. 16/ARA/2018)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 88.407 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Fernando Bordin da Rocha, Matrícula SIAPE 378682, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação. Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional N° 47, de 05.07.2005. (Processo N° 011461/2018-

Nº 88.408 - INCLUIR na Portaria Nº 80.027, de 28.06.2016, publicada no Diário Oficial da União de 01.07.2016, Página 52, Seção 2, de concessão de aposentadoria do servidor Paulo José Schiavon Zanetti, Matrícula SIAPE 579099, aposentado no cargo de Médico, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 08, a vantagem do Artigo 190, da Lei Nº 8.112, de 11.12.1990, em conformidade com o disposto no Acórdão TCU Nº 278/2007-Plenário Nota Técnica 276/2011/CGNOR/DENOP/SRH/MP. (Processo N° 006987/2018-

Nº 88.409 - CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Ester Etel Meyer, viúva do ex-servidor Luiz Meyer, falecido no dia 12 de dezembro de 2017, conforme Certidão de Óbito Matrícula 099804 01 55 2017 4 00670 200 0202398 05, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 4º Zona, Cidade e Comarca de Porto Alegre-RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alinea "b", "6", da Lei Nº 8.112/1990, com alteração dada pela Lei Nº 13.135/2015, combinado com Artigo 40, §7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional Nº 41/2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei Nº 10.887/2004. (Processo Nº 000479/2018-64)

Nº 88.410 - CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Mareci Terezinha Zambarda da Trindade, pessoa divorciada, com percepção de pensão alimentícia, do ex-servidor Assunção Duarte Dineck, falecido no dia 22 de junho de 2017, conforme Certidão de Obito Matrícula 100792 01 55 2017 4 00015 078 0004294 51, do Serviço Notarial 100792 01 55 2017 4 00015 078 0004294 51, do Serviço Notarial de Registros de Parobé-RS, com fundamento nos Artigos 217, inciso II, e 222, incisos I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei Nº 8.112/1990, com alteração dada pela Lei Nº 13.135/2015, combinado com Artigo 40, §7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional Nº 41/2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei Nº 10.887/2004. (Processo Nº 052288/2017-05) 052288/2017-05)

Nº 88.412 - DISPENSAR Enio Hugo Lunkes, Matrícula SIAPE 379650, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de do Núcleo de Ingresso da Coordenadoria de Ingresso, Mobilidade e Desenvolvimento da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-1.019, para a qual foi designado pela Portaria Nº 65.469, de 25/04/2013. (Memorando Nº 660/2018-CIMDE/PRÓGEP)

Nº 88.413 - DISPENSAR Cristiane Ceresa, Matrícula SIAPE 1553751, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Chefe do Nucleo de Concursos de Docentes da Coordenadoria de Concursos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-1.026, para a qual foi designada pela Portaria Nº 80.926, de 02/09/2016. (Memorando Nº 660/2018-CIMDE/PROGEP)

88.414 - DESIGNAR Cristiane Ceresa, Matrícula SIAPE 1553751, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Ingresso da Coordenadoria de Ingresso, Mobilidade e Desenvolvimento da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-1.019

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 65, DE 27 DE MARCO DE 2018

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS, da Universidade Federal de Santa Maria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009, resolve:

DESIGNAR a servidora SANDRA DALCUL DEPEXE,

SIAPE 2663429, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Comunicação Social - Produção Editorial, Código FCC.068 (FUC-0001), para um mandato de dois anos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

MAURI LEODIR LÖBLER

PORTARIA Nº 74, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS, da Universidade Federal de Santa Maria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria n. 55.927,

de 29 de setembro de 2009, resolve:

DESIGNAR ESTEVAN GARCIA POLL, SIAPE 1962575, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor da Assessoria de Comunicação do CCSH, Código FG-4.091, a partir da publicação no Diário Oficial da União

MAURI LEODIR LÖBLER

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 63, de 27/03/2018, do Centro de Ciências Sociais e Humanas da UFSM, publicada no DOU de 02 de abril de 2018, seção 2, página 36, onde se lê: "Função de Diretor Substituto do Departamento Administrativo da Biblioteca Setorial do CCSH", leia-se: "Função de Diretor do Departamento Administrativo da Biblioteca Setorial do CCSH".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

º 1.020 - Exonerar o servidor JOÃO CARLOS PEREIRA ANGELI, Matrícula SIAPE nº 1136049, do cargo de Diretor do Departamento de Edificações da Pró-Reitoria de Planejamento, a partir de 02/04/2018 (CD-04).

1.021 - Exonerar a servidora MARILDA YASSUKO UMEDA GUERRA, Matrícula SIAPE nº 1160990, do cargo de Diretora do Departamento de Gestão Orçamentária e Contábil da Pró-Reitoria de Administração, a partir de 02/04/2018 (CD-04).

Nº 1.022 - Exonerar a servidora VERA LUCIA ALMEIDA DA CUNHA, Matrícula SIAPE nº 1160865, do cargo de Diretora do Departamento de Análise de Prestação de Contas, Convênios e Contratos da Pró-Reitoria de Administração, a partir de 02/04/2018

NELSON SASS

PORTARIA Nº 1.008, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso

O Vice-Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder o afastamento do país a FABIANO CARLOS PAIXÃO, Professor Adjunto do Campus São José dos Campos, no período de 03.04.2018 a 04.05.2018, para participar dos seguintes eventos: treinamento na "Varian Medical Systems", na Suíça; treinamento na "Varian Medical Systems", na Finlândia, com ônus limitado (Processo nº 23089.025046/2018-41).

NELSON SASS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA Nº 1.039, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.312, publicada no D.O.U. de 24/04/17, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor MOISES COHEN, Matrícula SIAPE nº 7604384, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível E, Classe I, Padrão de Vencimento 9, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base no artigo 6°, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais (Processo nº 23089.045414/2018-78)

PAULO AFONSO BURMAN

MURCHED OMAR TAHA



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 28 DE MARCO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 2, pag. 1, resolve:

Nº 489 - Dispensar da função gratificada de SECRETARIA EXECUTIVA, FG-02, DO(A) PROCURADORIA FEDERAL JUNTO À UNIFESSPA desta Universidade, o(a) servidor(a) KASSIA EVANGELISTA GONCALVES, matrícula SIAPE nº 2243793 ocupante do cargo de Técnico em Segurança do Trabalho, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

490 - Nomear o(a) Técnica em Segurança do Trabalho KÁSSIA EVANGELISTA GONCALVES para ocupar o cargo de direção de ASSESSOR ESPECIAL, CD-04, DO(A) PROCURADORIA FEDERAL JUNTO À UNIFESSPA desta Universidade, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da Únião.

Nº 491 - Exonerar do Cargo de Direção de ASSESSOR, CD-04, DO(A) PROCURADORIA JUNTO À UNIFESSPA desta Universidade, o(a) servidor(a) GLAUBER PAIXAO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2135027, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 492 - Designar o(a) servidor(a) GLAUBER PAIXAO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2135027, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de SECRETÁRIO EXECUTIVO, FG-02, DO(A) PROCURADORIA FEDERAL JUNTO À UNIFESSPA desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. Diário Oficial da União.

 N° 517 - Designar o(a) servidor(a) FRANCISCO VANDERLEI ALMEIDA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 2133350, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de COORDENADOR DE MELHORIA E INOVAÇÃO DE PROCESSOS, FG-01, DO(A) SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União

N° 518 - Exonerar do Cargo de Direção de CHEFE DA DIVISÃO DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CD-04, DO(A) SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL desta Universidade, o(a) servidor(a) FRANCISCO VANDERLEI ALMEIDA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 2133350, a partir da data da publicação desta Parterias a Diósio Osciola de União data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União

Nº 519 - Nomear o(a) Professor do Magistério Superior ROGERIO REGO MIRANDA para ocupar o cargo de direção de CHEFE DA DIVISÃO DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CD-04, DO(A) SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL desta Universidade, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da Únião

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA Nº 520, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de

2016, seção 2, pag. 1, resolve:

Dispensar da função gratificada de SECRETARIO EXECUTIVO, FG-02, DO(A) PRO-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO desta Universidade, o(a) servidor(a) BENEDITO TAVARES DE BARROS, matrícula SIAPE nº 1565466 ocupante do cargo de Assistente em Administração, a partir de 02 de abril de

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

PORTARIA Nº 289, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições e tendo em vista as Leis n. 8.112/90 e 11.091/05, alterada pela Lei n. 11.233/05, os Decretos n. 6.944, publicado no DOU de 22/08/2009 e n. 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, a Portaria Interministerial n. 316/17, publicada no DOU de 19/10/2017, o Edital de Abertura nº. 46/2016, publicado no DOU de 24/08/2016 e o Edital de Homologação nº. 09/2017, publicado no DOU de 19/10/2017, resolve:

Nomear, para a vaga destinada aos candidatos negros, WELLINGTON DOUGLAS DE ANDRADE, habilitado(a) no Concurso Público para o cargo de Psicólogo-Área: Clínica, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, conforme Lei 11.091/05, com jornada de 40 horas semanais, código de vaga nº. 0984399, em decorrência da vacância por exoneração publicada no DOU de 02/03/2018, para o campus de Iturama, tendo em vista o item 12.2 do Edital 46/2016.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 292, DE 3 DE ABRIL DE 2018

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Edital nº. 48/16, publicado no DOU de 30/08/2016, o Edital de Homologação nº. 17/17, publicado no DOU de 07/03/2017, a Lei n. 12.772/12, de 28/12/2012 e suas alterações, e a Portaria Interministerial n. 316/17, publicada no DOU de 19/10/2017,

resolve:

Nomear ALESSANDRA MARA DE ASSIS, habilitado(a) no Concurso Público de provas e títulos, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Nível 1, com dedicação exclusiva, código de vaga nº. 0856450, em decorrência da vacância por posse em outro cargo inacumulável, publicada no DOU de 02/03/2019, para a cada da Ulbaraba. 02/03/2018, para a sede de Uberaba.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 259, DE 21 DE MARÇO DE 2018

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO no uso de suas atribuições conferidas pelo

Decreto da Presidência da República, de 12 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial de 13 de agosto de 2014, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria nº 1.237, de 29/09/2017, publicada no Diário Oficial da União de 05/10/2017, que concedeu o afastamento de Maria Goretti Teresinha dos Anjos e Santos, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, SIAPE 2103463, para prestar colaboração técnica no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, campus Patrocínio (Processo nº 23423 000301/2015-52)

Art. 2º Os efeitos dessa portaria retroagem a 12 de março de

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHO DE 2 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE nº 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País para Licença Capacitação do servidor:
OLAVO CALÁBRIA PIMENTA, SIAPE 16452541, Docente

da Universidade Federal de Uberlândia, de 14/04/2018 a 16/07/2018, com trânsito incluso, para participar de intercâmbio na Universidade de Lisboa, Lisboa/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23117.019462/2018-26

VALDER STEFFEN JUNIOR

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Uberlândia, no uso

273 - Art. 1º Dispensar Nikoleta Tzvetanova Kerinska, Siape nº 1320113, da função de Coordenadora do Museu Universitário de Arte do Instituto de Artes (FG-1), desta Universidade, a partir de 02 de abril de 2018. Art. 2º Revoga-se a Portaria R nº 532/15

Nº 274 - Art. 1º Designar Douglas de Paula, Siape nº 1716555, para exercer a função de Coordenador do Museu Universitário de Arte do Instituto de Artes (FG-1), desta Universidade, em substituição a Nikoleta Tzvetanova Kerinska

VALDER STEFFEN JUNIOR

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 803, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 095, de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, pg. 26, Considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U. em 30/05/2014, e considerando a aposentadoria de Cristianne Pacheco Ribeiro, ocorrida em 29/03/2018, resolve:

Art. 1º Nomear em caráter efetivo nos termos do inciso

Art. 1º Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato GUILHERME JOSÉ PIMENTEL LOPES DE

OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 028/2016, publicado no D.O.U. em 14/04/2016, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe A nível 1, em regime de trabalho Dedicação Exclusiva, lotado na Faculdade de Odontologia, Umuarama, código de vaga nº 0323344.

MARCIO MAGNO COSTA

PORTARIA Nº 811. DE 3 DE ARRIL DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 095, de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, pg. 26, Considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U. em 30/05/2014, e considerando a aposentadoria de Edna Lucia Flores,

ocorrida em 02/05/2017, resolve:

Art. 1º Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato LORENÇO SANTOS VASCONCELOS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital SEI nº 035/2017, publicado no D.O.U. em 06/11/2017, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe A nível 1, em regime de trabalho Dedicação Exclusiva, lotado na Faculdade de Engenharia Elétrica, Campus Santa Mônica, código de vaga nº 0323271

MARCIO MAGNO COSTA

PORTARIA Nº 809, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 095, de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, pg. 26, considerando o disposto no Decreto nº 8.260 de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U. em 30/05/2014, e considerando a aposentadoria de Eliana Aparecida Carleto, ocorrida em 29/03/2018,

Art. 1º Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a candidata ANDRÉA PORTO RIBEIRO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 003/2016, publicado no D.O.U. em 19/01/2016, para exercer o cargo de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Classe D I nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Escola de Educação Básica, Campus Educação Física, código de vaga

MARCIO MAGNO COSTA

PORTARIA Nº 821, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria nº 95, de 05

de janeiro de 2017, publicada no DOU em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, página 26, resolve:

Art. 1º - Declarar vago, a partir de 04/03/2018, por motivo de falecimento, o cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho, ocupado pelo servidor EDILSON DE OLIVEIRA AZEVEDO, matrícula SIAPE n.º 1974660, código de vaga 828507, do quadro permanente desta Universidade, de acordo com o disposto no artigo inciso IX, da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90. (processo 23117.017678/2018-57)
Art 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação, revogando as disposições em contrário

MARCIO MAGNO COSTA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL 2018

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos servidores:

Alexandre Cardoso, Professor Associado da Faculdade de Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Uberlândia, de 22/04/2018 a 27/04/2018, trânsito incluso, para participar apresentando trabalho no "MODSIM World 2018", em Norfolk, Estados Unidos, com ônus PROPP/PROAP (passagens e diárias). Processo 23117.014577/2018-24.

Edgard Afonso Lamounier Júnior, Docente, Titular, da Faculdade de Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Uberlândia, de 19/04/2018 a 01/05/2018, trânsito incluso, para participar participar apresentando trabalho no "CHI 2018" e Visita técnica na McGill University, em Montreal, Canadá, com ônus PROPP/PROAP FÉELT (diárias) Processo:23117.014603/2018-14.

Gerson Ferreira Junior, Docente, Adjunto, do Instituto de

Física da Universidade Federal de Uberlândia, de 09/04/2018 a 14/04/2018, trânsito incluso, para participar do XXIII Latin American Symposium on Solid State Physics no Centro Atômico Bariloche, na Argentina, com ônus. Processo: 23117.017041/2018-61.



Gesmar Rodrigues da Silva Segundo, Professor Adjunto da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Uberlândia, de 07/04/2018 a 30/04/2018, trânsito incluso, para Visita técnica para desenvolvimento de projeto em parceria no Seattle Childrens Hospital Institute Research/University of Washington, em Seattle, Estados Unidos, com ônus limitado. Processo: 23117.015259/2018-81

Joice Ribeiro Machado da Silva, Professor EBTT, lotada na Escola de Educação Básica da Universidade Federal de Uberlândia, de 09/04/2018 a 14/04/2018, trânsito incluso, para participar do XII Simposio Internacional Educación y Cultura. III Taller Internacional de Evaluación Educativa y Acreditación de la Educación Superior na University of Molise e visita técnica na Universidade de Matanzas, na cidade de Varadero em Cuba, com ônus limitado. Processo: 23117.005962/2018-81.

VALDER STEFFEN JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIA Nº 949, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, tendo em vista Memorando 478/2018/GAB resolve:

Reconduzir Juan Pedro Bretas Roa Professor Adjunto, no

exercicio do cargo de Diretor de Inovacoes Tecnologicas - CD 4.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de MIRELIA FLAUSINO VOGEL, Professor do Magistério Superior, no período de 01/05/2018 a 30/06/2018, para realizar "Curso de Capacitação - Gabinete para a Inclusão -GPI, da Universidade do Minho - UMINHO" na cidade de Braga, Portugal, com ônus limitado (Processo n° 23064.001933/2018-11).

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de EDUARDO BERNARDES DE CASTRO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 16/04/2018 a 04/07/2018, para "Cursar a unidade curricular PRODUÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE CONHECIMENTO EM EDUCAÇÃO (PTCE) do programa de pósgraduação da Universidade de Évora - Portugal sob a forma de Unidade Curricular Isolada", na cidade de Évora, Portugal, com ônus limitado (Processo n° 23064.025841/2017-37).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 27, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 24 de março de 2017, publicada no D.O.U de 29 de março de 2017,

resolve:
Designar SAVIO SILVEIRA CRUZ FILHO, SIAPE Nº
2723942, para exercer o encargo de substituto eventual do Natanai Torres
de Carvalho, Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da CorregedoriaGeral do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, em seus
afastamentos ou impedimentos legais, temporários e eventuais.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

PORTARIA Nº 28, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 24 de março de 2017, publicada no D.O.U de 29 de março de 2017, resolve:

Dispensar SAVIO SILVEIRA CRUZ FILHO, SIAPE Nº 2723942, do encargo de substituto eventual do Natanai Torres de Carvalho, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Corregedoria-Geral do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, tendo em vista o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, bem como o art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE MATOS RAMOS, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE MATOS RAMOS, Coordenador-Geral de Inovação, Indústria de Rede e Saúde, da Secretaria de Promoção da Produtividade e Advocacia da Concorrência, no período de 07 a 13 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar da 18ª Reunião do Comitê de Política Regulatória e da 10ª Reunião da Rede de Reguladores Econômicos da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OCDE, que serão realizadas em Paris, França. (Processo SEI nº 18101.100277/2018-04).

HENRIQUE DE CAMPOS MEIRELLES

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAZONAS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO AMAZONAS, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 65, incisos XIV e XV e art. 86, incisos X e XI da Portaria Ministerial nº. 144 de 27 de abril de 2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29 de abril de 2016, resolve:

Nº 33 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora Maria da Conceição Lima de Sena, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III matrículas SIAPE nº. 98067 e SIAPECAD nº. 4415 do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, lotada no CAC/DRFB/MNS, com fundamento legal no art. 40 da Constituição Federal/88, com redação dada pelo art. 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, conforme consta no Processo nº. 10283.100226/2018-71

Nº 34 - Conceder pensão por morte a Maria Nascimento de Castro, cota parte 1/1, conjuge do aposentado Ruy Erich Câmara de Castro, do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, padrão IV, matrícula SIAPE 123009 do Quadro de Pessoal do s, paulao IV, mauricula SIAPE 123009 do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento legal no art. 40, parágrafo 7º, inciso I da CF/88 com a redação dada pelo art. 1º da EC 41/2003, art. 215 e 217, item I, alínea "a" da Lei nº. 8.112/90, combinado com o art. 2º, inciso I da Lei nº. 10.887/2004 e art. 3º da Lei nº 13.135/2015, com vigência a partir de 16/03/2018, data do óbito do ex-servidor, conforme consta no Processo nº.10283.100229/2018-13.

JOÃO ANTONIO FIGUEIREDO TAVARES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 24, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda e tendo em vista o Processo nº 10469.100078/2018-17, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora PATRÍCIA BARBOSA VARELA DE ARAÚJO, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código 489217, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 102784, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Artigo 3º, Incisos I, II e III, § único, da EC nº 47/2005 c/c o Artigo 7 º, da EC nº 41/2003.

JOSÉLIA CAVALCANTI DAS NEVES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTÁDO DO RIO DE JANEIRO

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ nº 1.085, de 02 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2008, face os termos da Portaria/SRF nº 1671, de 16.06.2005, publicado no Diário Oficial da União de 20 de junho de 2005, resolvei.

Nº 22 - Aposentar voluntariamente o servidor JORGE LUIZ MENDES BARBOSA LEITE, matrícula SIAPE nº 122645 SIAPECAD nº 13019, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de

pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 10768.100830/2018-55).

 N° 24 - Aposentar voluntariamente a servidora MONICA MIRANDA BRAGA ALONSO DA SILVA, matrícula SIAPE n° MIRANDA BRAGA ALONSO DA SILVA, matricula SIAPE II 147619 SIAPECAD nº 19923, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 10768.100829/2018-21).

KATIA DE CAMARGO NUNES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 59, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 86, inciso XI, da Portaria nº 144, de 27.04.2016, DOU de 29.04.2016 do

Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Retificar a Portaria nº 53, de 28 de março de 2018, publicada no DOU de 02 de abril de 2018. Onde se lê: "CARLOS ALBERTO BITTENCOURT", "(Processo nº 11926.000071/2018-24). (Processo nº 13971.000009/2017-31)", leia-se "CARLOS HENRIQUE BITTENCOURT", "(Processo nº 11926.000071/2018-24)".

ANDRE LUIZ SANTANA FERRARI

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 183, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PÁULO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 65, inciso XV da Portaria MF nº 144 de 27/04/2016, publicado no Diário Oficial da União de 29/04/16 e tendo em vista o que consta no Processo nº

10830.000255/2018-91, resolve:
Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 217, inciso I da
Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135, publicada no
DOU de 18/06/2015 c/c artigo 2º, incisos I e II da Lei nº 10.887 de
18/06/2004 e Art. 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. 70/2012, à Sra. LUCIA MARIA ELISA PIRÉS, a qual, mediante documentação comprobatória apresentada, é viúva da ex-servidora inativa Sra. MARIA DO ROSARIO PIMENTA AMARAL, matricula Siapecad 19189, Siape 97970, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão "III" do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, falecida em 19/02/2018

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA

PORTARIA Nº 97.556, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe

confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Dispensar a pedido, a partir de 4.4.2018, o servidor ROGERIO RANGEL COSTA, matrícula 8.719.690-5, da função comissionada de ASSESSOR PLENO, sigla FCA-4, que exerce na Gerência de Segurança no Rio de Janeiro Gerência de Segurança (DESEG/GEOPE/GSRJA).

GONTRON MAGALHÃES JUNIOR

BANCO DO BRASIL S/A DIRETORIA DE LOGÍSTICA

DESPACHOS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de RODRIGO FELIPPE AFONSO, Gerente Executivo e DANIEL HENRIQUE DE SOUSA DINIZ, Gerente de Divisão, no período de 07 a 14 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participarem de NDR junto com o BB Securities, em Cingapura (Singapura), Hong Kong (China), Taipei (Taiwan) e Seul (Coreia do Sul). As despesas com passagens aéreas e hospedagem serão custeadas pelo Banco Depositário do Programa ADR de Nível 1 mantido pelo Banco do Brasil.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI



COBRA TECNOLOGIA S/A

PORTARIA Nº 20, DE 21 DE MARÇO DE 2018

O Presidente da COBRA TECNOLOGIA S/A, no uso de suas atribuições, considerando os termos do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do empregado ANDRE FRANCISCO FERREIRA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Cobra Tecnologia S/A, para exercer suas atividades na Superintendência de Administração no Distrito Federal da Advocacia-Geral da União.

Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitante.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RODRIGO SANTOS NOGUEIRA

ISSN 1677-7050

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIA Nº 66, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-(ESAF), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 1°, da Portaria GMF n.º 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 3 de abril de 2018, o servidor MARCOS ANTONIO OLIVEIRA FERNANDES, matrícula SIAPE nº 984495, CPF nº 064.394.278-57, do cargo em comissão de Diretor Regional do Centro de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no estado de São Paulo, código DAS-101.2.

MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA

PORTARIA Nº 68, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-(ESAF), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 1º, da Portaria GMF n.º 392, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017, resolve:

Designar a servidora MILA LOPES MESQUITA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0094008, CPF nº 317.236.911-00, para exercer o encargo de Substituta do Chefe de Divisão da Diretoria de Eventos e Capacitação, código DAS-101.2, da Escola de Administração Fazendária-(Esaf), nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:
- N° 178 Designar ANA CLAUDIA BORGES TORRES PEREZ, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1793158, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Procurador-Chefe da Dívida Ativa, Código FCPE-101.3, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 1ª Região, no Distrito Federal, e seu substituto eventual.
- O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:
- Nº 190 Dispensar, a pedido, MARIA LUCIANA MACIEL SAMPAIO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1516058, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão de Assuntos Fiscais, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 5ª Região, no Estado de Pernambuco
- O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, e nos termos do art. 1º da Portaria PGFN nº 435, de 12 de abril de 2017, publicada no BPE nº 26, de 12 de abril de 2017, resolve:

Nº 181 - Designar BRUNO DIAS ALVES DA SILVA, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1553467, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão de Assuntos Fiscais, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 5º Região. no Estado de Pernambuco.

FABRÍCIO DA SOLLER

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 501, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, alteradas pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017, resolve:

Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil LUIZ CLAUDIO NOGAROTO AMARAL, matrícula SiapeCad nº 01653594, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI/1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Taubaté (SP), Código FG-2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 168, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 233 e 335 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria do Ministro da Fazenda nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017, e, considerando o disposto no art. 7º, inciso X, e § 2º, inciso I, da Portaria RFB nº 6.478, de 29 de setembro de 2017, publicada no DOU de 02 de janeiro de 2018, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Chefe da Divisão de Fiscalização da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 1ª Região Fiscal e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu Substituto, para expedir e alterar Termo de Distribuição de Procedimento Fiscal-TDPF.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ OLESKOVICZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JI-PARANÁ

PORTARIA Nº 16, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JI-PARANÁ-RO, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 336 e 340, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, etendo em vista os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/1967, regulamento pelo Decreto nº 83.937/79 e alterações, e a fim de dinamizar a ação administrativa propiciando maior eficiência e simplificação na execução dos serviços afetos a esta delegacia, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, CARLOS ALEXANDRE TEIXEIRA MARTINS, matrícula Siapecad nº 01292588, para desenvolver as atividades constantes nos artigos 284 e 286 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no âmbito da jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná.

Art. 2º - A autoridade delegante poderá avocar, a qualquer momento e a seu critério, a decisão sobre os assuntos referidos neste ato, sem que isso implique em revogação total ou parcial da presente delegação, que prevalecerá até ser revogada expressamente.

Art. 3º - Determinar que em todos os atos praticados em face da competência ora delegada sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 4° - Fica revogada a Portaria DRF/Ji-Paraná n° 03, de 04 de fevereiro de 2016, publicada no Boletim de Serviço n° 25, de 05 de fevereiro de 2016.

 \quad Art. $5^{\rm o}$ - Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM UBERLÂNDIA

PORTARIA Nº 57, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM UBERLÂNDIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Alterar o Anexo Único da Portaria DRF/UBL nº 64, de 22 de novembro de 2017, publicada no DOU de 24 de novembro de 2017, Seção 2, página 32, que dispõe sobre a constituição da Equipe de Parcelamento da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Uberlândia/MG.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTAIR SOARES FERREIRA

ANEXO

CHEFE DA EQUIPE			
Nome do Servidor	Cargo	SIAPECAD	
Núbia Teixeira	Analista Tributário da RFB	01296251	
CHEFE DA EQUIPE SUBSTITUTO			
Nome do Servidor	Cargo	SIAPECAD	
Ionice de Fátima Nascimento Ham-	Analista Tributário da RFB	60612	
dan			
INTEGRANTES			
Nome do Servidor	Cargo	SIAPECAD	
Antônio Vieira Tavares Júnior	Analista Tributário da RFB	65244	
Elila Queiroz da Costa	Analista Tributário da RFB	1819227	
Fábio Monteiro Marques	Analista Tributário da RFB	16985	
Fernando Dirschel Martins	Analista Tributário da RFB	16165	
Jacyara de Castro Leite	Analista Tributário da RFB	57630	
Meire Ivone de Melo Siqueira	Analista Tributário da RFB	01570109	
Alessandra Zacarias Bellório	Assistente Técnico Administra-	1489412	
	tivo		

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, Inciso II da Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4071 de 02 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 257 - Dispensar Sonia Maria Bindes de Campos Pereira, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD Nº 879311, matrícula SIAPE Nº 1102744, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro na 7ª RF, Código FCPE-101.2;

Nº 258 - Designar Alexandre Gonçalves Madeira, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPECAD Nº 1490920, matrícula SIAPE Nº 1720805, para ocupar o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro na 7ª RF, Código FCPE-101.2.

FERNANDA ROCHA GRAVINA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PIRACICABA

PORTARIA Nº 41, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PIRACICABA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso XIII, do artigo 340, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no DOU-Seção 1 de 11/10/2017, resolve:

Art. 1º Delegar competência a servidora BRUNA CRISTINA MIOTTO, ATRFB, matrículas SIAPECAD n.º 1372165 e SIAPE n.º 1608689, para no período de 02 a 30 de abril de 2018 praticar os atos de que trata o artigo 305 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n.º 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017,em em virtude da ausência do titular e do substituto do Serviço de Programção e Logistica desta Unidade.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pela servidora. no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

LUIZ ANTONIO ARTHUSO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA

PORTARIA Nº 62, DE 29 DE MARÇO DE 2018

DELEGADA DA ALFÂNDEGA DA RECEITA A DELEGADA DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e tendo em vista o disposto pela Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, publicada no D.O.U. - Edição Extra de 02/05/2007, resolve:

DESIGNAR o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil FERNANDO MURAKAMI DO NASCIMENTO, matrícula SiapeCad nº 57489, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Vigilância e Repressão 1 - EVR1 da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Curitiba (PR). Código FG-2.

Federal do Brasil em Curitiba (PR), Código FG-2.

CLÁUDIA REGINA LEÃO DO NASCIMENTO THOMAZ

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

DESPACHO DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA DO TESOURO NACIONAL, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 11, Portaria nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de Cristina Gonçalves Rodrigues, Coordenadora-Geral de Planejamento de Operações Fiscais da Secretaria do Tesouro Nacional, no período de 16 a 20 de abril de 2018, com ônus limitado, incluído trânsito, na forma do disposto no art. 1º inciso IV do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar do VIII Seminário da Rede de Sistemas Nacionais de Investimento Público da América Latina e Caribe - SNIPs, que se realizará na Cidade do Panamá / Panamá. Os custos relativos à hospedagem, às passagens, à alimentação e ao seguro viagem serão custeados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID (Processo n 17944.102668/2018-71).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

SECRETARIA DE PROMOÇÃO DA PRODUTIVIDADE E ADVÓCACIA DA CONCORRÊNCIA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DA PRODUTIVIDADE E ADVOCACIA DA CONCORRÊNCIA DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do Art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 e julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 98, de 26 de março de 2018, e tendo em vista o constante do Processo SEI nº 18101.100287/2018-31, resolve:
- Nº 1 Exonerar, a pedido, a partir de 28 de março de 2018, MYLENA MOREIRA DE ALENCASTRO COSTA, matrícula SIAPE nº 1380680, de cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Transportes, Recursos Naturais e Saneamento, da Subsecretaria de Promoção da Produtividade, Concorrência e Inovação, desta Secretaria.
- Nº 2 Nomear ADRIANA ARRUDA PESSOA, matrícula SIAPE nº 1496672, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, na Coordenação-Geral de Transportes, Recursos Naturais e Saneamento, da Subsecretaria de Promoção da Produtividade, Concorrência e Inovação, desta Secretaria.

JOÃO MANOEL PINHO DE MELLO

Comércio Exterior e Servicos

Ministério da Indústria,

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DE 2DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIA-EXECUTIVA MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA

RAFAEL LAMEIRO DA COSTA ROCHA, Analista de Comércio Exterior/SECEX, para representar a SECEX nas negociações relacionadas a facilitação de comércio e cooperação aduaneira no âmbito da III Rodada de Negociações Mercosul-EFTA, em Buenos Aires, Argentina, no período de 10 a 14/04/2018, inclusive trânsito, com ônus.

YURI BALZANI DA FONSECA, Analista de Comércio Exterior/SECEX, para participar do "Workshop on Customs Administration and Trade Facilitation", em Taipei, Taiwan, no período de 11 a 27/04/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

MARCELO RUTOWITSCH CHIMENTO, Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Propriedade Industrial/INPI, para assessorar o Senhor Presidente do INPI no encontro bilateral com o Senhor Diretor Geral do "Federal Service for Intellectual Propety - ROSPATENT", participar da Conferência Internacional "Digital Transformation: IP and Blockchain Internacional "Digital Transformation: IP and Blockchain Technologies" e visita ao "Skolkovo Innovation Center", em Moscou, Rússia, no período de 13 a 19/04/2018, inclusive trânsito, com ônus.

ADRIANO MACEDO RAMOS. Diretor Substituto/SECEX, para participar do Workshop da OMC para Chefes das Autoridades Investigadoras Antidumping, em Genebra, Suíça, no período de 24 a 29/04/2018, inclusive trânsito, com

YANA DUMARESO SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 562-SEI, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar RICARDO ALVES DE ALMEIDA para exercer a

Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, ficando, em consequência, dispensado da função que atualmente ocupa.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

SECRETARIA ESPECIAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA

JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 3, DE 19 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 dedezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração-DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de

Leiloeiro Público Oficial e dá outras providências, resolve:
Art. 1° - Nomear o Sr. CHRISTIANO ROBALINHO
LIMA, portador do RG n°. 2195243 SSP/DF e inscrito no CPF sob o n°. 719.822.721-04, para o ofício de Tradutor Público e Intérprete Comercial do idioma Inglês sob o n°. 82, em face de sua solicitação de transferência da Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro - JUCERJA, para a Junta Comercial do Distrito Federal -JCDF, conforme Processo nº 18/069.582-7, de 08 de março de 2018, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal -

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

PORTARIA Nº 4, DE 19 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FED E RAL - JCDF, no cumprimento d o que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inc i so XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, comb i nado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 20 13, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da Un i ão, de 0 6 de dezembro de 20 13 que dispõe sobre : a martigula e hisótasse de seu capacidamento de que dispõe sobre : a matrícula e hipóteses de seu cancelamento d e administradores de armazéns ge rais e trapicheiros ; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de T radutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público

Oficial e d á outras providências, resolve:

Nomear a Sra. KARIN ELISABETH EKSTROM COUTO, como Tradutora Juramentada "AD HOC", com finalidade de traduzir da língua Sueca para o Português, a Certidão de Casamento junto com o Apostilamento de Haia entre a Sra. Juliana Eulália da Silva e do Sr. Daniel Nils Gustaf Lamberth, expedida pelo Departamento da Fazenda do Reino da Suécia, no dia 17 de julho de 2017, exarada no idioma sueco, conforme Processo nº 18/077999-1, de 15 de março de 201 8, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

PORTARIA Nº 5, DE 20 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hinóteses de seu cancelamento de que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público

cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Publico Oficial e dá outras providências, resolve:

Nomear o Sr. MATIAS MADANES GICOVATE, como Tradutor Juramentado "AD HOC", com finalidade de traduzir do Português para o Hebraico o CERTIFICADO DE ESCRITURA PÚBLICA DECLARATÓRIA, exarado no idioma português, conforme Processo nº 18/081047-2, de 19 de março de 2018, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

PORTARIA Nº 6, DE 20 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 2013, do Departamento de Resistante Emercação DEFL emblado em Difriso Oficial Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro

matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público Oficial e dá outras providências, resolve:

Nomear o Sr. MATIAS MADANES GICOVATE, como Tradutor Juramentado "AD HOC", com finalidade de traduzir do Português para o Hebraico o CERTIFICADO DE CERTIDÃO DE CASAMENTO DE YORAM ZALMON E SHEILA FANNI WAKSMAN ZALMON, exarado no idioma português, conforme Processo nº 18/081048-1, de 19 de março de 2018, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

PORTARIA Nº 7, DE 20 DE MARCO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e rapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de

Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público Oficial e dá outras providências, resolve:

Nomear o Sr. MATIAS MADANES GICOVATE, como Tradutor Juramentado "AD HOC", com finalidade de traduzir do Português para o Hebraico o CERTIFICADO DE CERTIDÃO DE NASCIMENTO DE DAVID ZALMON, exarado no idioma português, conforme Processo nº 18/081049-9, de 19 de março de 2018, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA



PORTARIA Nº 8, DE 20 DE MARÇO DE 2018

ISSN 1677-7050

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobrei a matrígula e hinóteases de seu cancelemento de que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público

Oficial e dá outras providências, resolve:

Nomear o Sr. MATIAS MADANES GICOVATE, como Tradutor Juramentado "AD HOC", com finalidade de traduzir do Português para o Hebraico o CERTIFICADO DE CERTIDÃO DE NASCIMENTO DE CECÍLIA ZALMON, exarado no idioma português, conforme Processo nº 18/08/1050-2, de 19 de março de 2018 protocolado po Junto Composito do Distrito Ederal JODE 2018, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

PORTARIA Nº 9, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 05 de dezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento de administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público

Oficial e dá outras providências, resolve:

Matricular o Sr. FERNANDO PELLONI BARROS DA
SILVEIRA, RG nº 22162563 - SSP/SP, CPF nº 107.441.278-82, como
Leiloeiro Público Oficial, sob o nº 83, conforme Processo nº 18/078064-6, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal em 15 de março de 2018.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 5°, inciso IV do Decreto n. 8.276, de 27 de junho de 2014, que aprova a Estrutura Regimental da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste -SUDENE, resolve:

 N° 135 - Dispensar JOSÉ REIS NOGUEIRA DE BARROS, da função de membro titular, do Conselho Deliberativo da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE, na condição de representante da Associação Brasileira de Municípios -

 \mbox{N}° 136 - Designar RONALDO MOTA DIAS, para a função de membro titular do Conselho Deliberativo da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste -SUDENE, na condição representante da Associação Brasileira de Municípios - ABM.

HELDER BARBALHO

PORTARIA Nº 134, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial/MF/MI n. 93, de 23 de março de 2018, publicada no Diário oficial da União no dia 26 de março de 2018 e considerando o Acórdão n. 1620/2016-TCU resolve:

Art. Designar os servidores abaixo relacionados para comporem o Rol de Responsáveis pelas Unidades Gestoras do Fundo de Investimentos da Amazônia - FINAM e do Fundo de Investimentos do Nordeste - FINOR (UG 530026 e UG 530027)

- CILENE DE JESUS JARDIM DÓREA, CPF n.

1 - CILENE DE JESUS JARDIM DOREA, CPF n. 257.350.042-04 - Ordenador de Despesas; II - VICTORIA DOPAZZÓ ANTONIO JOSÉ, CPF n. 992.327.072-68 - Ordenador de Despesas substituto; III - ANTONIO LUIS DA SILVA, CPF n. 695.141.197-20

- Gestor Financeiro;

- Gestor Financeiro; IV - MARINA SERVATO FERREIRA, CPF n. 805.945.301-72 - Gestor Financeiro Substituto; V - GABRIEL MARAM ROSA E SILVA, CPF n. 056.145.651-83 - Responsável pela conformidade de registros de

VI - CLÉCIO DA SILVA ALMEIDA SANTOS, CPF n 022.437.871-64Responsável pela conformidade de registros de gestão substituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

HELDER BARBALHO

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo inciso IX do art. 9º da Portaria MI n. 195, de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto n. 8.980, de 1º de fevereiro de 2017, resolve:

99 DISPENSAR ELIZAMAR URBANO DA SILVA, matrícula SIAPE n. 1810409, do encargo de substituto eventual da função comissionada de chefe da Divisão de Atividades Auxiliares da Coordenação de Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Suporte Logístico do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.2, deste Ministério.

100 DESIGNAR DÉBORA PAES WITTENBERG matrícula SIAPE n. 1768540, para exercer o encargo de substituto eventual da função comissionada de chefe da Divisão de Atividades Auxiliares da Coordenação de Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Suporte Logístico do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.2, deste Ministério.

REYNALDO ABEN-ATHAR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS**

PORTARIA Nº 22, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO PIAUÍ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59401.000501/2018-53, resolve:

Art. 1º Aposentar, nos termos do Art. 40, § 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, a servidora Maria Nice Brito dos Santos Castelo Branco, matrícula SIAPE nº 737580, ocupante do cargo de Datilógrafo, Código 481175, Classe S, Padrão NI-III, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Coordenadoria Estadual.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo - código 474560. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

ANTONIO DJALMA BEZERRA POLICARPO

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 89, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014 e alterações, bem como o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015,

Art. 1º Dispensar a servidora SILMARA MARIA RESOUE ROSA GOES, matrícula SIAPE 2203562, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Pessoal, Administração e Finanças, da Diretoria de

Administração, desta Autarquia, a contar de 09 de abril de 2018.

Art. 2º Designar a servidora JEANNE MARIA LIMA DE ARAGÃO, matrícula SIAPE 1089545, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 1014, da Coordenação-Geral de Pessoal, Administração e Finanças, da Diretoria de Administração, desta Autarquia, no período de 09 a 18 de abril de 2018, sem prejuízo de suas atribuições

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

PORTARIA Nº 92, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014 e alterações, bem como o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, LORENA DE MORAES FILGUEIRAS, matrícula SIAPE nº 2175848, do cargo de Assessora Técnica, código DAS 102.3, da Assessoria de Comunicação Social e Marketing Institucional, do Gabinete desta Autarquia.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 281, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XII, do art. 1°, da Portaria MJ n° 925, de 31 de outubro de 2017, resolve:

Designar RODRIGO PARANHOS FALEIRO para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Presidente da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.6, exclusivamente durante o afastamento deste para o exterior, no período de 4 a 7 de abril de 2018.

CLAUDENIR BRITO PEREIRA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 166, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições subdelegadas pelo inciso X do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 4 de junho de 2014, resolve:

Conceder, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, aposentadoria voluntária integral à RITA DE CASSIA FERREIRA DA CUNHA, matrícula SIAPE nº 0169666 Psicóloga Classe S. Padrão III do Quadro de

SIAPE nº 0169666, Psicóloga, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério (Processo nº 08007.007019/2017-85).

JOSE DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

ARQUIVO NACIONAL

PORTARIA Nº 91, DE 29 DE MARCO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, uso de suas atribuições e com fundamento no art. 22, inciso XVI, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2011, e tendo em vista o que consta nos processos 08060.000131/2018-21, resolve:

Art. 1° - Conceder 20 (vinte) anos de pensão para ALEXANDRA MATILDE AMARAL CAMPOS, na condição de viúva, por morte do ex-servidor Cosme Ubiracy Campos Cassemiro, Matrícula SIAPE nº 6161735, a partir de 25 de fevereiro de 2018, de acordo com o disposto no artigo 215, no inciso I do art. 217, e no item 5, letra b, inciso VII do art. 222, ridos da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo art. 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 92, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO AROUIVO NACIONAL no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 22, inciso XVI, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria nº 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2011, e tendo em vista o que consta nos processos nº 08060.000132/2018-76,

Art. 1º - Conceder pensão temporária, para VITÓRIA AMARAL CAMPOS, JOÃO VITOR AMARAL CAMPOS e LUANA AMARAL CAMPOS, na condição de filhos menores, por morte do ex-servidor Cosme Ubiracy Campos Cassemiro, matrícula SIAPE nº 6161735, a partir de 25 de fevereiro de 2018, de acordo com o disposto no artigo 215 e na letra a, inciso IV do artigo 217, todos da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 93, DE 29 DE MARCO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO AROUIVO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no art. 22, inciso XVI, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria nº 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de e tendo em vista o que consta nos processos nº 08060.000130/2018-87 . resolve:



Art. 1°- - Conceder pensão vitalícia, por morte do exservidor Carlos Alberto da Silva Ribas, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 0678363, a partir de 06 de março de 2018, para ROSIMERI DE OLIVEIRA RIBAS, na condição de viúva, de acordo com o disposto nos artigos 215 e item 6, letra b do inciso VII do art. 217 da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, redação dada pela Lei $n^{\rm o}$ 13.135, de 17 de junho de 2015 , combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo art. 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 429/PRES/2018, de 27 de marco de Retificar a Portaria nº 429/PRES/2018, de 27 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 62, Seção 2, folhas 43, de 02 de abril de 2018, de modo que onde se lê: "..., subordinada à Coordenação Regional de Cuiabá-MT.", leia-se: "..., subordinada à Coordenação Regional de Cuiabá-MT, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 236/GAB/SE, de 19 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 55, de 21 de março de 2018, seção 2, página 42, onde se lê: "no período de 2 a 7 de abril de 2018", leta-se: "no período de 2 a 6 de abril de 2018", tendo em vista o que consta do Processo nº 25000.017383/2018-

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 483, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei 243, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011,

Incluir na Portaria SAA n.º 432, publicada no DOU n.º 57, de 23 de março de 2018, o servidor VALDIR MARTINS DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 0495403, Agente de Saúde Pública. Processo SEI n.º 25005.000083/2018-55.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria-GM nº 1.727 de 28/09/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/09/2016, resolve:

N° 255 - Conceder pensão mensal a THEREZINHA ALBERTINA LYRIO DO PATROCINIO, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso III e o artigo 222 inciso VII alínea "a" item VI da Lei n° 8.112/90 o artigo 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Lei n° 13.135/2015 e a EC n° 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no NUP 25000.043331/2018-01 como cônjuge do servidor aposentado LUIGI PRATESI, matricula SIAPE nº 524655 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 28/02/2018, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do Cargo de Arquiteto, Código 476001, Classe "S" Padrão NS-III, acrescido de 30% de Anuênio Art. 244, da VPNI-Art. 62-A e da Gratificação de Desempenho de Atividades de Cargos Específicos - GDACE, até o limite máximo estabelecido para os beneficios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite com vigência financeira a partir da supracitada data de

N° 256 - Conceder pensão mensal a ANDRÉ PAES DE SOUZA, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso IV alínea "b" da Lei n° 8.112/90 o artigo 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 70 de 31/03/2012, qualificada no NUP 25000.031032/2018-15 como filho maior invalido, do servidor aposentado, ERNANE PAES DE SOUZA, matricula SIAPE nº 231759 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 17/08/2017, no valor correspondente ao do respectivo provento

decorrente do Cargo de Agente de Vigilância, Código 422224, Classe "C" Padrão NI-VI, acrescido de 27% de Anuênio Art. 244, da Lei nº 8.112/1990 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDPST), com vigência financeira a partir da consciente de la conscie supracitada data de falecimento.

N° 257 - Conceder pensão mensal a MARIA IVANIA LOURINHO MOTA, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I e o artigo 222 inciso VII alínea "a" item VI da Lei n° 8.112/90 o artigo 40 § 7° inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Lei n° 13.135/2015 e a EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei n° 10.887/2004, qualificada no NUP 25000.049754/2018-26 como cônjuge do servidor aposentado JOSE ARLINDO PEREIRA MOTA, matricula SIAPE n° 527172 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 13/03/2018, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do Cargo de Odontólogo, Código 422076, Classe "S" Padrão NS-III, acrescido de 12% de Anuênio Art. 244, da Lei n° 8.112/1990 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDPST), até o limite máximo estabelecido para os beneficios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE

DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 16, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde, no uso das prerrogativas constantes do Decreto nº 8901/2016, combinadas com o inciso II do artigo 5º do Decreto nº 3964/2001, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao servidor KLEDER OLIVEIRA DE MELO, SIAPE nº 1948886, na condição de Ordenador de Despesas Substituto da Unidade Gestora do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe, código 250038, convalidando os atos praticados com regularidade a partir do dia 22/03/2018, cessando os efeitos da subdelegação a JISY ANNE PEREIRA SANTOS.

ANTÔNIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA IÚNIOR

PORTARIA Nº 17, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde, no uso das prerrogativas constantes do Decreto nº 8901/2016, combinadas com o inciso II do artigo 5º do Decreto nº 3964/2001, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência à servidora JISY ANNE PEREIRA SANTOS, SIAPE nº 2.112.594, na condição de Gestora Financeira Titular da Unidade Gestora do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe, código 250038, convalidando os atos praticados com regularidade a partir do dia 22/03/2018, cessando os efeitos da subdelegação a KLEDER OLIVEIRA DE MELO. Art. 2°. Publique-se.

ANTÔNIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 236, DE 2 DE ABRIL DE 2018

SERVICO DO

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com os proventos integrais ao servidor ANTÔNIO AUGUSTO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 483316, Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo nº 25003.006680/2017-22)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 237, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÊRIO DA SAUDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com os proventos integrais ao servidor MARIO LUIZ LOBATO CAMPOS, matrícula SIAPE nº 0559979, Odontólogo, NS, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo nº 25003.403514/2017-71)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 242, DE 3 DE ABRIL DE 2018

SERVIÇO CHEFE DO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAUDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com os proventos integrais a servidora MARIA MARTA NOGUEIRA LUCIANO BRAZIL, matrícula SIAPE nº 561302, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NI, Classe C, Padrão VI, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n°25003.001823/2012-03)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

NÚCLEO ESTADUAL NO PIAUÍ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 76, DE 2 DE ABRIL DE 2018

ŅΟ SERVIÇO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições legais, na forma da Portaria n.º 429, de 10/02/2017, publicada no DOU nº 31, Seção 2, de 13/02/2017, resolve:

13/02/2017, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA DO AMPARO PEREIRA DA SILVA CARVALHO, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei 8.112/90 com redação dada pela lei nº 13.135/2015, correspondente a 100% da remuneração bruta, de acordo com o disposto no art. 3º, § 2º da Emenda Constitucional nº 41/03, em virtude do falecimento do (a) servidor (a) aposentado (a), ADONIAS RIBEIRO DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 520549, Médico, Classe "S" Padrão III Nível Superior ocorrido em 27/02/2018 Classe "S", Padrão III, Nível Superior, ocorrido em 27/02/2018.

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEGAD/PI nº 61, de 22 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União - DOU Nº 60, de 28 de março de 2018:

Onde se lê

MAT	CPF	NOME	TIPO
0571035	051.529.764-04	FRANCISCO DE ASSIS ULISSES SAMPAIO	

Leia-se

MAT	CPF	NOME	TIPO
05554926		RICARDO CORNELIO	
		DO NASCIMENTO	ISTA

NÚCLEO ESTADUAL EM RORAIMA SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 51, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Chefe do Serviço de Gestão de Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PORTARIA/SE/SAA nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 03 de outubro de 2013, resolve:

Retificar a Portaria nº 50 de 28 de março de 2018 publicado no DOU nº 62 de 02/04/2018:

Onde se lê: Art. 3º da EC nº 47 de 03 de julho de 2005;

Leia-se: Art. 6° da Emenda Constitucional nº 41 de 31 de dezembro de 2003.

DAYSE CHRISTINA MARQUES FERREIRA

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 160, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº 1804 de 1 de outubro de 2013, publicada no D.O.U. nº 192 de 3 de outubro de 2013, e tendo

2013, publicada no D.O.U. nº 192 de 3 de outubro de 2013, e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, resolve:

Alterar a Portaria MS/SP/DIAD/SEPAI nº 11450 de 07 de outubro de 2008, publicada no D.O.U. nº 197 de 10 de outubro de 2008, Seção 2, página 33, que concedeu aposentadoria voluntária integral ao servidor MARCO AURELIO BETARELLO, matrícula SIAPE nº 593792, ocupante do cargo de Médico, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal,



combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 para que passe a constar como aposentadoria proporcional por idade com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "b", da Emenda Constitucional 25004.009779/2008-85). 41/2003. nº (Processo

RONALDO RAYMUNDO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 161, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº 1804 de 1 de outubro de 2013, publicada no

D.O.U. nº 192 de 3 de outubro de 2013, e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, resolve:

Alterar a Portaria MS/SP/DIAD/SEPAI nº 10041 de 17 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. nº 17 de 24 de janeiro de 2007, Seção 2, página 21, que concedeu aposentadoria voluntária integral ao servidor JOSÉ EDUARDO UNGARI, matrícula SIAPE nº 593807, ocupante do cargo de Médico, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 para que passe a constar como aposentadoria proporcional por idade com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "b", da Emenda Constitucional nº 41/2003. (Processo nº 25004.023720/2006-38).

RONALDO RAYMUNDO

NÚCLEO ESTADUAL EM SERGIPE SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 51, DE 27 DE MARCO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SERGIPE, nomeado pela PT MS/GM nº. 646, de 19 de março de 2018, publicada no DOU nº. 56, de 22 de março de

de março de 2018, publicada no DOU nº. 56, de 22 de março de 2018, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela PT nº. 1.804/SAA/SE/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora MARIA JOSÉ MACHADO DO AMORIM, matrícula SIAPE nº 577.183, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3º incisos I. II e III da Emenda Constitucional nº fundamento no art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes à totalidade da remuneração do servidor no cargo efetivo em que se der a aposentadoria na forma da lei. (Processo SEI nº 25021.000502/2018-51)

KLEDER OLIVEIRA DE MELO

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

DIRETORIA COLEGIADA

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000,

Nº 9.636 Nomear o servidor MARCOS VASSALO GARRIDO, Matrícula SIAPE nº 1584540, para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador - CCT V, na Coordenadoria de Direção Fiscal -CODIF/GEAES/GGAER/DIRAD/DIOPE, cessando os efeitos da portaria nº 9.590, de 13/03/2018, DOU de 14/03/2018, que o designou como substituto

 $N^{\rm o}$ 9.638 Nomear a servidora LUANA CALDAS DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 3746563, CPF Nº 129.521.607-83, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT III, na Gerência de Atendimento, Mediação e Análise Fiscalizatória -GAMAF/GGOFI/DIRAD/DIFIS.

Nº 9.639 Cessar a partir de 02/04/2018, os efeitos da Portaria nº 7.972 de 04/03/2016, DOU de 07/03/2016, que designou a servidora IARA MARIA MACIEL RICA, matricula SIAPE nº 1819243, para substituir o Cargo Comissionado Coordenador, CCT IV, da Coordenadoria Regulatória do Modelo Econômico-Financeiro dos Produtos - COREF/GEFAP/DIRAD/DIPRO, nos seus impedimentos legais, temporários e eventuais do titular.

Nº 9.640 Designar a servidora MARIA TEREZA DE MARSILLAC PASINATO, Matrícula SIAPE nº 1207219, para substituir o Cargo Comissionado de Coordenador, CCT IV, na Coordenadoria de Manitoremento. Monitoramento Assistencial COMOA/GMOA/GGRAS/DIRAD/DIPRO, r

nos impedimentos legais, temporários e eventuais do titular, cessando os efeitos da portaria nº 9.632, de 21/11/2017, DOU de 22/11/2017, que designou a servidora CECILIA PESSANHA LIMA, Matrícula SIAPE nº 1620377, como substituta

Nº 9.641 Designar a servidora ANNA PAULA NASCIMENTO DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 1843416, para substituir o Cargo Comissionado de Coordenador, CCT IV, na Coordenadoria de

Informações

Assistenciais

COINF/GMOA/GGRAS/DIRAD/DIPRO, nos seus impedimentos legais, temporários e eventuais do titular, cessando os efeitos da portaria nº 9.632, de 21/11/2017, DOU de 22/11/2017, que designou o servidor PAULO DUTRA VIEIRA NETO, matrícula SIAPÉ nº 1512767, gome substitute. 1512767, como substituto.

Nº 9.642 Designar a partir do dia 02/04/2018, a servidora ANA CAROLINA LOPES SARNO, matricula SIAPE nº 2397085, para substituir o Cargo Comissionado Coordenador - CCT IV, na Coordenadoria Regulatória de Acesso aos Produtos - CORAP/GEMOP/GGREP/DIRAD/DIPRO, nos seus impedimentos legais, temporários o apartusis do titular. legais, temporários e eventuais do titular.

 $N^{\rm o}$ 9,643 Designar a servidora ANA CRISTINA MARQUES MARTINS, Matricula SIAPE nº 1537440, para substituir em caráter excepcional o Cargo Comissionado de Gerente-Geral - CGE II, na excepcional o Cargo Comissionado de Gerente-Gerai - Cole II, na Gerência-Geral de Regulação Assistencial - GGRAS/DIRAD/DIPRO, enquanto perdurar a vacância do cargo que foi designada, sem prejuízo das funções e prerrogativas do Cargo Comissionado de Coordenador - CCT IV, da Coordenadoria de Gestão de Tecnologias em Saúde - COGEST/GEAS/GGRAS/DIRAD/DIPRO, que atualmente ocupa.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

PORTARIA Nº 9.633, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo

Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:
Exonerar a pedido, a partir do dia 03/04/2018, o servidor
WLADMIR VENTURA DE SOUZA, Matricula SIAPE nº 1512819, CPF nº 008.567.477-00, do Cargo Comissionado de Coordenador -CCT V, da Coordenadoria de Direção Fiscal -CODIF/GEAES/GGAER/DIRAD/DIOPE.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do País do (s) seguinte (s) servidor

N° 433 VALTEMIR BORGES DA SILVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE n° 1359843, com a finalidade de inspecionar as empresas Zhejiang Tiantai Pharmaceutical Co. Ltd em Tiantai, China, e Shanghai Desano Chemical Pharmaceutical Co, Ltd, em Shanghai, China, no período de 12/04/18 a 29/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo n° 76/2018 (Processo n°. 25351.905134/2018-05).

Nº 434 AMANDA SOARES DO NASCIMENTO E SILVA. Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE Tiantai Pharmaceutical Co. Ltd em Tiantai, China, no período de 12/04/18 a 22/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 76/2018 (Processo nº. 25351.905134/2018-05).

Nº 435 ARTHUR LEONARDO LOPES DA SILVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492213, com a finalidade de participar do 9º Encontro Internacional das com a finandade de participar do 9º Encontro internacional das Farmacopeias Mundiais, em Da nang, Vietnã, no período de 15/04/18 a 21/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 90/2018. (Processo nº 25351.904235/2018-51).

Nº 436 VARLEY DIAS SOUSA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1452926, com a finalidade de participar do 9º Encontro Internacional das Farmacopeias Mundiais, em Da nang, Vietnã, no período de 15/04/18 a 21/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 90/2018. (Processo nº 25351.904235/2018-51).

Nº 437 LETICIA OYAMADA SIZUKUSA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2110788, com a finalidade de inspecionar a empresa Astellas Ireland Co. Ltd., em Killorglin, Condado de Kerry, Irlanda, no período de 21/04/18 a 29/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 076/2018. (Processo nº. 25351.905134/2018-05).

 N° 438 ERIELDES SOUSA SILVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPÉ nº 2338312, com a finalidade de inspecionar a empresa Astellas Ireland Co. Ltd., em Killorglin,

Condado de Kerry, Irlanda, no período de 21/04/18 a 29/04/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 076/2018. (Processo nº. 25351.905134/2018-05).

Nº 439 LIGIA LINDNER SCHREINER, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491449, com a finalidade de Participar da 39ª Reunião do Comitê Codex de Métodos de Análise e Amostragem (CCMAS), na Bulgária, Hungria, no período de 04/05/18 a 13/05/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 101/2018. (Processo nº. 25351.906102/2018-19).

 N^o 440 CAROLINA ARAUJO VIEIRA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2113075, com a finalidade de Participar da 39ª Reunião do Comitê Codex de Métodos de Análise e Amostragem (CCMAS), na Bulgária, Hungria, no período de 04/05/18 a 13/05/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 101/2018. (Processo nº. 25351.906102/2018-19)

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1.768, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14. inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Dispensar, a partir de 8/12/2017, LEYDIANE FERREIRA

HADAD DOS SANTOS do encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Acre, FCPE-101.2, código 50.0103.

RODRIGO SERGIO DIAS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. El, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nº 1.832 Exonerar, a pedido, MARCO ANTÔNIO GRAÇA CÂMARA do cargo de Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, DAS-101.4, código 50 0282

Nº 1.835 Exonerar, a pedido, JOSÉ ALEXANDRE FERREIRA do cargo de Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Paraná, DAS-101.4, código 50.0423.

RODRIGO SERGIO DIAS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA BAHIA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.757, DE 28 DE MARÇO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, nomeada através da Portaria nº 1064, de 07 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 050, de 12 de dezembro de 2016, com Delegação de Competência que lhe confere a Portaria nº 627, de 09 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 12 de dezembro de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.000.950/2018-17, resolve:

Art.1º - Conceder, a partir de 08 de março de 2018, data do óbito, pensão à cônjuge do instituidor RAIMUNDO NONATO SOUZA, matrícula SIAPE nº 0487054, aposentado no cargo de Motorista Oficial, classe S, padrão III, de acordo com os artigos 215, 217, 218 e 222 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o dispositivo no artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIOS	FUNDAMENTO LEGAL
Tereza da Silva Souza	Artigos 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRCIA LÚCIA LARANJEIRA DA SILVA



SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ PORTARIA Nº 1.766, DE 28 DE MARCO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU nº 191, de 04 de outubro de 2016 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.001494/2018-51, resolve:

Art. 1°- Aposentar voluntariamente, com proventos integrais, do Quadro de Pessoal da FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, o servidor JOÃO FERNANDES DOS SANTOS SILVA, Matrícula SIAPE nº 0478885, Classe "S", Padrão "III" ocupante do cargo de Artífice Especializado, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005

Art. 2° - Declarar vago o cargo referido no art. 1°. Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

GEOVANI PESSOA DE AGUIAR

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 318. DE 19 DE MARCO DE 2018

A Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das suas atribuições, estabelecidas pelo Decreto n.º 8.932, de 14 de dezembro de 2016, resolve:

Na Portaria n.º 1.007 de 25/08/2009 da Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, publicada no DOU de 26/08/2009, Seção 2, pág. 27, referente à aposentadoria do servidor JOSE CARLOS RIBEIRO DE ALBUQUERQUE, onde se lê: "... Art. 3° da E.C. n.° 47/2005..." leia-se: "... Art. 6° da E.C. n.° 41/03 ..."

JULIANO DE CARVALHO LIMA

PORTARIA DE 27 DE MARCO DE 2018

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938. de 22.07.99. resolve:

- Nº 378 Exonerar, com efeitos retroativos a 27 de fevereiro de 2018, ERIKA MARTINS DE CARVALHO, do cargo em comissão de chefe do Departamento de Síntese Química, código DAS 101.2, 45.0570, do INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM FÁRMACOS, da Fundação Oswaldo Cruz.
- 379 Dispensar, ISABEL CRISTINA SILVA ARRUDA LAMARCA, da função comissionada de chefe do Serviço de Projetos Especiais do DCS, código FCPE 101.1, n.º 45.0434, da ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE PÚBLICA SÉRGIO AROUCA, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 380 Dispensar, NILMA CINTRA LEAL, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Microbiologia, código DAS 101.2, n.º 45.0323, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 381 Designar, ANTONIO PEREIRA DAS NEVES NETO, para o encargo de substituto eventual de chefe do Departamento de Microbiologia, código DAS 101.2, n.º 45.0323, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- 382 Dispensar, MARIA ALICE VARJAL DE MELO SANTOS, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Entomologia, código DAS 101.2, n.º 45.0326, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo
- Nº 383 Designar, CLAUDIA MARIA FONTES DE OLIVEIRA, para o encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Entomologia, código DAS 101.2, n.º 45.0326, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 384 Exonerar, CLAUDIA MARIA FONTES DE OLIVEIRA, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Entomologia, código DAS 101.2, n.º 45.0326, do INSTITUTO AGGEÚ MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nomear, ROSANGELA MARIA RODRIGUES BARBOSA, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Entomologia, código DAS 101.2, n.º 45.0326, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz
- Nº 386 Exonerar, ANA MARIA AGUIAR DOS SANTOS, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Parasitologia, código DAS 101.2, n.º 45.0325, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz

- Nº 387 Dispensar, FABIO LOPES DE MELO, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Parasitologia, código DAS 101.2, n.º 45.0325, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 388 Nomear, FABIO LOPES DE MELO, para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Parasitologia, código DAS 101.2, n.º 45.0325, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 389 Designar, LUYDSON RICHARDSON SILVA VASCONCELOS, para o encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Parasitologia, código DAS 101.2, n.º 45.0325, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo
- Nº 390 Exonerar, ERNESTO TORRES DE AZEVEDO MARQUES JUNIOR, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Biologia Celular e Ultraestrutura, código DAS 101.2, n.º 45.0321, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 391 Dispensar, RAFAEL DHALIA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Biologia Celular e Ultraestrutura, código DAS 101.2, n.º 45.0321, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 392 Designar, CLARICE NEUENSCHWANDER LINS DE MORAIS FONSECA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Biologia Celular e Ultraestrutura, código DAS 101.2, n.º 45.0321, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 394 Nomear, BARTOLOMEU ACIOLI DOS SANTOS, para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Biologia Celular e Ultraestrutura, código DAS 101.2, n.º 45.0321, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo
- Nº 395 Dispensar, RAFAEL DA SILVEIRA MOREIRA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Saúde Coletiva, código DAS 101.2, n.º 45.0327, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 396 Exonerar, SIDNEY FEITOZA FARIAS, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Saúde Coletiva código DAS 101.2, n.º 45.0327, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 397 Designar, NAIDE TEODOSIO VALOIS SANTOS, para o encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Saúde Coletiva, código DAS 101.2, n.º 45.0327, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 398 Nomear, PEDRO MIGUEL DOS SANTOS NETO, para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Saúde Coletiva, código DAS 101.2, n.º 45.0327, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz
- Nº 399 Designar, ANA MARIA LUIZ DA SILVA, para o encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Análise Físico-Químico e Bacteriologia, código FCPE 101.1, n.º 45.0455, da ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE PÚBLICA SÉRGIO AROUCA, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 400 Dispensar, GUILHERME DE BEAUREPAIRE PEREIRA DA SILVA, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0241, do INSTITUTO OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 401 Designar, GUILHERME DE BEAUREPAIRE PEREIRA DA SILVA, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0192, do INSTITUTO OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 403 Designar, TATHIANA DE MELLO SAMPAIO, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0291, do INSTITUTO OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 404 Designar, ADRIANA FERNANDES PETRELLI REIS, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0282, do INSTITUTO OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.

NÍSIA TRINDADE LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

HOSPITAL FEDERAL CARDOSO FONTES

PORTARIA Nº 88, DE 26 DE MARÇO DE 2018

A Diretora do Hospital Federal Cardoso Fontes do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, no uso das atribuições outorgadas pela PT - CGRH/SAA/SE/MS nº 1041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/2009 fundamentada na Resolução nº 35/99, DOU Nº 170, de 03/09/99, Oficio-Circular nº 34/MOP/SRH-MP, de 23/12/99,

Exonerar a pedido, a partir de 08/01/2018, o servidor FERNANDO CHAGAS PATRÃO NETO, matrícula 1562757, do cargo de Médico, Classe A, Padrão IV, código de vaga 116683, do quadro de pessoal ativo deste Ministério. (Processo 33407.003138/2018-84)

ANA PAULA FERNANDES DA SILVA

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

PORTARIA Nº 189, DE 13DE MARÇO DE 2018

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MÁRCIA MARIA PEREIRA PEÇANHA, matrícula SIAPE nº 241794, ocupante do cargo de Tecnologista, NS, classe H, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo nº 25410.4002564/2018-12)

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

PORTARIA Nº 188, DE 13 DE MARCO DE 2018

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU no 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MARCOS ANTÔNIO DA ROCHA PONCIANO, matrícula SIAPE a MARCOS ANTONIO DA ROCCITA FONCIATA, matricula SIATE on 241147, ocupante do cargo de Assistente em C&T, NI, classe S, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo nº 25410.000564/2017-08).

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

PORTARIA Nº 195, DE 16 DE MARCO DE 2018

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MANOEL WANDERLEY RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 653490, ocupante do cargo de Técnico, NI, classe M, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo nº 25410.001436/2017-71).

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

PORTARIA Nº 67, DE 22 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria/CGRH/MS nº 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a ANA MARIA DO COUTO FARIA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 6239009, ocupante do cargo de Técnico, NI, classe M, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 25410.000017/2018-

GÉLCIO LUIZ QUINTELLA MENDES

PORTARIA Nº 80, DE 22 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Nacional de Câncer José

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Nacional de Cancer Jose Alencar Gomes da Silva, do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria/CGRH/MS nº 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve: Conceder aposentadoria yoluntária, com proventos integrais, a MARTA DE ALMEIDA MANHAES CAMARGO, matrícula SIAPE nº 241810, ocupante do cargo de Tecnologista, NS, classe H, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 25410.000047/2018-1)

GÉLCIO LUIZ OUINTELLA MENDES



SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

ISSN 1677-7050

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SVS/MS, nº. 08, de 20 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº. 56, de 22 de março de 2018, Seção 2, página 42, onde se lê: "PORTARIA Nº. 8, DE 20 DE MARÇO DE 2018", leia-se: "PORTARIA Nº. 9, DE 20 DE MARÇO

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 819, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, STEFANIE GROENWOLD CAMPOS, Auditora

Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta do Corregedor Adjunto da Área Econômica, código DAS 101.5, da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 820, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

Designar, FLÁVIO REZENDE DEMATTÉ, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Corregedor Adjunto da Area Econômica, código DAS 101.5, da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 831, DE 26 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, ELAINE CRISTINA PIRKIEL, Auditora Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta do Coordenador-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, código FCPE 101.4, da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 833, DE 26 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar, WELINTON VITOR DOS SANTOS, Auditor

Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, código FCPE 101.4, da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 838, DE 26 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Dispensar, MARCOS RODRIGO VIRIATO NASCIMENTO, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de Substituto do Coordenador-Geral de Planejamento e de Ações Correcionais, código FCPE 101.4, da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de dividuo de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

PORTARIA Nº 839, DE 26 DE MARÇO DE 2018

Designar, CAROLYNE CAMPOS DA SILVA ALENCAR. Designar, CAROLYNE CAMPOS DA SILVA ALENCAR, Auditora Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Planejamento e de Ações Correcionais, código FCPE 101.4, da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 841, DE 26 DE MARCO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:
Dispensar, a pedido, LUIZ CLÁUDIO LUCAS DA SILVA,

Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Corregedor Setorial das Áreas de Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, código FCPE 101.4, da Corregedoria Adjunta da Área de Infraestrutura da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 842, DE 26 DE MARÇO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

Designar, MARCOS RODRIGO VIRIATO NASCIMENTO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Corregedor Setorial das Áreas de Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, código FCPE 101.4, da Corregedoria Adjunta da Área de Infraestrutura da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 901, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Designar, CYRO RODRIGUES DE OLIVEIRA DORNELAS Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Corregedoria Adjunta da Area de Infraestrutura da Corregedoria Adjunta da Area de Infraestrutura da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 903, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Dispensar, a pedido, THIAGO VEIGA MARZAGÃO, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, do encargo de substituto do Coordenador-Geral do Observatório da Despesa Pública, código FCPE 101.4, da Diretoria de Pesquisas e Informações Estratégicas da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 905, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Designar, RODRIGO PERES FERREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral do Observatório da Despesa Pública, código FCPE 101.4, da Diretoria de Pesquisas e Informações Estratégicas da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 863, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2º, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

Designar, LUCAS KUNSTETTER LEITE, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área Fazendária da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

PORTARIA Nº 837, DE 26 DE MARCO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2°, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016. resolve:

Dispensar, MARCOS RODRIGO VIRIATO NASCIMENTO, Auditor Federal de Fiscalização e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, código FCPE 102.2, da Coordenação-Geral de Planejamento e de Ações Correcionais da Corregedoria-Geral da União do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

PORTARIA Nº 865, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2°, da Portaria CGU n° 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, e, no art. 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar, JÚLIA HEIDE PIRES ROCHA RIBEIRO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir, em seus eventuais impedimentos, no período de 20 de junho a 16 de julho de 2018, o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Justiça e Cidadania da Diretoria de Auditoria de Políticas Sociais I da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

PORTARIA Nº 867, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2°, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, e, no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, FRANCISCO HÉLIO DE SOUSA, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Coordenador Setorial de Órçamento e Finanças, código FPCE 101.3, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DE GOIAS

PORTARIA Nº 876, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017 e, conforme o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, ADONIAS DE FIGUEIREDO AGUIAR, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado de Goiás.

RENATO BARBOSA MEDEIROS



PORTARIA Nº 877, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017 e, conforme o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar, RUARC DOUGLAS FERREIRA FONSECA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado de Goiás, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

RENATO BARBOSA MEDEIROS

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 765, DE 19 DE MARCO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.383, de 23 de junho de 2017, publicada no D.O.U de 27.06.2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 00219.100053/2018-10, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JONAS CARVALHO DA SILVA, ocupante do cargo de Auditor Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 1094384, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, com fundamento no artigo art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005

Declarar vago o referido cargo.

SERGIO AKUTAGAWA

PORTARIA Nº 829, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.383, de 23 de junho de 2017, publicada no D.O.U de 27.06.2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 00190.102845/2018-86, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10.887/04, publicada em 21 de junho de 2004, ao servidor GERALDO ARAÚJO, ocupante do cargo de Técnico Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 0527159, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

SERGIO AKUTAGAWA

PORTARIA Nº 896, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.383, de 23 de junho de 2017, publicada no D.O.U de 27.06.2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 00190.103465/2018-69, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora NECI COELHO DA PAZ, ocupante do cargo de Técnico Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 0093572, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Declarar vago o referido cargo.

SERGIO AKUTAGAWA

PORTARIA Nº 897, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.383, de 23 de junho de 2017, publicada no D.O.U de 27.06.2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 00203.100141/2018-82, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora MARGARETH DA SILVA FERREIRA, ocupante do cargo de Técnico Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 1215677, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Declarar vago o referido cargo.

SERGIO AKUTAGAWA

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 887, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e com fundamento nas normas do Regime Disciplinar da Empresa Petróleo Brasileiro S/A - Petrobras S/A (PE-0V4), resolve:

Art. 1° - Designar FILIPE AUGUSTO ESTORILIO SILVA PINTO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE n° 1659620, JOÃO MARCELO NEIVA PEDATELLA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE n° 1659738, e GILBERTO PEREIRA LOPES, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE n° 0093426, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sancionador, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria n° 802, de 27 de março de 2017, publicada no D.O.U. n° 62, Seção 2, p. 46, de 30 de março de 2017, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria n° 1.855, de 28 de agosto de 2017, publicada no D.O.U. n° 166, Seção 2, p. 39, de 29 de agosto de 2017, referente ao processo n° 00190.010982/2014-61., ante as razões apresentadas no Memorando n° 612/2018/CMPAD/CRG, de 27 de março de 2018.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 891, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° - Designar EVELINE FERREIRA DE ORNELAS, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1571750, MARIA DO ROSÁRIO FERREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538100, e BENEDITA BRUNA CAMELO BRITO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1379720, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 278, de 24 de janeiro de 2018, publicada no D.O.U. nº 18, Seção 2, p. 36, de 25 de janeiro de 2018, referente ao Processo nº 00190.100699/2018-54, ante as razões apresentadas no Memorando nº 522/2018/CMPAD/CRG, de 14 de março de 2018.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 893, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; resolve:

Art. 1º - Designar MARIA DO ROSÁRIO FERREIRA,

Art. 1º - Designar MARIA DO ROSARIO FERREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538100, EVELINE FERREIRA DE ORNELAS, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1571750, e LUDGERO RAULINO DA SILVA FILHO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1354772, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sancionador, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 1.569, de 5 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. nº 151, Seção 2, p. 3, de 8 de agosto de 2011, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 3.452, de 15 de julho de 2016, publicada no D.O.U. nº 136, Seção 2, p. 56/57, de 18 de julho de 2016, referente ao processo nº 00190.021262/2011-89, ante as razões apresentadas no Memorando nº 534/2018/CMPAD/CRG, de 14 de março de 2018.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVICO EXTERIOR

PORTARIA Nº 98, DE 22 DE MARCO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso das atribuições conferidas pela Portaria de 21 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho, resolve:

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária a ELAINE TEIXEIRA DE JESUS, matrícula SIAPE n° 6457611, matrícula SIAPECAD n° 676061, ocupante do cargo de Assistente de Chancelaria, Classe S, Padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 5 de julho de 2005.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 118, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar FLÁVIO PEREIRA GOMES, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Assuntos Administrativos, da Consultoria Jurídica, código FCPE 101 4

FERNANDO COELHO FILHO

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Miguel Ivan Lacerda de Oliveira. CARGO/FUNÇÃO: Diretor do Departamento de Biocombustíveis. ÓRGÃO: SPG/MME. PAÍS DE DESTINO: Bélgica. FINALIDADE: Participar da Conferência Conjunta entre Plataforma para o Biofuturo, Comissão Europeia, Art Fuels Forum, IRENA e Below50/WBCSD. PERÍODO: 08/04/2018 a 12/04/2018. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387, de 1995.

NOME: Aurélio César Nogueira Amaral.

NOME: Aurélio César Nogueira Amaral. CARGO/FUNÇÃO: Diretor. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Alemanha. FINALIDADE: Participar do Projeto de Combustíveis Alternativos sem Impactos Climáticos (proQR). PERÍODO: 21/04/2018 a 28/04/2018. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387, de 1995.

NOME: Pietro Adamo Sampaio Mendes. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação do Petróleo e Derivados, Álcool Combustível e Gás Natural. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Alemanha. FINALIDADE: Participar do Projeto de Combustíveis Alternativos sem Impactos Climáticos (proQR). PERÍODO: 21/04/2018 a 28/04/2018. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

FERNANDO COELHO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 4.990, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA-ANEEL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e do constante do Processo nº 48500.001398/2011-58, resolve:

Art. 1º Exonerar a servidora Vera Lúcia Gabriel Domingues, Procuradora Federal, matrícula SIAPE n. 1359014, do Cargo Comissionado CCT V, na Procuradoria Federal junto à ANEEL (PF), a contar de 12 de março de 2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO



AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 124, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso

III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor EURIPEDES AURELIANO, CPF nº 046.266.801-00, matrícula SIAPE nº 6452026, ocupante do cargo de Fiscal de Derivados de Petróleo e Outros Combustíveis, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Agência, com Fundamento Legal no artigo 3°, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18, do artigo 40, da Constituição Federal, com proventos integrais, e demais vantagens a que fizer jus (Processo nº 48610.001314/2018-13).

II - Declarar extinta a vaga do referido cargo.

DÉCIO FABRICIO ODDONE DA COSTA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 180, de 5 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 50, de 14 de março de 2018, Seção 2, página 47, onde se lê: "Dispensar REGINA CARVALHO DE OLIVEIRA", leia-se: "Dispensar, a pedido, REGINA CARVALHO DE OLIVEIRA".

Ministério do Desenvolvimento Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 28, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) FORTALEZA, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo nº 235, inciso I, "b" da Portaria nº 414/MDS,DE 28 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 188/A, Edição Extra de 21 de setembro 2017, Seção I, pag.1/23 que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder Pensão vitalícia a Francisca das Chagas de Freitas Viana, na qualidade de cônjuge, na cota parte integral correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, com fundamento no art.186, inciso III, alínea " c" da lei 8112/90 ,combinado com 215 , § 1°; 217, I; da Lei 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei 13.135/2015, beneficiária do ex-servidor aposentado Francisco Nunes Viana, matrícula nº 0884321, Técnico Seguro Social, nível I, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 06/03/2018, data do óbito (processo 35043.000420/2018-10).

MÁRCIA MOREIRA GONCALVES PEIXOTO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 59, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM RECIFE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições estabelecidas no Inciso I do Artigo 235 do Regimento Interno, aprovada pela PT/MDS/SE nº 414, de 28.09.2017, publicada no Diário Oficial da União nº 188-A, de 29.09.2017, Seção 1, páginas 1 a 23 - Edição Extra, e tendo em vista o que consta do Processo nº 35204.001680/2018-12, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora RAIMUNDA GARCIA REGO, mat. Siape nº 0.880.795, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005. Declarar vago, em consequência, o cargo acima citado.

FÁBIO HENRIQUE LIMA DE SIQUEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 46, de 27 de Março de 2018, publicada no DOU nº 61, Seção 2 de 29 de Março de 2018, Onde se lê: "0571973" Leia-se: " 0572973'

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM VITÓRIA DA CONQUISTA

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 39, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM VITÓRIA DA CONQUISTA/BA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 235, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28/9/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29 de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora NEUZA MIRANDA OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0536254, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", código de vaga nº 112935, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 36708.000098/2018-12, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

VIVIANE SERVO LEITE

PORTARIA Nº 40, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM VITÓRIA DA CONQUISTA/BA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 235, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28/9/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29 de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora JAICE SOUZA LADEIA FARIAS, matrícula SIAPE 0883445, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", código de vaga nº 511663, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 36708.000099/2018-67, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

VIVIANE SERVO LEITE

SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS RETIFICAÇÃO

Retificar no Diário Oficial da União nº 210, de 01.11.2017, Seção 2, página 78, a PT/INSS/SERGP/SOGP Nº 103, de 31.10.2017, referente à Pensão Civil Vitalícia concedida a Sílvia Torres Querino Ferreira, viúva do ex-servidor PEDRO QUERINO FERREIRA NETO, falecido em atividade, onde se lê: "... com fundamento no art. 40, § 7°, I da Constituição Federal...", leia-se: "... com fundamento no art. 40, § 7º, inciso II da Constituição Federal..

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 51, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTOS/SP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 235 da Portaria/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 35432.000220/2018-75, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA DE FÁTIMA FERREIRA SANTOS DA SILVA. matrícula SIAPE 0938348, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", do quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005

Em consequência, declarar vago o referido cargo.

IDEL PROFETA RIBEIRO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - TAUBATÉ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 42, DE 29 DE MARCO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do INSS em Taubaté/SP, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 235 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária integral à servidora Avany Cristina de Paula Fonseca, matrícula 0935087, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35386.005297/2017-53, declarando em consequência, o referido cargo vago.

CRISTIANO SANTOS DA SILVA

SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 32, DE 4 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I / INSS, em São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 216, I, "e" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29.09.2017, Seção I,

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora MIRIAM GONÇALVES, matrícula 0941794, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Artigo 3º da EC nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, com base na remuneração do cargo e demais vantagens previstas na legislação vigente, com opção pela incorporação da gratificação de desempenho aos proventos, nos termos dos artigos 88 a 91 da Lei nº 13.324, de 29 de julho de 2016, observado o contido no Processo nº 35664.000404/2017-21, declarando, em consequência, o referido

ERICA HELENA NAVARRO MOREIRA BOCCIA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 46, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS EM BELO HORIZONTE/MG, no uso das atribuições de competência conferidas pelo artigo 235, inciso I, alínea "a", do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, aprovado pela Portaria nº 414, emitida pelo Ministério do Desenvolvimento Social, DOU Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017 e tendo em vista o que consta no Processo nº 35097.000401/2018-50, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição a servidora VÂNIA APARECIDA RODRIGUES MORATTI, matrícula 0895960, ocupante do cargo de Assistente Social, Nível S, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao citado padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente.Declarar vago o

ROBSON MACIEL DELARETI

GERÊNCIA EXECUTIVA - A -NO RIO DE JANEIRO - NORTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 45, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/NORTE, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o contido no artigo 235, inciso I, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS/GAB nº 414 de 28.09.2017 publicado no DOU nº 188-A de 29.09.2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 37367.0001536/2018-31, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora MARICINEIA SOARES PEREIRA DE CARVALHO matrícula SIAPE nº 0.912.457, ocupante do cargo de TECNICO DO SEGURO SOCIAL, classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da



Emenda Constitucional nº 47/2005, com base na última remuneração. Em consequência do ato, declarar o referido cargo

LUIZ ANDRADE SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS GOYTACAZES

SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPOS DOS GOYTACAZES/RJ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 235 do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MD8/GM nº 414 de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29 de setembro

Nº 31 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor RENATO RABELO AMOY, matrícula 0921459, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, classe S, padrão I, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05. Em consequência declarar vago o referido cargo. (Processo nº 35308.000142/2018-34).

 N° 32 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora MÁRCIA VALÉRIA GOMES DE SOUZA DA SILVA, matrícula 0912343, ocupante do cargo de Datilógrafo, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05. Em consequência declarar vago o referido cargo. (Processo nº 35308.000121/2018-19).

GILBERTO ROCHA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUQUE DE CAXIAS SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 48. DE 3 DE ABRIL DE 2018

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da GEXDUQ, em Duque de Caxias no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 235 do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, aprovado pela PT n.º MDS-414, de 28-09-17, publicada no DOU Edição Extra n.º 188-A, de 29-09-17, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor MANOEL RODRIGUES, mat. SIAPE-0759591, ocupante da Categoria Funcional de Agente de Serviços Diversos, classe "S", padrão IV, (NI), do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e § único da Emenda Constitucional nº 47/05, tornando vago o cargo ocupado pelo mesmo (Processo n º 35311 000244/18-09)

SUELI ROZANA BARROS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUIZ DE FORA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 42, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIÁ EXECUTIVA DO INSS EM JUIZ DE FORA/MG, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 235, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS Nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017 e tendo em vista o que consta do processo 37005.000960/2017-96, resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora NAILA MATOS DE MEDEIROS, matrícula SIAPE - 0896348,

ocupante De Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da EC nº 47/05.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÔNICA APARECIDA FERREIRA BRAGA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MONTES CLAROS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 50, DE 3 ABRIL DE 2018

A Chefe da Secão Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Montes Claros/MG, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 235, inciso I, alínea "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU Extra nº 188, de 29/09/2017, Considerando o disposto no art. 33 § 1º e 34 da Lei Nº 8.112/90, publicada no DOU de 12 de dezembro de 1990,

Considerando o disposto no processo 36889.000039/2018-

Exonerar a pedido, a contar da data da publicação do presente ato, o servidor CARLOS VALÉRIO SOARES BRITO, mat. 2392142, Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, do quadro permanente deste instituto

FERNANDA FREIRE FONSECA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - NITERÓI SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) NITERÓI, no uso das competências que lhe foram atribuídas na forma do artigo 235, I, "b" da Portaria/MDS nº 414, de 28 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 188, de 29 de setembro de 2017, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

 N° 72 - Conceder pensão a ANTONIO GOMES, CPF n° 077.989.977-68, com fundamento no inciso I, § 7°, do art. 40 da 67/.989.97/-68, com fundamento no inciso 1, § 7', do art. 40 da composition of the compos FIGUEIREDO GOMES, matrícula SIAPE nº 0916102, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS (Processo nº 35318.000290/2018-30 e apenso).

 N° 73 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora LÚCIA FERNANDES RODRIGUS BALTAR, matrícula nº 1198653, ocupante do cargo de Supervisor Médico Perito Previdenciário, código 812001, Classe S, Padrão II, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35307.000179/2018-43, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

FERNANDA REGINA SANTOS MATEUS CAMPOS LEITE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PETRÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 27, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA PETRÓPOLIS NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 235 do DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 235 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, Seção 1, páginas 1/23 e tendo em vista o que consta no processo nº 35319.000011/2018-28, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora CHRISTINA DAMASCENO DE BARROS LEAL, matrícula SIAPE

nº 0911500, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05, e por consequência declarar vago o referido cargo.

CYRO EDUARDO PINHEIRO GORITO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BLUMENAU SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 21, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM BLUMENAU, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Art. 235, inciso I, alínea 'b' do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria N^6 414, de 28 de setembro de 2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017 e Portaria nº 68 INSS/GEXBLU, de 19/07/2012, publicada no DOU nº 140, de 20/07/2012, considerando o contido no Processo Nº 35338.000001/2018-64, resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição a servidora ELIANA MORASTONI, matrícula nº 0929111, ocupante do cargo de Telefonista, Classe S, Padrão IV, do Ouadro de Pessoal Ativo Permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional no 47, de 05 de julho de 2005, com 14% (catorze por cento), de Gratificação de Tempo de Serviço e demais vantagens a que faz jus.

Art. 2º Em consequência da Aposentadoria, declarar vago o referido cargo. Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data de sua

publicação.

ELIANE DOS SANTOS OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 52, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Florianópolis/SC, no uso das atribuições, conferidas pelo artigo 235, da Portaria MDS nº 414 de 28/09/2017, publicado no DOU nº 188-A de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS.

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora CARLA DE APARECIDA E SILVA BRODBECK, matrícula 0930380, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º inciso I, II e III da EC nº 47/2005, observado o contido no Processo nº 35346.000272/2018-11, e demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo.

PAULO DOMINGOS FERREIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM LONDRINA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 46, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA SEÇÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM LONDRINA, NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235 do regimento interno do INSS, aprovado pela portaria MDS nº 414, publicado no DOU extra nº 188-A de 29/09/2017, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora SIRLENE FONSECA LADEIA, matrícula SIAPE 0569613, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, NI-434552, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, com base na remuneração do cargo e demais vantagens a que faz jus. Art. 2º Declarar vago o referido cargo. (Processo nº 35194.000190/2018-57).

CAMILA DE PAULA PAZ LEME

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 62, DE 03 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear LUCIANA CORRÊA DE OLIVEIRA para exercer o cargo comissionado de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Gestão de Resultados da Diretoria Executiva da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 63, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear THAYSA VALESKA REIS DE FIGUEIREDO para exercer o cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral de Gestão de Resultados da Diretoria Executiva da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 64, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das

atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear TYANA GRIS para exercer o cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral de Gestão de Resultados da Diretoria Executiva da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.3.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 65, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das

o Ministro de Estado do Esporte, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar HÉLIO ALVES DA SILVA para exercer a função comissionada de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Gestão de Resultados da Diretoria Executiva da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código FCPE 101.2.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI



PORTARIA Nº 66, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:
Nomear EGÍDIO DOS SANTOS MENDES NETO para

exercer o cargo comissionado de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.4.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 67, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar CRISTIANE VERA DE ARAÚJO para exercer a função comissionada de Coordenador da Coordenação-Geral

Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código FCPE 101.3

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 68, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear NATÁLIA OLIVEIRA DA SILVA para exercer o cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.3.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 69, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear RENATA MARIA LEMOS GOMES para exercer o

cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.3.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 70, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear VINICIUS ONOFRE LOYOLA para exercer o

cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.3.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 71, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar ANTONIA EMÍLIA SANTOS ANDRADE para exercer a função comissionada de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código FCPE 101.2.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 72, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear ALINE DE FÁTIMA DOS SANTOS para exercer o cargo comissionado de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.2.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 73, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear LORENA MELO RABELO para exercer o cargo comissionado de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral Científica da Diretoria Técnica da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.2.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 74, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar GIZELE SOARES BRANDÃO para exercer a função comissionada de Assistente da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.2.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 75, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar MICHELE GOEBEL PILLON para exercer a função comissionada de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral Jurídica de Atos Normativos e Assuntos Prioritários da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 101.4.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 76, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve: Designar NICOLE ROMEIRO TAVEIROS para exercer a

função comissionada de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral Jurídica de Assuntos Finalísticos e Apoio ao Contencioso da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 101.4.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 77, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear FÁBIO GOMES DA COSTA para exercer o cargo comissionado de Assistente da Coordenação-Geral Jurídica de Assuntos Finalísticos e Apoio ao Contencioso da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 102.2.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 78, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear CARINA BEZERRA DA SILVA para exercer o cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral de Custos e Destinação de Bens do Departamento de Gestão de Programas de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social da Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social deste Ministério, código DAS 101.3.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 82, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear PAULO DE GODOY GODINHO para exercer o cargo comissionado de Chefe do Escritório de Representação em Brasília da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 83, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear TAÍS HELENA GUIMARÃES LUCAS para exercer o cargo comissionado de Assessor do Chefe do Escritório de Representação em Brasília da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA I.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 84, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear EDUARDO PARADELO PEIXOTO para exercer o cargo comissionado de Assessor do Diretor-Executivo da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA I.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 85, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear MARCELO NERY COSTA para exercer o cargo comissionado de Assessor do Diretor-Executivo da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA I.

> LEONARDO CARNE IRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 88, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear ESTHER DANTAS DE SÁ PAIVA GURJÃO para exercer o cargo comissionado de Supervisor Jurídico de Licitações, Contratos e Assuntos Internos da Procuradoria Federal Especializada da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 89, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear MARINA FONTOURA DE ANDRADE para exercer o cargo comissionado de Supervisor Jurídico de Apoio ao e Atos Normativos da Procuradoria Especializada da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 92, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear VERA LÚCIA GIGANTE CARVALHO para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Recursos Humanos do Departamento de Gestão Interna da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 93, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear MARIA CARMEN GOMES CARNEIRO DERENNE para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Compras, Contratos e Convênios do Departamento de Gestão Interna da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 94, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear ROMULO GUERRA GARCIA para exercer o cargo comissionado de Assessor de Contratos do Departamento de Gestão Interna da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA L

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 95, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear JANETE BLOISE para exercer o cargo

comissionado de Supervisor de Logística do Departamento de Gestão Interna da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 96, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear GILBERTO FERNANDO DA ROCHA LIMA para exercer o cargo comissionado de Assessor do Diretor do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA I.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 98, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear RICARDO CORREA LEÃO para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Infraestrutura do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO

PORTARIA Nº 99, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear LÍVIO DEMÓCRITO COTTA PACHECO para

exercer o cargo comissionado de Supervisor do Velódromo Olímpico do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 100, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear ELTO OLYMPIO VALICH DA FONSECA JUNIOR para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Planejamento e Monitoramento de Infraestrutura do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 101, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear MARCELO AGUIAR CARDOZO para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Energia Elétrica do Departamento de Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 102, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE no uso das O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear MARCOS ALVES ÁVILA para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Arquitetura do Departamento de

Infraestrutura da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU,

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 108, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das Deservoires que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear FABIANA HESPANHOL para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Eventos do Departamento de

Marketing da Autoridade de Governança do Legado Olímpico -AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 109, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do

Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:
Nomear ANDREA D'AVILA SCHERER DE SÁ para exercer o cargo comissionado de Supervisor Administrativo do de Relações Institucionais da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 110, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear FERNANDA DE MELLO BRANDÃO HORTA

para exercer o cargo comissionado de Assessor do Superintendente de Relações com as Entidades de Desporto de Rendimento da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CA I.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO

PORTARIA Nº 112, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear DANIELLE ARAUJO VETTORI para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Apoio Técnico ao Treinamento 1 da Superintendência de Apoio Técnico ao Treinamento da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 113, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear JESSICA LOPES NOBRE para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Apoio Técnico ao Treinamento 2 da Superintendência de Apoio Técnico ao Treinamento da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

PORTARIA Nº 114, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear CYNTHIA ALMEIDA DE ASSIS para exercer o cargo comissionado de Supervisor de Apoio Técnico ao Treinamento 3 da Superintendência de Apoio Técnico ao Treinamento da Autoridade de Governança do Legado Olímpico - AGLO, código CSU.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO **PICCIANI**

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 87, DE 3 DE ABRIL DE 2018

- O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 85 do Decreto nº 7.922, de 18 de fevereiro de 2013 e no art. 9º da Portaria nº 377 de 25 de setembro de 2017, e o que consta do processo administrativo nº 02000.000558/2014-24, resolve:
- Art. 1° Designar para compor o Comitê Especial para Concessão da Gratificação de Qualificação - GQ instituído pelo art. 9º da Portaria nº 377 de 25 de setembro de 2017, os membros titulares e suplentes a seguir indicados:
 - I Coordenação Geral de Gestão de Pessoas:
- a) titular: Adriana Alves Xavier Durão, matrícula SIAPE nº 1645435; e
- b) suplente: Júlia Lopes Martins, matrícula SIAPE nº 1689283;
 - II Gabinete do Ministro :
- a) titular: Leonardo Margonato Ribeiro Lima, matrícula SIAPE nº 1905950; e
- b) suplente: Camila Bereohff Pasetto Bastos, matricula SIAPE n° 1906888;
 - III Secretaria-Executiva:
- a) titular: Flavia Cristianne Vieira e Silva, matrícula SIAPE nº 2291907; e
- b) suplente: Camila Satiro Praxedes, matrícula SIAPE nº 1983583;
 - IV Secretaria de Biodiversidade:
- a) titular: Roberta Magalhães Holmes, matrícula SIAPE nº 1645786; e
- b) suplente: André Vitor Fleuri Jardim, matrícula SIAPE nº 1654483:
- V Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ambiental
- a) titular: José Luis Neves Xavier, matrícula SIAPE nº 1932544: e
- b) suplente: Rivaldo Pinheiro Neto, matrícula SIAPE nº 1449404;
- VI Secretaria de Extrativismo e Desenvolvimento Rural Sustentável:
- a) titular: Daphne Mendonca Corrêa, matrícula SIAPE nº 1549784; e
- b) suplente: Viviane Rizério Sanches Lima, matrícula SIAPE nº 1645506;
 - VII Secretaria de Mudança do Clima e Florestas:

b) suplente: Miralda Pereira Medeiros Araujo, matrícula

- a) titular: Fabiana Ataíde Costa, matrícula SIAPE nº 1719628; e
- SIAPE nº 7666595; VIII - Secretaria de Recursos Hídricos e Qualidade
- Ambiental: a) titular: Célia Regina Miranda Melo, matrícula SIAPE nº 1565337; e
- b) suplente: Antônio Calazans Reis Miranda, matrícula SIAPE nº 1956954:
 - IX Serviço Florestal Brasileiro-SFB:
- a) titular: Ivana Aparecida Colvara de Sousa, matrícula SIAPE nº 2315721; e
- b) suplente: Priscilla Candice Ferreira Bonfim, matrícula SIAPE nº 1719706;
- X Associação dos Servidores do Ministério do Meio Ambiente - ASSEMMA:
- a) titular: Lívia Marques Borges, matrícula SIAPE nº 1652060: e
- b) suplente: Elenita Herrera Braga, matrícula SIAPE nº 1565538.
- Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 463, de 20 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de outubro de 2016, seção 2, pág. 36.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SARNEY FILHO

RETIFICAÇÃO

No Despacho nº 13.393/2018, publicado no D.O.U. de 02/04/18, Seção. 2, pág. 61, onde se lê: "no período de 07 a 14 de abril de 2018, ", leia-se: "no período de 07 a 15 de abril de



AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS SECRETARIA-GERAL

ISSN 1677-7050

RESOLUÇÃO Nº 24, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 124, de 15 de outubro de 2004, torna público que a DIRETORIA COLEGIADA, em sua 694ª Reunião Ordinária, realizada em 2 de abril de 2018, com fundamento no art. 7º, inciso X, do Decreto nº 3.692, de 19 de dezembro de 2000, autorizou o afastamento do país do servidor Marcelo Pires da Costa, Especialista em Recursos Hídricos, para participar, a convite da ONU Meio Ambiente, do Seminário "Contribuiçón a la implementación de los indicadores 6.3.2 (Calidad del Agua) y 6.6.1 (Extensión de Ecossistemas Acuáticos Continentales), a ser realizado em Bogotá, Colômbia, no período de 23 a 27 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para a Agência, nos termos do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e da Portaria ANA nº 54, de 24 de fevereiro de 2010. As demais despesas serão custeadas pela ONU Meio Ambiente. (Processo nº 02501.001216/2018-12).

MAYUI VIEIRA GUIMARÃES SCAFURA

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, resolve:
- Nº 888 Dispensar o servidor ROMEU BOTO DANTAS NETO, matrícula SIAPE n. 1794289, do encargo de substituto do Cargo em Comissão de Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência em Sergipe, deste Instituto.
- N° 889 Designar o servidor PAULO AMILCAR FARIAS JUNIOR, matrícula SIAPE n. 1513702, para o encargo de substituto do Cargo em Comissão de Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência em Sergipe, deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.
- A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no art. 5º do Decreto n. 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:
- Nº 890 Dispensar o servidor GUANADIR GONÇALVES DA SILVA SOBRINHO, matrícula SIAPE n. 4211186, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Unidade Técnica de 2º Nível em Cachoeiro do Itapemirim, código FCPE 101.1, da Superintendência no Espírito Santo, deste Instituto.
- N° 891 Designar o servidor GUILHERME GOMES DE SOUZA, matrícula SIAPE n. 679033, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Unidade Técnica de 2º Nível em Cachoeiro do Itapemirim, código FCPE 101.1, da Superintendência no Espírito Santo, deste Instituto.

SUELY ARAÚJO

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 894, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, pelo art. 55 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 14-IBAMA, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente e pela Portaria nº 2.432/2017-DIPLAN/IBAMA, de 22 de novembro de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 11-C de 24 de novembro de 2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora ELISABETE SOARES DE SOUSA, matrícula SIAPE Nº 752075, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe "S", Padrão III, código da vaga nº 432067, lotada na Divisão de Administração e Finanças da Superintendência do IBAMA no Distrito Federal, com fundamento

no artigo 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo. (Processo nº 02008.000092/2018-11).

WAGNEL ALVES RODRIGUES

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, e pela Portaria nº. 2.154/Casa Civil, de 07 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 2016, resolve:
- Nº 257. Designar LEONARDO BRASIL DE MATOS NUNES, CPF 075.144.017-50, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Unidade de Conservação II, Código FCPE-101.1, doP arque Nacional da Furna Feia, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, ficando dispensado da função gratificada que atualmente exerce.
- Nº 259. Designar LEIDIANE DINIZ BRUSNELLO, CPF 058.319.169-01, para exercer a Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, do Parque Nacional da Tijuca, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- N° 260. Dispensar, a pedido, JACQUELINE MARTINS GOMES, CPF 084.426.937-93, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Unidade de Conservação II, Código FCPE-101.1, da Floresta Nacional de Pau-Rosa, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 261. Designar VITOR DE SOUZA FERREIRA, CPF 117.064.547-08, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Unidade de Conservação II, Código FCPE-101.1, do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Maués, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 262. Dispensar, a pedido, VITOR HUGO FERNANDES DE VASCONCELOS, CPF 053.720.274-95, do encargo de substituto do Chefe de Unidade de Conservação II, Código FCPE 101.1, da Floresta Nacional de Pau-Rosa, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 263. Designar JACQUELINE MARTINS GOMES, CPF 084.426.937-93, para exercer os encargos de substituto do Chefe de Unidade de Conservação II, Código FCPE 101.1, do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Maués, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.
- Nº 264. Dispensar, a pedido, a partir de 1º de abril de 2018, DAYANI GUERO, CPF 958.852.931-04, da Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, na Reserva Extrativista Marinha Pirajubaé, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 265. Designar ANDREA VON DER HEYDE LAMBERTS, CPF 928.782.370-72, para exercer a Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, na Reserva Extrativista Marinha Pirajubaé, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 267. Dispensar, a pedido, a partir de 1º de abril de 2018, ERICA TIEKO FUJISAKI, CPF 187.522.478-56, da Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, no Parque Nacional Serra da Mocidade, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.
- Nº 268. Designar ANESIO DA CUNHA MARQUES, CPF 540.216.189-53, para exercer a Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, do Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Roraima/RR, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

RICARDO JOSE SOAVINSKI

RETIFICAÇÃO

Nas Portaria N° 251, N° 252 e N° 253 , de 28 de março de 2018, publicadas no Diário Oficial da União n° 62, de 02 de abril de 2018, seção 2, pagina 62. Onde se lê: "..., a partir de 26 de março de 2018,...". Leia-se: "..., a pedido, a partir de 26 de março de 2018 "

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.636, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1º de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 04962.001656/2018-60, resolve:

Dispensar SUELY DE CASTRO SOARES, matrícula SIAPE

Dispensar SUELY DE CASTRO SOARES, matrícula SIAPE nº 0734493 do encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão de Incorporação, código DAS 101.2, da Coordenação de Caracterização e Incorporação da Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designada pela Portaria nº 374, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 2012.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 3.637, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 04962.001656/2018-60, resolve:

Designar PATRÍCIA CORREA DE ARAÚJO PANDOLFI

Designar PATRÍCIA CORREA DE ARAÚJO PANDOLFI matrícula SIAPE nº 2281864, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão de Incorporação, código DAS 101.2, da Coordenação de Caracterização e Incorporação da Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da cargo.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 3.657, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, com o que consta do processo nº 03110.002465/2018-83, resolve:

Dispensar SHEILA GUIMARÃES PIMENTA, Matrícula SIAPE 1744786, da Função Comissionada Técnica, código FCT-7, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 3.658, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, com o que consta do processo nº 03110.002465/2018-83, resolve:

Designar PATRICIA LEITE DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0416782 persona de la competitació de portario de la competitació de la competitació

Designar PATRICIA LEITE DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0436788, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-7, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério, em exercício na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 3.661, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, e com o que consta do processo nº 03495.000044/2018-41, resolve:

Excluir a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, nível Intermediário, do Órgão Central, concedida ao servidor LEANDRO LOPES FERNANDES, matrícula SIAPE nº 1836711, da Secretaria e Gestão de Pessoas deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER



PORTARIA Nº 3.662, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, com o que consta do processo nº : 03110.002465/2018-83, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, nível superior, do Orgão Setorial à servidora PATRÍCIA LEITE DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0436788, ocupante do cargo de Produtor Executivo, em exercício na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 3.663, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017,om o que consta do processo nº 03495 000044/2018-41 resolve:

consta do processo nº 03495.000044/2018-41, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, de Nível Intermediário, do Órgão Central, da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, à servidora SHEILA GUIMARÃES PIMENTA, matrícula SIAPE nº 1744786, ocupante do cargo de Agente Administrativo, em exercício na Corregedoria.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

N° 208 - Dispensar, MARCOS PAULO SOARES DE FREITAS, CPF n° 053.705.497-96, da função de substituto do cargo de Coordenador, do(a) Coordenação de Métodos e Qualidade, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.3, desta Fundação.

 N° 209 - Nomear MARCOS PAULO SOARES DE FREITAS, CPF n° 053.705.497-96, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, do(a) Coordenação de Métodos e Qualidade, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.3, desta Fundação, na forma do disposto na Lei n° 5.645/70 e no artigo 9° , inciso II, combinado com o art. 62 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.

Nº 215 - Exonerar, a pedido, SONIA ALBIERI, CPF nº 001.970.118-70, do cargo em comissão de Coordenador, do(a) Coordenação de Métodos e Qualidade, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.3, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

RETIFICAÇÃO

No Despacho de 26 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 28 de março de 2018, Seção 2, Página 47, onde se lê: ".no período de 14/04/2018 a 20/04/2018, incluindo o trânsito", leia-se: ".no período de 15/04/2018 a 20/04/2018, incluindo o trânsito",

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 686, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria CRH nº 645, de 28/03/2018, publicada no D.O.U. nº 61, de 29/03/2018, Seção 2, página 76, que concedeu aposentadoria à servidora MARIA LUIZA BARCELLOS ZACHARIAS, matrícula nº 763537. (Processo nº 0045142.00000380/2018-59).

BRUNO TARANTO MALHEIROS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 680 - Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE no Norte - Belo Horizonte, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Minas Gerais, FG - 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ROBSON ALVARES DA SILVA CAMPOS, CPF nº 328.261.846-87, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 29/03/2018.

Nº 681 - Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG - 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ESTER HERINGER PEREIRA COSTA BELONI, CPF nº 809.921.027-15, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 29/03/2018.

Nº 682 - Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG - 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, LUCIANA DE MENDONCA MACHADO, CPF nº 192.618.295-20, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 29/03/2018

BRUNO TARANTO MALHEIROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria do Coordenador de Recursos Humanos, nº 675, de 02/04/2018, publicada no D.O.U. de 03/04/2018, Seção 2, página 47, onde se lê: desta Fundação.; leia-se: desta Fundação, a partir de 02/04/2018.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 3.592, DE 2 ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDONIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69 de 27/01/2017 publicada no Diário Oficial da União em 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPEX de 26/02/2015, publicada no Diário Oficial da União de 27/02/2015 e considerando o contido na Portaria nº 34 de 12 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 13 de janeiro de 2017. RESOLVE:

DOU de 13 de janeiro de 2017, RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 2742 do dia 13/03/2018, publicada no DOU nº 61 do dia 29/03/2018, seção 02, ONDE SE LÉ: NELLY DE NAZARE AYRES DO NASCIMENTO, LEIA SE: NELLY DE NAZARE AYRES OLIVEIRA, permanecendo inalterados os demais termos Processo nº 03125.003829/2018-83.

WALNEYA COSTA BEZERRA

PORTARIA Nº 3.608, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017 e tendo em vista o disposto na Portaria 124 da Secretaria Executiva/DEPES, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2015 e considerando o contido na Portaria nº 2972 de 15 de março de 2018 publicada no DOU de 16 de março de 2018, resolve:

enquadrar os servidores constantes do anexo, no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, a contar de 16 de março de 2018, em face do disposto nos art. 2, inicio IV e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis conforme anexo:

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Economista- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
. ERICO RAGNINI	391.858.349-04

CARGO: Enfermeiro- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
. CEZAR AUGUSTO BEZERRA BORBA DE	218.561.764-87
ARAUJO	

CARGO: Engenheiro Agronomo - Classe S, Padrão III, Nível NS

	NOME		CPF
. SERGIO	ANTONIO	ONOFRE	219.356.454-04
MARINHO			

CARGO: Médico - Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF	CARGA HO-
		RÁRIA
ALVARO GERHARDT	074.003.571-15	20hs
ALVARO GERHARDT	074.003.571-15	20hs

CARGO: Odontologo- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
MARCO ANTONIO BUENO ZICO	507.453.606-53

CARGO: Téc em Ass Educacionais- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
GARIVALDO FILIPO DA SILVA RUSSO	191.936.372-68
MARIA DO ROSARIO CIRILO LOPES	250.946.614-34

CARGO: Zootecnista - Classe S. Padrão III. Nível NS

NOME	CPF
CARLOS RAMOS DE FREITAS	329.953.939-67

CARGO: Professor de 1º e 2º Graus - Classe D IV Nível 4 NS

NOME	CPF	Carga
		Ho-
		rária
CLEUSA DA SILVA SANTOS	474.532.659-91	40hs
.DEIZE ADELINA ANSANELLO	049.277.128.69	40hs
ONOFRE MARINHO		
.DORALICE MARQUEZIN	481.692.779-49	40hs
MARIA HELENA ROMANCINI	361.305.329-20	40hs
.MARIA LUCIA DE FATIMA ARAU-	251.460.414-15	40hs
JO		
ORLANDO OLIVEIRA DO NASCI-	035.924.562-53	40hs
MENTO		
WALTER PEREIRA DOS SANTOS	219.341.004-63	40hs

CARGO: Professor de 1º Grau - Classe D IV Nível 4 NM

	NOME	CPF	Carga
			Но-
L			raria
	MARIA DA GRAÇA SILVA	012.277.692-53	40hs
	MATILDE NOGUEIRA DA SILVA	467.336.128-87	40hs
	SALETE AMARANTE ALVES	555.138.679-15	40hs

CARGO: Agente de Policia Especial

NOME	CPF
SUELENA RIBEIRO OLIVEIRA	191.268.752-68
ZENILTON CORREA DA SILVA	362.286.729-91

CARGO: Agente Administrativo - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
ANA MARIA DO NASCIMENTO	039.418.332-00
CATARINO	
FRANCISCO JOSE AMARAL DOS	239.139.592-20
SANTOS	
PAULINO CEZAR CAMPANA	162.570.302-34



CARGO: Auxiliar de Enfermagem- Classe S, Padrão III, Nível NA

ISSN 1677-7050

NOME	CPF
FRIDA LORAS BARBA VIANA	271.560.792-04
MARIA OZEBIA DO NASCIMENTO	042.670.012-00
MAGALHAES	

CARGO: Motorista - Classe S Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
	77.
ADAO ALVES DE OLIVEIRA	409.240.172-87
AILTON FERREIRA DE ARAUJO	340.766.622-53
ARTUR NEIMOQ	146.536.139-15
DAVID PEREIRA GOMES	036.038.732-20
DUARTE	
GERALDO MAGELA BARBOSA	183.706.673-68
SOARES	
HAMILTON FRANZON	298.128.449-53
JOSE CARLOS COSTA DE CAR-	090.644.272-91
VALHO	
JOSE RIBAMAR PEREIRA DE	168.142.583-15
SOUZA	
MILTON OLIVEIRA DA SILVA	084.802.142-87
NELZI AMADO DA SILVA	190.881.912-04
RAIMUNDO NONATO DO NASCI-	063.036.332-34
MENTO	

CARGO: Auxiliar de Artífice- Classe S, Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
JOAQUIM MARIANO NETO	450.532.947-04
JOSE ALAN DA COSTA SILVA	190.682.202-68
MARILDO DA SILVA OLIVEIRA	A 113.860.102-00

CARGO: Aux Op de Serv Div -Classe S Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
ADAO LEMES DOS SANTOS	204.765.822-53
ADILSON FERNANDES RAMOS	183.408.062-20
ANA MARIA PASSOS DE MELO	140.302.422-15
RY SARMENTO LEITE	220.633.582-49
AZELY TEIXEIRA AGUIAR DE PINHO	162.960.952-87
CARMELO DOURADO FLORES	162.787.392-91
CLAUDIA SIMONE DE ALMEIDA FER- REIRA DREWS	220.982.082-00
FRANCISCA DAS CHAGAS MOREIRA DE SOUZA	140.477.572-72
GENILCE RIBEIRO DA COSTA	153.628.332-00
GERALDO RODRIGUES COSTA	514.714.939-20
GERSON APARECIDO DA SILVA	203.272.692-00
GUILHERME FERREIRA MARTINS	084.517.022-87
JOAO LEITE MENDES	162.728.382-04
JOSEFA RODRIGUES DA MATA	191.798.982-20
LEDA BEZERRA DOS SANTOS	203.174.482-49
LEONILDE SEGOBIA MARQUES	277.225.112-87
LUCINILDA SARAIVA DE SOUZA BRAN- DAO	204.350.612-91
LURDES LUZIA SOARES BRAZ	519.271.442-72
MARCIA ALMEIDA DE HOLANDA GUASSU	203.120.672-91
MARIA AUXILIADORA DE LIMA	090.940.912-91
MARIA DAS GRAÇAS BRITO DA SILVA	085.119.692-68
MARIA DE FATIMA GOMES DA SILVA	
MARIA JARDELINA FERREIRA DA COSTA	162.511.642-04
MARIA JOSE NUNES CAVALCANTE	469.589.672-91
MARLUCIA SANTA BRIGIDA DE SOUZA	060.753.042-15
PEDRO CAMARGO DE AGUIAR	204.684.312-68
RAIMUNDA NONATA CORDEIRO DA SILVA	272.090.082-68
ROSANA MARIA BENETOLI CARDOSO	203.266.022-91
ETEMBRINO OLIVEIRA FILHO	271.808.592-49
VIVALDO DE SOUZA	190.644.382-34

PORTARIA Nº 3.609, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017 e tendo em vista o disposto na Portaria 124 da Secretaria Executiva/DEPES, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2015 e considerando o contido na Portaria nº 3170 de 22 de março de 2018 publicada no DOU de 23 de março de 2018, resolve:

enquadrar os servidores constantes do anexo, no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, a contar de 23 de março de 2018, em face do disposto nos art. 2, inicio IV e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis conforme anexo:

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Administrador- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
OSMANO BATISTA FLOR	131.472.184-49

CARGO: Enfermeiro- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
ELIANE APARECIDA DE OLIVEIRA	387.927.611-00

CARGO: Engenheiro - Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
ORLANDO PAULO DE SOUZA	207.998.705-25

CARGO: Fisioterapeuta - Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
MARCIA DE MATTOS GOLINELI	029.857.698-84

CARGO: Odontologo- Classe S, Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
FAUSTO MENDES DE SOUZA	327.930.579-91

CARGO: Professor de 1º e 2º Graus - Classe D IV Nível 4 NS

NOME	CPF	Carga Horária
ELISABETI AMARAL	272.091.212-34	40hs
MADURO LOPES		
JAIR FELICIANO RO-	726.193.177-20	40hs
DRIGUES		
VAGANEIDI BARBOZA	361.875.506-68	40hs

CARGO: Professor de 1º Grau - Classe D IV Nível 4 NM

NOME	CPF	Carga Horária
ANA CLAUDIA PEU DA SILVA AZ- IZ	207.733.582- 34	40hs
FATIMA DAS DORES NUNES	245.944.901- 15	40hs
MARIA DE LOURDES GOTZ DOS SANTOS	219.942.262- 34	40hs
NUBIA GOMES DA SILVA	114.158.602- 97	40hs

CARGO: Agente de Policia Especial

NOME	CPF
JOZADARCK NASCIMENTO DA SIL- VA	220.700.792-87

CARGO: Técnico em Contabilidade - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
ODAIR NOGUEIRA DA SILVA	234.673.209.53

CARGO: Técnico em Laboratório - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
SIMONE MORGANA MILLER MU-	272.240.312-91
SIAL	

CARGO: Técnico em Radiologia - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
AMARILTON FERNANDES DA SIL-	204.091.252-53

CARGO: Age Ativ em Agrop - Classe S, Padrão III, Nível NI

	NOME			CPF
RAIMUNDA	SARAIVA	DOS	SAN-	183.2270.872-15
TOS				

CARGO: Ag de Serv Engenharia - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
WILY ROBSON AMERICO RIBEIRO	472.015.849-87

CARGO: Agente Administrativo - Classe S, Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
ANA CLEA OLIVEIRA FREIRE	085.268.692-72
IVONE MARIA DOS SANTOS JOCA	508.288.199-04
JOSE CARLOS COUTINHO	113.735.472-00
MARIA AUXILIADORA DOS SAN-	028.332.712-04
TOS	
ROSELY COSTA DE OLIVEIRA	113.929.572-87

CARGO: Motorista - Classe S Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
ANTONIO DE CAMPOS SANTOS	281.283.549-49
CELI FRANCISCO ROQUE	114.037.482-68
CLAUDECIR BORANELO CRIVE-	481.544.909-00
LARO	
IRINEU MENDES DE OLIVEIRA	281.325.309-00
IVO SERGIO CASULA	044.676.632-15
JOAO NUNES DA CRUZ CASSIANO	142.421.254-53

CARGO: Auxiliar de Artífice- Classe S, Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
WLADEMIR BARROS PEREIRA DA	242.491.222-04
SILVA	

CARGO: Auxiliar Oper de Serv Div-Classe S Padrão III, Nível NA

	,
NOME	CPF
ADALTON LUIZ DA FONSECA	391.920.916-87
ALAIR DIAS DE CARVALHO	162.611.782-91
ARY PINHEIRO BORZACOV	237.194.002-04
AUGUSTA LOPES	277.239.842-00
CLARA ALVES MEIRELES NOBRE	138.332.602-97
CLARICE JOSE SERAPIAO ZU- CATELLE	277.306.622-72
CLAUDMAR SANTOS MOREIRA	162.938.942-00
CLEUZETE JOSE SERAPIAO	277.307.272-34
DELICE SEBASTIANA DE FREITAS	139.535.242-91
DIVA BEZERRA BATISTA	203.703.772-49
ESMERALDO DIEZER LEONCIO	152.079.192-53
GIVALDO FERREIRA LIMA	117.434.942-68
IONE CARNEIRO DOS SANTOS	188.894.252-53
IVONEIDE ORFANIDES RODRIGUES	220.451.632-53
JESSE CATARINO DO VALE	659.622.658-15
JOAO AUGUSTO ALABI DA SILVA	161.878.652-00
JOAO DE JESUS ELIAS	775.760.048-00
JOAO LUIZ DE SOUZA MARTINS	251.069.102-34
JUVENARIA ALMEIDA DE SOUZA	115.640.832-68
LIAR SHOCKNESS BASTOS	191.842.552-34
LUCIENNE PEREIRA PANTOJA	191.730.162-68
LUDMILLA MARIA PINTO BEZERRA	080.323.862-20



Diário Oficial da União - Secão 2

MADELAINE DE ALMEIDA MOR- EIRA	114.065.852-20
MADSON PEREIRA DAS NEVES	220.598.222-20
MANOEL MESSIAS PEREIRA TAVARES	203.646.282-00
MARIA BENEDITA DE CARVALHO SOL	204.644.602-04
MARIA DAS DORES LIMA PIMENTA	142.817.592-04
MARIA DE LOURDES SALES DE OLIVEIRA	204.776.862-49
MARIA ELIDIA DA CONCEIÇÃO MARINHO	141.803.832-68
MARIA MADALENA LABORDA DE ARAUJO	142.958.902-78
MARIA MARTINS DE MOURA DA SIL- VA	289.617.902-00
MIRIAN ZABALA	163.064.732-20
NADICO SOUZA DOS SANTOS	187.379.942-04
NATALINA DE JESUS VIEIR	326.707.452-53
ODILON OLIVEIRA DOS SANTOS	139.676.302-34
PERCILIA ALVES DA ROCHA SIL- VEIRA	191.458.612-34
ROBERTO DOS SANTOS	290.406.632-20
TANIA MARIA CARDOSO PEDROZA	191.750.512-49

ANEXO II - Celetista CARGO: Aux Oper de Serv Div - Classe S Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
CLEIDE GALDINO FARIAS	271.561.682-
	15

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 3.607, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA-SAMP/RR, no uso das suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 120, de 24 de junho de 2016, e de acordo as atribuições conferidas no art. 1º, inciso II, alínea f, da Portaria DEPEX SAMP nº 124, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Publicar o ato de Reforma ex-officio, por invalidez, de acordo com o Decreto Estadual nº 24.401-E, de 29 de novembro de 2017, publicado no DOE nº 3150, de 02 de janeiro de 2018, e errata publicada no DOE nº 3185, de 23/02/2018, do 2º SARGENTO PM WALTER GOMES DA SILVA, matricula Siape nº 714295, por ter sido considerado incapaz definitivamente para o serviço ativo da polícia militar, conforme ata de inspeção de saúde de 09/02/2017, c/c o Relatório de Inspeção e Controle da PMRR, de 07/08/2018, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31, §2°, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, alterada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; e de acordo com o que dispõe o art. 96, caput, inciso II; art. 99, inciso IV e V, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); e art. 6°, inciso XIV, da Lei n° 7.713, de 22 de dezembro de 1988, c/c os artigos 20 e seus incisos, 21 e seus incisos, inciso IV do art. 24 e art. 65, da Lei n° 10.486/2002, de 04 de julho de 2002, com efeitos a partir de 09/02/2017, processo n° 05502.000546/2018-61.

MARIA KATIA CABRAL DA SILVA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 3.612, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 17 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 18 de setembro de 2015, Decreto nº 8818, de 21 de julho de 2016 e competência delegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015, e tendo em vista o que consta, resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora MARGARIDA DE FÁTIMA RABELO DA COSTA, CPF. nº 032.655.602-87, SIAPE nº 1012068, no cargo de Assistente Social, Classe S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto

Território Federal do Amapá, com proventos integrais embasada no Art. 3°, Incisos I, II e III, Paragrafo Único da EC. 47/05, Processo n° 05504.004165/2018-31, código 047001. N 3623 Art. 1° Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora ADAUGISA DE SOUZA CASTELO, CPF. n° 208.823.192-72, SIAPE n° 1015656, no cargo de Datilografo, Classe S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais embasada no Art. 3°, Incisos I, II e III, Paragrafo Único 47/05, Processo n° 05504.004304/2018-26, código

JOSÉ LUIZ BEZERRA PACHECO

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GM/MTb de 29 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 62, de 2 de abril de 2018, Seção 2, página 64, a qual exonera EDIMAR PEREIRA MACIEL do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Superintendência Regional do Trabalho no Mato Grosso do Sul, onde se lê: "Nº 220 -, leia-se: "Nº 224 - ...

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 96, DE 3 ABRIL DE 2018

A Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 15°, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 4663, de 02 de abril de 2003, resolve:

Art.1º- Conceder aposentadoria voluntária ao servidor Renato Calabrez Filho, nº SIAPE 0876.770, Analista em Ciência e Tecnologia, Classe H, Padrão III, código de vaga nº 503.542 do quadro de Pessoal da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, pelas normas estabelecidas no Art. 40 da Constituição Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais

Art. 2°- Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONICE ALVES DA PAZ

PORTARIA Nº 93, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 6°, da Portaria GM/MTb nº 874, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve

Designar LUIZ AUGUSTO DAMASCENO BRASIL, CPF nº ***.648.291-**, matrícula Siape nº 877008, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço do Centro Regional do Distrito Federal, código FCPE 101.1, desta Fundação Jorge Duprat Segurança e Medicina do FUNDACENTRO, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

LEONICE ALVES DA PAZ

PORTARIA Nº 97, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 6°, da Portaria GM/MTb nº 874, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Designar MARCOS FRAGA, CPF nº ***.754.591-** matrícula Siape nº 1540732, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Centro Regional do Distrito Federal, código DAS 101.4, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

LEONICE ALVES DA PAZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

PORTARIA Nº 47, DE 29 DE MARÇO DE 2018

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7°, da Portaria GM/MTb N°. 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto N°. 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de

novembro de 2016, publicado no Diario Oficial da Officia, de 07 de novembro de 2016, resolve:

Dispensar a contar desta data, a servidora Maria do Livramento Lopes dos Santos, CPF N°. ***.905.081-**, matrícula SIAPE N°. 251270, da função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, da Gerência Regional do Trabalho em Imperatriz -Maranhão, símbolo FG - 02, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Maranhão, deste Ministério, em razão de sua aposentadoria voluntária concedida através da Portaria Nº. 045/2018-GAB-SRTb/MA, de 26 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº. 61, de 29 de março de 2018, Seção 2, página

LÉA CRISTINA DA COSTA SILVA LEDA

PORTARIA Nº 48, DE 29 DE MARCO DE 2018

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7°, da Portaria GM/MTb N°. 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto Nº. 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de novembro de 2016, resolve:

Dispensar a contar desta data, a servidora Maria do Livramento Lopes dos Santos, CPF N°. *** 905.081-**, matrícula SIAPE N°. 251270, do encargo de substituta eventual do Gerente Regional do Trabalho, da Gerência Regional do Trabalho em Imperatriz - Maranhão, símbolo FG - 01, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Maranhão, deste Ministério, em razão de sua aposentadoria voluntária concedida através da Portaria N°. 045/2018-GAB-SRTb/MA, de 26 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União №. 61, de 29 de março de 2018, Seção 2,

LÉA CRISTINA DA COSTA SILVA LEDA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 72, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso I do art. 1º, da Portaria n.º 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta no processo nº 46702.000004/2018-19, resolve:

Art. 1°. Conceder pensão civil vitalícia ao Sr. ROBERTO KIYOMASA MIYASATO, CPF ***. 048.791-**, cônjuge da exservidora, SENHORINHA MANDÚ FILHA, matrícula SIAPE n° 0245510, aposentada no cargo efetivo de Agente Administrativo-Nível NI, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério do Trabalho Superintendência Regional de Mato Grosso do Sul, com fundamento no inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, combinado com a alínea "C" do inciso I do artigo 215 e 217, inciso L da Lei 8.112 de al 11 de dezambro de 1900, com vigôzio a inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com vigência a partir da data do óbito em 04 de março de 2018

VIVIANE LACERDA LOPES NOGUEIRA

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso da competência que lhe foi Delegada pela Portaria Ministerial n.º 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017 e Portaria 1153 de 30 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial de 13 de novembro de 2017,

N° 75 Dispensar WEDER MÁXIMO DE ALCÂNTARA, CPF nº ***.198.727-**, matrícula SIAPE nº 0749840, do exercício da função de Chefe do Serviço de Administração - SEAD símbolo FCPE-101.1, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso do Sul, deste Ministério.

N° 76 Designar ISMAEL FERREIRA DE ARRUDA, CPF nº ***.470.261-**, matrícula SIAPE nº 245652, para exercer a função de Chefe do Serviço de Administração - SEAD símbolo FCPE-101.1, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso do Sul, deste Ministério.

VIVIANE LACERDA LOPES NOGUEIRA

PORTARIA Nº 80, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017 de 2017, publicada no Diario Oficial da Uniao de 10 de julho de 2017 e Portaria nº1153 de 30 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial de 13 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Designar FABIOLLA ARAUJO ROMERO, CPF nº ***.494.881-**, matrícula SIAPE nº 1819578, para exercer a função

de Gerente Regional do Trabalho em Dourados, FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso do

Art.2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VIVIANE LACERDA LOPES NOGUEIRA

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 13. DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO NORTE - EM EXERCÍCIO, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 473/SE, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho

de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor PEDRO AFONSO SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 6244449, ocupante de cargo de Programador, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com proventos integrais calculados sobre a última remuneração do cargo efetivo, com fundamento legal no artigo 3º da EC nº. 47/2005, conforme o Processo nº 46217.000373/2018-83.

Art. 2º Declarar a extinção da vaga nº 202145 do referido cargo.

ÉDER NOBRE PRAXEDES

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 73, de 2 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 3 de abril de 2018, Seção 2, página 49, onde se lê: "...no sistema MPEOF, NI." leia-se: "...no sistema MPEOF,

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIA Nº 37, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de

Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei n.º 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto n.º 8.644, de 21 de janeiro de 2016, resolve:

Art. 1º Dispensar DIANA VERLAGE FARAGO, matrícula SIAPE nº 1904812, da Função Gratificada FG-2, da Diretoria de Gestão Interna da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, a contar de 1º de abril de 2018.

VINICIUS LUMMERTZ

PORTARIA Nº 38, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei n.º 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo decreto n.º 8.644, de 21 de janeiro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar GERSON CHAVES E SILVA, matrícula SIAPE nº 451871, para exercer a Função Gratificada FG-2, da Diretoria de Gestão Interna da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

VINICIUS LUMMERTZ

Ministério dos Direitos Humanos

GABINETE DO MINISTRO

CORREGEDORIA

PORTARIA Nº 2, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 5°, inc. IV do Decreto Federal nº 5.480, de 30 de junho de 2005, e tendo em vista o disposto nos arts. 143, 148 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Designar Rilane Santos de Sousa, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1478690, Andréa Maria de Marque, Analista Ambiental, matrícula SIAPE nº 2381093, e, Dilciomar Ferreira Rezende de Mello, Economista, matrícula SIAPE nº 1799925; para, sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas em razão dos fatos relatados no Processo nº 00135.203696/2017-55, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2° - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a

conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MOISÉS LOPES GUTIERREZ

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 23, DE 14 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União dia 22 de fevereiro de 2018, resolve:

Nomear PAULA FRANCO para exercer o cargo de

Coordenadora de Direito à Memória e à Verdade da Coordenação-Geral de Direito à Memória e à Verdade e Apoio à Comissão Especial sobre Mortos e Desaparecidos Políticos da Secretaria Nacional de Cidadania deste Ministério, código DAS 101.3.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 54, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União dia 22 de fevereiro de 2018, resolve:

Nomear HUGO LEONARDO COSTA NETO para o cargo de Coordenador Administrativo de Gestão do SINAPIR da Coordenação-Geral de Gestão do SINAPIR da Secretaria Nacional de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, código DAS 101.3.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 55, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso II do art. 3º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, e considerando o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de junho de 2016 resolve:

Designar SELMA RODRIGUES DE MATOS, para exercer a função de Supervisora do Ministério dos Direitos Humanos, código GR V.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

SECRETARIA NACIONAL DE PROMOÇÃO E DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA

RESOLUÇÃO Nº 39, DE 13 DE MARÇO DE 2018

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA (CNDI), nos termos do Artigo 37 do Regimento Interno, e dando cumprimento à decisão qualificada no Plenário do Conselho em sua 92ª Reunião Ordinária, realizada no dia 23 de fevereiro de 2018, resolve:

Art. 1º Fica instituída, paritariamente, a Comissão de Planejamento e Organização da 5ª Conferência Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa (CNDPI), a realizar-se em novembro de 2019, com os seguintes membros titulares:

- I representantes governamentais:
 a) Cristiana Scorza Guimaraens;
- b) Emanuel de Araújo Dantas; c) Ircílio Chissolucombe;
- d) Magda Fernanda Medeiros Fernandes;
- e) Maria do Rosário de Holanda Cunha Cardoso. II representantes da sociedade civil:
- a) Epitácio Luiz Epaminondas;
- b) Maria Bernadete de Moraes Medeiros; c) Maria Lúcia Secoti Filizola;
- d) Marize Barbosa Freire de Lucena; e) Tereza Rosa Lins Vieira.
- Os membros da Comissão elegerão o(a) Árt. Coordenador(a).

 Art. 3º A Comissão deverá apresentar o resultado de seus trabalhos

na 93ª Reunião Ordinária a ser realizada no mês de abril de 2018.

Art. 4º Os casos omissos serão resolvidos pelo(a) Coordenador(a) da Comissão.

Art. 5º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Resolução nº 37/2017.

MARIA SOCORRO MEDEIROS DE MORAIS

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES. PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de DARIO RAIS LOPES, matrícula SIAPE nº 1089629, Secretário Nacional de Aviação Civil - SAC/MTPA, a fim de participar da Comitiva Oficial com destino à Antártica, no período de 13 a 19 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a SAC/MTPA, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 50000.010317/2018-60.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ALESSANDRO GONÇALVES ADINOLFI, afastamento do País de ALESSANDRO GONÇALVES ADINOLFI, matrícula SIAPE nº 1586946, e JOÃO ALFREDO CASTELLANI FAJARDO FREIRE, matrícula SIAPE nº 1765289, ambos Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de participarem da reunião na JARUS - "Joint Authorities for Rulemaking on Unmanned Systems", em Colônia - Alemanha, no período de 21 a 29 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00066.005675/2018-18.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES. PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ALEXANDRE ROMANO MASSIGNAN BEREJUK, matrícula SIAPE nº 1562904, Especialista em Regulação de Aviação da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de participar do "NFPA 1003 Basic ARFF & Compliant Live Fires", em Dallas - EUA, no período de 5 a 13 de maio de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00058.008164/2018-57.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de JOÃO SOUZA DIAS GARCIA, matrícula SIAPE nº 1765794, de NEVERTON ALVES DE NOVAIS, matrícula SIAPE nº 1763332, e de MÁRIO JOSÉ DIAS, matrícula SIAPE nº 1763332, e de MÁRIO JOSÉ DIAS, matrícula SIAPE nº 176300 Especialistas em Regulação de Aviação Civil da SIAPE nº 1/03532, e de MARIO JOSE DIAS, matricula SIAPE nº 1/71619, todos Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de participarem na Reunião do Grupo de Trabalho do Painel de Gestão de Segurança (SMP)-WG I, em Montreal - Canadá, no período de 26 de maio a 2 de junho de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00058.007925/2018-53 00058.007925/2018-53.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de RICARDO FENELON DAS NEVES JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2695873, Diretor da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de participar de reunião



do "37th Session of the Legal Committee" e do evento de capacitação "Aircraft Acquisition and Financing" promovido pela IATA, em Montreal - Canadá, no período de 2 a 16 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00058.010487/2018-

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES. PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ROBERTO VICENTE JANCZURA, matrícula SIAPE nº 2061944, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de realizar Inspeção de Vigilância de Voo de Acompanhamento das Empresas Azul Linhas Aéreas Brasileiras S/A e ABSA Aerolinhas Brasileiras S/A, em Miami - EUA, no período de 14 a 16 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00066.007255/2018-76.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de RAFAELA PATTI CAILLAUX, matrícula SIAPE nº 1967646, Especialista em Regulação Civil e de CESAR RODRIGUES HESS, matrícula SIAPE nº 0192333, Tecnologista, ambos da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, a fim de participarem na Reunião de Pré-Familiarização para Validação do Certificado de Tipo de Aeronave Embraer EMB-390 KC, pela Autoridade Americana FAA, em Seattle - EUA, no período de 8 a 13 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e 13.408 de 2016, art.18, § 7°. Processo 00066.003650/2018-80.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO Nº 17, DE 3 DE ABRIL DE 2018

Interessado: Corregedoria-Geral da Advocacia da União - CGAU Assunto: Apuração de possíveis irregularidades

Vistos e examinados os autos do Processo em epígrafe, considerando os jurídicos fundamentos dispostos no PARECER no 00135/2018/CONJUR-MTPA/CGU/AGU, aprovado pelo DESPACHO n° 00202/2018/CONJUR-MTPA/CGU/AGU, da Consultora Jurídica Adjunta desta pasta, determino o arquivamento do Processo Administrativo Disciplinar n° 00406.000877/2012-80, tendo em vista a ausência de indícios de autoria e de materialidade da prática de infração administrativo-disciplinar por parte dos servidores do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil.

Encaminhem-se os autos do Processo Administrativo à Corregedoria/MTPA para adoção de todas as providências subsequentes.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA Ministro

PORTARIA Nº 257, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto na Mensagem nº 00414/2018, de 29 de março de 2018, da Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, resolve:

Nomear FRANCISCO JOSÉ LEITE NETO, CPF nº 992.963.811-34, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Segurança e Saúde em Portos, do Departamento de Gestão e Modernização Portuária, Segurança e Saúde, da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 998, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 2°, inciso II, da Portaria nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Designar PAULO ROBERTO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 6660346, CPF nº 116.931.771-53, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Normas, código DAS 101.4 do Gabinete da Secretaria Nacional de

Normas, código DAS 101.4, do Gabinete da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais

HERBERT DRUMMOND

PORTARIA Nº 1.007, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo art. 1º, inciso III, da Portaria nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Dispensar, a partir de 16 de março de 2018, a servidora LUCIANA RANGEL DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1550699, CPF

nº 071.268.607-06, da Função Gratificada, código FG-02, do Gabinete do Ministro dos Transportes Portos e Aviação Civil, para a qual foi designada pela Portaria nº 3.455, de 14/09/2017, publicada no DOU de 18/09/2017.

HERBERT DRUMMOND

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 1.027, DE 3 DE ABRIL DE 2018

SUBSECRETÁRIO ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Art. 1º, da Portaria/MP nº 1.328, de 02 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de

2012, resolve:
Art. 1º Efetivar o exercício do empregado público FERNANDINO DA CONCEIÇÃO SILVA, matrícula SIAPE nº 1958414, CPF: 219.792.436-20, ocupante do emprego de Operador de Máquina de Via Terraplenagem, do Quadro Especial em Extinção deste Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, na Unidade Ferroviária de Belo Horizonte, da Superintendência Regional do DNIT/MG (Processo nº: 50606.603753/2017-87).

Art. 2°Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 816, DE 19 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à IOLANDA AUGUSTA DA SILVA, viúva do ex-servidor LAERĆIO DA SILVA, matrícula SIAPE Nº. 0852853, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 26 de fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Vigilância (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 26 de fevereiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.007203/2018-32) MG.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 818, DE 19 DE MARÇO DE 2018

COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40 ,§ 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela E.C. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887, de 18 de junho de 2004, à STAEL MARIA DA ROCHA ALVES PITA viva do ex-servidor GERALDO ALVES PITA ALVES PITA, viúva do ex-servidor GERALDO ALVES PITA

matrícula SIAPE Nº. 854742, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 17 de fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (NI) Classe "C", Padrão IV, com vigência a partir de 17 de fevereiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.007321/2018-41)

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 828, DE 19 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2° e 15° da Lei nº. 10.887/2004,à ELIZABETH SILVA CANARIO, viúva do ex-servidor JOSÉ LINALDO DE ARAUJO CANÁRIO, matrícula SIAPE Nº. 868734, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 28 de janeiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 28 de janeiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.006864/2018-41) BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 851, DE 20 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40 ,§ 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela E.C. 41, de 19 de dezembro de 2003, e valor apurado nos termos dos artigos 2° e 15° da Lei nº. 10.887, de 18 de junho de 2004, à MARIA DO AMPARO FREITAS DE SOUZA, viúva do ex-servidor OSMAR MENDES DE SOUSA, matrícula SIAPE Nº. 863743, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 01 de dezembro de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Serviços de Engenharia (NI) Classe "C", Padrão II, com vigência a partir de 01 de dezembro de 2017, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.006547/2018-24) PI

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 882, DE 21 DE MARCO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40 ,§ 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela E.C. 41/2003, bem como os artigos 2° e 15° da Lei n°. 10.887, à MADALENA ROSA SANT ANA DIAS, viúva do ex-servidor JOSÉ RAMIZ DIAS, matrícula SIAPE Nº 854192, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 05 de dezembro de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 05 de dezembro de 2017, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.001779/2018-96) MG.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 908, DE 22 DE MARCO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso "I" e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988 e artigos 6º-A e 7º da E.C. 41/2003 com redação dada pela E.C. 70/2012, bem como do artigo 2º da Lei nº. 10.887/2004,



à IVANDINA DO AMARAL CORREA, viúva do ex-servidor JUVENAL BARBOSA CORREA, matrícula SIAPE Nº. 0788504, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 25 de Janeiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos(NI), Classe "A", Padrão V, com vigência a partir de 25 de Janeiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.006939/2018-93)

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 919, DE 22 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso 1, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à MARINA PINHEIRO DE ANDRADE, viúva do ex-servidor JOSE PEDRO DE ANDRADE, matrícula SIAPE Nº. 0860812, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 12 de Fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Desenhista (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 12 de Fevereiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI no 50000.006723/2018-28) RN

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 928, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão nos termos do artigo 217 inciso L e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2° e 15° da Lei nº. 10.887/2004, à DENISIA CANHOLATO PATROCINIO DOS REIS, viúva do ex-servidor HOLIEN PATROCINIO DOS REIS, matrícula SIAPE Nº. 0863317, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 20 de Fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Serviços Engenharia (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 20 de Fevereiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.009646/2018-68) ES.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 933, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do conceder Pensao, nos termos do artigo 217, inciso 1, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à ELISIA DA SILVA MOREIRA, viúva do ex-servidor GALENO MOREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE Nº. 0857477, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 08 de Fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Serviços Engenharia (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 08 de Fevereiro de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.009679/2018-16) RS.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 943, DE 26 DE MARÇO DE 2018

COORDENADOR-GERAL GESTÃO PESSOAS DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do Conceder Pensao, nos termos do arugo 217, miciso 1, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à MARIA MACIEL PINTO, viúva do ex-servidor ANTÔNIO JOSÉ PINTO, matrícula SIAPE Nº. 0862675, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 02 de março de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Serviço de Engenharia (NI) Classe "C", Padrão II, com vigência a partir de 02 de março de 2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEL nº 50000.009685/2018-65) SC.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 958, DE 27 DE MARCO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso III, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2° e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à LUIZA FONSECA DA SILVA, companheira do ex-servidor LAERTE LOPES, matrícula SIAPE Nº. 0808396, do Quadro permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 17 de janeiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Arquivista (NS) Classe "C", Padrão II, com vigência a partir de 17 de janeiro de 2018, data do óbito do exservidor. (Processo SEI nº 50000.002412/2018-90) GO.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 979, DE 28 DE MARCO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à CARMELITA SOUZA DE CARVALHO, viúva do ex-servidor ANTONIO CARLOS VILA NOVA DE CARVALHO, matrícula SIAPE Nº. 0861386, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 24 de Fevereiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Ágente Telecomunicações Eletricidade (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir de 24 de Fevereiro de 2018, data do óbito do 50000.010355/2018-12) MA. ex-servidor. (Processo SEI nº

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 1.000, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL - no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, art. 1º, item VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010,

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a servidora MÁRCIA BALTOR PEDRETTE, Matrícula SIAPE nº 0777870, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com as vantagens do artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, no cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Código 481004, Classe S, Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério (Processo SEI nº -50000.008155/2018-08).

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 1.012, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL - no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, art. 1º, item VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010 resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais servidor LUIZ CARLOS MENDES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0807380, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, no cargo de Agente de Vigilância, Nível Intermediário, Código 481035, Classe S, Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério (Processo SEI nº 50000.011043/2018-26).

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 984, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2º e 15º da Lei nº. 10.887/2004, à CARLOS DE SOUZA, viúvo da ex-servidora MARIA DO CARMO VIANNA DE SOUZA, matrícula SIAPE Nº. 0806739, originária do Quadro Permanente deste Ministério, falecida na inatividade em 09 de Janeiro de 2018, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Administrativo (NI) Classe "S" Padrão I com vigência a partir de 09 de Janeiro de 2018 Classe "S", Padrão I, com vigência a partir de 09 de Janeiro de 2018, data do óbito da ex-servidora. (Processo SEI nº 50000.010455/2018-

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 2.253, de 13 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de dezembro de 2016,

 N° 1.660 - Art. 1° Dispensar o servidor EDY WILLIAM SIQUEIRA DE MENESES, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4717-1, CPF nº 014.598.521-09, da função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, código FG-2, da Coordenação Geral de Cadastro e Licitações, da Diretoria Executiva

desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.661 - Art. 1º Designar a servidora LORENA GUEDES FORECHI, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 5231-0, CPF nº 014.200.651-30, para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, código FG-2, da Coordenação Geral de Cadastro e Licitações, da Diretoria Executiva desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO DE MOURA MAGALHÃES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

PORTARIA Nº 1.664, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO PARÁ DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 1.567, de 24

competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 1.567, de 24 de agosto de 2017, publicada no Diário oficial da União de 25/08/2017 (nº 154, Seção 1, p. 58), resolve:

Art.º 1º DESIGNAR os servidores RAIMUNDO GUILHERME MACIEL CORRÊA, Agente Administrativo, Matrícula DNIT nº 1907-0, Matrícula SIAPE nº 847691, como Presidente, e os Analistas de Infraestrutura de Transportes: RENATO DA SILVA MACIEL, Matrícula DNIT nº 4035-5; SELMA TEREZINHA COELHO DA ROCHA, Matrícula DNIT nº 4021-5, MARCUS CAVALCANTE DE OLIVEIRA, Matrícula DNIT nº 3039-2, SÉRGIO ELZAMANN BARBOSA DE CAMPOS, Matrícula DNIT nº 4228-5, FÁBIO AUGUSTO SILVA MACHADO, Matrícula DNIT nº 4229-3, ÉRIKA MEDEIROS SALIM, Matrícula DNIT nº 3034-1, JAIRO DE JESUS RABELO, Matrícula DNIT nº 4232-3, CLÉO MARCELO MONTEIRO DE PAIVA, Matrícula DNIT nº 5285, PAULO ROBERTO FONTES DA SILVA, Matrícula DNIT nº 4230-7, ODIR LOURINHO NASCIMENTO, Matrícula DNIT nº 5285, PAULO ROBERTO FONTES DA SILVA, Matrícula DNIT nº 4230-7, ODIR LOURINHO NASCIMENTO, Matrícula DNIT nº 5446, UBIRAJARA MARQUES LIMA JÚNIOR, Matrícula DNIT nº 4227-7, ROBERTO RODRIGUES DE SOUZA JÚNIOR, Matrícula DNIT nº 3041-4, YGOR ALMEIDA NETTO, Matrícula DNIT nº 5370-8, CHAIRA LACERDA NEPOMUCENO, Matrícula DNIT nº 5065, ENILSON VIEIRA ROCHA, Matrícula DNIT nº 3381-2, MAURO HUMBERTO DE OLIVEIRA BRANDÃO SOARES, Matrícula DNIT nº 5059, NEWTON JOSÉ DA SILVA MONTEIRO, Matrícula DNIT nº 4231-5, MÁRIO EDUARDO COSTA LUCAS, Matrícula DNIT nº 3457; os Engenheiros JORGE SAMUEL DE SOUZA DINIZ, Matrícula DNIT nº 2421-2, RAIMUNDO BRITO FAÇANHA, Matrícula DNIT nº 488-0, GERSON DOS SANTOS FREITAS, Matrícula DNIT nº 2454-6, a Analista Administrativo ARLENE BALTAZAR DA CONCEIÇÃO, Matrícula DNIT nº 3023-6, os (as) Agentes Administrativos: CARMEM ROSANE BRASIL DE CARVALHO, Matrícula DNIT nº 257-7 e RICARDO AUGUSTO ARAÚJO NASCIMENTO, Matrícula DNIT nº 490-1, DIEGO MIGUEL Ministério Extraordinário da Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DE 2 DE ABRIL DE 2018

Nº 69 - O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO DA

Nº 69 - O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINARIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Medida Provisória nº 821, de 26 de fevereiro de 2018, e a competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza que se afaste do País a Agente Federal de Execução Penal CÍNTIA RANGEL ASSUMPÇÃO, Diretora do Sistema Penitenciário Federal do Departamento Penitenciário Nacional, para participar da Reunião do Grupo Ad Hoc sobre Desenvolvimento de Projetos e Melhoria do Sistema Penitenciário, preparatória à XIVII Reunião de Ministros de Instica do preparatória à XIVII Reunião de Ministros de Instica do

preparatória à XLVII Reunião de Ministros de Justiça do MERCOSUL e Estados Associados, em Assunção, Paraguai, no período de 3 a 7 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus.

SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Medida Provisória nº 821, de 26 de fevereiro de 2018, e a

competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de

fevereiro de 1995, autoriza que se afastem do País os Agentes de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO e CRISTIANE DE

MORAIS BEZERRA, ambos lotados na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, para participarem da Reunião da Câmara Técnica do Comando Tripartite da Tríplice Fronteira - Brasil,

Argentina e Paraguai, a realizar-se na Ciudad del Este, Paraguai, no dia 11 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº

SEGURANÇA PUBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Medida Provisória nº 821, de 26 de fevereiro de 2018, e a competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de

fevereiro de 1995, autoriza que se afaste do País o servidor CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ, Secretário Nacional de Segurança

Pública, para participar da Conferência do Exército da Holanda, a

realizar-se na cidade de Amsterdam, Holanda, no período de 8 a 11

de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 66, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA,

no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXII do art. 1º

da Portaria MSP nº 3, de 1º de março de 2018; e considerando o disposto no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017; no inciso II do

93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995; no inciso I do art. 77 da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de 2017; e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº

RAUL JUNGMANN

71 - O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO DA

- O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO DA

(Processo nº 08016.004496/2018-61).

08389.003031/2018-54)

08020.001324/2018-76).



SILVA DE SOUZA, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, Matrícula DNIT nº 5.064, como membros representantes da Administração para comporem a Comissão Permanente de Licitação, com finalidade de operar RDC Eletrônico nesta Superintendência Regional do DNIT no Estado do Pará, e podendo o Presidente ser substituído por qualquer um dos membros acima relacionados

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAO CLAUDIO CORDEIRO DA SILVA JUNIOR

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA **AEROPORTUÁRIA**

DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 111, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE SERVICOS E SUPORTE JURÍDICO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público RODRIGO SOUZA DA LUZ, matrícula nº 10471-54, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia Geral da União, com exercício na Procuradoria-Regional da União da 1ª

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017 Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

EDUARDO ROBERTO STUCKERT NETO

PORTARIA Nº 112, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE SERVICOS E SUPORTE JURÍDICO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública ALESSANDRA GREGUER GOUVEA DA SILVA, matrícula nº 99308-71, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia Geral da União, com exercício na Procuradoria Seccional Federal em Sorocaba/SP.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO ROBERTO STUCKERT NETO

PORTARIA Nº 113, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE SERVIÇOS E SUPORTE JURÍDICO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública ANA GRAZIELA TORRES DE MENDONCA, matrícula nº 17089-16, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para o Ministério dos Direitos Humanos, com exercício na Secretaria Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO ROBERTO STUCKERT NETO

04, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União, de 13 de agosto de 2015, Seção 1, pág. 75 e demais informações que constam do Processo nº 08000.064055/2017-14, resolve:

Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a requisição de LEONARDO GARCIA GRECO, matrícula SIAPE nº 1447905, Perito Criminal Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, na forma indicada:

	Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI) - Presidência da República
Cargo/Função:	FCPE 102.1

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência

mensalmente ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 73, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria GM-MESP n° 3, de 1° de março de 2018, resolve:

Exonerar o Delegado de Polícia Federal UMBERTO RAMOS

RODRIGUES do cargo de Coordenador-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.4, a partir de 6 de março de 2018

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 74, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA,

ministerio Extraordinario del Sedurança Foblica, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março de 2018, resolve:

Nomear o Delegado de Polícia Federal THIAGO HAUPTMANN BORELLI THOMAZ para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 75, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso I, do art. 2º, da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março de 2018, resolve:

Designar o Policial Rodoviário Federal SÉRVIO TÚLIO

BORGES DE ANDRADE para exercer a função de Assessor Técnico do Chefe de Gabinete do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 102.3.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 76, DE 3 DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXII do art. 1º da Portaria MSP n° 3, de 1º de março de 2018; e considerando o disposto no Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017; no inciso I do art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990; na Lei n° 10.682, de 28 de maio de 2003, e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União, de 13 de agosto de 2015, Seção 1, pág. 75, e demais informações que constam do Processo nº 08000.007044/2018-18, resolve:

Art. 1º Autorizar, por prazo indeterminado, a cessão de ALESSANDRO MORETTI, matrícula SIAPE nº 1293541, Delegado de Polícia Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, na forma indicada:

Para:	Governo do Distrito Federal
Cargo/Função:	Secretário de Estado Adjunto, símbolo CNE- 1, na Secretaria de Estado da Segurança Púb-
	lica e da Paz Social

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência mensalmente ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 77, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX, do art. 1º, da Portaria MESP nº 03, de 1º de março de 2018, resolve:
Dispensar RICARDO BEZERRA SARTORI do encargo de

substituto eventual do Coordenador de Gabinete da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 78, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX, do art. 1º, da Portaria MESP nº 03, de 1º de março de 2018, resolve:

Designar PAULÓ ALBERTO HUMMEL MENDES para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Gabinete da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 79, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTERIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXX, do art. 1º, da Portaria MESP nº 3, de 1º de março de 2018; resolve:

Dispensar GISELE PEREIRA PERES do encargo de substituta eventual do Coordenador do Sistema Nacional de Alternativas Penais da Coordenação-Geral de Alternativas Penais da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

PORTARIA Nº 80, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO EXTRAORDINÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXX, do art. 1°, da Portaria MESP nº 3, de 1º de março de 2018; resolve:

Designar JAQUELINE MACHADO DE SOUSA para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador do Sistema Nacional de Alternativas Penais da Coordenação-Geral de Alternativas Penais da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CRUZ

ISSN 1677-7050

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 1, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Nº 8.256 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal EDUARDO ROGERIO RODRIGUES DOS SANTOS do cargo de Chefe da Divisão de Assuntos Sociais e Políticos da Coordenação-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado, código DAS 101.2.

Nº 8.257 NOMEAR o Delegado de Polícia Federal THIAGO MARCANTONIO FERREIRA para o cargo de Chefe da Divisão de Assuntos Sociais e Políticos da Coordenação-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado, código DAS 101.2.

Nº 8.262 EXONERAR a Delegada de Polícia Federal LUCICLEIA SOUZA E SILVA ROLLEMBERG do cargo de Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Coordenação-Geral de Defesa Institucional da Direitoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado, código DAS 101 2

Nº 8.263 NOMEAR a Delegada de Polícia Federal PRISCILA SANTOS CAMPELO MACORIN para o cargo de Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Coordenação-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado, código DAS 101.2.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 8.011, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção 1, pp. 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08504.000808/2018-65, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a CARLOS TADEU TASSO, Matrícula SIAPE nº 6176802, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 8.012, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso X do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2018, e considerando o Decreto nº 7.014, de 23.11.2009, publicado no D.O.U. nº 224, de 24.11.2009, que disciplina os requisitos e condições de promoção na Carreira Policial Federal, bem como os fundamentos exarados no Parecer nº 03/2012-GAB/CONJUR-MJ/CGU/AGU, e tendo em vista as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08200.005862/2018-11 resolve:

Art. 1º Conceder promoção da Segunda para a Primeira Classe, do cargo de Delegado de Polícia Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º 04 2018:

SERVIDOR	SIAPE	PF
ANDRE MOREIRA BRANCO	1777739	17851
DOS SANTOS		
EDUARDO ALBERTO RIVAS	176319	2508
PAULO HENRIQUE MAR-	2364080	9393
TINELLI DE CAMPOS MAT-		
TOS		

PORTARIA Nº 8.013, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso X do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2018, e considerando o Decreto nº 7.014, de 23.11.2009, publicado no D.O.U. nº 224, de 24.11.2009, que disciplina os requisitos e condições de promoção na Carreira Policial Federal, bem como os fundamentos exarados no Parecer nº 03/2012-GAB/CONJUR-MJ/CGU/AGU, e tendo em vista as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08200.005862/2018-11 resolve:

Art. 1º Conceder promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Delegado de Polícia Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.04.2018:

SERVIDOR	SIAPE	PF
ANTONIO MARQUES	183465	3601
GONCALVES DE		
OLIVEIRA		
DENIS COLARES DE	1371940	17000
ARAUJO		
JOAO PAULO GARCIA	1367928	9829
CATTO		

Art. 2º Conceder promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Perito Criminal Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.04.2018:

SERVIDOR	SIAPE	PF
KEYLA WANDERLEY DE	1609663	16990
CERQUEIRA		
VALDIR ANGELO ZANIN	1610134	16992

Art. 3º Conceder promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Agente de Polícia Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.04.2018:

SERVIDOR	SIAPE	PF
ANA PAULA CAVAL- CANTE DA COSTA PIN- HEIRO	1613797	16994
BIBIANA DE OLIVEIRA ORSI SILVA	1610927	16993
FELIX DE JESUS MARTINS NEIVA	1072841	15616
GILBERTO AUGUSTO CORREIA DE ALMEIDA	1615213	16996
LEANDRO CARVALHO LI- MA	1615139	16995
MARCIO FELIX CAVAL- CANTI	1516675	14178
MARLON ANDRE LU- CILIO	1616442	16999

Art. 4º Conceder promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Escrivão de Polícia Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.04.2018:

SERVIDOR	SIAPE	PF
EDUARDO ALUISIO	1610132	16991
TOSCANO MALAQUIAS		
HYBNER		
GENY DUARTE CORDEIRO	1616899	17003
DE MOURA		
MARCIO SALES	1617999	17001
PETER MILLE ASSIS	1366890	9640
MADEIRA		

Art. 4º Conceder promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Papiloscopista Policial Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.04.2018:

SERVIDOR		SIAPE	PF
EDSON CARDOSO ROO	CHA	1499238	13388
RONALDO ALVES I CULLY	PICOT	1481733	13084

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 8.038, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 08065.000251/2018-89, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a OSCAR JOSÉ MENDES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1226299, ocupante do cargo de Escrivão de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

DELANO CERQUEIRA BUNN

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.777, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 63, de 24 de fevereiro de 2005, publicada no DOU nº 46, de 9 de março de 2005, e Portaria nº 219, de 27 de fevereiro de 2018, publicada no DOU nº 40, de 28 de fevereiro de 2018 do Ministério da Justiça e Seguranca Pública. resolve:

DOU nº 40, de 28 de revereiro de 2018 do Ministerio da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Designar BRUNO CARVALHO CURCINO GONTIJO, Matrícula: 1463855, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Prevenção de Acidentes e Educação para o Trânsito, código FG-03, da Coordenação Geral de Operações.

JESUS CASTRO CAAMAÑO

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 63, de 24 de fevereiro de 2005, publicada no DOU nº 46, de 9 de março de 2005, e Portaria nº 219, de 27 de fevereiro de 2018, publicada no DOU nº 40, de 28 de fevereiro de 2018 do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

 N° 1.802 - Retificar na Portaria nº 1.414, de 15 de março de 2018, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico de 22/03/2018, onde se lê: "Matrícula: 1184461", leia-se: "Matrícula 2313582".

Nº 1.816 - Dispensar MURILO DE MACEDO MIRANDA, Matrícula: 1183886, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Comunicação Social, código FG-03, da Superintendência Regional no Espírito Santo.

Nº 1.823 - Dispensar, a pedido, EDIMAEL DE ARAUJO FEITOZA, Matrícula: 1539603, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 6ª Delegacia, em Petrolina, código FG-03, da Superintendência Regional em Pernambuco.

Nº 1.824 - Designar PARNÉSIO RAMOS DAMASCENO, Matrícula: 1503071, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 6ª Delegacia, em Petrolina, código FG-03, da Superintendência Regional em Pernambuco.

JESUS CASTRO CAAMAÑO

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIA N° 53, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º, inciso XII, da Portaria CNMP-PRESI nº 57, de 27 de maio de 2016, e tendo em vista a Portaria CNMP-CN nº 279, de 1º de dezembro de 2017 e o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor EDUARDO FUTEMMA USHIKOSHI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do quadro de pessoal do Ministério Público Federal, matrícula nº 82.458, do encargo de substituto eventual de Assessor - Nível III da Coordenadoria de Correições e Inspeções, código CC-3, da Corregedoria Nacional do Ministério Público, previsto na Lei nº 12.412/2011.



Art. 2° Designar o servidor JOAQUIM JOSÉ DE PAULA NETO, ocupante do cargo de Analista Jurídico, matrícula nº 82.370, para o encargo de substituto eventual do cargo em comissão mencionado no art. 1° da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO FUINA VERSIANI

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 51, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1°, inciso XII, da Portaria CNMP-PRESI nº 57, de 27 de maio de 2016, e tendo em vista a Portaria CNMP-CN nº 279, de 1º de dezembro de 2017, o disposto nos arts. 9º e 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 6º da Portaria CNMP-PRESI nº 111, de 3 de maio de 2013, resolve:

Art. 1º Apostilar a Portaria CNMP-SG nº 233, de 26 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 207, Seção 2, página 56, de 27 de outubro de 2017, para constar nos assentamentos funcionais do servidor EDUARDO FUTEMMA USHIKOSHI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do quadro de pessoal do Ministério Público Federal, matrícula nº 82.458, a alteração da função de confiança de Assistente do Núcleo de Planejamento e Execução, código FC-3, para o cargo em comissão de Assessor - Nível III da Coordenadoria de Correições e Inspeções, código CC-3, da Corregedoria Nacional do Ministério Público, previstos na Lei nº 12.412/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ROBERTO FUINA VERSIANI

PORTARIA N° 52, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º, inciso XII, da Portaria CNMP-PRESI nº 57, de 27 de maio de 2016, e tendo em vista a Portaria CNMP-CN nº 279, de 1º de dezembro de 2017 e o disposto no art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1000, resolvei.

Art. 1° Designar o servidor JOAQUIM JOSÉ DE PAULA NETO, ocupante do cargo de Analista Jurídico, matrícula n° 82.370, para o exercício da função de confiança de Assistente do Núcleo de Acompanhamento de Decisões, código FC-3, da Corregedoria Nacional do Ministério Público, prevista na Lei nº 12.412/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO FUINA VERSIANI

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO **PÚBLICO**

PORTARIA Nº 100, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, nos termos do artigo 130-A, § 3°, inciso III, da Constituição Federal e artigo 18, inciso III e XVI, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 16 do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público;
CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 279/2017, que

dispõe sobre a estrutura organizacional e as atribuições das unidades

internas da Corregedoria Nacional do Ministério Público; CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 158, de 24 de

novembro de 2015 e a Portaria CNMP-CN nº 195, de 5 de outubro de 2017, que requisitaram membros auxiliares para a Corregedoria Nacional do Ministério Público; resolve:

Art 1º Revogar, até ulterior deliberação, a designação do Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Amapá Marcelo José de Guimarães e Moraes (Portaria CNMP-CN n° 20, de 24 de janeiro de 2018, publicada no DOU Nº 20, SEÇÃO 2, pág. 44) da função de Coordenador Disciplinar Substituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação.

ORLANDO ROCHADEL MOREIRA

PORTARIA Nº 102, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, nos termos do artigo 130-A, § 3º, inciso III, da Constituição Federal e artigo 18, inciso III e XVI, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 16 do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público;

CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 279/2017, que dispõe sobre a estrutura organizacional e as atribuições das unidades internas da Corregedoria Nacional do Ministério Público;

CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 158, de 24 de novembro de 2015 e a Portaria CNMP-CN nº 195, de 5 de outubro de 2017, que requisitaram membros auxiliares para a Corregedoria Nacional do Ministério Público;

CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 100, de 02 de abril de 2018, que revogou a designação do Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Amapá Marcelo José de Guimarães e Moraes da função de Coordenador Disciplinar Substituto; resolve:

Art 1º Designar o Procurador do Trabalho Afonso de Paula Pinheiro Rocha e o Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Norte José Augusto de Souza Peres Filho para exercerem a função de Coordenador Disciplinar Substituto da Corregedoria Nacional do Ministério Público.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ORLANDO ROCHADEL MOREIRA

Ministério Público da União

ATOS DA PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 263, DE 26 DE MARCO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 49 - inciso XX da Lei Complementar n° 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o que do Procedimento de Gestão Administrativa consta 1 00 000.005303/2018-09, resolve:

Art. 1º Dispensar RODRIGO SALES GRAEFF, Procurador da República, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, código CC-5, da Procuradoria da República no Estado do Acre.

Art. 2º Dispensar LUCIANA DE MIGUEL CARDOSO BOGO, Procuradora da República, do encargo de substituta eventual do Procurador-Chefe, código CC-5, da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

Art. 3º Designar LUCIANA DE MIGUEL CARDOSO BOGO, Procuradora da República, para exercer o encargo de substituta eventual do Procurador-Chefe, código CC-5, da Procuradoria da República no Estado do Acre, enquanto vigorarem os mandatos dos Procuradores-Chefes das unidades do Ministério Público Federal iniciados no dia 1º de outubro de 2017

Art. 4º Esta Portaria produz efeitos a partir de sua publicação.

RAOUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 268, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 103-B, § 6º, da Constituição Federal e no art. 122, § 3°, do Regimento Interno do Conselho Nacional de Justiça, e tendo em vista o disposto nos arts. 1º, inciso III, 2°, parágrafo único, e 17, § 1°, da Portaria PGR/MPF n° 548, de 17 de julho de 2015, resolve:

Designar o Subprocurador-Geral da República CARLOS ALBERTO CARVALHO DE VILHENA COELHO para, sem prejuízo de suas atribuições e em substituição à Procuradora-Geral da República, oficiar na 269ª Sessão Ordinária do Conselho Nacional de Justiça, a realizar-se no dia 3 de abril de 2018.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 271, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 26, inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista a deliberação do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 3ª Sessão Ordinária, realizada em 3 de abril de 2018 (PGEA nº 1.00.001.000071/2018-84), resolve:

Art. 1º Promover, por merecimento, na carreira do Ministério Público Federal, ao cargo de Subprocurador-Geral da República, a Procuradora Regional da República SOLANGE MENDES DE SOUZA, em vaga decorrente da aposentadoria do Doutor Franklin Rodrigues da Costa, conforme Portaria PGR/MPF nº 148, de 28 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, p. 54, de 9 de março de 2018.

Art. 2º O período de trânsito será de 15 (quinze) dias (art. 18 da Lei nº 8.112/90 c/c art. 287 da Lei Complementar nº 75/93), contados da publicação deste ato.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos nos termos do art. 199, § 1º da citada Lei Complementar.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 25, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 12 da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.004485/2018-92, resolve:

Remover, a pedido, mediante permuta, os servidores abaixo ados, ocupantes do cargo de Técnico do MPU/Administração:

- GIOVANA RONCONI DE NAZARENO ZOCCOLI, da Procuradoria de Justiça Militar em Curitiba para a Procuradoria Regional do Trabalho da 9ª Região; e - JOSÉ SÉRGIO DE MORAES JUNIOR, da Procuradoria

Regional do Trabalho da 9ª Região para a Procuradoria de Justiça Militar em Curitiba

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 187, DE 28 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º - inciso II do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.008477/2014-91, resolve:

REVERTER a cota de 1/2 (um meio) dos proventos a que fazia jus LIDSON VIANNA BARROS, matrícula 90214107, beneficiário de pensão civil temporária instituída pelo ex-servidor Agildo Barros, matrícula 2141, a contar de 6/3/2018, data de implemento de sua maioridade, perdendo a condição de beneficiário em favor de Luceni Vianna de Souza Barros, matrícula 90214105, beneficiária de pensão vitalícia na condição de cônjuge, que passará a perceber a cota-parte integral equivalente aos proventos a que fazia jus o instituidor, de acordo com o disposto no artigo 2º - inciso I da Lei nº 10.887, de 18/6/2004, e com fundamento nos artigos 222 - inciso IV - e 223 - inciso II da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990 (redação

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 188, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6° - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9° - inciso II e 35 - inciso I da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00157113/2018, resolve:

Apostilar a nomeação de NATALIA MARIA FREITAS DE ASSIS CHUEIRI, Bacharela em Direito, matrícula nº 29816, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins Soares, com exercício no Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Luiza Cristina Fonseca Frischeisen, feita originalmente pela Portaria SG/MPF nº 74, de 14 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 15 de fevereiro de 2018, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Adriana Silva Ladeira, matrícula 23342.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 189, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I, 62 e 9° - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00157113/2018, resolve:

1. Dispensar, a partir de 22 de março de 2018, FERNANDA ALVES FIGUEIRA DE MELLO VASCONCELLOS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 16374, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins

2. Dispensar ERICK SILVA LOPES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26332, da função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins

3. Exonerar ADRIANA SILVA LADEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 23342, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, com exercício no Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins Soares



- 4. Designar ERICK SILVA LOPES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26332, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins
- 5. Designar ADRIANA SILVA LADEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 23342, para exercer a função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins Soares
- 6. Nomear ALAN MIRANDA DA FONSECA. Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antônio Carlos Simões Martins Soares, em vaga decorrente do apostilamento de Natalia Maria Freitas de Assis Chueiri, matrícula nº 29816.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 190, DE 27 DE MARÇO DE 2018

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 9º inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente
- PGR-00163668/2018, resolve:
 1. Exonerar SEVERINO DO RAMOS MARTINIANO. ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 28161, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, com exercício na Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- 2. Nomear SEVERINO DO RAMOS MARTINIANO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 28161, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora da República Maria Clara Barros Noleto, na Procuradoria da República no Rio de Janeiro, em vaga decorrente da exoneração de Nilson Pinheiro Pereira, matrícula nº 9882, ocorrida em 28 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 29 de dezembro de 2017

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 192, DE 27 DE MARCO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º - inciso II do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 5/5/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR n.º 1.00.000.004565/2018-48, resolve:

CONCEDER pensão civil vitalícia a ROZE CLEI PEIXOTO CONCEDER pensao civil vitalicia a ROZE CLEI PEIXOTO
BATISTA, na condição de companheira, a contar de 20/2/2018, data
do requerimento, como determina o artigo 74 - II da Lei nº 8.213/91,
redação incluída pela Lei nº 9.528/1997, em razão do falecimento em
atividade do ex-servidor JOSÉ EMÍLIO PINTO CONTI, matrícula nº 19878, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Especializado/ Transporte, Código TC-20404, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no artigo 40 - §7º inciso II, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, cabendo à beneficiária uma cota inteira igual à totalidade da remuneração a que fazia jus o instituidor, calculada na forma estabelecida pelo artigo 2º - inciso II da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, observado o disposto no artigo 15 da mesma Lei, na redação conferida pelo artigo 171 da Lei n.º 11.784, de 22/09/2008, e nos artigos 215 e 217 - inciso I - alínea c da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, redação original

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 21, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República Adriana Scordamaglia Fernandes, Alvaro Luiz de Mattos Stipp, Cristina Marelim Vianna, Gustavo Nogami, João Francisco Bezerra de Carvalho, José Ricardo Meirelles, Márcio Domene Cabrini, Paulo Taubemblatt, Stella Fátima Scampini, Uendel Domingues Ugatti e Taubemblatt, Stella Fátima Scampini, Uendel Domingues Ugatti e Vinícius Fernando Alves Fermino para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado de São Paulo e nas Procuradorias da República nos municípios de Andradina, Araçatuba, Araraquara, Assis, Barretos, Bauru, Bragança Paulista, Campinas, Caraguatatuba, Franca, Guaratinguetá, Guarulhos, Itapeva, Jales, Jaú, Jundiaí, Marília/Lins/Tupã, Osasco, Ourinhos, Piracicaba, Presidente Prudente, Registro, Ribeirão Preto, Santos, São Bernardo do Campo, São Carlos, São João da Boa Vista, São José do Rio Preto/Catanduva, São José dos Campos, Sorocaba e Taubaté, a realizar-se no período de 2 a 30 de maio de 2018, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da

LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

OSWALDO JOSE BARBOSA SILVA

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 553, DE 2 DE ABRIL DE 2018

- SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º da Portaria PGR/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 1365, de 29 de dezembro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II, 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00154190/2018, resolve:
- 1. Dispensar DILSON LUIS GOMES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24582, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.
- 2. Designar PAULA SILVA GONCALVES DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula no 26870, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.
- 3. Nomear DILSON LUIS GOMES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24582, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Elaboração e Análise Contratual, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Ricardo de Morais Galletti, matrícula nº 5719, ocorrida em 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 554, DE 2 DE ABRIL DE 2018

- A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00154190/2018, resolve:
- 1. Dispensar DILSON LUIS GOMES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24582, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Elaboração e Análise Contratual, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.
- 2. Designar PAULA SILVA GONCALVES DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26870, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Elaboração e Análise Contratual, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 81, DE 3 DE ABRIL DE 2018

PROCURADORA-CHEFE PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO. no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, e pelo inc. VI do art. 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inc, II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve:

Art. 1º Exonerar a servidora CLARA EUGÊNIA FREIRE BARBOSA, matrícula MPF nº 29222, ocupante do cargo efetivo Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, do cargo em comissão de Assesora-chefe - Nível II, CC-2, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica da PRR1ª Região - ASPGE/PRR1ª, a partir de 02/04/2018

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

VALQUÍRIA OLIVEIRA QUIXADÁ NUNES

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO **FEDERAL**

PORTARIA Nº 92, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Exonerar a servidora GABRIELA AGUIAR TEIXEIRA,

matrícula nº 29116, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, da função de Assessor - Nível II, Código CC-2, do GABPR2-PJRJ, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora ANNA KAROLINA VIANA PIRES NORONHA, matrícula nº 26082, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para exercer a referida função.

ANA CAROLINA ALVES ARAÚJO ROMAN

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 367, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, considerando a indicação da Exma.

Sra. Procuradora da República, Dra. Marta Cristina Pires Anciães Martins (GABPR49-MCPA), resolve::

Art. 1º Designar JOÃO ALBERTO MORAES DA SILVA, matrícula 21205, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para exercer a Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do gabinete da Procuradora da República, Dra. Marta Cristina Pires Anciães Martins (GABPR49-MCPA), desta Procuradoria da República.

Art. 2º Publique-se, registre-se e cumpra-se

JOSÉ SCHETTINO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 195, DE 2 DE ABRIL DE 2018

PROCURADOR-CHEFE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no Regimento

Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria n.º SG/MPF n.º 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Dispensar, a partir de 28/03/18, a servidora JUSSARA ANDRADE TORALES, Matrícula nº 2903, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Função de Confiança de Assistente - Nível II do Gabinete do Procurador Mauricio Fabretti, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.

LUIS EDUARDO MARROCOS DE ARAUJO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 48, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERGIPE, no uso de suas atribuições previstas pelo art. 33, VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, CONSIDERANDO solicitação formulada por meio do Memorando nº 5/PRM/Lagarto/SE, de 3 de april de 2018; resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor GERVÁSIO GOMES DE SOUZA NETO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, Matrícula nº 27820, da função de Assistente Nível II, FC-2, ID 23334, da Procuradoria da República no Município de Lagarto.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RÔMULO SILVA ALMEIDA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 446, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75/93, de 20/05/1993, resolve:

Art. 1°. Designar a Subprocuradora-Geral do Trabalho Cristina Soares de Oliveira e Almeida Nobre para substituir, com acumulação, no Oficio titularizado pelo Subprocurador-Geral do Trabalho Eneas Bazzo Torres, no período de 2.4.2018 a 11.4.2018, em razão da fruição de férias pelo titular

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor a partir da publicação.

LUIZ EDUARDO GUIMARÃES BOJART

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 461, DE 28 DE MARÇO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MPT-PGT nº 86, de 30 de março de 2016 e o que consta no PGEA/MPT nº 000913.2018.05.900/0, resolve:

Art. 1º Nomear ERIKA KALIL DOURADO MORAIS, bacharela em direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 31º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região/BA, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 466, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 016631.2017.00.900/2, RESOLVE:

Art.1º Exonerar a servidora CAMILA LORRAINE AURELIA MELO, matrícula nº 6007270-9, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, do cargo em comissão de Chefe da Assessoria Jurídica do 36º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

Art.2º Nomear a servidora LUCIANE MOREIRA LIMA, matrícula nº 6002017-2, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para o cargo em comissão de Chefe da Assessoria Jurídica do 36º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

Art.3º Dispensar a servidora LUCIANE MOREIRA LIMA, matrícula nº 6002017-2, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, do encargo de substituta eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 36º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

PORTARIA Nº 56, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A VICE-PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, conforme artigos 91, XXI, e 92, II, da Lei Complementar n.º 75/93 e Portaria n.º 142/2013, artigo 1º, §2º, inciso I, resolve:

Art. 1º Designar para exercer o encargo de Coordenador da Procuradoria do Trabalho no Município de Santarém da Procuradoria Regional do Trabalho 8ª Região, a Procuradora do Trabalho GISELA NABUCO MAJELA SOUSA, em substituição ao Procurador do Trabalho RAPHAEL FÁBIO LINS E CAVALCANTI, designado pela Portaria nº 124, de 15.09.2017, publicada na Seção 2 do DOU de 18.09.2017.

Art. 2º Designar para responder pela Procuradoria do Trabalho no Município de Santarém, da Procuradoria Regional do Trabalho 8ª Região, o Procurador do Trabalho ALLAN DE MIRANDA BRUNO, nos eventuais afastamentos do titular, em substituição à Procuradora do Trabalho GISELA NABUCO MAJELA SOUSA, designada pela Portaria nº 124, de 15.09.2017, publicada na Seção 2 do DOU de 18.09.2017.

CINTIA NAZARÉ PANTOJA LEÃO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

PORTARIA Nº 36, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a Portaria PGT nº 387, de 16.3.2018, publicada no Diário Oficial da União nº 56, Seção 2, de 22.3.2018, que removeu a Procuradora Regional do Trabalho ANA LÚCIA RIBAS SACCANI CASAROTTO para a Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, com trânsito fixado entre 19.3.2018 e 1º 4.2018, Resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora Regional do Trabalho ANA LÚCIA RIBAS SACCANI CASAROTTO para o 4º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, com designação

Procuradoria Regional do Trabalho da 15º Região, com designação vigente.

MARIA STELA GUIMARÃES DE MARTIN

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO

PORTARIA Nº 57, DE 7 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Odracir Juares Hecht para atuar, em substituição, no Oficio do Procurador do Trabalho Hiran Sebastião Meneghelli Filho, nos dias 9 a 12 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse Membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 59, DE 9 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Hiran Sebastião Meneghelli Filho para atuar, em substituição, no Oficio do Procurador do Trabalho Paulo Douglas Almeida de Moraes, nos dias 13 a 16 de março de 2018, em razão de participação desse Membro do Parquet no Curso de Gestão Estratégica Orientada para Resultados, em Brasília-DF

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 60, DE 12 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve: designar a Procuradora do Trabalho Rosimara Delmoura

designar a Procuradora do Trabalho Rosimara Delmoura Caldeira para atuar, em substituição, no Oficio do Procurador do Trabalho Hiran Sebastião Meneghelli Filho, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, pelo período de 19 a 28 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 61, DE 12 DE MARÇO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Jeferson Pereira para atuar, em substituição, na modalidade remota, no Oficio do Procurador do Trabalho Odracir Juares Hecht, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, pelo período de 19 a 22 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse Membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 62, DE 12 DE MARCO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Celso Henrique Rodrigues Fortes para atuar, em substituição, no Ofício do Procurador do Trabalho Paulo Douglas Almeida de Moraes, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, pelo período de 19 a 28 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 63, DE 12 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve: designar o Procurador do Trabalho Ricardo Ruy Fukuara

designar o Procurador do Trabalho Ricardo Ruy Fukuara Rebello Pinho para atuar, em substituição, no Oficio da Procuradora do Trabalho Cláudia Fernanda Noriler Silva, na Procuradoria do Trabalho no Município de Três Lagoas-MS, pelo período de 19 a 28 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse Membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 64, DE 16 DE MARÇO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Celso Henrique Rodrigues Fortes para atuar, em substituição, na modalidade remota, no Oficio da Procuradora do Trabalho Cândice Gabriela Arosio, na Procuradoria do Trabalho no Município de Dourados, pelo período de 23 de março a 1º de abril de 2018, em razão de gozo de licençamaternidade desse Membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 65, DE 20 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve: designar a Procuradora do Trabalho Rosimara Delmoura

designar a Procuradora do Trabalho Rosimara Delmoura Caldeira para atuar, em substituição, no Oficio do Procurador do Trabalho Odracir Juares Hecht, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, pelo período de 23 a 28 de março de 2018, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

PORTARIA Nº 68, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

designar o Procurador do Trabalho Jeferson Pereira para atuar, em substituição, no Oficio da Procuradora do Trabalho Cândice Gabriela Arosio, na Procuradoria do Trabalho no Município de Dourados, pelo período de 2 a 16 de abril de 2018, em razão de gozo de licença-maternidade desse Membro do Parquet.

LEONTINO FERREIRA DE LIMA JÚNIOR

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

PORTARIA Nº 157 /DG/SEC/MPM, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Dispensar a Servidora RENATA MOURA ROCHA, Analista do MPU/Direito, matrícula nº 1239-4, da Função de Confiança de Assistente Jurídico de 1ª Instância, Código FC-3 (68101), da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro-RJ.

GILBERTO BARROS SANTOS

PORTARIA Nº 158 /DG/SEC/MPM, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve.

Designar o Servidor LUIS DE OLIVEIRA GONÇALVES JUNIOR, Analista do MPU/Direito, matrícula nº 1668-3, para exercer a Função de Confiança de Assistente Jurídico de 1ª Instância, Código FC-3 (68101), da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro-RJ.

GILBERTO BARROS SANTOS



PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR PORTARIA Nº 39/PGJM, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar 75, de 20 de maio de 1993, e na Resolução 56/CSMPM, de 6 de maio de 2008, resolve:

Art. 1º Designar a Doutora ANETE VASCONCELOS DE BORBOREMA, Subprocuradora-Geral de Justiça Militar, para oficiar na Sessão de Julgamento do Egrégio Superior Tribunal Militar, a realizar-se no dia 03 de abril de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

ISSN 1677-7050

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 248, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.030087/2018-99 e 08191.030076/2018-17, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora KAREN AIRES BATISTA DOS SANTOS, matrícula 5047-4, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Juridico I do Núcleo de Apoio Operacional da Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código (52001025).

Art. 2º Nomear, a contar de 6/4/2018, a servidora KAROLINE ROCHA CARIELLO, matrícula 5323-6, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Juridico I do Núcleo de Apoio Operacional da Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01 (52001025).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

PORTARIA Nº 246, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.032392/2018-15, resolve:

Designar a servidora NAISA JULIANA GONCALVES MAROUES DAMACENO, matrícula 4516-1. Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria I da 3ª Promotoria de Justiça Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de Planaltina da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Planaltina, código CC-01 (80001033).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 96, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 019.730/2017-9, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, ao servidor GERALDO LUIZ MUNIZ RODRIGUES, CPF nº 224.638.361-72, matrícula 3457-6, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescidos das vantagens previstas no artigo 15, § 1°, da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

RAIMUNDO CARREIRO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATO DE 8 DE MARCO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais,

à servidora FLORACI FERREIRA CAMPOS, ponto n. 6082, no cargo efetivo de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços Paramédicos, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de

RODRIGO MAIA

ATO DE 28 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso da competência que lhe confere o Parágrafo único do artigo 15 do Regimento Interno e de acordo com o disposto no artigo 93, inciso I, § 1º, da Lei n.º 8.112, de 1990, combinado com o Ato da Mesa nº 57, de 2013, resolve prorrogar, ad referendum da Mesa Diretora, pelo período de 1 (um) ano, a contar de 14 de abril de 2018, a seguinte

Servidor: SABÁ CORDEIRO DE MONTEIRO CHAGAS FILHA DE OLIVEIRA

Cargo efetivo: Analista Legislativo - atribuição Taquígrafo Legislativo

Ponto: 5.867 Para: Senado Federal Cargo ocupado: Secretário Parlamentar, SF-01 Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Vigência da última prorrogação: 13/04/2018 Processo n.º 258.317/2018

RODRIGO MAIA

ATO DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DAIANA FRANCISCA GONÇALVES DE OLIVEIRA ARAÚJO para exercer, na Ouvidoria Parlamentar, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Exonerar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA GABRIELA NATIVIDADE OLIVEIRA, ponto n.º 123273, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Republicano da Ordem Social.

Exonerar de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112

Exonerar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLIFOR EDUARDO PENA SOARES, ponto n.º 116180, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Departamento de Comissões.

Exonerar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIANA PIMENTEL DE ARAÚJO, ponto n.º 123263, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Terceiro-Secretário, a partir de 02 de abril de 2018.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11

Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARMILEIDE DO NASCIMENTO DOS PRAZERES para exercer, no Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLIFOR EDUARDO PENA SOARES para exercer, no Gabinete do Terceiro-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11

Pessoal da Cämara dos Deputados.

Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11
de dezembro de 1990, ERICA CRISTINA GOMES DA TRINDADE
MENESES para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Republicano
da Ordem Social, o cargo em comissão de Assistente Técnico de
Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO **PÁRLAMENTAR**

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 1.363 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, NEWTON DE OLIVEIRA GUERRA, ponto n.º 154635, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.

N° 1.364 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, IVALDINA BARROS FERREIRA, ponto n.º 178552, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FILIZIANE GAMA ELIZIANE GAMA.

Nº 1.365 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, LUÍS JOSÉ KUNRATH, ponto n.º 201366, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MAURO PEREIRA.

Nº 1.366 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, IDIVARCI ALVES MARTINS, ponto n.º 201532, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE

Nº 1.367 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, VIRGINIA MARIA GOMES FERREIRA PORTO, ponto n.º 211774, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL ALMEIDA.

Nº 1.368 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, GEISON DA SILVA, ponto n.º 214441, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO

 N° 1.369 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, SOLANGE APARECIDA GONÇALVES DA SILVA DE LIMA, ponto n.º 222643, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MILTON MONTI.

N° 1.370 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, VALMIR ANTONIO DALL'IGNA, ponto n.º 233550, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO RODRIGUES.

Nº 1.371 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, DENISE QUADROS SOUSA, ponto n.º 234532, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) WALDENOR PEREIRA

N° 1.372 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, BRUNO FERNANDES MOURA, ponto n.º 236587, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROGERIO PENINHA MENDONCA.

1.373 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112. de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, JOEL LEMES FREDERICO JUNIOR, ponto n.º 247296, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALIEL MACHADO.

N° 1.374 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, DECIO GOMES DA SILVA NETO, ponto n.º 247599, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS ANDRADE CARLOS ANDRADE



- Nº 1.375 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, JAILSON ALEXANDRE DA SILVA, ponto n.º 248501, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTO TATTO .
- N° 1.376 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, MARIANNA DOS SANTOS RODRIGUES ALENCAR, ponto n.º 249135, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EDMAR ARRUDA.
- Nº 1.377 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, CLODOALDO MARINHO LEITE, ponto n.º 249838, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR.
- Nº 1.378 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, N° 1.378 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, NAYARA CRISTINA NOVAES, ponto n.º 249913, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NELSON MARQUEZÉLLI.
- Nº 1.379 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, PEDRO CARLOS FERNANDES, ponto n.º 252416, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO RODRIGUES
- N° 1.380 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, GIULANIA ANDRADE, ponto n.º 252511, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IRACEMA PORTELLA.
- N° 1.381 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, MILTON SANDER, ponto n.º 252661, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO RODRIGUES.
- N° 1.382 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, JAILSON BARBOSA SILVA, ponto n.º 252738, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- Nº 1.383 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112. de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, DIEGO FREITAS COSTA DE MEDEIROS, ponto n.º 252739, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE
- Nº 1.384 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, ALVARO LUIZ CELESTINO SILVA, ponto n.º 252740, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- Nº 1.385 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, ADÔNIS AQUINO RIBEIRO DA SILVA, ponto n.º 252741, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- N° 1.386 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, LEONI BEZERRA DOS ANJOS, ponto n.º 252742, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- N° 1.387 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, ROSÂNGELA ALFREDO ALVES FERRO, ponto n.º 252743, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE
- Nº 1.388 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, MARCOS ANDREI SOARES CALAZANS, ponto n.º 252747, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUOUEROUE

Nº 1.389 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, MATEUS DUARTE DE ARAUJO, ponto n.º 252780, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.

Diário Oficial da União - Secão 2

- Nº 1.390 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, RODOLFO RODRIGO RIBEIRO DA SILVA, ponto n.º 252781, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- Nº 1.391 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, RENATO DAMASCENO BARROS CORDEIRO, ponto n.º 253076, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) WEVERTON ROCHA.
- Nº 1.392 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, RENATO WANICK MOREIRA GONÇALVES, ponto n.º 254667, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.
- Nº 1.393 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, HUGO RIBEIRO ANDRADE, ponto n.º 255031, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FRANCISCO CHAPADINHA
- Nº 1.394 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, INGRID NUNES BRANDAO, ponto n.º 255365, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATO ANDRADE.
- Nº 1.395 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, CINTHIA CRISTINA GONÇALVES DA SILVA, ponto n.º 255438, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATO ANDRADE.
- Nº 1.396 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, TOMAS EDSON ALVES DA SILVA, ponto n.º 255637, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FRANCISCO FLORIANO.
- Nº 1.397 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, JONES BOSIO, ponto n.º 255870, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR SOUZA.
- Nº 1.398 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, GABRIEL PEREIRA DE ARAUJO RODRIGUES, ponto n.º 256635, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALESSANDRO MOLON
- Nº 1.399 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, VANESSA BOROVSKY, ponto n.º 256748, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO RODRIGUES.
- Nº 1.400 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, ELOISA RODRIGUES DA CUNHA, ponto n.º 256799, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.
- 1.401 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, LAURA MARCELA KUMMER FREITAS DOS SANTOS, ponto n.º 256963, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NIVALDO ALBUQUERQUE.
- Nº 1.402 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, ALEXANDRE SILVA CLETO, ponto n.º 257017, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GEORGE HILTON

- Nº 1.403 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, HELOISE CHRISTINE SPECIE FRUCHI, ponto n.º 257121, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IVAN VALENTE.
- 1.404 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112. N° 1.404 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Let n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 02 de abril de 2018, LIDIANE SANTOS DA SILVA FLEXA, ponto n.º 257375, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOZI ARAUJO.
- Nº 1.405 TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 723 de 22 de fevereiro de 2018, publicada no Diá rio Oficial da União de 26 de fevereiro de 2018, que nomeou CHARLES DE SOUZA MAIA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WLADIMIR COSTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.406 Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, AGNALDO GOMES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO FOLETTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.407 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, AILSON RIBEIRO RODRIGUES JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.408 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE ALENCAR NUNES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ELIZIANE GAMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.409 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRE ALVES VIEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO MAIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.410 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTONIO CARLOS RIBEIRO FILHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.411 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ARTHUR CARNEIRO DA ROCHA MENEZES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CHICO DANGELO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.412 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BEATRIZ FREITAS NOGUEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LAUDIVIO CARVALHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.413 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNA DA COSTA GALANT para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS GOMES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.414 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNO PRATA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANTONIO CARLOS MENDES THAME, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.415 Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS EDUARDO DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FRANCISCO CHAPADINHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados
- Nº 1.416 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLAUDIA SANTOS COLETTI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME MUSSI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.417 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTINA PONTES SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.418 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DÉBORAH MARIANO BARBOSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CAIO NARCIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.419 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDIMILSON BARROS DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

ISSN 1677-7050

- Nº 1.420 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELISA SIRIGATTI DE HOLLEBEN MELLO FREDERICO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALIEL MACHADO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.421 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EMANUELE EMILIA BASSO CARÚS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MAURO PEREIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.422 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FELIPE CABRAL DA SILVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MILTON MONTI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.423 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FERNANDA FERREIRA ELIAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALCEU MOREIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.424 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCIMARA SOARES ALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PROFESSORA MARCIVANIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.425 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCISCO GUILHERME SOUSA SELES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO MARCELO SOUZA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.426 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GERALDO FELIPE DE SANTANA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.427 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOAQUIM LUCAS MOREIRA CASTELO BRANCO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) IRACEMA PORTELLA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.428 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOELSON RIBEIRO MACEDO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL ALMEIDA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$ 1.429 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOFFRE ZALUSKI MOURAO MAUL DE CARVALHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.430 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KAULY LUZ NEVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.431 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEONARDO PEREIRA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.432 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA CREMILZA RANGEL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Ouadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.433 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA JOSÉ DA SILVA SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.434 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NATHÁLIA AFFE FERREIRA DE ARAUJO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WOLNEY QUEIROZ, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

- Nº 1.435 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NIRLA ROCHA NUNES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATO ANDRADE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.436 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PIETRO RAPHAEL CLEMENTE DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.437 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RONALD ANDRE MATOS DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PROFESSORA MARCIVANIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.438 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RÔMULO FRANÇA PINHEIRO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FRANCISCO FLORIANO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.439 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SERGIO MARCOS DE SOUZA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 1.440 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VALQUÍRIA FERREIRA SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROGERIO PENINHA MENDONCA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.441 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VENDELIN BOSIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR SOUZA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 1.442 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WASHINGTON APARECIDO MOREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JAIME MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL

DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 2018

- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.024170/2017-80, resolve:
- Nº 91 fica autorizada, até 31 de março de 2019, a prorrogação da cessão do servidor desta Casa Legislativa JOANISVAL BRITO GONÇALVES, matrícula nº 55557, ocupante do cargo efetivo de Consultor Legislativo, Especialidade Assessoramento Legislativo, à Presidência da República, para continuar exercendo o cargo em comissão de Diretor de Assuntos de Defesa e Segurança, código DAS 101.5, da Secretaria de Assuntos Estratégicos, com ônus para o órgão cedente.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.024170/2017-83, resolve:
- Nº 92 fica autorizada, até 31 de março de 2019, a prorrogação da cessão do servidor desta Casa Legislativa MARCUS VINÍCIUS REIS, matrícula n.º 52696, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo, Especialidade Policial Legislativo Federal, à Presidência da República, para continuar exercendo o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Assuntos de Defesa, código DAS 101.4, da Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos, com ônus para o órgão cedente.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal n° 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo n° 00200.024170/2017-84, resolve:
- N° 93 fica autorizada, até 31 de março de 2019, a prorrogação da cessão do servidor desta Casa Legislativa PAULO HENRIQUE DE HOLANDA DANTAS, matrícula n° 265412, ocupante do

cargo efetivo de Consultor Legislativo, Especialidade Assessoramento Legislativo, à Presidência da República, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Subchefia de Assuntos Parlamentares, com ônus para o órgão cedente.

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846193, resolve:
- Nº 753 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, BRUNO HENRIQUE LIMA FREITAS para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÉNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão CORREG Corregedoria.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846219, resolve:
- Nº 754 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ALEX RAIA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRLIRA - Gabinete do Senador Raimundo Lira.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846237, resolve:
- Nº 755 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JULIANA DA GAMA SOUZA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIARIO, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRFER Gabinete do Senador Ricardo Ferraço.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846242, resolve:
- Nº 756 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ANDRÉ ALVES DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSMSUP Gabinete da Senadora Marta Suplicy.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846316, resolve:
- Nº 758 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, WANDERLEY RAMOS DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSMSUP Gabinete da Senadora Marta Suplicy.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846192, resolve:
- Nº 759 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RAYSSA KLEFTAKIS DE CARVALHO, matrícula nº 318544, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão CORREG -Corregedoria.

PORTARIAS DE 3 DE ABRIL DE 2018

- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.002588/2018-17, resolve:
- Nº 296 autorizar, a partir de 1º de abril de 2018, a prorrogação da cessão da servidora LEANY BARREIRO DE SOUSA LEMÓS, matrícula nº 50158, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo, Especialidade Administração, ao Governo do Distrito Federal, para continuar exercendo o cargo de natureza política de Secretária de Estado, símbolo CNP-03, da Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão do Distrito Federal, com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal, pelo período de doze meses, podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo no 00200.002588/2018-17, resolve:
- Nº 297 autorizar, a partir de 1º de abril de 2018 , a prorrogação da cessão do servidor RENATO JORGE BROWN RIBEIRO, matrícula nº 55855 , ocupante do cargo efetivo de Consultor



Legislativo, Especialidade Assessoramento em Orçamentos, ao Coverno do Distrito Federal , para continuar exercendo o cargo de natureza especial de Secretário Adjunto de Planejamento e Orçamento , símbolo CNE- 01, da Secretaria de Estado de Planejamento , Orçamento e Gestão do Distrito Federal , com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal , pelo período de doze meses , podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.002588/2018-17, resolve:

Nº 298 - autorizar, a partir de 23 de março de 2018, a prorrogação da cessão do servidor ANDRÉ LUIS SOARES DA PAIXÃO, matrícula nº 268590, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, Especialidade Processo Legislativo, ao Governo do Distrito Federal, para continuar exercendo o cargo de natureza especial de Chefe de Gabinete, símbolo CNE-02, da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal, pelo período de doze meses, podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.002588/2018-17, resolve:

 N° 299 - autorizar, a partir de 2 de março de 2018, a prorrogação da cessão do servidor HUMBERTO LUCENA PEREIRA DA FONSECA, matrícula nº 55739, ocupante do cargo efetivo de Consultor Legislativo, Especialidade Assessoramento Legislativo, ao Governo do Distrito Federal, para continuar exercendo o cargo de natureza política de Secretário de Estado, símbolo CNP-03, da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal, pelo período de doze meses, podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.

A DIRETORA- GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 111 de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.002588/2018-17, resolve:

 $N^{\rm o}$ 301 - autorizar , a partir de 1º de abril de 2018, a prorrogação da cessão do servidor EDVALDO DIAS DA SILVA, matrícula nº 49338, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo , Especialidade Policial Legislativo Federal, ao Governo do Distrito Federal , para continuar exercendo o cargo de natureza especial de Subsecretário de Articulação Federal, símbolo CNE-02, da Secretaria de Estado da Casa Civil, Relações Institucionais e Sociais do Distrito Federal, com ônus para o órgão cessionário , mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal, pelo período de doze meses , podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 336, DE 14 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 11, de 2017, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessídade de legularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2°, § 1°, da Instrução Normativa n° 55, de 2007, do Tribunal de Controla de União, e a diligência formulada pela Secretaria de Controle Interno do Senado Federal constante no Processo n° 00200.001072/1989-60, resolve

Alterar o Ato do Presidente nº 207 de 1989, publicado na página 4033 do Diário do Congresso Nacional de 22 de agosto de 1989, que aposentou A voluntariamente, com proventos proporcionais, o servidor JOSE RIBAMAR DE BARROS NUNES, proporcionais, o servidor JOSE RIBAMAR DE BARROS NUNES, Consultor Legislativo/Assessoramento Legislativo, Nível III, Padrão S45, para incluir o artigo 1° da Resolução n° 74, de 1994, a partir de 1° de julho de 1994, e o artigo 3° do mesmo dispositivo legal, combinado com a Decisão n° 481/1997 - TCU - Plenário, a partir de 07 de outubro de 1997, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIA Nº 510, DE 15 DE MARÇO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2°, § 1°, da Instrução Normativa n° 55, de 2007, do Tribunal de Contas da União, o laudo da Junta Médica do Senado Federal e a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas constante no Processo n° 00200.012366/1991-31, resolve:

Alterar o Ato do Presidente do Senado Federal nº 202, de 1991, publicado na página 187, Seção II, do Diário do Congresso Nacional de 02 de fevereiro de 1991, que aposentou voluntariamente, com proventos proporcionais, o servidor NESTOR GOMES DOS SANTOS, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível III, Padrão S-45, para incluir o art. 190 da Lei nº 8.112, de 1990, a partir de 13 de dezembro de 2014, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIA Nº 515, DE 28 DE MARCO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF 00200.005018/2018-89, resolve:

Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora MARIA FERNANDA MARQUES HOLANDA, Técnico Legislativo/Administração, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com a vantagem prevista no art. 62-A da Lei 8.112/90, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846027, resolve:

 N^{o} 752 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9^{o} da Lei nº 8.112, de 1990, ANN KATHERINE DA SILVA FLORENTINO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSVALV - Gabinete do Senador Vicentinho Alves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846270, resolve:

 N° 757 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, PHILIPE DE MELLO ROMÉRO para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIARIO, AP-06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRSOUSA - Gabinete da Senadora Regina Sousa.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846409, resolve:

Nº 760 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, LEANDRO AUGUSTO VIEIRA DA ROCHA, matrícula nº 299641, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABSEN/GSRCAIAD - Gabinete do Senador Ronaldo Caiado.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846417, resolve:

 N° 761 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, GABRIELA CRISTINA LIMA, matrícula n° 314022, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSMSUP -Gabinete da Senadora Marta Suplicy.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846420, resolve

N° 762 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RAFAELA HOFFMANN MORAES, matrícula nº 329517, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSMSUP -Gabinete da Senadora Marta Suplicy.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846425, resolve:

N° 763 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ADRIANA VASCONCELOS DA SILVA, matrícula nº 319070, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSGCAMEL - Gabinete do Senador Gladson Cameli, a partir de 02/04/2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846435, resolve

Nº 764 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JACKELINE CARDOSO UCHOA, matrícula nº 297784, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSDALCOL - Gabinete do Senador Davi Alcolumbre, a partir de 02/04/2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846440, resolve:

Nº 765 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ARTHUR MONTEIRO LINS FIALHO, matrícula nº 266167, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSJMAR -Gabinete do Senador José Maranhão, a partir de 02/04/2018.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 846442, resolve:

exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da no - exoliciai, na forma do disposto no art. 53, inciso 1, da Lei no 8.112, de 1990, MÔNICA TORRES SILVA, matrícula no 155709, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSPBEL - Gabinete do Senador Pastor Bel, a partir de 02/04/2018.

PORTARIA DE 3 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 213 da Resolução nº 11, de 2017, e tendo em vista o constante no Processo nº 00200.002588/2018-17, resolve:

Nº 300 - autorizar, a partir de 1º de abril de 2018, a prorrogação da cessão do servidor VILMAR BOMFIM AYRES DA FONSECA, matrícula nº 51709, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo, Especialidade Policial Legislativo Federal, ao Governo do Distrito Federal, para continuar exercendo o cargo de natureza especial de Assessor Especial, símbolo CNE-05, da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal ao Senado Federal, pelo período de doze meses, podendo ser revogada a qualquer momento no interesse da administração.

MARCIO TANCREDI

Poder Iudiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 323, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve: Art. 1º Dispensar

I - MICHELE MARTINS GONÇALVES, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Assessoria de Comunicação, da Secretaria-Geral da

II - JOANES LEOCÁDIO DA SILVA JUNIOR, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de Comunicação, da Secretaria-Geral da Presidência.

Art. 2º Designar:

I - JOANES LEOCÁDIO DA SILVA JUNIOR, Analista Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC- 4, Assessoria de Comunicação, da Secretaria-Geral da Presidência;

II - LUIZ GUSTAVO RABELO CARNEIRO para exercer a função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, Assessoria de Comunicação, da Secretaria-Geral da Presidência.

RODRIGO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 324, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve, por indicação do Senhor Ministro Jorge Mussi

Dispensar, ARTHUR EMILIANO FONTES DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente III, Nível FC-3.

RODRIGO CURADO FLEURY



PORTARIA Nº 326, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar DIANA DE CARVALHO LUCAS DE ARAÚJO PALHANO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para substituir a Coordenadora de Gestão Documental, Nível CJ-2, da Secretaria de Gestão da Informação, no período de 2 a 6.4.2018.

RODRIGO CURADO FLEURY

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

PORTARIA Nº 76, DE 26 DE MARÇO DE 2018

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 6.567/2018, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor LUIZ GUSTAVO

RABELO CARNEIRO, matrícula S046188, para exercer a função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, no Tribunal Superior Eleitoral, pelo prazo de um ano.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIA Nº 182, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, Í, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 26 de março de 2018, CÉZAR ANTÔNIO FORTALEZA, matrícula S065328, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete da Ministra Laurita Vaz, em decorrência de sua aposentadoria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 183, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35. I. da Lei n. 8.112. de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações na Secretaria Judiciária:

I - Dispensar JOSÉ MARCOS ALVES DE MENEZES, matrícula S045572, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, da Coordenadoria de Análise e Classificação de Temas Jurídicos e Distribuição de Feitos.

II - Designar para função de confiança:
JOSÉ MARCOS ALVES DE MENEZES, matrícula
S045572, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa
de Andréa Lopes Guimarães Abreu da Silveira;

FÁBIO BRAGANÇA ZAGO, matrícula S070054, Assistente II, código FC-2, da Coordenadoria de Análise e Classificação de Temas Jurídicos e Distribuição de Feitos, na vaga decorrente da dispensa de José Marcos Alves de Menezes

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MAROUES

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 105, DE 3 DE ABRIL DE 2018

SECRETÁRIO-GERAL RESPONDENDO DIRETORIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, com fulcro no art. 1º da Portaria n. CJF-POR-2015/00325, de 10 de agosto de 2015, no uso da atribuição conferida pelo art. 1°, inciso XX, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2018/00569, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JOÃO PAULO NUNES, matrícula 874, Técnico Judiciário do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe da Seção de Programação Orçamentária, código FC-6, da Subsecretaria de Programação Orçamentária e Financeira da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral, no período de 4 a 13/4/2018, em virtude de a titular, Marina Albuquerque de Andrade Fleury, matrícula 645, encontrar-se afastada por motivo de férias regulamentares.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO Nº 155, DE 2 DE ABRIL DE 2018

Dispensa o Excelentíssimo Senhor José Gervásio Abrão Meireles, Juiz do Trabalho Substituto do Quadro da 10ª Região, das atribuições de Juiz Auxiliar da Presidência do Tribunal Superior do Trabalho.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Dispensar o Excelentíssimo Senhor JOSÉ GERVÁSIO ABRÃO MEIRELES, Juiz do Trabalho Substituto do Quadro da 10st Região, das atribuições de Juiz Auxiliar da Presidência do Tribunal Superior do Trabalho, a partir de 1º de abril de 2018.

Min. JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA **SECRETARIA**

ATO Nº 172, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA SUBSTITUTO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

Considerando o constante do Processo TST nº 505 615/2017-3: Considerando o constante do Processo TST nº 501.741/2018-

o, resolve:

1 - Dispensar a servidora LEILA MARIA DE CASTRO, código 3595, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafia, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Mauricio José Godinho Delgado, com efeitos a contar de 2 de abril de 2018, em

virtude de sua aposentadoria.

2 - Dispensar o servidor JOSE INACIO FERNANDES, código 29564, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, da Secretaria da Subseção I Especializada em Dissídios Individuais, com efeitos a contar de 2 de abril de 2018, em virtude de sua aposentadoria

JOSÉ RAILTON SILVA RÊGO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 5.793.473, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos 06.2018.4.01.8008, resolve: do PAe

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, o servidor FELIPE TANURE GUEDES, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Mato Grosso, Subseção Judiciária de Juína, para exercer função comissionada.

Des. Fed. HILTON QUEIROZ

PORTARIA Nº 5.816.006, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0000132-49.2017.4.01.8002, resolve:

REVOGAR, a partir de 02/04/2018, a cessão para a Subseção Judiciária de Tefé do servidor HENNYO SILVA DE ALBUQUERQUE, Analista Judiciário, Área Judiciária, da Sede da Seção Judiciária do Estado do Acre, autorizada pela Portaria Presi 92, de 08/03/2017, publicada no Diário Oficial da União de 10/03/2017,

Des. Fed. HILTON QUEIROZ

PORTARIA Nº 5.819.905, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001128-89.2018.4.01.8009, resolve:

Colocar à disposição da Subseção Judiciária de Ponta Porã, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, a servidora VIVIANE CORREA LEITÃO AGUENA. Técnica Judiciária. Área Administrativa, do Ouadro de Pessoal da Justiça Federal da Primeira Região, Sede da Seção Judiciária do Estado do Mato Grosso, para ocupar cargo em comissão

Des. Fed. HILTON OUEIROZ

ATO N° 5.820.066, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 48.2018.4.01.8006, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor ELIAS LUIZ CONCEDER APOSENTADORIA do Servidor ELIAS LUIZ DA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa (Segurança e Transporte), Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado de Goiás, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1º, da Lei 9.527/97 e art. 62-A da Lei 8.112/90.

Des. HILTON OUEIROZ

ATO N° 5.837.194, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007543-31.2017.4.01.8007, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor NELSON DE CASTRO WEBA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado do Maranhão, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da I e art. 16 da Lei 11.416/2006. da Lei 9.527/97, art. 62-A da Lei 8.112/90

DES. HILTON QUEIROZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 67, DE 1º DE MARCO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01089,

Retificar o Ato nº TRF2-ATP-2017/00539, de 18.12.2017, Retificar o Ato n° 1RF2-AFP-2017/00539, de 18.12.2017, publicado no D.O.U., Seção 2, em 08.01.2018, que concedeu Aposentadoria Voluntária, com proventos proporcionais, à servidora MARIA ELVIRA DE BARROS GONÇALVES, Analista Judiciária, Classe "C", Padrão NS-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, para fazer constar o nome "MARIA ELVIRA DE BARROS GONÇALVES", no lugar de "MARIA ELVIRA GONÇALVES DA COSTA".

ANDRÉ FONTES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 112, DE 26 DE MARCO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que preconiza o artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, e o art. 19, § 1º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, nos termos do Procedimento Administrativo nº 0001604-62.2018.6.02.8000, resolve:

Art. 1º. Prorrogar, por tempo indeterminado, a cessão do servidor VITOR DE ANDRADE MONTEIRO, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro Permanente deste Tribunal, ao Ministério Público Federal, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, na Procuradoria da República no Estado de Alagoas, sem prejuízo dos vencimentos e vantagens inerentes ao seu Cargo Efetivo.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ CARLOS MALTA MARQUES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

ATO N° 4, DE 26 DE MARÇO DE 2018(*)

A Desembargadora Maria Nailde Pinheiro Nogueira, Presidente A Desembargadora Maria Nalide Prinierro Noguerra, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, no uso de suas atribuições legais, considerando a decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital n.º 997/2018 (documento PAD n.º 33.537/2018), Resolve, com fundamento nos artigos 222, inciso IV, e 223, ambos da Lei nº 8.112/1990, conceder a reversão da cota-parte de 25% (vinte e cinco por cento) da pensão temporária do beneficiário RAFAEL CAMURÇA AGUIAR para integrar a pensão temporária de MARIA TEREZA CAMURÇA DE AGUIAR, alterando sua respectiva cota-parte para o percentual de 50% (cinquenta por cento) da pensão, com efeitos a partir de 23 de janeiro de 2018, data na qual o pensionista completou 21 anos

MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA

^(*) Republicado por ter saído, no DOU n° 52, de 16/03/2018, seção 2,

ATO N° 5, DE 26 DE MARÇO DE 2018(*)

A Desembargadora Maria Nailde Pinheiro Nogueira, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, no uso de suas atribuições legais, considerando a decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital n.º 1.604/2018 (documento PAD n.º 33.320/2018), resolve, com fundamento nos artigos 222, inciso IV, e 223, ambos da Lei nº 8.112/1990, conceder a reversão da cota-parte de 25% (vinte e cinco por cento) da pensão temporária do beneficiário TIAGO MELO JUCÁ para integrar a pensão temporária de BEATRIZ MELO JUCÁ, alterando sua respectiva cota-parte para o percentual de 50% (cinquenta por cento) da pensão, com efeitos a partir de 7 de março de 2018, data na qual o pensionista completou 21 anos de idade.

MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA

(*) Republicado por ter saído, no DOU nº 52, de 16/03/2018, seção 2, página 69, com incorreção no original

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 49, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 0001575-62.2018.6.07.8100, resolve:

Prorrogar, até 13/04/2019, a cessão do servidor Pedro Ivo Mendes Gonzaga Neiva, Analista Judiciário/Área Judiciária, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para o Tribunal de Justica do Distrito Federal e dos Territórios, nos termos do art. 93. L da Lei nº 8.112/90

Des. CARMELITA BRASIL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 82, DE 21 DE MARCO DE 2018

A DESEMBARGADORA TÂNIA GARCIA DE FREITAS BORGES, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XII, da Resolução TRE/MS nº 170, de 18.12.97, Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista o teor do Processo SEI n.º 0000327-32.2018.6.12.8000, resolve:

Art 1º Conceder ao servidor RIVALDO PEREIRA BORGES, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, criado pela Lei n.º 6893 de 15/12/1980, Classe "C", Padrão NI-13, APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA COM PROVENTOS INTEGRAIS E PARIDADE, com fulcro nos artigos 3.º da Emenda Constitucional nº 47/2005 e 7º da Emenda Constitucional nº 41/03, assegurando-lhe, ainda, a inclusão em seus proventos da vantagem VPNI, decorrente de quintos incorporados, bem como da parcela "opção", prevista no § 2º do art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/12, cuja referência é a função comissionada de nível

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, nos termos do art. 188 da Lei 8.112/90.

Des. TÂNIA GARCIA DE FREITAS BORGES

PORTARIA Nº 83, DE 21 DE MARÇO DE 2018

A DESEMBARGADORA TÂNIA GARCIA DE FREITAS BORGES, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XII, da Resolução TRE/MS nº 170, de 18.12.97, Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista o teor do Processo SEI n.º 0001473-11.2018.6.12.8000, resolve:

Art. 1º Conceder ao servidor JOSÉ CÂNDIDO DE SOUZA MARQUES, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, criado pela Lei n.º 6893 de 15/12/1980, Classe "C", Padrão NI-13, APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA COM PROVENTOS INTEGRAIS E PARIDADE. com fulcro no artigo 3.º da Emenda Constitucional nº 47/2005 c/c o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41/03 e art. 40, § 1º, inc. III, alínea "a" da Constituição Federal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, nos termos do art. 188 da Lei 8.112/90.

Des. TÂNIA GARCIA DE FREITAS BORGES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 17711, DE 26 DE MARCO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Exonerar a servidora ROSANA DE NAZARÉ MENEZES MATOS, Técnico Judiciário da Área de Apoio Especializado, Especialidade em Operação de Computadores, do Cargo em Comissão de Assessor I, nível CJ-1, da Assessoria de Planejamento, Estratégia e Gestão, com fulcro no art. 35, II, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º Dispensar a servidora HÉRIKA CARLA DA COSTA SODRÉ DE SOUZA, Analista Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FCda 95^a - Belém, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art 3º Nomear a servidora HÉRIKA CARLA DA COSTA SODRÉ DE SOUZA, Analista Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor I, nível CJ-1, da Assessoria de Planejamento, Estratégia e Gestão, com fulcro no art. 9º, II, da Lei nº 8.112/1990

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17716, DE 27 DE MARÇO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0003296-85.2018.6.14.8025, resolve:

Art. 1º Designar a servidora VLADIANA SILVA ALVES Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Posto de Atendimento, nível FC-1, localizado no município de Peixe-Boi, com fulcro no art. 9º da Resolução TRE/PA nº 5.413/2017, com efeitos a contar de 08.02.2018, convalidando os atos praticados.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 232, 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do Processo SEI nº 0000210-57.2018.6.15.8000, Resolve:

Art. 1º Dispensar Arioaldo Araújo Júnior da função comissionada de Assistente III - FC 03 junto à Assessoria Jurídica da Diretoria Geral;

Art. 2º Dispensar Sandra Helena Vieira do Egito da função comissionada de Chefe de Seção - FC 06 junto à Seção de Pagamento de Ativos, Inativos e Pensionistas;

Art. 3º Dispensar Gustavo Leite Cunha da função comissionada de Assistente I - FC 01 junto à Seção de Pagamento de Ativos, Inativos e Pensionistas;

Art. 4º Dispensar Érika Camarotti de Lima da função comissionda de Assistente I - FC 01 junto à Assessoria Jurídica da Diretoria Geral:

Art. 5º Designar Arioaldo Araújo Júnior para exercer a função comissionada de Coordenador - CJ 02 da Coordenadoria de Desenvolvimento:

Art. 6º Designar Sandra Helena Vieira do Egito para exercer a função comissionada de Coordenadora - CJ 02 da Coordenadoria de Pagamento;

Art. 7º Designar Gustavo Leite Cunha para exercer a função comissionada de Chefe da Seção - FC 06 da Seção de Pagamento de Ativos, Inativos e Pensionistas;

Art. 8º Designar Érika Camarotti de Lima para exercer a função comissionada de Assistente III - FC 03 junto à Assessoria Jurídica da Diretoria Geral;

Art. 9º Designar Antonio Ulisses Saldanha Holanda para exercer a função comissionda de Assistente I - FC 01 junto à Assessoria Jurídica da Diretoria Geral;

Art. 10. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> Des. ROMERO MARCELO DA FONSECA OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 235, DE 16 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando a vacância da Função Comissionada, FC-6, de Chefe de Cartório da 143ª Zona Eleitoral, em decorrência do Concurso de Remoção nº 19, Portaria 210/2018, Anexo I; considerando o Oficio nº 1578/2018 do Juízo da 143ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0008221-77.2018.6.17.8143, resolve:
a) dispensar o servidor LUCAS SAMPAIO MUNIZ DA

CUNHA da Função Comissionada, FC-6, de Chefe do Cartório da 143ª Zona Eleitoral, Itaíba, a contar de 19.03.2018, data em que foi

removido:

b) designar o servidor SHARLES DE OLIVEIRA SIQUEIRA para exercer a referida Função, a partir de 22.03.2018; c) fazer constar que a servidora ROSILENE ROSA DE JESUS exerceu a referida Função Comissionada, FC-6, de 19 a 21.03.2019, dias em que ficou temporariamente dispensada da Função Comissionada, FC-1, da qual era e continua sendo titular.

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 261, DE 22 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando a vacância da Função Comissionada, FC-6, de Chefe de Cartório da 66ª Zona Eleitoral, em decorrência da remoção da servidora Violeta Morato Figueirêdo Régis de Carvalho, conforme Portaria 210/2018, anexo I; considerando o Oficio nº 1644/2018 do Juízo da 66ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0008573-72.2018.6.17.8066, resolve:

a) dispensar a servidora VIOLETA MORATO FIGUEIRÊDO RÉGIS DE CARVALHO da Função Comissionada, FC-6, de Chefe do Cartório da 66ª Zona Eleitoral, Afogados da Ingazeira;
b) dispensar a servidora MARIA ZULEIDE ALMEIDA DO NASCIMENTO da Função Comissionada, FC-1, de Assistente I da 66ª Zona Eleitoral, Afogados da Ingazeira e designá-la para exercer a Função Comissionada, FC-6, de Chefe do referido Cartório, até ulterior deliberação; O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL

deliberação:

ALVES SANTOS para exercer a Função Comissionada, FC-1, de Assistente I do Cartório supramencionado, até ulterior deliberação.

d) validar os efeitos desta Portaria a contar de 19.03.2018.

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando o Concurso de Remoção nº 19, Portaria nº 210, Anexo II; considerando o Oficio nº 1728/2018 do Juízo da 77ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0009144-10.2018.6.17.8077,

PORTARIA Nº 262, DE 22 DE MARCO DE 2018

resolve:
a) dispensar a servidora NYARA FREIRE CAVALCANTE da Função Comissionada, FC-6, de Chefe do Cartório da 77ª Zona Eleitoral, Cabrobó e designá-la para exercer a Função Comissionada, FC-1, de Assistente I do referido Cartório;
b) dispensar a servidora PRISCILLA DAYANE SANTOS da Função Comissionada, FC-1, de Assistente I do Cartório da 69ª Zona Eleitoral, Mirandiba, a contar de 12.03.2018, data da sua efetiva remoção docimente la para presente a Energão Comissionada FC-6 da Chefa do

e, designá-la para exercer a Função Comissionada, FC-6, de Chefe do Cartório da 77ª Zona Eleitoral, Cabrobó;

c) validar os efeitos desta Portaria a partir desta data

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 263, DE 22 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e, considerando o Concurso de Remoção nº 19, Portaria 210/2018, Anexo I; considerando o Oficio nº 1721/2018 do Juízo da 80º Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0009126-77.2018.6.17.8080, resolve:

a) dispensar o servidor FLÁVIO DE OLIVEIRA NUNES da Função Comissionada, FC-1, de Assistente I do Cartório da 80ª Zona Eleitoral Bodocó:

b) designar o servidor SAMUEL MÁRIO SANTOS DA SILVA para exercer a referida Função

c) validar os efeitos desta Portaria a partir de 02 de abril de 2018

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 266, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando a vacância da Função Comissionada, FC-1, de Chefe do PAE de Cachoeirinha, decorrente da Portaria 167/2018; considerando que, após a remoção da servidora abaixo dispensada, não restou servidor efetivo da Justica Eleitoral lotado naquele Posto de Atendimento; considerando o Oficio nº 1568/2018 do Juízo da 44ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0008201-92 2018 6 17 8044 resolve:



- a) Dispensar a servidora RACHEL RODRIGUES DA SILVEIRA da Função Comissionada, FC-1, de Chefe do PAE Posto de Atendimento ao Eleitor de Cachoeirinha, vinculado à 44ª Zona Eleitoral. São Caetano;
- b) Designar a servidora GRAZIELA APARECIDA RODRIGUES DOS SANTOS para exercer a referida Função; c) validar os efeitos desta Portaria a contar de 12.03.2018 até
- ulterior deliberação

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 267, DE 23 DE MARCO DE 2018

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, considerando o Oficio nº 04/2018 do Juízo da 94ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0007153-45.2018.6.17.8094 e considerando não haver outro servidor efetivo da Justiça Eleitoral lotado no Posto de Atendimento abaixo citado, resolve:
 a) Designar a servidora WILMA PEREIRA DA SILVA para
- exercer a Função Comissionada, FC-1, de Chefe de Posto de Atendimento ao Eleitor de Jurema, vinculado à 94º Zona Eleitoral, Lajedo, até ulterior deliberação;
- b) fazer constar que a servidora ora designada já vem respondendo pela supracitada Função desde 15/02/2018, tendo direito à correspondente remuneração.

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 270, DE 23 DE MARCO DE 2018

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no resultado do Concurso de Remoção nº 19, Portaria nº 210/2018, anexo II; considerando o Oficio nº 1712/2018 do Juízo da 73ª Zona Eleitoral, registrado no SEI nº. 0009083-64.2018.6.17.8073; considerando a preferência do servidor efetivo da Justiça Eleitoral para ocupar de Função Comissionada de Cartório, conforme o art. 4º, § 1º, da Resolução TSE 23.448/2015,
- a) Dispensar a servidora requisitada RAIMUNDA BARBOSA NETA da Função Comissionada, FC-1, de Assistente I da 73ª Zona Eleitoral, Belém de São Francisco;
- b) Dispensar a servidora ALMIRA ALICE SANTOS DE CARVALHO da Função Comissionada, FC-6, de Chefe do referido Cartório Eleitoral e designá-la para exercer a Função Comissionada, FC-1, em vacância na alínea "a"
- c) Designar o servidor EUCLIDES FELIPE DA SILVA NETO. efetivo da Justiça Eleitoral, para exercer a Função Comissionada, FC-6, em vacância na alínea "b"; d) validar os efeitos desta Portaria a partir de 1°.04.2018

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 271, DE 23 DE MARCO DE 2018

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e; considerando a vacância da Função Comissionada, rC-6, de Chefe do Cartório de Lagoa Grande, em decorrência do Concurso de Remoção nº 19, Portaria 210/2018, anexo I; considerando o Oficio nº 1723/2018 do Juízo da 137ª Zona Eleitoral, registrado no SEI n°. 0009134-77.2018.6.17.8137, RESOLVE:
- a) Dispensar o servidor TANCREDO FERRAZ DE ABREU NETO da Função Comissionada, FC-6, de Chefe de Cartório da 137ª Zona Eleitoral, a contar de 1º.03.2018, data em que foi removido;
- b) fazer constar que a servidora GILVÂNIA ALVES DOS SANTOS respondeu interinamente pela Função Comissionada, FC-6, de Chefe do Cartório da 137ª Zona Eleitoral, Lagoa Grande, de 1º a 20.03.2018, período antes do qual era titular da Função Comissionada, FC-1, de Assistente I do Cartório e voltou a ser imediatamente após,
- fazendo jus à diferença de remuneração; c) designar a servidora ISIS DHIANDRA DE ALBUQUERQUE FARIAS, efetiva da Justiça Eleitoral, para exercer a Fução Comissionada, FC-6, de Chefe do supracitado Cartório; d) fazer contar que a servidora ora designada já vem exercendo a referida Função Comissionada, FC-6, desde 21.03.2018.

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO N° 81, DE 2 DE ABRIL DE 2018

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 22.294/2018, resolve
- Art. 1º Dispensar o servidor MÁRIO GONÇALVES DA SILVA FILHO, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 214ª Zona Eleitoral/Engenho Novo do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de

Art. 2º Designar a servidora NADIA NAIRA RITER DE ALMEIDA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 214ª Zona Eleitoral/Engenho Novo do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Des. CARLOS EDUARDO DA FONSECA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 112, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve:

Art. 1º Exonerar GRAZIELA BAPTISTA DE SOUZA do cargo

em Comissão de Assessor I, nível CJ-1, da Assessoria da Presidência.

Art. 2º Nomear SILVIO CÉSAR TEIXEIRA para o cargo em
Comissão de Assessor I, nível CJ-1, da Assessoria da Presidência,
exonerando-o do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, nível CJ-1,

do Gabinete da Corregedoria.

Art. 3° Dispensar MARIA SICILIA REIS NOGUEIRA da função comissionada de Assistente IV, nível FC-4, da Assessoria da

Corregedoria Regional Eleitoral.

Art. 4° Nomear MARIA SICILIA REIS NOGUEIRA para o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, nível CJ-1, do Gabinete da Corregedoria.

Art. 5º Nomear, em caráter efetivo, KINUE DO AMARAL PARREIRA para o cargo em comissão de Assessor Chefe III, nível CJ-3, da Assessoria da Presidência

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, com efeitos a partir de 2 de abril de 2018.

CARLOS EDUARDO CAUDURO PADIN

PORTARIA Nº 115, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve:

Art. 1º Exonerar MARINA MELLO ROCHA CAMPOS do

argo em comissão de Coordenador, nível CJ-2, da Coordenadoria de

Comunicação Social.

Art. 2º Nomear, interinamente, SILVANA DE FREITAS para o cargo em comissão de Coordenador, nível CJ-2, da Coordenadoria de

Comunicação Social.
Art. 3º Designar MARINA MELLO ROCHA CAMPOS para a função de Assistente IV, nível FC-4, da Coordenadoria de Comunicação

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, com efeitos a partir de 2 de abril de 2018.

CARLOS EDUARDO CAUDURO PADIN

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 556, DE 26 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no Processo Administrativo nº 0002870/2017, resolve:

Administrativo nº 0002870/2017, resolve:

Aposentar por invalidez permanente com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, c/c o art. 6°-A da Emenda Constitucional 41/2003, incluido pela Emenda Constitucional 70/2012, c/c art. 186, inciso I, da Lei 8.112/1990, a servidora ALEXANDRA MARIAH TAVEIRA DE ALMEIDA, matrícula 310.461, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com as vantagens previstas no art 67 da Lei 8.112/1990 c/c o art. 6° da Lei 9.624/1998 e previstas no art. 67 da Lei 8.112/1990 c/c o art. 6° da Lei 9.624/1998 e com o inciso II do art. 15 da Medida Provisória 2.225-45/2001.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 36, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0005610/2018, resolve:

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Analista Judiciário, Área judiciária, Sem Especialidade, Nível Superior, Classe "B", Padrão 10, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 16 de março de 2018, em virtude de sua ocupante, CAROLINE GOMES DE AMARAL BAYMA, matrícula 315.227, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 479, DE 14 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1000236/2018, resolve:

Art. 1º Designar NARA ADRIANE DE ARAUJO ALMEIDA RICHTER, matrícula N. 316.531, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 2ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Gama.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 564, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1000278/2018, resolve:

Art. 1º Designar JULIO JUNIOR ALVES OLIVEIRA, matrícula N. 320.409, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Criminal e 1º Juizado Especial Criminal da Circunscrição Judiciária de Planaltina.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 201, DE 26 DE MARCO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do PROAD nº 19935/2018, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a MARIA DE FATIMA MANHÃES LIGEIRO, matrícula 159492, Analista Judiciário - Área Judiciária, padrão TRT.2ª.C.NS.13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, adicionada aos proventos a parcela de Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, nos termos do disposto no art. 62-A, da Lei nº 8.112/1990, acrescentado pela Medida Provisória nº 2.225-45/2001, correspondente às frações de 2/5 (dois quintos) da Função Comissionada de Assistente de Juiz, FC-03, 2/5 (dois quintos) do Cargo em Comissão de Chefe de Gabinete, CJ-02 e 1/5 (um quinto) do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz, CJ-03.

Art. 2º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

Des. WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 109, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas no inciso XI do art. 45 do Regimento Interno; em conformidade com a Constituição Federal; com base na Lei nº 8.112/90 e na Lei nº 7.853/1989, regulamentada pelo Decreto nº 3298/1999 e suas alterações; no Decreto nº 5296/2004; conforme a Resolução CSJT nº 47/2008; de acordo com o Ato TRT5 nº 103/2018, ad referendum do Órgão Especial, divulgado no Diário de Justiça Eletrônico do TRT 5ª Região em 27/03/2018; e de acordo com os Proads nº 2125/2015 e 2371/2015, resolve:

Art. 1º Tornar Sem Efeito as nomeações dos candidatos constantes nos Anexos I e III, deste ato, pelas razões neles elencadas.Art. 2º NOMEAR, na forma dos Anexos II e IV, para os cargos ali indicados, seguindo a ordem classificatória, os candidatos habilitados no Concurso Público deste Tribunal, realizado em 2013, homologado mediante a Resolução Administrativa TRT5 nº 028/2014, divulgada no DJE TRT5 de 29/04/2014, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 30/04/2014, com prorrogação da validade mediante RA TRT5 nº 11/2016, publicada no Diário Oficial da União em 31/03/2016



ANEXO I DO ATO TRT5 Nº 109/2018 Cargo: Técnico Judiciário/Administrativa

Class.	Candidato	Ato de nomeação	Motivo
190ª	ANDRE GARCEZ MOURA TORRES	TRT5 - 057/2018 (DOU 22/02/2018)	Decurso de prazo de para posse.

ANEXO II DO ATO TRT5 Nº 109/2018 Cargo: Analista Judiciário/Apoio Especializado/Tecnologia da Informação

Class.	Candidato	Origem da vaga
3 ^a	PEDRO PETROVITCH CAETANO	Aposentadoria de Paulo César Ferreira
	MAIA	Saldanha.
4 ^a	FABRICIO COZER MARTINS	Aposentadoria de Tânia
		Azevedo Oliveira.
1ª da relação	SERAFIN GARRIDO VILA	Aposentadoria de Maria de
específica		Fátima Silva de Jesus.

Cargo: Técnico Judiciário/Administrativa

Class	Cano	lidato	Origem da vaga
241a	DAVI DAMASCEN	IO SALES	Declaração de vacância de João Paulo
			de Souza Júnior.

ATO Nº 111, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 35, inciso II, da

Lei nº 8.112/90, PROAD 3200/2018, resolve:

Exonerar, a pedido, o(a) servidor(a) FERNANDO DANTAS
BOHANA SIMÕES, do Cargo em Comissão de ASSESSOR (CJ03) do quadro único de pessoal da secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região com lotação na ASSESSORIA JURÍDICA DO GABINETE - DES MARGARETH RODRIGUES COSTA, a partir de 26/03/2018.

MARIA DE LOURDES LINHARES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

ATO Nº 99, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista a sessão plenária de 20 de março de 2018 e o constante do PROAD nº 21369/2017,

Conceder Aposentadoria voluntária ao servidor EDILSON ALVES COLLETO no cargo efetivo da carreira de Analista Judiciário, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal do TRT 6ª Região, nos termos do art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/05 c/c o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41/03, com proventos integrais compostos do vencimento do cargo efetivo, acrescidos da Gratificação de Atividade Judiciária (GAJ), calculada sobre o vencimento básico (Lei nº 13.317/16), e das parcelas das vantagens pessoais do Adicional por Tempo de Serviço-ATS de 21% (vinte e um por cento), conforme a Lei nº 9.527/97 c/c MP nº 1.815 de 05/03/99 e suas reedições; da VPNI - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada da Incorporação de 5/5 (cinco quintos) de Assessor de Desembargador/CJ-3, completados em 16/04/1997, a teor do \$2° do art. 62 da Lei 8.112/90 c/c a Lei 8.911/94 de 12/07/94, IN-SAF 07/94, bem como ATO TRT 467/94, 8.911/94 de 12/07/94, 1N-SAF 07/94, bem como ATO TRT 467/94, PORT. TRT DG 126/96 e RA TRT 14/97 (DOU 24/04/97); da Gratificação de Atividade Externa - GAE, criada pela Lei nº 11.416/06; e do Adicional de Qualificação, no percentual de 7,5% (sete virgula cinco por cento), conforme art. 14 da Lei 11.416/2006, com efeitos a partir da publicação, a teor do art. 188 da Lei nº 8.112/90.Publique-se no Diário Oficial da União.

IVAN DE SOUZA VALENCA ALVES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9^a REGIÃO

DIVISÃO DE DADOS FUNCIONAIS

PORTARIA Nº 51, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE DADOS FUNCIONAIS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, e diante do disposto nos DES ADG 2661/2016 e DES GABSGP 1175/2016, resolve:

ADG 2661/2016 e DES GABSGP 1175/2016, resolve:

I - designar ANADÉLIA TRENTINI CAMPARA, Técnica Judiciária Area Administrativa, classe B, padrão 10, para EXERCER o Cargo em Comissão de Chefe de Divisão (c-10077), código TRT 9º CJ-1, da Divisão de Manutenção, a partir da data da publicação, dispensando-a da Função Comissionada de Chefe de Núcleo (c-10334), código TRT 9º FC-6, do Núcleo de Administração de Obras, a partir da mesma data (Documento Eletrônico nº 1/2018);

II - designar DANIEL CARVALHO OLIVEIRA, Analista Judiciário Área Judiciária, classe B, padrão 8, para EXERCER o Cargo em Comissão de Assessor (c-9490), código TRT 9º CJ-3, do Gabinete de Desembargador 31, a partir da data da publicação,

ANEXO III DO ATO TRT5 Nº 109/2018

Cargo: Técnico Judiciário/Administrativa

Class.	Candidato	Ato de nomeação	Motivo
241ª	DAVI DAMASCENO SALES	TRT5-109/2018	Manifestação de desistência.

ANEXO IV DO ATO TRT5 Nº 109/2018

Cargo: Técnico Judiciário/Administrativa

Class.	Candidato	Origem da vaga
242ª	NUBIA MARA SILVA DA HORA	Declaração de vacância de João Paulo de Souza Júnior.

MARIA DE LOURDES LINHARES

Nº 199 - Designar, a partir de 27 de março de 2018, GIANLUCA DE ALMEIDA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para ter exercício na 1ª Vara do Trabalho de Jaú, dispensando-o da função comissionada de Assistente de Juiz FC-05, no Gabinete do Juiz Titular José Roberto

N.º 200 - Designar, a partir da publicação desta portaria, BEATRIZ GAIAD ROSSMANN, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada no Gabinete da Juíza Substituta Patrícia Juliana Marchi Alves, para exercer a função comissionada de Assistente de Juiz FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

FERNANDO DA SILVA BORGES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16^a REGIÃO

PORTARIA Nº 345, DE 2 DE ABRIL DE 2018

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA-133/2018 e na Resolução Administrativa nº 52 de 12/3/2018, publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho de 12/3/2018, resolve:

1 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais e paridade, à servidora Cynthia Costa Matias da Paz Santana, Analista Judiciária, Area Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, matrícula nº 308.16.552, com fulcro no art. 40, §1º, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, no art. 7º da Emenda Constitucional nº 47/05, com as vantagens de adicional por tempo de no art. 7º da Emenda Constitucional nº 41/03 c/c art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, com as vantagens de adicional por tempo de serviço no percentual de 5% (cinco por cento), com fundamento no art. 6º da Lei nº 8.112/90 (redação original), com a permissão do art. 6º da Lei nº 9.624/98 e art. 15, inciso II, da Medida Provisória nº 2.225-45/01; 1/5(um quinto) e 1/10 (um décimo) da função comissionada FC-04, a título de vantagem pessoal nominalmente identificada, com fulcro no art. 62 da Lei nº 8.112/90 (redação original) e no art. 3º da Lei nº 8.911/94 (redação original), com a permissão do art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/01 e 7,5% (sete virgula cinco por cento) a título de adicional de qualificação pela conclusão de curso de Pós-Graduação, com base nos arts. 14 e 15, inciso III, da Lei nº 11.416/06 c/c arts. 6º, inciso III, 18, Anexo I, Seção III, da Portaria Conjunta STF.CNJ nº 1, de 07/03/07 e art. 11 da Resolução CSJT nº 196/2017;

2 - Esta Portaria produzirá efeitos a contar da data de sua

2 - Esta Portaria produzirá efeitos a contar da data de sua publicação.

SOLANGE CRISTINA PASSOS DE CASTRO CORDEIRO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17^a REGIÃO

PORTARIAS DE 2 DE ABRIL DE 2018

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 462 - Dispensar Paulo César Andrade de Queiroz, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Ativo com Vínculo, da função comissionada de Assistente de Secretaria - FC-04, e, ao mesmo tempo, designá-lo(a) para exercer a função comissionada de Assistente de Magistrado - FC-04. ambas do(a) 13ª Vara do Trabalho de Vitória.

Nº 463 - Dispensar Mônica Abeldt Nepomoceno, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Ativo com Vínculo, da função comissionada de Auxiliar Especializado - FC-01, e, ao mesmo tempo, designá-lo(a) para exercer a função comissionada de Assistente de Secretaria - FC-04, ambas do(a) 13ª Vara do Trabalho de Vitória.

MÁRIO RIBEIRO CANTARINO NETO

dispensando-o da Função Comissionada de Chefe de Gabinete (c-9499), código TRT 9ª FC-5, desta unidade, a partir da mesma data (Documento Eletrônico nº 1/2018); III - dispensar JOSÉ LUIZ CARTOLARI, Técnico

Judiciário Área Administrativa Especialidade Segurança, classe C, padrão 13, do Cargo em Comissão de Chefe de Divisão (c-10077), código TRT 9ª CJ-1, da Divisão de Manutenção, a partir da data de publicação (Documento Eletrônico nº 1/2018);

IV - dispensar LEONARDO LOBO ACOSTA, Analista Judiciário Área Judiciária, classe B, padrão 7, do Cargo em Comissão de Assessor (c-9490), código TRT 9ª CJ-3, do Gabinete de Desembargador 31, a partir de 29/3/18.

FERNANDO CESAR BELINCANTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 91, DE 27 DE MARÇO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI n.º 15.0.000005356-0, resolve:

Redistribuir, "ad referendum" do Eg. Tribunal Pleno, a partir de 2/4/2018, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, ante a concordância manifestada por aquela Corte, o cargo vago efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal do TRT da 10ª Região, redistribuído do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região em 1º/12/2017, vago em virtude de falecimento ocorrido em 8/6/2015, com fundamento no art. 37, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97, e na Resolução Administrativa nº 084/2010, do TRT da 10º Região, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, daquele Tribunal, ocupado pela servidora Irani Pereira da Silva.

MARIA REGINA MACHADO GUIMARÃES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

PORTARIA Nº 185, DE 22 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, MARICI BELTRAN FAVERO, Servidora Pública da Prefeitura Municipal de Birigui, à disposição deste Tribunal, para:

I - ter exercício na Vara do Trabalho da referida

II - exercer a função comissionada de Executante FC-01, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

FERNANDO DA SILVA BORGES

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

198 - Designar FERNANDO DANTAS BOHANA SIMÕES, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para:

I - ter exercício, a partir de 26 de março de 2018, no Gabinete do Desembargador do Trabalho Lorival Ferreira dos Santos; II - exercer, a partir da publicação desta portaria, a função comissionada de Assistente Administrativo FC-03, constante da Tabela de Funções Comissionadas

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022018040400061



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO

ISSN 1677-7050

RETIFICAÇÕES

Na PORTARIA N° 27, DE 26 DE MARÇO DE 2018, publicada no Diário Oficial da União de 02/04/2018, na Seção 2, página 87, onde se lê "Portaria N° 27" leia-se "ATO N° 27, DE 26 DE MARCO DE 2018".

Na PORTARIA N° 28, DE 26 DE MARÇO DE 2018, publicada no Diário Oficial da União de 02/04/2018, na Seção 2, página 87, onde se lê "Portaria N° 28" leia-se "ATO N° 28, DE 26 DE MARÇO DE 2018".

Na PORTARIA Nº 29, DE 26 DE MARÇO DE 2018, publicada no Diário Oficial da União de 02/04/2018, na Seção 2, página 87, onde se lê "Portaria Nº 29" leia-se "ATO Nº 29, DE 26 DE MARÇO DE 2018".

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

PORTARIA Nº 39, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA (CFMV), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17 da Lei nº 5.517, de 1968, combinado com os incisos VI e XXV, art. 7º do Regimento Interno do CFMV, aprovado pela Resolução nº 856, de 30 de março de 2007, resolve:

Art. 1º Exonera-se Flávia Batistela Tonin Gonçalez do emprego comissionado de Assessora da Presidência 02, conforme Portaria nº 44/2012 e alínea 'b', II, art.1º, da Portaria nº 31/2015.

Art. 2º Esta Portaria tem efeitos a partir desta data e revoga as disposições em contrário.

Sala da Presidência, em Brasília-DF, aos dois dias do mês de abril de 2018.

FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 40, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA (CFMV), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17 da Lei nº 5.517, de 1968, combinado com os incisos VI e XXV, art. 7º do Regimento Interno do CFMV, aprovado pela Resolução nº 856, de 30 de março de 2007, resolve:

Art. 1º Exonera-se Weber Teixeira da Silva Neto do emprego comissionado de Assessor da Presidência 01, conforme parte final do artigo 1º da Portaria nº 60/2017.

Art. 2º Esta Portaria tem efeitos a partir desta data e revoga as disposições em contrário.

Sala da Presidência, em Brasília-DF, aos dois dias do mês de abril de 2018.

FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 11ª REGIÃO

PORTARIA Nº 146, DE 2 DE ABRIL DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 11ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o inciso II do artigo 40 do Estatuto do CREF11/MS; CONSIDERANDO o disposto na Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999; CONSIDERANDO a decisão da Diretoria do CREF11/MS, em reunião ocorrida no dia 24.03.2018; resolve:

Art. 1º - Designar os Conselheiros Luiz Antonio Stopa e Brunno Elias Ferreira, bem como o assessor jurídico Elson Gomes Filho para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada a apurar os fatos que trata o processo administrativo nº 2018/000032, bem como os fatos conexos que emergirem no decorrer dos trabalhos.

Parágrafo único- Fica designado o assessor jurídico Elson Gomes Filho para a função de secretário da comissão.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DOMINGOS SÁVIO DA COSTA

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO

PORTARIA Nº 9, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV e XI do seu Estatuto; CONSIDERANDO a necessidade do Setor de Atendimento e Registro (SEAR); resolve: Art. 1º - Exonerar CARLA PATRÍCIA DE O. PEREIRA, portadora da identidade nº 07987383-14 SSP-BA e CPF nº 802.603.065-68 da Função Gratificada de Assessora do Departamento Administrativo do CREF13/BA, nomeado através da portaria CREF13/BA-SE nº 21 de 13 de junho de 2016. Art. 2º - Nomear SOLANGE FEREIRA ROCHA, portadora de identidade nº 319703622 SSP-BA e CPF nº 430.546.175-72, para ocupar o Cargo de Assessora do Departamento Administrativo do CREF13/BA, recebendo a remuneração de R\$ 3.012,70 (três mil e doze reais e sessenta centavos). Art. 3º - A presente Portaria entra em vigor a partir de 02 de abril de 2018 e terá efeito a partir da presente data.

PAULO CÉSAR VIEIRA LIMA

PORTARIA Nº 10, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV e XI do seu Estatuto; CONSIDERANDO a necessidade do CREF13/BA; resolve: Art. 1º - Exonerar ELTON ALONSO NOGUEIRA, portador da identidade nº 67776191 SSP/BA, inscrito sob o CPF/MF nº 073.777.205-06 do Cargo Comissionado de Superintendente Executivo do CREF13/BA, nomeado através da portaria CREF13/BA nº 21 de 05 de junho de 2017. Art. 2º - Nomear CARLOS FERNANDO LEAL GONSALVES, portador de identidade nº 0727430939 SSP-BA e CPF nº 061.128.545-20, para ocupar o Cargo de Superintendente Executivo do CREF13/BA, recebendo a remuneração de R\$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais). Art. 3º - A presente Portaria entra em vigor a partir de 02 de abril de 2018 e terá efeito a partir da presente data.

PAULO CÉSAR VIEIRA LIMA

PORTARIA Nº 11, DE 29 DE MARÇO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV e XI do seu Estatuto; CONSIDERANDO a necessidade de pessoal do Conselho Regional de Educação Física da 13ª Região - Estado da Bahia; resolve: Art. 1º - Nomear HELIO RUBEM CAVALCANTI DE ARANDAS, portador da identidade nº 0746513313 SSP/BA, inscrito sob o CPF/MF nº 784.674.545-04 para ocupar o Cargo Comissionado de Assessor Jurídico do CREF13/BA, recebendo a remuneração de R\$ 3.162,16 (três mil, cento e sessenta e dois reais e dezesseis centavos). Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor a partir de 02 de abril de 2018 e terá efeito a partir da presente data.

PAULO CÉSAR VIEIRA LIMA

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DA BAHIA

PORTARIA Nº 100, DE 28 DE MARCO DE 2018

A PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DA BAHIA, em conjunto com a Primeira Secretária, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas no regimento Interno do Cofen/Conselhos Regionais, aprovado pela Resolução Cofen nº 421/2012;

Considerando a realização da Concorrência Pública 001/2018, que versa sobre empresa especializada em comunicação integrada.

Considerando que o que diz o Art. 46 da Lei 8.666/93: "Os tipos de licitação "melhor técnica" ou "técnica e preço" serão utilizados exclusivamente para serviços de natureza predominantemente intelectual, em especial na elaboração de projetos, cálculos, fiscalização, supervisão e gerenciamento e de engenharia consultiva em geral e, em particular, para a elaboração de estudos técnicos preliminares e projetos básicos e executivos, ressalvado o disposto no § 40 do artigo anterior".

Considerando Art. 10 da Lei 12.232/2010, que determina: "Art. 10. As licitações previstas nesta Lei serão processadas e julgadas por comissão permanente ou especial, com exceção da análise e julgamento das propostas técnicas.

§ 10 As propostas técnicas serão analisadas e julgadas por subcomissão técnica, constituída por, pelo menos, 3 (três) membros que sejam formados em comunicação, publicidade ou marketing ou que atuem em uma dessas áreas, sendo que, pelo menos, 1/3 (um terço) deles não poderão manter nenhum vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto, com o órgão ou a entidade responsável pela licitação", resolvem:

Art. 1º - Designar os seguintes membros para compor a Subcomissão Técnica de Licitação:

Aline Queiroz - Jornalista e Chefe de Gabinete Ilani Silva - Jornalista

Gilson Rabelo Neto - Design Gráfico

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

MARIA INEZ MORAIS ALVES DE FARIAS
Presidente

KEYLA DA SILVEIRA PINTO Secretária

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 23, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e regimentais, que lhe são conferidas pela Lei Federal nº 3.820/60; Considerando o pedido formulado pelo servidor Antônio Almeida de Sousa Júnior, solicitando sua exoneração do cargo efetivo de Técnico de Informática. resolve: Art. 1º - Fica exonerado, a pedido, a partir de 23 de março de 2018, do cargo efetivo de Técnico de Informática, o servidor Antônio Almeida de Sousa Júnior, lotado na sede do Conselho Regional de Farmácia do Piauí, situado no município de Teresina. Art. 2º - Em virtude da exoneração de que trata esta Portaria, fica declarado vago o cargo acima especificado, na forma prevista da legislação supra e regimento. Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

LUIZ JOSÉ DE OLIVEIRA JÚNIOR

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL E RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EDITAL DE CITAÇÃO

O Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Goiás tendo em vista a correspondência devolvida do endereço residencial cadastrado, através do presente Edital, CITA a servidora Judth Alves Barbosa, Técnico de Laboratório, Matrícula/SIAPE nº 0301265, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, a comparecer, no prazo de 05 (cinco) dias, à sede do Departamento do Pessoal, localizado no prédio da Reitoria (Piso Superior), Campus Samambaia, saída para Nerópolis, nesta cidade de Goiânia-GO, com a finalidade de apresentar documentação solicitada através do Oficio nº 085/2018-DP/UFG, para fins de anosentadoria invalidez (Processo vossa por 23070.002966/2018-91)

> Em 2 de Abril de 2018. FABIANA MOREIRA MACHADO Diretora do Departamento

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 8, DE 3 DE ABRIL DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SALVADOR/BA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 363 - GM/MPDG, de 28 de novembro de 2016, art.6º, parágrafos 1º e 2º e pela Orientação Normativa MPDG/SGPRT nº 1 de 02 de janeiro de 2017, art.13, resolve;



1. Tornar público o RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO, considerando o recadastramento do beneficiário de pensão abaixo citado, cumprindo os termos dos dispositivos legais vigentes:

CPF	NOME	Т
840.071.175-00	JOSIAS ALVES DOS SANTOS (Pensionista)	

2. Fica o pagamento restabelecido a partir da folha de pagamento do mês de ABRIL de 2018.

FLAVIA MACIEL DANTAS

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A -EM SÃO PAULO - CENTRO

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 4, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerencia Executiva do INSS São Paulo - Centro, no uso da atribuição que lhe foi conferida através pelo Artigo 235, inciso "I" alinea "a" "alinea do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414 de 28/09/2017 publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017.resolve:

1. Tornar público o nome do servidor, bem como do beneficiario de pensao aniversariantes do mês de Janeiro/2018 que não compareceram a agência Bancaria para realizar o recadastramento anual (prova de vida) do exercício de 2018.

NOME	CPF	MATRIC.	SITUAÇÃO FUNCIONAL
JOSE CARLOS BARRACA	842.938.028-00	0936429	APOSENTADO
TAKASI OHARA	260.318.688-49	03326837	PENSIONISTA

2. O restabelecimento dos proventos fica condicionado ao recadastramento, mediante comparecimento pessoal dos interessados na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito a Rua Cel. Xavier de Toledo nº 280 14º andar GEX/SP/CENTRO, munidos de documentos pessoais e um comprovante de endereço válido. Qualquer dúvida entrar em contato pelo telefone (11) 3503-3365

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - VOLTA REDONDA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 7, DE 3 DE ABRIL DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS do INSS em Volta Redonda, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 235, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29.09.2017, e considerando o contido no Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 08, de 07 de janeiro de 2013, e Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de inperio de 2013, Pascalva: publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013, Resolve:

Tornar público a relação do (s) aposentado (s) e pensionista (s), aniversariantes do mês DEZEMBRO/2017, que, após não realizar o recadastramento terão o pagamento dos proventos e/ou beneficios de pensão suspensos no mês de fevereiro/2018, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

Para restabelecimento do (s) beneficios deverão comparecer nesta Seção munida de documentação pessoal, localizada na Av. Getúlio Vargas, 403 - Centro - Volta Redonda/RJ. CEP: 27253-410. Para maiores orientações utilizar os seguintes canais de contato Tel.: (24) 3340-2347 - E-mail: sogpvrd@inss.gov.br.

Matrícu- la	C.P.F	Nome	Tipo
0919915	188.688.XXX-20	NAZIRA MELEK GALL	APOSENTADO

CELSO PAIXÃO DE BARROS

EDITAL Nº 8, DE 3 DE ABRIL DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS em Volta Redonda, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 235, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29.09.2017, e considerando a competência de que trata os artigos 10 e 11 da Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013, Resolve:

Tornar público o nome do(s) aposentados e pensionistas, que tiveram o pagamento dos proventos restabelecidos, nesta data, mediante comparecimento da mesma à Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS de Volta Redonda/RJ, munido da documentação estabelecida no art. 6º da Orientação Normativa nº 01/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013

O crédito do pagamento estabelecido será efetivado na folha de pagamento em processamento.

Matrícula	C.P.F	Nome	Situação Funcional
09199154	188.688.XXX-20	NAZIRA MELEK GALL	APOSENTADO

CELSO PAIXÃO DE BARROS

● PRT 20ª Região:

- 1° e 2° Ofícios da PTM de Itabaiana/SE: redistribuídos temporariamente para a Sede da PRT da 20ª Região.

- 1° Oficio da PTM de Água Boa/Barra do Garças/MT: redistribuído temporariamente para a PTM de Rondonópolis/MT.
- 2º Ofício da PTM de Água Boa/Barra do Garças/MT:

redistribuído temporariamente para a Sede da PRT da 23ª

- 1º Ofício da PTM de Corumbá/MS: redistribuído

presente concurso de remoção, mesmo que o interesse seja em Oficio diverso dos indicados neste Edital, devem inscrever-se no certame, tendo em vista a possível ocorrência de Oficio(s) vago(s) em unidade(s) distinta(s).

VIII - A liberação para exercício na nova unidade dar-seá em 22.04.2018, com período de quinze dias de trânsito a partir dessa data.

IX - Os Procuradores do Trabalho interessados deverão habilitar-se indicando suas opções em rigorosa ordem de preferência, mediante inscrição no formulário eletrônico disponível exclusivamente endereço no https://dti.pgt.mpt.gov.br/remocao.

X - O prazo para inscrição terá início às 14h do dia 04 de abril de 2018 e término às 12h do dia 06 de abril de 2018,

XII - A participação no certame está condicionada à inscrição realizada exclusivamente pelo meio eletrônico indicado, sendo vedada qualquer outra forma de inscrição.

XIII - O sistema estará aberto on line para consulta ao resultado parcial da remoção.

XIV - A consulta ao resultado parcial não gera nenhum

● PRT 23ª Região:

- 1º Oficio da PTM de Cáceres/MT: redistribuído temporariamente para a Sede da PRT da 23ª Região.

● PRT 24ª Região:

temporariamente para a Sede da PRT da 24ª Região.

VII - Os Procuradores do Trabalho interessados no

horários de Brasília.

XI - O acesso ao sistema informatizado para o concurso de remoção se dará mediante identificação de nome.sobrenome e senha do contracheque.

direito, sendo o resultado definitivo aquele divulgado após o fechamento e totalização do sistema imediatamente após às 12h do dia 06 de abril de 2018, horário de Brasília. XV - Na hipótese dos itens II a V deste Edital, será

imediato concurso de remoção complementar, independentemente de novo edital, com inscrições a partir das 16h do dia 06.04.2018 e término às 14h do 09.04.2018, permanecendo inalteradas as demais regras do presente Edital.

RONALDO CURADO FLEURY

ALOISIO BARBOSA LEMES MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

EDITAL Nº 34, DE 3 DE ABRIL DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, em cumprimento aos arts. 91, XI, alínea "a", e 212 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, CONSIDERANDO a fixação da ordem de provimento de

Oficios vagos de Procurador do Trabalho para fins de abertura de concurso de remoção, conforme decisão do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, tomada em sua 194ª Sessão Extraordinária, realizada em 03 de abril de 2018; CONSIDERANDO a Portaria PGT nº 434, de 29 de junho

de 2016, que fixou oficios de Procurador Regional do Trabalho nas sedes das Procuradorias Regionais do Trabalho.

FAZ SABER aos Procuradores do Trabalho em exercício na presente data, para efeito de concurso de remoção:

I - a oferta de 06 (seis) Ofícios vagos de Procurador do Trabalho, sendo: a) 1 (um) Oficio vago na Sede da Procuradoria Regional

do Trabalho da 01ª Região;
b) 2 (dois) Ofícios vagos na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 02ª Região;
c) 1 (um) Ofício vago na Sede da Procuradoria Regional

do Trabalho da 9ª Região; d) 1 (um) Oficio vago na Sede da Procuradoria Regional

do Trabalho da 10ª Região; e
e) 1 (um) Oficio vago na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 12ª Região.

II - Em razão do início do presente concurso de remoção e na hipótese de ocorrência de vacância de ofício de Procurador do Trabalho na Sede da PRT da 22ª Região, o Oficio vago será bloqueado para fins de remoção e posteriormente redistribuído para a Procuradoria do Trabalho no Município de Bom Jesus/PI/PRT/22ª Região, de acordo com a determinação do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho tomada nos autos do Processo CSMPT nº 08130.00.4848/2009. Ocorrendo tal hipótese, será aberto novo Concurso de Remoção para provimento desse Ofício vago, logo após o encerramento do corrente certame, independentemente de publicação de novo Edital.

III - Em razão do início do presente concurso de remoção

e na hipótese de ocorrência de vacância de Oficio de Procurador do Trabalho na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região, o Oficio vago será bloqueado para fins de remoção e posteriormente redistribuído, por ato do Procurador-Geral do Trabalho, para a sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, na forma disposta no art. 1º, §3º da Portaria PGT nº 434, de 29 de junho de 2016, e de acordo com a determinação constante do art. 9º da Portaria PGT nº 1578, de 12 de setembro de 2017. Ocorrendo tal hipótese, será aberto novo Concurso de Remoção para provimento desse Oficio vago, logo após o encerramento do corrente certame, independentemente de

publicação de novo Edital.

IV - Na hipótese de não implementação da condição referida no item III, conforme decisão do e. Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, tomada em sua 193ª Sessão Extraordinária, realizada em 20 de março de 2018, e ocorrendo, no bojo do presente concurso de remoção, a vacância do 1º Oficio da PTM de Cáceres/MT ou do 2º Oficio da PTM de Água Boa/Barra do Garças/MT, que se encontram redistribuídos temporariamente para a Sede da PRT da 23ª Região, um dos Oficios vagos será bloqueado para fins de remoção e posteriormente redistribuído, por ato do Procurador-Geral do Trabalho, para a sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, na forma disposta no art. 1º, §3º da Portaria PGT nº 434, de 29 de junho de 2016, e de acordo com a determinação constante do art. 9º da Portaria PGT nº 1578, de 12 de setembro de 2017. Ocorrendo tal hipótese, será aberto novo Concurso de Remoção para provimento desse Oficio vago, logo após o encerramento do corrente certame, independentemente de publicação de novo Edital.

V - Em ordem a atender às disposições constantes dos itens III e IV e devido às limitações técnicas do sistema de remoção, poderão ser retidos um Oficio de Procurador do Trabalho na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região, e/ou o 1º Oficio da PTM de Cáceres/MT e/ou o 2º Oficio da PTM de Água Boa/Barra do Garças/MT - estes dois últimos em redistribuição temporária para a Sede da PRT da 23ª Região - caso em que poderá(ão) eventualmente ser(em) desbloqueado(s) em ordem sucessiva ou, ainda, imediatamente ofertados em concurso de remoção complementar, na hipótese de implementação da condição prevista no item III, independentemente de publicação de

novo Edital. VI - Serão objeto deste concurso - bem como de eventual concurso complementar de remoção, imediata e independentemente da publicação de novo Edital, conforme itens II a V - os Oficios de Procurador do Trabalho listados acima, bem como o(s) Oficio(s) eventualmente aberto(s) em outra(s) unidade(s), como decorrência do provimento dos Oficios ora ofertados, observadas as redistribuições temporárias de oficio, conforme abaixo:

• PRT 7ª Região:

- 1° Oficio da PTM de Limoeiro do Norte/CE:

redistribuído temporariamente para a Sede da PRT 7ª Região.

PRT 10^a Região:
- 1° e 2° Oficios da PTM de Gurupi/TO: redistribuídos temporariamente para a PTM de Palmas/TO. PRT 13ª Região:
 1° e 2° Oficios da PTM de Patos/PB: redistribuídos

temporariamente para a PTM de Campina Grande/PB.

 PRT 16^a Região:
 1° Oficio da PTM de Bacabal/MA: redistribuído temporariamente para a Sede da PRT 16ª Região

ISSN 1677-7050



